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Aptaujas tehniskā informācija 
 

PĒTĪJUMA VEICĒJS Pētījumu centrs SKDS 

MĒRĶA GRUPA Daugavpils pilsētas iedzīvotāji, kuri vecāki par 18 gadiem 

PLĀNOTĀS IZLASES APJOMS 700 respondenti 

SASNIEGTĀS IZLASES APJOMS 701 respondenti 

IZLASES METODE Nejaušā izlase no SKDS datubāzēm 

APTAUJAS METODE CATI (telefonintervijas) 

ĢEOGRĀFISKAIS PĀRKLĀJUMS Daugavpils pilsēta 

APTAUJAS LAIKS 04.10.2024. – 05.11.2024. 
 

SASNIEGTĀS IZLASES SALĪDZINĀJUMS AR IEDZĪVOTĀJU STATISTIKU 

 
Respondentu skaits  

izlasē (%) pirms  
svēršanas 

Respondentu skaits 
izlasē (%) pēc 

svēršanas 

LR IeM PMLP 
Iedz. reģ. dati uz 

24.01.2024. 

KOPĀ 100.0 100.0 100.0 

 
DZIMUMS 

   

Vīrieši 43.5 43.5 43.5 

Sievietes 56.5 56.5 56.5 

 
TAUTĪBA 

   

Latvieši 19.4 19.4 19.4 

Citi 80.6 80.6 80.6 

 
VECUMS 

   

18 - 24 g.v. 4.4 7.5 7.5 

25 - 34 g.v. 10.0 12.4 12.4 

35 - 44 g.v. 19.1 17.5 17.5 

45 - 54 g.v. 19.3 17.4 17.4 

55 - 64 g.v. 19.4 18.4 18.4 

65 - 74 g.v.  15.4 14.3 14.3 

75 un vecāki 12.4 12.5 12.5 

 
NODARBINĀTĪBA 

   

Strādājošie 64.2 65.2  

Nestrādājošie 35.8 34.8  

 
IZGLĪTĪBA 

   

Pamatizglītība  3.9 3.9  

Vidējā. vidējā profesionālā 48.6 49.6  

Augstākā 47.5 46.5  

Dati tika svērti pēc pazīmēm: dzimums, tautība, vecums. 
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IZLASES VEIDOŠANA  

• Fiksēto telefonu numuri tika iegūti, izmantojot SKDS datubāzes, kurās apkopota informācija par 

Latvijā dzīvojošām privātpersonām 

• Tika atlasītas Daugavpils pilsētā dzīvojošas privātpersonas, kuras atbilst izlasei vajadzīgajām 

demogrāfiskajām grupām. 

TELEFONINTERVIJU VEIKŠANAS PROCEDŪRAS APRAKSTS 

• Izmantojot nejaušības principu (nejaušo skaitļu metodi), tika zvanīts uz datubāzē norādītajiem 

telefona numuriem.  

• Zvanot uz fiksētajiem telefona numuriem, uz telefoninterviju tika aicināta mājsaimniecībā dzīvojošā 

pilngadīgā persona, kurai ir tuvākā dzimšanas diena. Ja izvēlētā persona nebija mājās, intervētājs 

precizēja, kad respondents(-te) būs mājās. Zvans tika atkārtots, līdz izvēlētā persona sazvanīta; 

• Zvanot uz mobilajiem telefona numuriem, tika aptaujāta persona, kura atbildēja uz telefona zvanu. 

 

Terminu skaidrojums 
IZLASE 

Daugavpils pilsētas iedzīvotāju kopuma mikromodelis 
 

IZGLĪTĪBA 

Pamata – respondents ar pamata vai nepabeigtu vidējo izglītību 

Vidējā, vidējā profesionālā – respondents ar vidējo vai vidējo profesionālo izglītību 

Augstākā – respondents ar augstāko izglītību 
 

VALODA 

Latviešu sarunvaloda ģimenē – respondenti, kuri ģimenē saziņai galvenokārt izmanto latviešu 

valodu. 

Krievu sarunvaloda ģimenē – respondenti, kuri ģimenē saziņai galvenokārt izmanto krievu valodu. 

NODARBINĀTĪBAS SEKTORS 

Publiskais sektors – respondenti, kuri strādā valsts vai pašvaldības iestādēs vai uzņēmumos ar 

valsts vai pašvaldības kapitālu 

Privātais sektors – respondenti, kuri strādā uzņēmumos ar privāto kapitālu 

Nestrādā – respondenti: mājsaimnieces, pensionāri, skolēni, studenti, bezdarbnieki 
 

IENĀKUMU LĪMENIS 

Ienākumi uz vienu ģimenes locekli vidēji mēnesī, ieskaitot visus ienākumus (algas, stipendijas, 

pabalstus, pensijas u.t.t.)  

Zemi ienākumi– līdz €479 

Vidēji zemi ienākumi– no €480 līdz €619 

Vidēji augsti ienākumi– €620 līdz €849 

Augsti ienākumi - €850 un vairāk. 
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Respondentu sociāldemogrāfiskais raksturojums 
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Galvenie secinājumi 
2024.gada oktobrī-novembrī tika veikta Daugavpils pilsētas iedzīvotāju telefonaptauja, 

kuras ietvaros tika noskaidrots, kā viņi vērtē Domes darbu kopumā un atsevišķās jomās, kā 

arī to, kas ir galvenie informācijas avoti par Domes darbību un kā 3 gadu laikā ir mainījusies 

dzīve Daugavpilī. 

 

Pētījuma rezultāti liecina, ka visbiežāk pilsētā dzīvojošie informāciju par Daugavpils 

pilsētas domes darbību parasti saņem interneta mājaslapā gorod.lv (58%). Ne mazāk kā 

trešdaļa aptaujāto minēja grani.lv (49%), radio Alise plus (37%), chayka.lv (34%) un 

daugavpils.lv (34%). 

Raksturojot, vai Daugavpils pašvaldība pietiekami informē iedzīvotājus par aktualitātēm 

savā darbā un pilsētā, 82% aptaujāto atbildēja apstiprinoši. Tam nepiekrita 13% 

respondentu.  

Novērtējot valodas lietojuma ietekmi uz informācijas pieejamību, 16% aptaujas dalībnieku 

atzina, ka tikai valsts valodas lietojums viņiem sagādā grūtības. 21% norādīja, ka tas 

nedaudz apgrūtina, bet lielākā daļa uzskata, ka viņus šis aspekts neapgrūtina (61%). 

Vairākums pētījuma dalībnieku (83%) Daugavpils pilsētas domes darbību kopumā vērtē 

pozitīvi, bet kritiska attieksme ir 11% aptaujāto. Sniegto vērtējumu indekss ir +43 punkti, kas 

ir būtiski augstāk nekā 2020.gadā (tad indekss bija +5 punkti).  

Atbildot uz jautājumu „Lūdzu, nosauciet 3, pēc Jūsu domām, labākos darbus, ko 

Daugavpils pilsētas dome paveikusi pēdējā gada laikā”, iedzīvotāji visbiežāk (63%) minēja 

dažādus labiekārtošanas darbus, tajā skaitā 22% minēja ielu, ceļu stāvokļa uzlabošanu, 

17% – zaļo zonu, parku, laukumu labiekārtošanu, 16% – promenādes ierīkošanu, 

labiekārtošanu (minēta gan promenāde gar Stropu ezeru, gan promenāde gar Daugavu, 

daži nekonkretizēja, par kuru promenādi runā, vai minēja abas), 13% – bērnu laukumu 

ierīkošanu, labiekārtošanu, 10% norādīja, ka pilsēta ir tīra, sakopta, skaista, nekonkretizējot 

savu atbildi.  

Nosaucot Domes sliktākos darbus, visbiežāk tika ieteikts uzlabot pašas Domes darbu 

(17%, tajā skaitā visbiežāk izskanēja pārmetums par nelietderīgu pilsētas naudas 

izlietojumu (visbiežāk kā piemērs tika nosaukta “Zivs”) (15%)). Respondenti arī aicināja 

veikt labiekārtošanas darbus (12%), norādīja uz problēmām izglītības jomā (5%), satiksmes 

jomā (5%), veselības aprūpes jomā (3%), sociālajā jomā (3%). Citi negatīvi vērtēti darbi tika 

nosaukti retāk. Jāpiebilst, ka gandrīz 3/5 aptaujāto (59%) atturējās minēt sliktos darbus. 

Par aktuālākajām problēmām Daugavpilī iedzīvotāji visbiežāk atzina pilsētas 

labiekārtošanas darbus (30%, tajā skaitā 16% aicināja remontēt ceļus, ielas, 7% - 

labiekārtot māju pagalmus u.c.), problēmas, kas saistītas ar veselības aprūpi (21%, tajā 

skaitā 10% aicināja samazināt rindas, bet 7% - atrast vairāk speciālistu u.c.) un 

nodarbinātības problēmu risināšanu, bezdarba mazināšanu (20%).  

Lūgti novērtēt atsevišķu pašvaldības iestāžu/ struktūrvienību darbu, iedzīvotāji biežāk 

snieguši atzinīgus (48%-91%) nevis negatīvus (2%-45% aptaujāto) vērtējumus. Atzinīgi 

vērtējumi visbiežāk sniegti, novērtējot SIA „Daugavpils ūdens” (91% pozitīvu vērtējumu, 

indekss +62), atkritumu apsaimniekošanas organizācijas (87% pozitīvi, indekss +52) un SIA 

“Daugavpils satiksme” (86% pozitīvi, indekss +58) darbu. 2020. un 2024.gada aptauju datu 
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salīdzinājums liecina, ka šogad visas iestādes ir vērtētas pozitīvāk nekā pirms 4 gadiem 

(vērtējumu indeksi ir augstāki). 

 

Aptaujas dati liecina, ka Daugavpils pilsētas domes darbu gandrīz visās uzskaitītajās 

jomās iedzīvotāji biežāk vērtējuši atzinīgi nekā negatīvi. Izņēmums ir veselības aprūpes 

iestāžu pieejamības nodrošināšana, par ko vērojams negatīvu vērtējumu pārsvars.  

Trīs jomas, par kurām Daugavpils iedzīvotāji visbiežāk snieguši atzinīgu vērtējumu Domes 

darbam, ir parku, skvēru, zaļo zonu labiekārtošanas un tīrības nodrošināšana (ar to kopumā 

apmierināti 92% aptaujāto, apmierinātības indekss +67), ūdenssaimniecības pakalpojumi 

(ūdensapgāde un kanalizācija) (88%, indekss +62) un sadzīves atkritumu apsaimniekošana 

(85%, indekss +52). 

Trīs viskritiskāk vērtētās jomas (zemākie indeksi) 2024.gadā bija veselības aprūpes iestāžu 

pieejamības nodrošināšana (apmierināti 40%, indekss -9), sociālās palīdzības, sociālās 

aprūpes sniegšana (apmierināti 40%, indekss +16) un uzņēmējdarbības sekmēšana 

(apmierināti 36%, indekss +9). 

2020. un 2024.gada aptauju rezultātu salīdzinājums liecina, ka šogad lielākajai daļai jomu 

vērtējumu indeksi ir paaugstinājušies. Izņēmumi ir sadzīves atkritumu apsaimniekošana 

(indekss 2020.: +55, 2024.: +52), skolu ēku uzturēšana (indekss 2020.: +46, 2024.: +42) un 

veselības aprūpes iestāžu pieejamības nodrošināšana (indekss 2020.: -6, 2024.: -9). 

To, ka pēdējo trīs gadu laikā dzīve Daugavpils pilsētā kopumā ir kļuvusi labāka, norādīja 

56% aptaujāto, bet to kritiski vērtēja 19% aptaujāto. To, ka dzīve pilsēta “nav mainījusies”, 

norādīja 22% respondentu.  
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1. Informācijas avoti par Daugavpils pilsētas domes darbību 

2024.gada oktobrī-novembrī veiktās Daugavpils iedzīvotāju telefonaptaujas ietvaros 

aptaujātajiem lūdza atbildēt uz jautājumu par to, kādā veidā viņi parasti saņem informāciju 

par Daugavpils pilsētas domes darbību dažādās jomās, novērtēt informācijas daudzumu un 

raksturot, kādas informācijas pietrūkst.  

 

Pētījuma rezultāti liecina, ka visbiežāk pilsētas iedzīvotāji informāciju par Daugavpils 

pilsētas domes darbību saņem interneta mājaslapā gorod.lv (58%). Ne mazāk kā trešdaļa 

aptaujāto to iegūst grani.lv (49%), radio Alise plus (37%), chayka.lv (34%) un daugavpils.lv 

(34%). 

Nedaudz retāk aptaujātie par saviem informācijas avotiem atzina laikrakstu “Миллион” 

(21%), Domes priekšsēdētāja profilus sociālajos tīklos (20%), dažādas grupas sociālajos 

tīklos (piemēram, Māmiņas, Braucēji utt.) (17%), Daugavpils pašvaldības un tās iestāžu un 

uzņēmumu profilus sociālajos tīklos (16%), Latvijas radio (12%), Divu krastu radio (11%). 

Citi informācijas avoti tika minēti retāk. Jāpiebilst, ka 41% atbildēja, ka informāciju iegūst 

citur internetā un/ vai sociālajos tīklos, neprecizējot tos un vēl 15% norādīja, ka viņu 

informācijas avoti ir kāda cita radiostacija (neprecizējot to). 

Analizējot datus atkarībā no respondenta vecuma, var secināt, ka gados jaunāki 

respondenti biežāk nekā gados vecākie informācijas iegūšanai izmanto interneta portālus, 

sociālos tīklus. Savukārt gados vecāki aptaujātie biežāk lasa laikrakstus un klausās radio 

Alise plus. 

Jāatzīmē, ka aptaujātie, kuri ģimenē galvenokārt runā latviešu valodā, biežāk nekā 

caurmērā norādīja, ka informāciju par Daugavpils domes darbību iegūst daugavpils.lv,  

chayka.lv, dažādās grupās sociālajos tīklos, Daugavpils pašvaldības un tās iestāžu un 

uzņēmumu profilos sociālajos tīklos, Latvijas radio, Divu krastu radio, radio Skonto, 

laikrakstā “Latgales Laiks”, kā arī citur internetā un/ vai sociālajos tīklos. Savukārt cittautieši 

biežāk izmanto gorod.lv, grani.lv, radio Alise plus, laikraksts “Миллион” un kādu citu 

radiostaciju.  

Tam, ka Daugavpils pašvaldība pietiekami informē iedzīvotājus par aktualitātēm savā darbā 

un pilsētā, kopumā piekrita 82% aptaujāto (atbildes “jā” un “drīzāk jā”). Savukārt kritisku 

vērtējumu (atbildes “nē” un “drīzāk nē”) sniedza 13% respondentu. Vērtējumu indekss1 ir 

+52.  

To, ka informācijas ir pietiekami daudz, biežāk nekā caurmērā atzina sievietes, aptaujātie, 

kuriem ir 65 gadi un vairāk, respondenti ar vidējo izglītību, krievvalodīgie, nestrādājošie, 

aptaujas dalībnieki ar zemiem vai vidēji zemiem ienākumiem, kā arī Jaunbūves, Ruģeļu un 

citos rajonos dzīvojošie (šajās grupās vērtējumu indeksi ir augstāki nekā caurmērā). Kritiski 

pieejamās informācijas apjomu biežāk nekā caurmērā vērtēja vīrieši, aptaujātie vecumā no 

18 līdz 44 gadiem, respondenti ar augstāko izglītību, tie, kuri galvenokārt ģimenē sarunājas 

latviešu valodā, publiskajā sektorā nodarbinātie, aptaujas dalībnieki ar vidēji augstiem vai 

augstiem ienākumiem, kā arī Centrā, Ķīmijas mikrorajonā un Grīvas rajonā dzīvojošie 

(šajās grupās vērtējumu indeksi ir zemāki nekā caurmērā). 

 
1 *Indekss atspoguļo vērtējumu jā/nē īpatsvaru starpību, kur vērtējumu drīzāk jā/drīzāk nē minēšanas 
biežums (%) ir reizināts ar koeficientu 0.5, bet vērtējumu jā/nē minēšanas biežums - ar koeficientu 1. 
Indekss var svārstīties robežās no 100 (visi uzskata) līdz -100 (neviens neuzskata). 
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Pētījums: Attieksme pret dzīvi Daugavpilī un pašvaldības darbu 

SKDS, 2024.gada oktobris-novembris  

3/5 aptaujāto (60%) atzina, ka viņiem informācijas ir pietiekami vai to var atrast. Savukārt 

12% norādīja, ka viņiem pietrūkst informācijas par Domes darbu (kā tiek tērēts budžets, par 

nākotnes plāniem, attīstību u.c.), 4% gribētu vienkārši vairāk informācijas, 3% gribētu vairāk 

informācijas par pasākumiem, 2% - par uzņēmējdarbības iespējām, 2% uzskata, ka 

vajadzētu informāciju krievu valodā un vēl 2% domā, ka vajag pilnīgu informāciju (arī par 

sliktajām lietām, novērst pretrunas, kādas šobrīd parādās dažādos avotos). Citas atbildes 

minētas retāk. 

Lūgti raksturot sniegtās informācijas valodas ietekmi uz informācijas pieejamību, 16% 

respondentu atzina, ka tas, ka pašvaldības informācija tiek sniegta tikai valsts valodā, 

informācijas pieejamību apgrūtina, 21% norādīja, ka tas nedaudz apgrūtina, bet lielākā daļa 

uzskata, ka viņus tas neapgrūtina (61%). 

Respondenti vecumā no 18 līdz 54 gadiem, aptaujātie ar augstāko izglītību, tie, kuri ģimenē 

galvenokārt sarunājas latviešu valodā, LR pilsoņi, publiskajā sektorā nodarbinātie, aptaujas 

dalībnieki ar vidēji augstiem vai augstiem ienākumiem, kā arī Centrā dzīvojošie biežāk nekā 

caurmērā uzskatīja, ka viņus neapgrūtina tas, ka informācija tiek sniegta tikai valsts valodā. 

Grūtības biežāk nekā caurmērā atzina aptaujātie vecumā no 55 gadiem un vairāk, 

respondenti ar pamata vai vidējo izglītību, krievvalodīgie, respondenti bez LR pilsonības, 

nestrādājošie, aptaujas dalībnieki ar zemiem vai vidēji zemiem ienākumiem, kā arī 

Jaunbūvē, Ķīmijas mikrorajonā un Grīvā dzīvojošie. 
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Pētījums: Attieksme pret dzīvi Daugavpilī un pašvaldības darbu

1.1. Informācijas avoti  

*Tā kā katrs respondents varēja atzīmēt visas piemērotās atbildes, kopējā atbilžu summa pārsniedz 100%.

1. Informētība par Daugavpils pilsētas domes darbību  

Q5."Tagad es Jums nosaukšu dažādus informācijas avotus, kuros Daugavpils iedzīvotāji bieži mēdz saņemt

informāciju par Daugavpils pilsētas domes darbību dažādās jomās, bet Jūs, lūdzu, man pasakiet, kuros no tiem

Jūs parasti saņemat šādu informāciju?"

57.5

48.7

36.6

34.4

34.0
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%

Bāze: visi respondenti, n=701
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Pētījums: Attieksme pret dzīvi Daugavpilī un pašvaldības darbu

Atbildes atkarībā no vecuma

*Tā kā katrs respondents varēja atzīmēt visas piemērotās atbildes, kopējā atbilžu summa pārsniedz 100%.

Q5."Tagad es Jums nosaukšu dažādus informācijas avotus, kuros Daugavpils iedzīvotāji bieži mēdz saņemt
informāciju par Daugavpils pilsētas domes darbību dažādās jomās, bet Jūs, lūdzu, man pasakiet, kuros no tiem

Jūs parasti saņemat šādu informāciju?"
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Bāzes: skatīt respondentu sociāldemogrāfisko raksturojumu 7.lpp.
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Pētījums: Attieksme pret dzīvi Daugavpilī un pašvaldības darbu

Atbildes atkarībā no sarunvalodas ģimenē

*Tā kā katrs respondents varēja atzīmēt visas piemērotās atbildes, kopējā atbilžu summa pārsniedz 100%.

Q5."Tagad es Jums nosaukšu dažādus informācijas avotus, kuros Daugavpils iedzīvotāji bieži mēdz saņemt
informāciju par Daugavpils pilsētas domes darbību dažādās jomās, bet Jūs, lūdzu, man pasakiet, kuros no tiem

Jūs parasti saņemat šādu informāciju?"
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Pētījums: Attieksme pret dzīvi Daugavpilī un pašvaldības darbu

Atbildes atkarībā no dzimuma

*Tā kā katrs respondents varēja atzīmēt visas piemērotās atbildes, kopējā atbilžu summa pārsniedz 100%.

Q5."Tagad es Jums nosaukšu dažādus informācijas avotus, kuros Daugavpils iedzīvotāji bieži mēdz saņemt
informāciju par Daugavpils pilsētas domes darbību dažādās jomās, bet Jūs, lūdzu, man pasakiet, kuros no tiem

Jūs parasti saņemat šādu informāciju?"
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Bāzes: skatīt respondentu sociāldemogrāfisko raksturojumu 7.lpp.
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Pētījums: Attieksme pret dzīvi Daugavpilī un pašvaldības darbu

1.2. Informācijas daudzuma vērtējums

Sociāldemogrāfisko grupu atbilžu salīdzinājums

Q9."Vai, Jūsuprāt, Daugavpils pašvaldība pietiekami informē iedzīvotājus par aktualitātēm savā darbā un

pilsētā?"

*Indekss atspoguļo vērtējumu jā/nē īpatsvaru starpību, kur vērtējumu drīzāk jā/drīzāk nē minēšanas biežums (%) ir reizināts ar koeficientu 
0.5, bet vērtējumu jā/nē minēšanas biežums - ar koeficientu 1. Indekss var svārstīties robežās no 100 (visi uzskata) līdz -100 (neviens 
neuzskata).
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Drīzāk NĒ
10.9%

NĒ
2.3%

Grūti pateikt
4.5%

Nē:
13%

Jā:

82%

Indekss*: +51.9

Bāze: visi respondenti, n=701
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Pētījums: Attieksme pret dzīvi Daugavpilī un pašvaldības darbu

1.3. Trūkstoša informācija 

Par Domes darbu (t.sk. zemāk minētās grupas) 11.5
Par to, kā tiek tērēts budžets 4.0
Par nākotnes plāniem, attīstību 3.6
Par Domes lēmumiem (gatavotajiem un pieņemtajiem) 1.7
Par projektiem (neprecizēts) 1.7
Par pašreizējiem darbiem, paveikto 1.3
Uzklausīt iedzīvotājus, dot iespēju uzdot jautājumus 1.0
Par Domes ikdienas darbu (pakalpojumiem, darbalaikiem) 0.3
Par iespējām tikties klātienē (ar mēru, deputātiem u.c) 0.1

Vajag vairāk informācijas (neprecizēts) 4.2
Par pasākumiem (t.sk. zemāk minētās grupas) 3.0

Par kultūras jautājumiem/ pasākumiem 1.2
Par sportu, sporta pasākumiem 0.6

Par uzņēmējdarbības iespējām (t.sk. zemāk minētās grupas) 2.2
Par ar tirdzniecību saistītiem jautājumiem 0.4
Par tūrismu 0.1

Vajadzētu informāciju krievu valodā 2.0
Vajag pilnīgu informāciju (arī par sliktajām lietām, bez pretrunām) 2.0
Par sociālo jomu 1.6
Par veselības aprūpes sistēmu (t.sk. zemāk minētā grupa) 1.4

Par veselīga dzīvesveida iespējām 0.3

Par pilsētas labiekārtošanu (t.sk. zemāk minētā grupa) 1.3
Par ielu remontiem, ar tiem saistītajiem ierobežojumiem 0.5

Par mājokļiem (cenām, siltināšanas iespējām) 1.0
Par izglītību 0.6
Par sabiedrisko transportu 0.4
Ar bērniem (brīvā laika pavadīšanu) saistīta informācija 0.3
Ar jauniešiem (brīvā laika pavadīšanu) saistīta informācija 0.2
Informācijas ir pietiekami/ var atrast 60.2
Neinteresē, nevajag 2.0
Informēt par pozitīvām lietām 0.7
Cita atbilde** 1.3
Grūti pateikt 9.9
Bāze: visi respondenti, n=701

*Tā kā katrs respondents varēja minēt vairākas atbildes, kopējā atbilžu summa pārsniedz 100%.

**Kategorijā "Cita atbilde" ietilpst: "integrēt Ukrainas iebraucējus " (minēts 2 reizes); "bez izglītības pieņem darbā " (minēts 1 reizi); "darba 

vietas vajag vairāk" (minēts 1 reizi); "informācija mēra profilā reizēm nesaskan ar informāciju citā vietnē" (minēts 1 reizi); "militārajā un

aizsardzības jomā - kas notiek pierobežā, kāda ir valsts aizsardzība, cik labi ir instruēti rīkoties dažādās situācijās ugunsdzēsēji un policisti"

(minēts 1 reizi); "par dzimstību; par slavenībām Daugavpilī" (minēts 1 reizi); "samazināt Domes darbinieku skaitu" (minēts 1 reizi); "šeit 

strādā jaunie speciālisti, kuri slikti pilda savu darbu" (minēts 1 reizi); "trūkst ziņas par notikumiem pasaulē" (minēts 1 reizi).

Q10. "Domājot par Daugavpils pašvaldību, par ko Jums trūkst informācijas, vai par ko Jūs 

to vēlētos saņemt vairāk?" Minēšanas 
biežums 

(%) 

Atvērtais jautājums - respondentiem netika 
piedāvāti atbilžu varianti

SKDS, 2024.gada oktobris-novembris
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Pētījums: Attieksme pret dzīvi Daugavpilī un pašvaldības darbu

1.4. Informācijas pieejamības tikai valsts valodā vērtējums 

Q11. "Vai Jums informācijas pieejamību apgrūtina tas, ka pašvaldības informācija tiek sniegta tikai valsts valodā?"

Sociāldemogrāfisko grupu atbilžu salīdzinājums

Jā
16.4%

Nedaudz
20.5%

Nē
61.3%

Grūti pateikt
1.8%

Bāze: visi respondenti, n=701

16

15

18

6

8

11

20

31

33

24

8

4

19

13

30

8

14

26

27

20

12

10

13

21

15

21

9

14

18

21

20

21

9

16

20

28

27

25

24

17

4

24

18

33

13

22

26

21

29

22

14

14

22

22

24

29

25

19

61

63

60

84

76

68

47

41

28

51

75

91

54

68

33

79

63

44

50

52

67

76

72

56

61

54

57

61

59

2

2

2

1

1

5

2

14

1

1

1

2

1

4

1

4

2

1

1

1

2

1

5

4

0 20 40 60 80 100

visi respondenti

vīrieši

sievietes

18-34 g.v.

35-44 g.v.

45-54 g.v.

55-64 g.v.

65 g.v. un vairāk

pamatizglītība

vidējā izglītība

augstākā izglītība

latviešu sarunvaloda

krievu sarunvaloda

LR pilsoņi

respondenti bez LR pilsonības

publiskajā sektorā nodarbinātie

privātajā sektorā nodarbinātie

nestrādājošie

zemi ienākumi

vidēji zemi ienākumi

vidēji augsti ienākumi

augsti ienākumi

Centrs

Jaunbūve

Jaunā forštate (Pirmā maija)

Ķīmijas mikrorajons

Grīva

Ruģeļi

cits rajons

%

% Jā Nedaudz Nē Grūti pateikt

Bāzes: skatīt respondentu sociāldemogrāfisko raksturojumu 7.lpp.

SKDS, 2024.gada oktobris-novembris
18



Pētījums: Attieksme pret dzīvi Daugavpilī un pašvaldības darbu 

SKDS, 2024.gada oktobris-novembris  

2. Daugavpils pilsētas domes darbības vērtējums 

Daugavpils iedzīvotājiem 2024.gada oktobrī-novembrī veiktās telefonaptaujas ietvaros 

lūdza novērtēt Daugavpils pilsētas domes darbību kopumā, nosaukt pašvaldības labākos 

un sliktākus darbus pēdējā gada laikā, kā arī raksturot aktuālākās problēmas pilsētā. 

Jautājumi par pašvaldības veiksmīgajiem un neveiksmīgajiem darbiem un par aktuālākajām 

problēmām bija t.s. atvērtie jautājumi – respondentiem netika piedāvāti atbilžu varianti, viņi 

paši formulēja savas atbildes, kas datu apstrādes gaitā tika apkopotas lielākās grupās. 

Pētījuma dalībnieki novērtēja arī atsevišķu pašvaldības iestāžu, struktūrvienību darbu. 

 

Lielākā daļa iedzīvotāju (83%) Daugavpils pilsētas domes darbību kopumā vērtē pozitīvi 

(atbildes „ļoti pozitīvi” un „drīzāk pozitīvi”), bet kritisku vērtējumu (atbildes „ļoti negatīvi” un 

„drīzāk negatīvi”) sniedza 11% aptaujāto. Visu sniegto vērtējumu indekss ir +43 punkti2.  

2016.gadā, 2020.gadā un 2024.gadā veikto aptauju datu salīdzinājums liecina, ka Domes 

darba vērtējums šogad ir ievērojami pieaudzis (2016.: 67%, 2020.: 52%, 2024.: 83%).  

Biežāk nekā caurmērā Daugavpils domes darbību pozitīvi vērtēja respondenti, kuriem ir 55 

gadi un vairāk, sievietes, aptaujātie ar pamatizglītību, krievvalodīgie, respondenti bez LR 

pilsonības, nestrādājošie, aptaujas dalībnieki ar zemiem vai vidēji zemiem ienākumiem, kā 

arī Jaunbūves rajonā dzīvojošie (šajās grupās vērtējumu indeksi ir augstāki nekā 

caurmērā). 

Savukārt kritisku vērtējumu biežāk nekā caurmērā sniedza vīrieši, aptaujātie vecumā no 35 

līdz 54 gadiem, tie, kuri ģimenē galvenokārt sarunājas latviešu valodā, publiskajā sektorā 

nodarbinātie, respondenti ar vidēji augstiem vai augstiem ienākumiem, kā arī Centrā un 

Grīvas rajonā dzīvojošie (šajās grupās vērtējumu indeksi ir zemāki nekā caurmērā). 

 

Atbildot uz jautājumu „Lūdzu, nosauciet 3, pēc Jūsu domām, labākos darbus, ko 

Daugavpils pilsētas dome paveikusi pēdējā gada laikā”, iedzīvotāji visbiežāk (63%) minējuši 

dažādus labiekārtošanas darbus, tajā skaitā 22% minēja ielu, ceļu stāvokļa uzlabošanu, 

17% – zaļo zonu, parku, laukumu labiekārtošanu, 16% – promenādes ierīkošanu, 

labiekārtošanu (nosaukta gan promenāde gar Stropu ezeru, gan promenāde gar Daugavu, 

bet vairāki nekonkretizēja, par kuru promenādi runā, vai minēja abas), 13% – bērnu 

laukumu ierīkošanu, labiekārtošanu, 10% norādīja, ka pilsēta ir tīra, sakopta, skaista. Citi ar 

labiekārtošanu saistīti darbi minēti retāk. 

Nākamās biežāk minētās jomas, ko iedzīvotāji uzskata par Domes veiksmīgākajiem 

darbiem, bija atbalsts kultūras pasākumiem, objektiem (19%, tajā skaitā visbiežāk (13%) 

norādīts uz pilsētas svētku, dažādu pasākumu rīkošanu), satiksmes jautājumu risināšana 

(19%, tajā skaitā visbiežāk norādīts uz uzlabojumiem sabiedriskā transporta jomā, jauniem 

tramvajiem, jauniem maršrutiem u.c. (15%)), komunālo pakalpojumu attīstība (13%, tajā 

skaitā visbiežāk tika norādīts uz siltumapgādes cenu samazināšanu (11%)). Citi darbi 

nosaukti retāk. 

 
2 Indekss atspoguļo pozitīvo un negatīvo vērtējumu īpatsvaru starpību, kur vērtējumu „drīzāk pozitīvi”/„drīzāk 

negatīvi” minēšanas biežums (%) ir reizināts ar koeficientu 0.5, bet vērtējumu „ļoti pozitīvi”/„ļoti negatīvi” 
minēšanas biežums (%) reizināts ar koeficientu 1. Indekss var svārstīties robežās no -100 (ja visi izvēlējušies 
vērtējumu „ļoti negatīvi”) līdz +100 (ja visi izvēlējušies vērtējumu „ļoti pozitīvi”). 
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2020. un 2024.gadu aptaujas datu salīdzinājums liecina, ka šogad respondenti biežāk starp 

labajiem darbiem ir nosaukuši labiekārtošanas darbus (2020.: 57%, 2024.: 63%), atbalstu 

kultūras pasākumiem, objektiem (2020.: 10%, 2024.: 19%), komunālo pakalpojumu attīstību 

(2020.: 4%, 2024.: 13%), kā arī tika dots atzinīgs Domes, tās darbinieku darba vērtējums 

(2020.: 3%, 2024.: 6%). Retāk šogad ir norādīts uz satiksmes jautājumu risināšanu (2020.: 

22%, 2024.: 19%), sociālo jautājumu risināšanu (2020.: 13%, 2024.: 5%) un atbalstu 

izglītībai (2020.: 5%, 2024.: 1%). 

 

Nosaucot domes sliktākos darbus, visbiežāk tika izteikti pārmetumi Domei (17%, tajā 

skaitā par nelietderīgu pilsētas naudas izlietojumu (piemēram, “Zivs”) (15%)), tika aicināts 

veikt labiekārtošanas darbus (12%), norādīts uz problēmām izglītības jomā (5%), satiksmes 

jomā (5%), veselības aprūpes jomā (3%), sociālajā jomā (3%). Slikti darbi citās sfērās tika 

nosaukti retāk. Jāpiebilst, ka gandrīz 3/5 aptaujāto (59%) atturējās atbildēt uz šo jautājumu 

vai uzskata, ka sliktu darbu nav. 

 

Respondenti visbiežāk par aktuālākajām problēmām atzina pilsētas labiekārtošanas 

darbus (30%, tajā skaitā 16% aicināja remontēt ceļus, ielas, 7% labiekārtot māju pagalmus 

u.c.), problēmas, kas saistītas ar veselības aprūpi (21%, tajā skaitā tika aicināts samazināt 

rindas (10%), atrast vairāk speciālistu (7%) u.c.) un nodarbinātības problēmu risināšanu, 

bezdarba mazināšanu (20%).  

Ne mazāk kā 5% norādīja uz problēmām sociālajā jomā (aicinot atbalstīt pensionārus, 

vecus cilvēkus, palielināt algas u.c.) (15%), satiksmes jomā (satiksmes organizācijas 

problēmas, problēmas ar sabiedrisko transportu un autostāvvietām) (10%), ekonomikas 

jomā (ražošanas attīstības, uzņēmējdarbības atbalsts, investīciju piesaiste) (8%), izglītības 

jomā (7%), komunālo pakalpojumu jomā (6%), kā arī norādīts uz jaunatnes problēmām 

(7%). Citas problēmas nosauktas retāk. Jāpiebilst, ka 22% Daugavpils pilsētas iedzīvotāju 

norādīja, ka problēmu nav vai arī viņi tās nezina, nevar nosaukt.  

2024.gadā respondenti biežāk nekā 2020.gadā norādīja uz problēmām veselības aprūpē 

(2020.: 16%, 2024.: 21%), izglītības jomā (2020.: 3%, 2024.: 7%), jaunatnes problēmām 

(2020.: 4%, 2024.: 7%), kā arī biežāk atzina, ka problēmu nav vai arī viņi tās nezina, nevar 

nosaukt (2020.: 17%, 2024.: 22%). Savukārt retāk tika minētas nodarbinātības problēmas 

(2020.: 23%, 2024.: 20%), tika izteikti ieteikumi Domes darba uzlabošanai (2020.: 24%, 

2024.: 4%). 

 

Lūgti novērtēt atsevišķu pašvaldības iestāžu/ struktūrvienību darbu, iedzīvotāji 

atzinīgus vērtējumus („ļoti pozitīvi” un „drīzāk pozitīvi”) snieguši biežāk (48%-91%) nekā 

kritiskus (atbildes „drīzāk negatīvi” un „ļoti negatīvi” atzīmēja 2%-45% aptaujāto). Indekss3 

svārstās no +2 līdz +62. 

 
3 *Indekss atspoguļo vērtējumu pozitīvi/negatīvi īpatsvaru starpību, kur vērtējumu drīzāk 
pozitīvi/drīzāk negatīvi minēšanas biežums (%) ir reizināts ar koeficientu 0.5, bet vērtējumu ļoti 
pozitīvi/ļoti negatīvi minēšanas biežums - ar koeficientu 1. Indekss var svārstīties robežās no 100 
(visi vērtē ļoti pozitīvi) līdz -100 (visi vērtē ļoti negatīvi). 
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Atzinīgi vērtējumi visbiežāk sniegti, novērtējot SIA „Daugavpils ūdens” (91% pozitīvu 

vērtējumu, indekss +62), atkritumu apsaimniekošanas organizācijas (87% pozitīvi, indekss 

+52) un SIA “Daugavpils satiksme” (86% pozitīvi, indekss +58) darbu. 

Vairāk nekā 3/4 iedzīvotāju atzinīgi vērtējuši arī SIA „Labiekārtošana – D” (84% pozitīvi, 

indekss +55), AS „Daugavpils siltumtīkli” (81% pozitīvi, indekss +45), Pašvaldības policijas 

(80%, indekss +45), Komunālās saimniecības pārvaldes (78%, indekss +41) un kultūras un 

tūrisma iestāžu (76%, indekss +51) darbu. 

Salīdzinoši retāk pozitīvi tika vērtēts sporta un jaunatnes iestāžu (73%, indekss +47), 

izglītības iestāžu (69%, indekss +38), medicīnas iestāžu (49%, indekss +2) un Sociālā 

dienesta (48%, indekss +24) darbs. 

2020. un 2024.gada aptauju datu salīdzinājums liecina, ka šogad visas iestādes ir vērtētas 

pozitīvāk nekā pirms 4 gadiem (vērtējumu indeksi ir augstāki). 
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2.1. Vērtējums Daugavpils domes darbībai kopumā 

Q1."Kā Jūs vērtējat Daugavpils pilsētas domes darbību kopumā?"

2016., 2020. un 2024.gada aptauju salīdzinājums

2. Daugavpils pilsētas domes darbības vērtējums

*Indekss atspoguļo vērtējumu pozitīvi/negatīvi īpatsvaru starpību, kur vērtējumu drīzāk pozitīvi/drīzāk negatīvi minēšanas biežums (%) ir 
reizināts ar koeficientu 0.5, bet vērtējumu ļoti pozitīvi/ļoti negatīvi minēšanas biežums - ar koeficientu 1. Indekss var svārstīties robežās no 
100 (visi vērtē ļoti pozitīvi) līdz -100 (visi vērtē ļoti negatīvi).
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Q1."Kā Jūs vērtējat Daugavpils pilsētas domes darbību kopumā?"

Sociāldemogrāfisko grupu atbilžu salīdzinājums

*Indekss atspoguļo vērtējumu pozitīvi/negatīvi īpatsvaru starpību, kur vērtējumu drīzāk pozitīvi/drīzāk negatīvi minēšanas biežums (%) ir 
reizināts ar koeficientu 0.5, bet vērtējumu ļoti pozitīvi/ļoti negatīvi minēšanas biežums - ar koeficientu 1. Indekss var svārstīties robežās no 
100 (visi vērtē ļoti pozitīvi) līdz -100 (visi vērtē ļoti negatīvi).
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2.2. Daugavpils pilsētas domes labie darbi 

Labiekārtošanas darbi (t.sk. zemāk minētās grupas) 62.6
Ielu, ceļu stāvokļa uzlabošana 21.6

Zaļo zonu, parku, laukumu labiekārtošana 17.4

Promenādes (Stropu, Daugavas) ierīkošana, labiekārtošana 15.6

Bērnu laukumu ierīkošana, labiekārtošana 12.9

Sakopta, tīra, skaista pilsēta 10.3

Peldvietu labiekārtošana 2.9

Māju, ēku remonti, rekonstrukcijas, siltināšana 2.9

Daudzdzīvokļu māju pagalmu labiekārtošana 2.9

Infrastruktūras sakārtošana 2.8

Pilsētas izdekorēšana svētkos, ziedi pilsētā 2.4

Velosipēdu ceļu ierīkošana 2.0

Gājēju infrastruktūras uzlabošana (ietves, pārejas, soliņi u.c.) 1.0

Centra sakārtošana 0.6

Atbalsts kultūras pasākumiem, objektiem (t.sk. zemāk minētās grupas) 18.9
Pilsētas svētku, pasākumu rīkošana 12.7
Cietoksnis, Rotko centrs, pasākumi tajā 2.9
Atbalsts teātrim 0.2

Satiksmes jautājumu risināšana (t.sk. zemāk minētās grupas) 18.6
Sabiedriskais transports (jauni tramvaji, maršruti u.c.) 14.6
Tilta, viadukta (pār dzelzceļu) būve 1.8
Pieturvietu labiekārtošana 0.3
Lidostas attīstība 0.3
Dzelzceļa stacijas, autoostas rekonstrukcija 0.1

Komunālo pakalpojumu attīstība (t.sk. zemāk minētās grupas) 12.6
Siltumapgāde 10.8
Atkritumu apsaimniekošana 0.7
Ūdenssaimniecība, kanalizācija 0.5

Atpūtas, izklaides iespēju attīstība 6.9
Atzinīgs Domes, tās darbinieku darba vērtējums 5.7
Atbalsts sporta pasākumiem, objektiem 5.2
Sociālo jautājumu risināšana (t.sk. zemāk minētās grupas) 4.8

Atbalsts pensionāriem, veciem cilvēkiem 1.5
Atbalsts bērniem (brīvpusdienas u.c.) 1.2
Atbalsts invalīdiem 0.8
Atbalsts maznodrošinatājiem 0.7
Atbalsts ģimenēm (daudzbērnu ģimenes, jaundzimušo pabalsti u.c.) 0.4

Veselības aprūpes uzlabošana 2.4
Pilsētas attīstība (t.sk. zemāk minētā grupa) 1.9

Eiropas naudas, investīciju piesaistīšana 1.2
Tirdzniecības attīstība, pakalpojumu pieejamība 1.6
Atbalsts uzņēmējiem, ražotājiem 1.3
Tūrisma attīstīšana 1.1
Atbalsts izglītībai (t.sk. zemāk minētās grupas) 0.9

Atbalsts skolām, to labiekārtošanai 0.6
Atbalsts pirmsskolas izglītībai (bērnudārzi u.c.) 0.1

Tabulas turpinājums nākamajā lpp.

Q2."Lūdzu, nosauciet trīs, pēc Jūsu domām, labākos darbus , ko Daugavpils pilsētas 
dome paveikusi pēdējā gada laikā!"

Minēšanas 
biežums 

(%) 

Atvērtais jautājums - respondentiem netika 
piedāvāti atbilžu varianti

SKDS, 2024.gada oktobris-novembris
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Tabulas turpinājums.

Sabiedriskā kārtība un drošība 0.7
Komunikācija, iedzīvotāju informēšana 0.6
Sabiedriskās ēdināšanas attīstība 0.4
Nodarbinātības jautājumu risināšana 0.3
Cita atbilde** 1.8
Nav labu darbu, kritiskas piezīmes 2.2
Grūti pateikt 17.9
Bāze: visi respondenti, n=701

*Tā kā katrs respondents varēja minēt vairākas atbildes, kopējā atbilžu summa pārsniedz 100%.

Q2."Lūdzu, nosauciet trīs, pēc Jūsu domām, labākos darbus , ko Daugavpils pilsētas 
dome paveikusi pēdējā gada laikā!"

**Kategorijā "Cita atbilde" ietilpst (katra atbilde minēta 1 reizi): "atbalsts Ukrainai atbilstoši mūsdienu situācijas līmenim"; "atgriežas
jaunatne"; "atklāts saules enerģijas parks"; "azartspēļu zāles plāno aizvērt"; "darbs kopienās"; "jauna programma - aicina atpakaļ cilvēkus,

kas devušies prom; zobārstiem iespējas Rīgā iegūt apmaksātas apmācības un atgriežoties strādāt dzīvesvietā"; "latviskāka vide palikusi";

"mēs dzīvojam paralēli viņiem - Domei"; "nešķiro cilvēkus pēc nacionālās (valodas) piederības"; "palīdzība bēgļiem"; "pastiprinās virziens uz

pilsētas apkaimju attīstību"; "pieaug dzimstība"; "propaganda pret Krieviju".

Minēšanas 
biežums 

(%) 
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Pētījums: Attieksme pret dzīvi Daugavpilī un pašvaldības darbu

2016., 2020. un 2024.gada aptauju salīdzinājums

*Tā kā katrs respondents varēja minēt vairākas atbildes, kopējā atbilžu summa pārsniedz 100%.

Q2."Lūdzu, nosauciet trīs, pēc Jūsu domām, labākos darbus , ko Daugavpils pilsētas dome paveikusi pēdējā 
gada laikā!"
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Pētījums: Attieksme pret dzīvi Daugavpilī un pašvaldības darbu

2.3. Daugavpils pilsētas domes sliktākie darbi  

Ieteikumi Domes darba uzlabošanai (t.sk. zemāk minētās grupas) 17.4
Nelietderīgs pilsētas naudas izlietojums (piemēram, "Zivs") 15.0
Korupcija 0.9
Nepabeigti projekti 0.8
Domes komunikācija ar iedzīvotājiem 0.4

Veikt labiekārtošanas darbus (t.sk. zemāk minētās grupas) 12.4
Ielu, ceļu remonti 4.7
Problēmas ar tilta remontu 1.4
Problēmas ar Stropu baseinu (nav iespēju tīrīt) 1.4
Problēmas ar māju, ēku remontiem, siltināšanu 1.2
Labiekārtot parkus, skvērus, laukumus 1.0
Problēmas ar tīrību, sakoptību 0.9
Labiekārtot māju pagalmus 0.6
Uzlabot gājēju infrastruktūru (ietves u.c.) 0.5
Problēmas ar graustiem, nesakoptām teritorijām 0.5
Problēmas ar Promenādi 0.5
Labiekārtot bērnu laukumus 0.4
Uzlabot apgaismojumu 0.3
Infrastruktūras sakārtošana 0.1

Problēmas izglītības jomā (t.sk. zemāk minētās grupas) 4.7
Problēmas ar skolām 4.2
Problēmas ar bērnudārziem 0.4

Ar satiksmi saistītas problēmas (t.sk. zemāk minētās grupas) 4.6
Problēmas ar sabiedrisko transportu 3.4
Problēmas ar autostāvvietām 0.4
Satiksmes organizācijas problēmas 0.4
Lidostas jautājuma risināšana 0.4

Problēmas, kas saistītas ar veselības aprūpi (t.sk. zemāk minētās grupas) 3.3
Problēmas ar slimnīcu 1.3
Samazināt rindas 0.7
Dārgi pakalpojumi, medikamenti 0.1

Problēmas sociālā jomā (t.sk. zemāk minētās grupas) 3.1
Atbalstīt ģimenes ar bērniem 0.9
Atbalstīt invalīdus 0.5
Atbalstīt pensionārus, vecus cilvēkus 0.3
Algu palielināšana 0.2

Problēmas ar komunālajiem pakalpojumiem (t.sk. zemāk minētās grupas) 2.8
Komunālo pakalpojumu dārdzība 1.5
Problēmas ar atkritumu apsaimniekošanu 0.7
Problēmas ar ūdensapgādi, kanalizāciju 0.3

Nodarbinātības problēmas, bezdarba mazināšana 2.5
Problēmas ar kultūras pasākumiem, objektiem 2.1
Nacionālie jautājumi (t.sk. zemāk minētās grupas) 1.3

Stiprināt latviešu valodu, nebūt prokrieviskiem 1.1
Sabiedrības integrācija 0.3

Ekonomikas problēmas risināšana (t.sk. zemāk minētās grupas) 0.9
Ražošanas attīstība, uzņēmējdarbības atbalsts 0.6
Investīciju piesaiste 0.1

Problēmas ar sporta pasākumiem, objektiem 0.8
Pieminekļi, pasākumi pie tiem 0.6

Tabulas turpinājums nākamajā lpp.

Q3."Lūdzu, nosauciet trīs, Jūsuprāt, neveiksmīgākos (sliktākos) Daugavpils pilsētas
domes darbus pēdējā gada laikā!" Minēšanas 

biežums 
(%) 
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Pētījums: Attieksme pret dzīvi Daugavpilī un pašvaldības darbu

Tabulas turpinājums.

Demogrāfijas problēmas (mazāk cilvēku, migrācija) 0.5
Vairāk informācijas 0.5
Jaunatnes problēmas (nodarbinātība, brīvais laiks) 0.4
Ekoloģijas problēmas 0.3
Problēmas ar sabiedrisko kārtību un drošību 0.3
Problēmas ar tirdzniecību, pakalpojumu pieejamību 0.3
Spēļu zāles 0.3
Dzīvojomā fonda apsaimniekošana, dzīvokļu celtniecība 0.1
Cita atbilde** 1.6
Grūti pateikt/ nav slikto darbu 58.8
Bāze: visi respondenti, n=701

*Tā kā katrs respondents varēja minēt vairākas atbildes, kopējā atbilžu summa pārsniedz 100%.

Q3."Lūdzu, nosauciet trīs, Jūsuprāt, neveiksmīgākos (sliktākos) Daugavpils pilsētas
domes darbus pēdējā gada laikā!"

**Kategorijā "Cita atbilde" ietilpst (katra atbilde minēta 1 reizi): "cilvēki neapmierināti, spiediens"; "Domei nav tādu nedarbu, vai arī mēs par

tiem neuzzinām"; "grupu atbalsts"; "karš, kas notiek kaimiņvalstī, bet ar to Domei nav sakara"; "lieli nodokļi"; "nav vietējiem iedzīvotājiem

kartes"; "neatbalsta pasākumus, kas saistīti ar Ukrainu, neiet, neatbalsta, stāv maliņā"; "nevaru nosaukt, ir daudz iesāktu projektu, bet

nezinu, vai tiem būtu jābūt pabeigtiem"; "reorganizācija"; "savas kļūdas jau neviens neafišē, tai skaitā Dome"; "viss ir slikti un paliek vēl

sliktāk, bet neko konkrētu nosaukt nevar".

Minēšanas 
biežums 

(%) 
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Pētījums: Attieksme pret dzīvi Daugavpilī un pašvaldības darbu

2.4. Uzskati par aktuālākajām problēmām 

Veikt labiekārtošanas darbus (t.sk. zemāk minētās grupas) 29.5
Ielu, ceļu remonti 16.4
Labiekārtot māju pagalmus 6.7
Problēmas ar māju, ēku remontiem, siltināšanu 6.0
Problēmas ar tīrību, sakoptību 2.2
Uzlabot apgaismojumu 2.0
Problēmas ar graustiem, nesakoptām teritorijām 2.0
Labiekārtot bērnu laukumus 1.5
Labiekārtot parkus, skvērus, laukumus 1.1
Uzlabot gājēju infrasktruktūru (ietves u.c.) 0.9
Labiekārtot veloceliņus 0.8
Infrastruktūras sakārtošana 0.6
Sabiedrisko tualešu ierīkošana 0.4
Ierīkot soliņus 0.3
Ierīkot uzbrauktuves pie veikaliem, iestādēm 0.1

Problēmas, kas saistītas ar veselības aprūpi (t.sk. zemāk minētās grupas) 20.6
Samazināt rindas 9.5
Vairāk speciālistu (t.sk. valsts apmaksāto) 6.9
Problēmas ar slimnīcu 3.0
Dārgi pakalpojumi, medikamenti 0.8

Nodarbinātības problēmas, bezdarba mazināšana 19.8
Problēmas sociālā jomā (t.sk. zemāk minētās grupas) 14.9

Atbalstīt pensionārus, vecus cilvēkus 4.5
Algu palielināšana 3.2
Atbalstīt invalīdus 2.3
Atbalstīt maznodrošinātos 2.2
Atbalstīt ģimenes ar bērniem 2.1
Sociālās mājas, sociālo dzīvokļu ierīkošana 0.1

Ar satiksmi saistītas problēmas (t.sk. zemāk minētās grupas) 9.6
Satiksmes organizācijas problēmas 3.9
Problēmas ar sabiedrisko transportu 3.4
Problēmas ar autostāvvietām 2.7

Ekonomikas problēmas risināšana (t.sk. zemāk minētās grupas) 8.1
Ražošanas attīstība, uzņēmējdarbības atbalsts 6.9
Investīciju piesaiste 1.6

Problēmas izglītības jomā (t.sk. zemāk minētās grupas) 7.2
Problēmas ar skolām 4.9
Problēmas ar bērnudārziem 1.2

Jaunatnes problēmas (nodarbinātība, brīvais laiks) 6.6
Problēmas ar komunāliem pakalpojumiem (t.sk. zemāk minētās grupas) 5.7

Problēmas ar atkritumu apsaimniekošanu 2.5
Komunālo pakalpojumu dārdzība 1.8
Problēmas ar stiltumapgādi 0.7
Problēmas ar ūdensapgādi, kanalizāciju 0.6

Demogrāfijas problēmas (mazāk cilvēku, migrācija) 4.4
Nacionālie jautājumi (t.sk. zemāk minētās grupas) 4.2

Stiprināt latviešu valodu, vairāk to izmantot 3.1
Sabiedrības intergrācija 1.0

Ieteikumi Domes darba uzlabošanai (beigt strīdēties, sākt strādāt u.c.) 4.2
Dzīvojomā fonda apsaimniekošana, dzīvokļu celtniecība 2.6

Tabulas turpinājums nākamajā lpp.

Q4."Nosauciet, lūdzu, trīs problēmas , kuras Daugavpils pilsētas domei būtu jārisina
pirmām kārtām !" Minēšanas 

biežums 
(%) 
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Pētījums: Attieksme pret dzīvi Daugavpilī un pašvaldības darbu

Tabulas turpinājums.

Problēmas ar sporta pasākumiem, objektiem 2.4
Problēmas ar kultūras pasākumiem, objektiem 1.9
Problēmas ar sabiedrisko kārtību un drošību 1.8
Problēmas ar tirdzniecību, pakalpojumu pieejamību 1.2
Problēmas ar tūrismu 0.8
Dzīvnieku turēšanas problēmas 0.7
Vairāk informācijas 0.4
Cita atbilde** 2.7
Grūti pateikt/ nav problēmu 22.3
Bāze: visi respondenti, n=701

*Tā kā katrs respondents varēja minēt vairākas atbildes, kopējā atbilžu summa pārsniedz 100%.

Q4."Nosauciet, lūdzu, trīs problēmas , kuras Daugavpils pilsētas domei būtu jārisina
pirmām kārtām !"

**Kategorijā "Cita atbilde" ietilpst: "augstas cenas" (minēts 3 reizes); "lieli nodokļi" (minēts 2 reizes); "aktivitātes" (minēts 1 reizi); "beidzot 

nosodīt karu Ukrainā" (minēts 1 reizi); "es neteiktu, ka pilsētā ir bezdarbs - drīzāk visur trūkst kompetentu darbinieku un grūti ir tādus dabūt,

bet par tukšu salmu kulšanu gan sociālos pabalstus dot nevajadzētu - lai tos dabū reāli trūkumcietēji, kuru Daugavpilī netrūkst" (minēts 1
reizi); "ja palielina algas, palielina arī nodokļus" (minēts 1 reizi); "jāmaina attieksme pret pasaulē notiekošo, Putina darbībām, nacionālajiem

jautājumiem" (minēts 1 reizi); "jānodzēš mūžīgā uguns Dubrovina parkā" (minēts 1 reizi); "pacelt Latgales reģionu, ļaut tam uzplaukt"

(minēts 1 reizi); "palīdzēt adaptēties Ukrainas bērniem Latvijā" (minēts 1 reizi); "pārliecināt neuzticīgo tautas daļu par notikumiem pasaulē,

īpaši par kara darbību Ukrainā, jo par pašu pilsētas dzīvi, par aktualitātēm ekonomiskām un politiskām" (minēts 1 reizi); "pilsētai lielu

problēmu nav, bet visas problēmas sakņojas tajā apstāklī, ka nepārtraukti visur aug cenas un izmaksas, tiklab par pārtiku, kā par pilsētas

darāmajiem darbiem" (minēts 1 reizi); "sakārtot jautājumu par zemes kopīpašumu Raiņa ielā 18" (minēts 1 reizi); "spēļu zāles jāslēdz"

(minēts 1 reizi); "vairāk domāt par pilsētas dzīvi"  (minēts 1 reizi).

Minēšanas 
biežums 

(%) 
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Pētījums: Attieksme pret dzīvi Daugavpilī un pašvaldības darbu

2016., 2020. un 2024.gada aptauju salīdzinājums

*Tā kā katrs respondents varēja minēt vairākas atbildes, kopējā atbilžu summa pārsniedz 100%.

**11.2016. un 12.2020.gada aptaujās formulējums bija "Ražošanas attīstība, uzņēmējdarbības atbalsts" .

Q4."Nosauciet, lūdzu, trīs problēmas, kuras Daugavpils pilsētas domei būtu jārisina pirmām kārtām!"
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Pētījums: Attieksme pret dzīvi Daugavpilī un pašvaldības darbu

2.5. Atsevišķu pašvaldības iestāžu, struktūrvienību darba vērtējums 

2016., 2020. un 2024.gada aptauju salīdzinājums

Q8."Tagad es Jums nosaukšu vairākas pašvaldības iestādes un struktūrvienības, bet Jūs, lūdzu, man par katru
no tām pasakiet, vai Jūs tās darbību vērtējat ļoti pozitīvi, drīzāk pozitīvi, drīzāk negatīvi vai ļoti negatīvi!"

*Indekss atspoguļo vērtējumu pozitīvi/negatīvi īpatsvaru starpību, kur vērtējumu drīzāk pozitīvi/drīzāk negatīvi minēšanas biežums (%) ir 
reizināts ar koeficientu 0.5, bet vērtējumu ļoti pozitīvi/ļoti negatīvi minēšanas biežums - ar koeficientu 1. Indekss var svārstīties robežās no 
100 (visi vērtē ļoti pozitīvi) līdz -100 (visi vērtē ļoti negatīvi).
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% Ļoti pozitīvi Drīzāk pozitīvi Drīzāk negatīvi Ļoti negatīvi Grūti pateikt

SIA "Daugavpils 
ūdens"

SIA "Labiekārtošana - D"

Pašvaldības 
policija

AS "Daugavpils 
satiksme"

AS "Daugavpils 
siltumtīkli"

Komunālās saimniecības 
pārvalde

Sociālais dienests

Bāzes: visi respondenti

61.7
52.4
50.6

57.9
46.7

58.0

55.2
46.4
44.5

49.7
38.8
38.4

44.8
41.7

32.3

40.7
34.3

29.7

24.3
22.6

16.8

Indekss*
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3. Vērtējums Daugavpils pilsētas domes darbam dažādās jomās 

Daugavpils iedzīvotājiem telefonaptaujas ietvaros lūdza arī novērtēt Daugavpils pilsētas 

domes darbu dažādās jomās. 

 

Aptaujas dati liecina, ka iedzīvotāji Daugavpils pilsētas domes darbu gandrīz visās 

uzskaitītajās jomās atzinīgi vērtējuši biežāk nekā negatīvi. Izņēmums ir veselības aprūpes 

iestāžu pieejamības nodrošināšana, par ko vērojams kritisku vērtējumu pārsvars. 

Trīs jomas, kam visbiežāk sniegts atzinīgs vērtējums, ir parku, skvēru, zaļo zonu 

labiekārtošanas un tīrības nodrošināšana (ar to kopumā apmierināti 92% aptaujāto, 

apmierinātības indekss +674), ūdenssaimniecības pakalpojumi (ūdensapgāde un 

kanalizācija) (88%, indekss +62) un sadzīves atkritumu apsaimniekošana (85%, indekss 

+52). 

Vairāk nekā 3/4 aptaujāto atzinīgi novērtēja arī Daugavpils domes darbu šādās jomās: 

sabiedriskā transporta pakalpojumu sniegšana (apmierināti 84%, indekss +59), rūpes par 

kultūras dzīvi (atbalsts kultūras iestādēm un pasākumiem u.c.) (apmierināti 83%, indekss 

+58), ielu apgaismojuma nodrošināšana (apmierināti 82%, indekss +49), sabiedriskās 

kārtības un drošības nodrošināšana (apmierināti 82%, indekss +47), centralizētās 

siltumapgādes nodrošināšana (apmierināti 79%, indekss +52) un iedzīvotāju veselīga 

dzīvesveida un sporta veicināšana (apmierināti 77%, indekss +50). 

Salīdzinoši kritiskāk tika novērtēts ielu, ceļu stāvoklis (apmierināti 74%, indekss +31), 

daudzdzīvokļu dzīvojamo māju apsaimniekošana (apmierināti 69%, indekss +35), skolu ēku 

uzturēšana (apmierināti 69%, indekss +42) un bērnudārzu uzturēšana (apmierināti 66%, 

indekss +43). 

Visretāk iedzīvotāji atzinīgi vērtēja (zemākie indeksi) veselības aprūpes iestāžu pieejamības 

nodrošināšanu (apmierināti 40%, indekss -9), sociālās palīdzības, sociālās aprūpes 

sniegšanu (apmierināti 40%, indekss +16) un uzņēmējdarbības sekmēšanu (apmierināti 

36%, indekss +9). 

2020. un 2024.gada aptauju datu salīdzinājums liecina, ka šogad lielākajai daļai jomu 

vērtējumu indeksi ir paaugstinājušies. Izņēmumi ir sadzīves atkritumu apsaimniekošana 

(indekss 2020.: +55, 2024.: +52), skolu ēku uzturēšana (indekss 2020.: +46, 2024.: +42) un 

veselības aprūpes iestāžu pieejamības nodrošināšana (indekss 2020.: -6, 2024.: -9). 

 
4 Indekss atspoguļo vērtējumu apmierina/ neapmierina īpatsvaru starpību, kur vērtējumu „drīzāk 

apmierina”/„drīzāk neapmierina” minēšanas biežums (%) ir reizināts ar koeficientu 0.5, bet vērtējumu „pilnīgi 
apmierina”/„pilnīgi neapmierina” minēšanas biežums (%) reizināts ar koeficientu 1. Indekss var svārstīties 
robežās no -100 (ja visi izvēlējušies vērtējumu „ pilnīgi neapmierina”) līdz +100 (ja visi izvēlējušies vērtējumu 
„pilnīgi apmierina”). 
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3. Vērtējums Daugavpils pilsētas domes darbam dažādās jomās

Q6."Kā Jūs vērtējat Daugavpils pilsētas domes darbu dažādu funkciju izpildē: tas Jūs pilnīgi apmierina, drīzāk

apmierina, drīzāk neapmierina, pilnīgi neapmierina?"
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4.7
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6.0
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Parku, skvēru, zaļo zonu labiekārtošanas un tīrības nodrošināšana

Ūdenssaimniecības pakalpojumi (ūdensapgāde un kanalizācija)

Sadzīves atkritumu apsaimniekošana

Sabiedriskā transporta pakalpojumu sniegšana

Rūpes par kultūras dzīvi (atbalsts kultūras iestādēm un pasākumiem
u.c.)

Ielu apgaismojuma nodrošināšana

Sabiedriskās kārtības un drošības nodrošināšana (pašvaldības
policijas darbs)

Centralizētās siltumapgādes nodrošināšana

Iedzīvotāju veselīga dzīvesveida un sporta veicināšana

Ielu, ceļu stāvoklis

Daudzdzīvokļu dzīvojamo māju apsaimniekošana

Skolu ēku uzturēšana

Bērnudārzu uzturēšana

Veselības aprūpes iestāžu pieejamības nodrošināšana

Sociālās palīdzības, sociālās aprūpes sniegšana

Uzņēmējdarbības sekmēšana

% Pilnīgi apmierina Drīzāk apmierina Drīzāk neapmierina Pilnīgi neapmierina Nezina

Bāze: visi respondenti, n=701
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2016., 2020. un 2024.gada aptauju salīdzinājums

Q6."Kā Jūs vērtējat Daugavpils pilsētas domes darbu dažādu funkciju izpildē: tas Jūs pilnīgi apmierina, drīzāk

apmierina, drīzāk neapmierina, pilnīgi neapmierina?"
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% Pilnīgi apmierina Drīzāk apmierina Drīzāk neapmierina Pilnīgi neapmierina Nezina

Bāzes: visi respondenti

Parku, skvēru, zaļo zonu 
labiekārtošanas un tīrības 
nodrošināšana

Sadzīves atkritumu 
apsaimniekošana

Ūdenssaimniecības 
pakalpojumi (ūdensapgāde 
un kanalizācija)

Ielu apgaismojuma 
nodrošināšana

Sabiedriskā transporta 
pakalpojumu sniegšana

Sabiedriskās kārtības un 
drošības nodrošināšana 
(pašvaldības policijas darbs)

Rūpes par kultūras dzīvi 
(atbalsts kultūras iestādēm 
un pasākumiem u.c.)

Centralizētās siltumapgādes 
nodrošināšana

Iedzīvotāju veselīga 
dzīvesveida un sporta 
veicināšana

Skolu ēku uzturēšana

Bērnudārzu uzturēšana

Ielu, ceļu stāvoklis

Daudzdzīvokļu dzīvojamo 
māju apsaimniekošana

Veselības aprūpes iestāžu 
pieejamības nodrošināšana

Sociālās palīdzības, sociālās 
aprūpes sniegšana

Uzņēmējdarbības 
sekmēšana
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Vērtējuma indekss*

Q6."Kā Jūs vērtējat Daugavpils pilsētas domes darbu dažādu funkciju izpildē: tas Jūs pilnīgi apmierina, drīzāk

apmierina, drīzāk neapmierina, pilnīgi neapmierina?"

*Vērtējuma indekss atspoguļo vērtējumu apmierina/neapmierina īpatsvaru starpību, kur vērtējumu drīzāk apmierina/drīzāk neapmierina 
minēšanas biežums (%) ir reizināts ar koeficientu 0.5, bet vērtējumu pilnīgi apmierina/pilnīgi neapmierina minēšanas biežums - ar koeficientu 
1. Indekss var svārstīties robežās no 100 (visus pilnīgi apmierina) līdz -100 (visus pilnīgi neapmierina).

67.3

62.4

59.1

58.2

52.4

51.9

50.2

49.3

46.7

42.9

42.1

41.5

35.4

31.2

15.5

8.5

-9.1

Parku, skvēru, zaļo zonu labiekārtošanas un tīrības nodrošināšana

Ūdenssaimniecības pakalpojumi (ūdensapgāde un kanalizācija)

Sabiedriskā transporta pakalpojumu sniegšana

Rūpes par kultūras dzīvi (atbalsts kultūras iestādēm un pasākumiem
u.c.)

Sadzīves atkritumu apsaimniekošana

Centralizētās siltumapgādes nodrošināšana

Iedzīvotāju veselīga dzīvesveida un sporta veicināšana

Ielu apgaismojuma nodrošināšana

Sabiedriskās kārtības un drošības nodrošināšana (pašvaldības
policijas darbs)

Bērnudārzu uzturēšana

Skolu ēku uzturēšana

Vērtējumu vidējais indekss

Daudzdzīvokļu dzīvojamo māju apsaimniekošana

Ielu, ceļu stāvoklis

Sociālās palīdzības, sociālās aprūpes sniegšana

Uzņēmējdarbības sekmēšana

Veselības aprūpes iestāžu pieejamības nodrošināšana
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Vērtējuma indekss*
2016., 2020. un 2024.gada aptauju salīdzinājums

Q6."Kā Jūs vērtējat Daugavpils pilsētas domes darbu dažādu funkciju izpildē: tas Jūs pilnīgi apmierina, drīzāk

apmierina, drīzāk neapmierina, pilnīgi neapmierina?"

*Vērtējuma indekss atspoguļo vērtējumu apmierina/neapmierina īpatsvaru starpību, kur vērtējumu drīzāk apmierina/drīzāk neapmierina 
minēšanas biežums (%) ir reizināts ar koeficientu 0.5, bet vērtējumu pilnīgi apmierina/pilnīgi neapmierina minēšanas biežums - ar koeficientu 
1. Indekss var svārstīties robežās no 100 (visus pilnīgi apmierina) līdz -100 (visus pilnīgi neapmierina).
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Parku, skvēru, zaļo zonu 
labiekārtošanas un tīrības 
nodrošināšana

Ūdenssaimniecības pakalpojumi 
(ūdensapgāde un kanalizācija)

Sadzīves atkritumu 
apsaimniekošana

Sabiedriskā transporta 
pakalpojumu sniegšana

Centralizētās siltumapgādes 
nodrošināšana

Ielu apgaismojuma 
nodrošināšana

Sabiedriskās kārtības un 
drošības nodrošināšana 
(pašvaldības policijas darbs)

Skolu ēku uzturēšana

Rūpes par kultūras dzīvi 
(atbalsts kultūras iestādēm un 
pasākumiem u.c.)

Bērnudārzu uzturēšana

Iedzīvotāju veselīga 
dzīvesveida un sporta 
veicināšana

Vērtējumu vidējais indekss

Daudzdzīvokļu dzīvojamo 
māju apsaimniekošana

Ielu, ceļu stāvoklis

Sociālās palīdzības, sociālās 
aprūpes sniegšana

Uzņēmējdarbības 
sekmēšana

Veselības aprūpes iestāžu 
pieejamības nodrošināšana
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SKDS, 2024.gada oktobris-novembris
 

 

4. Vērtējums dzīvei Daugavpils pilsētā 

Daugavpils iedzīvotājiem 2024.gada oktobrī-novembrī veiktās telefonaptaujas ietvaros 

lūdza norādīt, kā viņi vērtē izmaiņas pilsētā pēdējo trīs gadu laikā. 

 

To, ka pēdējo trīs gadu laikā dzīve Daugavpils pilsētā kopumā ir kļuvusi labāka (atbildes 

„daudz labāk” un „nedaudz labāk”), norādīja 56% aptaujāto, tajā skaitā 13% norādīja, ka tā 

ir kļuvusi „daudz labāka”. Dzīves pasliktināšanos (atbildes ”nedaudz sliktāk” un „daudz 

sliktāk”) atzina kopumā 19% aptaujāto. To, ka dzīve pilsēta “nav mainījusies” norādīja 22% 

respondentu. Visu sniegto vērtējumu indekss ir +24 punkti. 

Atzinīgi noskaņoti biežāk nekā caurmērā bija jaunieši vecumā no 18 līdz 34 gadiem, 

aptaujātie, kuri ģimenē sarunājas galvenokārt latviešu valodā, publiskajā sektorā 

nodarbinātie, iedzīvotāji ar vidēji augstiem ienākumiem (šajās grupās indeksi bija augstāki 

nekā caurmērā).  

Savukārt aptaujātie vecumā no 35 līdz 44 gadiem un tie, kuriem ir 55 gadi un vairāk, 

nestrādājošie, respondenti ar zemiem ienākumiem, kā arī Grīvā un Ruģeļos dzīvojošie 

biežāk nekā caurmērā norādīja uz dzīves pasliktināšanos (šajās grupās indeksi zemāki 

nekā caurmērā).  
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Sociāldemogrāfisko grupu atbilžu salīdzinājums

4. Vērtējums dzīvei Daugavpils pilsētā 

Q7. "Kā, Jūsuprāt, kopumā pēdējo trīs gadu laikā ir mainījusies dzīve Daugavpils pilsētā – vai dzīvot Daugavpils

pilsētā ir kļuvis daudz labāk, nedaudz labāk, nedaudz sliktāk, daudz sliktāk vai nav mainījusies?"

*Indekss atspoguļo vērtējumu labāk/sliktāk īpatsvaru starpību, kur vērtējumu nedaudz labāk/nedaudz sliktāk minēšanas biežums (%) ir
reizināts ar koeficientu 0.5, bet vērtējumu daudz labāk/daudz sliktāk minēšanas biežums - ar koeficientu 1. Indekss var svārstīties robežās
no 100 (visi vērtē kā daudz labāk) līdz -100 (visi vērtē kā daudz sliktāk).

Daudz labāk
13.3%

Nedaudz labāk
42.8% Nedaudz sliktāk

16.3%

Daudz sliktāk
2.6%

Nav mainījusies
22.2%

Grūti pateikt
2.8%Bāze: visi respondenti, n=701

Sliktāk:
19%

Labāk:

56%

Indekss*: +24.0
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sievietes

18-34 g.v.
35-44 g.v.
45-54 g.v.
55-64 g.v.

65 g.v. un vairāk

pamatizglītība
vidējā izglītība

augstākā izglītība

latviešu sarunvaloda
krievu sarunvaloda

LR pilsoņi
respondenti bez LR pilsonības

publiskajā sektorā nodarbinātie
privātajā sektorā nodarbinātie

nestrādājošie

zemi ienākumi
vidēji zemi ienākumi

vidēji augsti ienākumi
augsti ienākumi

Centrs
Jaunbūve

Jaunā forštate (Pirmā maija)
Ķīmijas mikrorajons

Grīva
Ruģeļi

cits rajons

%

%
Daudz labāk
Nedaudz labāk
Nedaudz sliktāk
Daudz sliktāk
Nav mainījusies
Grūti pateikt

Bāzes: skatīt respondentu sociāldemogrāfisko raksturojumu 7.lpp.
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Kopējais atbilžu sadalījums

Q1. Kā Jūs vērtējat Daugavpils pilsētas domes darbību kopumā?

115 16.4%
461 66.4%
58 8.0%
22 3.0%
45 6.2%
701 100.0%

Ļoti pozitīvi

Drīzāk pozitīvi

Drīzāk negatīvi

Ļoti negatīvi

Nezinu/NA

Kā Jūs vērtējat Daugavpils pilsētas
domes darbību kopumā?

Total

nesvērts skaits kol %

Bāze: visi respondenti, n=701

Q1. Kā Jūs vērtējat Daugavpils pilsētas domes darbību kopumā?

576 82.8%
80 11.0%
45 6.2%
701 100.0%

Pozitīvi

Negatīvi

Nezinu/NA

Kā Jūs vērtējat Daugavpils pilsētas
domes darbību kopumā?

Total

nesvērts skaits kol %

Bāze: visirespondenti, n=701

Pētījums: Attieksme pret dzīvi Daugavpilī un pašvaldības darbu

SKDS, 2024.gada oktobris-novembris
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Q2. Lūdzu, nosauciet trīs, pēc Jūsu domām, labākos darbus, ko Daugavpils pilsētas dome
paveikusi pēdējā gada laikā! PILNĀ SKALA

151 21.6%
127 17.9%
122 17.4%
109 15.6%
105 14.6%
90 12.9%
88 12.7%
78 10.8%
73 10.3%
64 8.8%
47 6.9%
39 5.7%
37 5.2%
31 4.5%
21 2.9%
21 2.9%
20 2.9%
19 2.8%
19 2.9%
17 2.4%
17 2.4%
16 2.2%
15 2.0%
13 1.9%
12 1.8%
12 1.8%
11 1.5%
11 1.6%
9 1.2%
9 1.3%
8 1.2%
8 1.1%
7 1.0%
7 1.1%
6 .8%
5 .7%
5 .8%
5 .7%
5 .7%
4 .6%
4 .7%
4 .5%
4 .6%
3 .4%
3 .5%
3 .6%
2 .2%
2 .4%
2 .3%
2 .3%
2 .3%
1 .1%
1 .1%

701 213.1%

Ielu, ceļu stāvokļa uzlabošana

Grūti pateikt/NA

Zaļo zonu, parku, laukumu labiekārtošana

Promenādes (Stropu, Daugavas) ierīkošana, labiekārtošana

Sabiedriskais transports (jauni tramvaji, maršruti u.c.)

Bērnu laukumu ierīkošana, labiekārtošana

Pilsētas svētku, pasākumu rīkošana

Siltumapgāde

Sakopta, tīra, skaista pilsēta

Labiekārtošanas darbi

Atpūtas, izklaides iespēju attīstība

Atzinīgs Domes, tās darbinieku darba vērtējums

Atbalsts sporta pasākumiem, objektiem

Atbalsts kultūras pasākumiem, objektiem

Peldvietu labiekārtošana

Cietoksnis, Rotko centrs, pasākumi tajā

Daudzdzīvokļu māju pagalmu labiekārtošana

Infrastruktūras sakārtošana

Māju, ēku remonti, rekonstrukcijas, siltināšana

Pilsētas izdekorēšana svētkos, ziedi pilsētā

Veselības aprūpes uzlabošana

Nav labu darbu, kritiskas piezīmes

Velosipēdu ceļu ierīkošana

Satiksmes jautājumu risināšana

Tilta, viadukta (pār dzelzceļu) būve

Cita atbilde

Atbalsts pensionāriem, veciem cilvēkiem

Tirdzniecības attīstība, pakalpojumu pieejamība

Atbalsts bērniem (brīvpusdienas u.c.)

Atbalsts uzņēmējiem, ražotājiem

Eiropas naudas, investīciju piesaistīšana

Sociālo jautājumu risināšana

Gājēju infrastruktūras uzlabošana (ietves, pārejas, soliņi u.c.)

Tūrisma attīstīšana

Atbalsts invalīdiem

Atbalsts maznodrošinatājiem

Komunālo pakalpojumu attīstība

Atkritumu apsaimniekošana

Sabiedriskā kārtība un drošība

Centra sakārtošana

Pilsētas attīstība

Ūdenssaimniecība, kanalizācija

Atbalsts skolām, to labiekārtošanai

Atbalsts ģimenēm (daudzbērnu ģimenes, jaundzimušo pabalsti u.c.)

Atbalsts izglītībai

Komunikācija, iedzīvotāju informēšana

Atbalsts teātrim

Sabiedriskās ēdināšanas attīstība

Nodarbinātības jautājumu risināšana

Lidostas attīstība

Pieturvietu labiekārtošana

Atbalsts pirmsskolas izglītībai (bērnudārzi u.c.)

Dzelzceļa stacijas, autoostas rekonstrukcija

Lūdzu, nosauciet trīs,
pēc Jūsu domām,

labākos darbus, ko
Daugavpils pilsētas

dome paveikusi pēdējā
gada laikā!

Total

nesvērts skaits kol %

Bāze: visi respondenti, n=701

Pētījums: Attieksme pret dzīvi Daugavpilī un pašvaldības darbu

SKDS, 2024.gada oktobris-novembris
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Q2. Lūdzu, nosauciet trīs, pēc Jūsu domām, labākos darbus, ko Daugavpils pilsētas dome
paveikusi pēdējā gada laikā! SAVILKTĀ SKALA

437 62.6%
132 18.9%
131 18.6%
127 17.9%
91 12.6%
47 6.9%
39 5.7%
37 5.2%
35 4.8%
17 2.4%
16 2.2%
12 1.9%
12 1.8%
11 1.6%
9 1.3%
7 1.1%
6 .9%
5 .7%
3 .6%
2 .4%
2 .3%

701 168.3%

Labiekārtošanas darbi

Atbalsts kultūras pasākumiem, objektiem

Satiksmes jautājumu risināšana

Grūti pateikt/NA

Komunālo pakalpojumu attīstība

Atpūtas, izklaides iespēju attīstība

Atzinīgs Domes, tās darbinieku darba vērtējums

Atbalsts sporta pasākumiem, objektiem

Sociālo jautājumu risināšana

Veselības aprūpes uzlabošana

Nav labu darbu, kritiskas piezīmes

Pilsētas attīstība

Cita atbilde

Tirdzniecības attīstība, pakalpojumu pieejamība

Atbalsts uzņēmējiem, ražotājiem

Tūrisma attīstīšana

Atbalsts izglītībai

Sabiedriskā kārtība un drošība

Komunikācija, iedzīvotāju informēšana

Sabiedriskās ēdināšanas attīstība

Nodarbinātības jautājumu risināšana

Lūdzu, nosauciet trīs,
pēc Jūsu domām,

labākos darbus, ko
Daugavpils pilsētas

dome paveikusi pēdējā
gada laikā!

Total

nesvērts skaits kol %

Bāze: visi respondenti, n=701

Kategorijā "Cita atbilde" ietilpst:
Atbalsts Ukrainai atbilstoši mūsdienu
situācijas līmenim minēts 1 reizi
Atgriežas jaunatne minēts 1 reizi
Atklāts saules enerģijas parks minēts 1 reizi
Azartspēļu zāles plāno aizvērt minēts 1 reizi
Darbs kopienās minēts 1 reizi
Jauna programma - aicina atpakaļ cilvēkus,
kas devušies prom; zobārstiem iespējas Rīgā
iegūt apmaksātas apmācības un atgriežoties
strādāt dzīvesvietā minēts 1 reizi
Latviskāka vide palikusi minēts 1 reizi
Mēs dzīvojam paralēli viņiem - Domei minēts 1 reizi
Nešķiro cilvēkus pēc nacionālās (valodas) piederības minēts 1 reizi
Palīdzība bēgļiem minēts 1 reizi
Pastiprinās virziens uz pilsētas apkaimju attīstību minēts 1 reizi
Pieaug dzimstība minēts 1 reizi
Propaganda pret Krieviju minēts 1 reizi

Q2. Lūdzu, nosauciet trīs, pēc Jūsu domām, labākos darbus, ko Daugavpils pilsētas dome
paveikusi pēdējā gada laikā!

1
1
1
1
1
1
1

"zivs"

2 gadus nav izgājusi no mājas, nav viedokļa

apkārtnes sakopšana

apkure Daugavpilī būs lētāka nekā citās Latvijas pilsētās

apkure šosezon būs lētāka

apkures tarifa pazemināšana

arsenāls

Valid
nesvērts skaits

Bāze: visi respondenti, n=701  Tabulas turpinājums nākamajā lpp.

Pētījums: Attieksme pret dzīvi Daugavpilī un pašvaldības darbu

SKDS, 2024.gada oktobris-novembris
43



Q2. Lūdzu, nosauciet trīs, pēc Jūsu domām, labākos darbus, ko Daugavpils pilsētas dome
paveikusi pēdējā gada laikā!

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
3
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
3
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

1

1
1
1
1
1

16
1
1
1
1
2
1
1
1

atbalsta infrastruktūras uzlabošanu

atgriezies no ārzemēm -pilsēta tīrāka, ielas labākā stāvoklī

atlaides skolniekiem braukšanai sabiedriskajā transportā

atpūtas infrastruktūra pie Stropu ezera

atpūtas infrastruktūras sakārtošana

atpūtas un sporta zona Stropos

atpūtas vieta pie Stropu ezera

atpūtas vieta pie Stropu ezera bērniem ar atrakciju - Zivi

atpūtas vietas

atpūtas vietas divās vietās, pie Daugavas un pie cietokšņa

atpūtas vietas ir labiekārtotas

atpūtas zona Stropos

attīsta pilsētu

attīstība

atvērsies veikals Lidl

atvērta V13 kultūras pasākumu vieta

atvērts doktorāts Križu mikrorajonā

autobusu nomaiņa uz jaunajiem, mūsdienīgajiem, elektriskie trolejbusi

azartspēļu zāles plāno aizvērt

ārpus pilsētas tiek remontēti ceļi

bezmaksas autostāvvietas daudzbērnu ģimenēm

bērniem labiekārtots atrakciju parks "Zivs" pie Stropu ezera

bērniem patīk "zivs" Stropos un citi objekti

bērniem rotaļlaukumi ierīkoti visos rajonos - tiek atjaunoti regulāri

bērnu laukumi

bērnu laukumi Jaunajā Forštatē

bērnu laukumiņš Jaunbūves rajonā

bērnu laukumiņus remontē vai ierīko

bērnu laukums ar aprīkojumu Grīvā

bērnu laukums un atpūtas zona Stropos

bērnu laukumu izveide

bērnu laukumu labiekārtošana

bērnu parki

bērnu rotaļlaukumi ierīkoti

bērnu rotaļlaukumi ierīkoti visos mikrorajonos

bērnu rotaļlaukumu celtniecība

bērnu rotaļu laukumi

bērnu rotaļu laukumu labiekārtošana

bija ļoti izdevusies Pilsētas diena jeb pilsētas svētki, kur piedalījās daudzi Domes lūgtie viesi - biznesmeņi ar
iespējām atvērt ražotnes Daugavpilī

bija skaista svētku egle

bijuši labi pasākumi bērniem, kaut trūkst latviešu valodā

braukšanas atvieglojumi pensionāriem

brīvpusdienu nodrošināšana bērniem - bāreņiem

būvniecība

ceļi

ceļi ar zemes segumu tiek asfaltēti

ceļi ir krietni labāki nekā Rīgā

ceļi ir ļoti labā stāvoklī

ceļi labāki nekā Rīgā

ceļi tiek remontēti

ceļi tiek remontēti, viss tiek darīts

ceļi tiek sakārtoti

ceļš tiks remontēts Daugavpils - Nīcgale

Valid
nesvērts skaits

Bāze: visi respondenti, n=701  Tabulas turpinājums nākamajā lpp.

Pētījums: Attieksme pret dzīvi Daugavpilī un pašvaldības darbu
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Q2. Lūdzu, nosauciet trīs, pēc Jūsu domām, labākos darbus, ko Daugavpils pilsētas dome
paveikusi pēdējā gada laikā!

2
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

1

1
1
1
1
1
1

1

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

1

1
1
1
2
3
1
1
1
1

ceļu remontdarbi

ceļu remonti pilsētā

ceļu remonti, pludmaļu pagalmu labiekārtošana

ceļu remonts Ķīmijas mikrorajonā

ceļu remonts uz galvenajiem ceļiem un ielām, noasfaltētas ielas dzīvojamajos rajonos

ceļu stāvoklis ir labs

ceļu un ielu stāvoklis pēdējā laikā ļoti uzlabots, pagalmos aizlāpa bedres (jaunajos rajonos)

ceļu un tiltu remonti pilsētā

ceļus remontē

ceļus un tiltus remontē un uztur kārtībā

cenšas

cietoksnī atvērts arsenāls, notiek ceļu remonti, izveidota promenāde, veloceliņi; tiek saglabāti stadioni pie
slēgtajām skolām, kurus var izmantot iedzīvotāji; municipālā ēka, kur darbs un dzīvesvietas - tiek veidota, celta

Cietoksnī sāka renovēt parku

cietoksnī uzsākts parka rekonstrukcijas projekts

Cietokšņa mikrorajonā izveidots parks

Cietokšņa rajonā arī tiek izveidots parks un pastaigu promenāde

cietokšņa rekonstrukcija

daļēji sakārtotas ielas

darbojas kultūras atpūtas parks 'Stalkers' Naujenes pagastā, kuru pats saviem resursiem kopā ar ģimeni ir
izveidojis Rihards Eigims

daudz bērnu laukumu

daudz laba dara, nevar pateikt konkrēti

daudz pasākumu pilsētā bijuši, tie sekmē iedzīvotāju vienotību

Daugavas krastmalas labiekārtošana

Daugavpilī sāka kursēt tramvaja maršruts Nr.4, ir pagarināti tramvaju maršruti

Daugavpilī tiek restaurēts cietoksnis

Daugavpils Kultūras pilī tika atklāta kinozāle

Daugavpils ledus hallei nopirka ledus tīrīšanas mašīnu

Daugavpils pilsētas svētku rīkošana

dažādi kultūras pasākumi, muzikālie vakari centrā

dažādu svētku organizēšana pilsētā

diezgan daudz tiek ieguldīts pilsētas labiekārtošanā

diskusijas

Dome rūpējas par tīrību pilsētā

dome sarīkoja ļoti skaistus svētkus cilvēkiem, kuri kopā nodzīvojuši 50 un 60 gadus

Dome sniedz palīdzību nacionālajām biedrībām – baltkrievu, tatāru, ebreju, poļu u. tml.

dome uztur kārtību, veido parkus, atpūtas zonas

Dome visu dara ļoti labi

drusku uzlaboti ceļi

dzīvoklī silts

esmu apmierināta ar visu, ko viņi dara, apmierināta ar mēra Andreja Elksniņa darbu

ezera tīrība

ezeru kompleksā atpūtas zona

gaisa tiltu pāri dzelzceļa sliedēm beidzot remontē

Gajoka rajonā atjauno daudzdzīvokļu māju ar vienistabu, divistabu dzīvokļiem, kur varēs gan īrēt, gan iegādāties
dzīvokļus

Grīvā ielu remonts, arī tilta remonts

iekārtoja jaunu kurtuvi

iekārtots parks Esplanādē

iekšpagalmu iekārtošana

ielas

ielas remontēja vasarā

ielu remonti

ielu remonti mikrorajonos

ielu remonts

Valid
nesvērts skaits

Bāze: visi respondenti, n=701  Tabulas turpinājums nākamajā lpp.

Pētījums: Attieksme pret dzīvi Daugavpilī un pašvaldības darbu

SKDS, 2024.gada oktobris-novembris
45



Q2. Lūdzu, nosauciet trīs, pēc Jūsu domām, labākos darbus, ko Daugavpils pilsētas dome
paveikusi pēdējā gada laikā!

1
1
1
1
1
1
2
1
1
1
1
1
1

1

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

ielu remonts, piemēram, pie Sporta pils

ielu un ceļu remonti pilsētā

ielu un ceļu remonti, pagalmu labiekārtošana, Smilšu ielas rekonstrukcija mikrorajonā Ķīmija

ierīkoja jaunus tramvaja ceļus

ierīkota promenāde pie Daugavas

ieved pilsētā kārtību - tīrs, skaisti

infrastruktūra

infrastruktūras attīstība

infrastruktūras sakārtošana

infrastruktūras uzlabošana - ceļus remontē

infrastruktūras uzlabošana - ezers, promenāde

infrastruktūras uzlabošana

infrastruktūras uzlabošana Stropos

infrastruktūras uzlabošanās; prieks par skolām, īpaši par Universitāti, kur ir iespējas daudzām tautām iegūt
izglītību un apgūt profesiju

interesanti pasākumi

ir daudz uzlabojumu pilsētas satiksmē, pilsētā notiek ielu un ceļu remonti, labiekārto senāk aizlaistas teritorijas

ir ierīkota pastaigu taka netālu no centra (esplanādes)

ir izbūvētas velo trases, sporta trases

ir izveidotas jaunas tramvaja līnijas, iepirkti elektroautobusi satiksmei

ir izveidots jauns parks pie Daugavpils cietokšņa

ir jaunas tramvaja līnijas un jauni tramvaji pilsētas satiksmē

ir jauni tramvaji un autobusi iepirkti sabiedriskajam transportam

ir jauni tramvaji un trolejbusi

ir pagarināta promenāde pie Daugavas

ir uzcelta jauna katlumāja

ir uzsākta Industriālā parka būvniecība

ir uztaisīta promenāde gar Daugavu

izbūvēta jauna promenāde Stropos

izbūvēta jauna tramvaja līnija

izbūvētas jaunas tramvaja līnijas

izbūvēti labi ceļi

izbūvēts industriālais parks pie Daugavpils

izdalīts finansējumu ceļa remontam posmā Daugavpils - Nīcgale

izveidoja jaunu atrakciju parku

izveidoja tramvaja līniju

izveidota gājēju promenāde gar Daugavu

izveidota laba sociālā programma pensionāru atbalstam

izveidota promenāde

izveidota promenāde gar Daugavu

izveidota promenāde pie cietokšņa

izveidota Stropu ezera promenāde

izveidoti jauni sabiedriskā maršruta virzieni

izveidots jauns apskates objekts - Purva taka

izveidots jauns tramvaja maršruts

īpaši vasarā daudz izklaides pasākumi

jauki svētki pilsētā

jauna katlu māja

jauna promenāde

jauna Stropu trase izbūvēta

jauna tramvaja līnija ir ierīkota pilsētā

jauna tramvaja līnija savieno centru ar visiem mikrorajoniem

jauna tramvaja līnija, kas savieno centru ar visiem mikrorajoniem

jaunajā forštatē futbola laukums
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Q2. Lūdzu, nosauciet trīs, pēc Jūsu domām, labākos darbus, ko Daugavpils pilsētas dome
paveikusi pēdējā gada laikā!
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jaunajos rajonos bērnu rotaļlaukumi visur ierīkoti

jaunas katlu mājas celtniecība Spaļu ielā 8, kas samazināja izmaksas

jaunas promenādes iekārtotas gar upi un pie Stropu ezera

jaunas tramvaja līnijas

jaunas tramvaja līnijas atvēršana

jaunas tramvaja līnijas ierīkotas un nopirkti jauni tramvaji

jaunas tramvaju līnijas izveidotas

jaunas tramvaju līnijas pilsētā

jaunā tramvaja līnija no centra uz mikrorajoniem

jaunā tramvaju līnija no centra uz mikrorajoniem

jaunā tramvaju līnija tagad savieno slimnīcu ar visiem pilsētas mikrorajoniem - dzīve kļūst ērtāka pilsētā

jaunās tramvaja sliedes Centrs - Stropi

Jaunbūvē izveidota jauna 4. tramvaja līnija, kura savieno ar pilsētās centru

jauni tramvaji iegādāti

jauni tramvaji un jauna līnija ierīkota

jaunu parku un promenādi pašlaik ierīko caur Daugavpils cietokšņa teritoriju

jaunu sabiedrisku atpūtas vietu izveidošana

jaunu tramvaju ceļu izbūve

Judovkas mikrorajonā ievilkts ūdens un kanalizācija

Judovkā ievilkts centralizētais ūdensvads

kad nav nekā slikta, tad labāko nepamanām

kaut kā neesmu pamanījis ko īpaši pozitīvu Domes darbā

kaut ko ceļ, kaut ko dara, bet neko precīzi nosaukt nevar

kaut ko dara, piemēram, katlu māja pārveidota citam kurināmajam

kārtība

kinoteātris bijušajā Kultūras pilī

ko gan viena pati Dome var izdarīt bez valsts palīdzības - jaunu tramvaju līniju ierīkoja pilsētā, bet tramvaji kursē
ļoti reti, jo Domei nav tādu līdzekļu

komunālā pārvalde

kopumā ir sakārtota pilsēta, tīras ielas

kopumā viss patīk, neko nevar izcelt

Križu ciemā ir atvērts jauns doktorāts

kultūras dzīve

kultūras dzīve kļuvusi rosīgāka, izdodas pilsētas svētki

kultūras pasākumi

kursē tramvajs

ķīmijas rajonā ir noasfaltētas, sataisītas ielas

laba attieksme slimnīcā

labas tūrisma iespējas - ārvalstu iedzīvotāji apciemo pilsētu

labi kultūras pasākumi

labi organizēti publiskie pasākumi

labiekārto - pie Daugavas promenāde

labiekārto parkus un skvērus, atpūtas vietu pie Stropu ezera

labiekārto pilsētu

labiekārto pilsētu, uzkopj, tīra

labiekārto Stropu ezera teritoriju

labiekārto un remontē bērnu laukumiņus

labiekārto visas atpūtas un sporta zonas pilsētā, ir baseini, ir veloceliņi un skrituļošanas vietas

labiekārtošana

labiekārtošana ap Stropu ezeru

labiekārtošana pilsētā

labiekārtošanas darbi Stropos

labiekārtota Stropu ezera krastmala

labiekārtota Stropu ezera pludmale
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Q2. Lūdzu, nosauciet trīs, pēc Jūsu domām, labākos darbus, ko Daugavpils pilsētas dome
paveikusi pēdējā gada laikā!
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labiekārtotas visas atpūtas vietas pilsētā, gan pie Stropu ezera, gan aiz Daugavpils Universitātes, atjaunota
promenāde gar Daugavu

labiekārtoti bērnu rotaļlaukumi iekšpagalmos

labiekārtoti parki, piemēram, Stropu parks

labiekārtotība

labs sabiedriskais transports

labs sabiedriskais transports, jauna tramvaju līnija ar jauniem tramvajiem, elektroautobusi

labs veselības veicināšanas projekts trīs gadu garumā

laukumi bērniem

līdzfinansējumi, labiekārtošana, palīdz labiekārtot dzīves vietas

ļoti izdevušies ir pilsētas svētki, gadatirgi un citi kultūras pasākumi, ļoti patīk cilvēkiem

ļoti sakārtota pilsēta un ļoti tīra

ļoti sakopta pilsēta

ļoti skaisti pilsētā; tiek rīkoti ļoti labi tirgi

ļoti tīra, sakopta pilsēta

malači, ar Domi esmu apmierināta, palīdz

man patīk Jaunā gada svinēšana - ļoti skaisti

man patīk, ka vienmēr kaut kas notiek, gadatirgi, pasākumi, ir vietas kur doties

maznodrošinātajiem palīdz ar dzīvokļa uzturēšanās iespējām

mēģina sakārtot infrastruktūru

mērs Elksniņš beidzot ir panācis, ka valsts iedala finansējumu šosejas Daugavpils - Nīcgale remontam, jo šis ceļš
ir nelietojams

mērs patīk - labi strādā

mērs patīkams - darbīgs, kārtīgs, labs, sabiedrisks

mērs teica, ka tiek plānots būvēt divu joslu ceļu Rīgas virzienā

mēs dzīvojam paralēli viņiem - Domei

mikrorajona sakopšana

mikrorajonos salabotas ceļu bedres

mums ir izveidotas divas jaunas promenādes gar Daugavu un pie Stropu ezera

mums ir lielisks mērs un lieliska Dome - ja mēs ar kādām savām pensionāru problēmām griežamies Domē,
vienmēr seko atbilde un iespēju robežās saņemam palīdzību

mums ir normāla cena apkurei un šosezon mērs ir apsolījis, ka būs vēl par 20% zemāka, jo apkure būs ar šķeldu

mūsu Daugavpils pēdējos gados ir pilnīgi uzziedējusi - visi parki, skvēri, atpūtas vietas ir sakoptas, labiekārtotas,
ielas remontē, pat pagalmos bedres aizlāpa - viss pateicoties mēra Elksniņa rūpēm un līdzdalībai visu problēmu

risināšanā
mūsu mājas pagalmā ir ierīkots jauns bērnu rotaļlaukums un tādi ir visā pilsētā, labiekārtota vide

mūsu pilsēta ir ļoti skaista un labi kopta, gan jaunajos rajonos, gan piepilsētā arvien no jauna labiekārto agrāk
aizlaistas vietas

mūsu pilsēta tiek ļoti kopta un labiekārtota - ierīkotas divas jaunas promenādes, visos parkos un skvēros tiek
stādītas puķes

mūsu pilsēta tiek nepārtraukti sakopta un labiekārtota praktiski visā teritorijā

mūsu pilsētā visu laiku kaut kas notiek un ir visādi jaunumi, bet tā uzreiz es jums nevarēšu pateikt

nav atbildes

nav Domei tādu darbu, ko es varētu nosaukt par labiem, jo tiem visiem ir iztērēts par daudz nodokļu maksātāju
naudas, visa labiekārtošana un remonti notiek par paaugstinātām cenām un tāmes jau nevienam nerāda

nav ko pateikt

nav komentāru

nav labie darbi

nav labo darbu

nav tādu darbu

nav tādu darbu, kurus varētu uzskatīt par labiem

nav viedokļa

neesmu informēts par šiem darbiem

neinteresējās par to, nezina

neizeju no mājas, tāpēc īsti nevaru atbildēt uz šo jautājumu

nekas nav tāds

nekas nenāk prātā

nekā pozitīva
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Q2. Lūdzu, nosauciet trīs, pēc Jūsu domām, labākos darbus, ko Daugavpils pilsētas dome
paveikusi pēdējā gada laikā!
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neko labu nav ievērojusi

neko nav darījuši no padomju laikiem, nekas nav mainījies

neko nedara, naudas atmazgāšana

neko nezinu, jo nekur neeju, jau esmu veca

neminēja

nenosauca

nepateikšu

neslēgs slimnīcu Daugavpilī

netraucē, tas arī ir labi

nevar iedomāties

nevar neko izcelt

nevar neko konkrētu nosaukt

nevar nosaukt

nevar nosaukt, bet viss patīk

nevar nosaukt, jo maz pilsētā staigājis

nevar nosaukt, jo neiziet no mājas, nepiedalās sabiedriskajā dzīvē

nevar pateikt

nevarēja nosaukt

nevaru iedomāties

nevaru nosaukt

nevaru pateikt

nevaru tā uzreiz atcerēties

nezin nosaukt

nezin pateikt

nezina

nezinu

nezinu neko tādu

nezinu pateikt

nezinu tādus

nezinu tādus, neinteresē politika

notiek ceļu remonti

notiek dažādu svētku organizācija

organizētie Eiropas dienas svētki pie Daugavpils ģimnāzijas

pabeigta gājēju taka Esplanādes parkā

pabeigta promenāde Stropos

palaisti divi tramvaja maršruti

paldies, ka ceļus sāk remontēt

palīdzība daudzbērnu ģimenēm

palīdzība maznodrošinātiem Daugavpils iedzīvotājiem

palīdzība no Domes, tiek sniegta sociālā palīdzība - darbojas labi, esmu apmierināta; ļoti labi, ka bērniem māca
latviešu valodu skolā, arī bērnudārzā - viņi zinās valsts valodu

parādījās jauni autobusi un tramvaji

parka sakopšana

parki

parki sakopti

parks

parkus labiekārto

pasākumi

pasākumi parkos, pilsētas svētki

pastāvīgi remontē ceļus

pastāvīgi tiek kopta pilsēta

pastiprinās virziens uz pilsētas apkaimju attīstību

patīk Jaunā gada sagaidīšana, citi svētki

patīk pilsētas labiekārtošana - parki, Stropu ezers
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Q2. Lūdzu, nosauciet trīs, pēc Jūsu domām, labākos darbus, ko Daugavpils pilsētas dome
paveikusi pēdējā gada laikā!
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patīk promenāde gar Daugavu

patīk promenāde pie siltumtīkliem

patīk, ka visā pilsētā tiek veikts ielu, ceļu remonts

pazemināja apkures tarifu daudzdzīvokļu mājām

pazeminātas komunālo tarifu cenas

pārāk specifisks jautājums

pie cietokšņa rajona uzcelts labiekārtots biznesa ēku komplekss

pie Daugavas ir uztaisīta promenāde

pie Daugavas no Universitātes līdz attīrīšanas iekārtām tika izveidots jauns parks ar koka kājceliņiem

pie ezera jauna atpūtas vieta ierīkota

pie Stropu ezera ir izbūvēta promenāde, uzcelts kempings, izveidota skaista atpūtas zona

pie Stropu ezera ir pagarināta promenāde

pie Stropu ezera izveidota atpūtas zona

pie Stropu ezera izveidota ļoti skaista pastaigu vieta

pie Stropu ezera uzcēla parku, paplašināja atpūtas vietu, pilnveidoja to, kur var atpūsties iedzīvotāji

pilsēta ir skaista, sakopta

pilsēta ir tīra un sakopta, jaunas pastaigu takas, atjaunota pilsētas infrastruktūra

pilsēta kopumā ir sakoptāka

pilsēta labiekārtota

pilsēta ļoti tīra, ļoti patīkama, kļūst skaistāka

pilsēta tiek labi kopta un labiekārtota, ir jauni bērnu rotaļlaukumi ierīkoti mikrorajonos

pilsēta tiek ļoti kopta un labiekārtota, varbūt par daudz Dome tērē naudu skaistumam

pilsēta tiek uzturēta kārtībā un sakopta

pilsēta tiek visu laiku labiekārtota, ir promenādes, pastaigu takas purvā, bērnu rotaļlaukumi atjaunoti

pilsēta tīrāka un sakoptāka kā pirms gada

pilsēta visur tīrāka un sakārtotāka

pilsētas attīstība

pilsētas centrā izveidots purva izziņas centrs ar dabas takām

pilsētas centrs sakopts

pilsētas infrastruktūras sakārtošana

pilsētas labiekārtošana

pilsētas labiekārtošana, bērnu rotaļu laukumi

pilsētas sakārtošana

pilsētas slimnīcā veikts remonts

pilsētas svētki

pilsētas svētki labi organizēti, labi mākslinieki aicināti

pilsētas svētki, dažādu biedrību svētki (poļu, lietuviešu, latviešu, krievu u.tml.)

pilsētas svētku organizācija

Pilsētas svētku organizēšana

pilsētas svētku rīkošana

pilsētas vadība pievēršas sporta notikumiem, organizējot svētku pasākumus

pilsētā ir aktīva kultūras dzīve - bija skaisti Rīgas ielas svētki, pilsētas diena, gadatirgi, koncerti baznīcās u.c.

pilsētā ir kārtība, mums ir labākais mērs pēdējo 30 gadu laikā

pilsētā izveidotas pastaigu takas un promenādes, labiekārtota vide agrāk pamestās vietās

pilsētā remontē arī pagalmus, aizasfaltē bedres, izveido autostāvvietas

pilsētā tiek organizēti dažādi svētki

plaši attīstīta infrastruktūra

prātā nekas tāds nenāk

projekta Satiksme ietvaros pilsētā izveidots jauns tramvaja maršruts

promenāde

promenāde gar Daugavu

promenāde pastaigai

promenāde pastaigām

promenāde pie Daugavas
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Q2. Lūdzu, nosauciet trīs, pēc Jūsu domām, labākos darbus, ko Daugavpils pilsētas dome
paveikusi pēdējā gada laikā!
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promenāde pie Daugavas, pie cietokšņa

promenāde pie ezera

promenāde pie Stropu ezera ar atpūtas vietu pieaugušajiem un bērniem

promenāde pie Stropu ezera un bērnu izklaides centrs "Zivs"

promenāde Rugeļi pie Daugavas

promenāde visā pilsētā

promenādes

promenādes būvēšana

promenādes izveidošana

promenādes sakārtošana Stropos

promenādes vairākos rajonos, apzaļumošana, pilsētas uzturēšana ir labā līmenī

promenāžu izveide

rajonā "pervomaika" salikti akmens bluķi pakalniņā, jauks skatu laukums sanācis

remontē bedres pagalmos un uz ielām, remontē gaisa tiltu

remontē ceļus

remontē ceļus, ielas

remontē ielas

remontē ielu un ceļu segumu, aizlāpa bedres māju pagalmos

remontēja un pagarināja tramvaja līniju

renovē mājas

respondents ir 2. grupas invalīds, mazkustīgs, par notiekošo pilsētā uzzina no radio un avīzes Million - nevar
nosaukt labos darbus

restaurēja ražošanas kvartālu, atjaunoja ceļus

restaurēts cietoksnis

rotaļu laukumi

Ruģeļi rekonstruē Graftio ielu

Ruģeļos ceļu remontē

Ruģeļos peldvieta labiekārtota, bērniem tur pat ierīkots rotaļlaukums, ir tualete un tuvumā kafejnīca

Ruģeļu apkārtne tiek labiekārtota

sabiedriskais transports progresē, iepirkti jauni tramvaji un elektroautobusi

sabiedriskajā transportā ziemā silts, vasarā patīkami vēss

sabiedriskā transporta rekonstrukcija - pagarina ceļus, jauni numuri un maršruti ierīkoti

sakārtota infrastruktūra - parks izveidots

sakārtota infrastruktūra

sakārtota pilsēta

sakārtota pilsēta, tīra

sakārtota promenāde

sakārtota Stropu ezera apkārtne

sakārtota Stropu ezera krastmala, tur izbūvēts bērnu rotaļlaukums

sakārtotas divas promenādes

sakārtotas ielas

sakārtoti skvēri

sakārtots medpunkts

sakopta pilsēta

sakopta Stropu ezera apkārtne

sakopta un sakārtota pilsēta

sakoptība

sakopts cietoksnis

samazināja apkures cenas

samazināja maksājumus par siltumu

samazināta cena par apkuri

samazinātas apkures cenas

samazināti siltumtarifi

samērā sakārtota infrastruktūra
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Q2. Lūdzu, nosauciet trīs, pēc Jūsu domām, labākos darbus, ko Daugavpils pilsētas dome
paveikusi pēdējā gada laikā!
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saremontētas ielas

saremontētas sabiedriskā transporta tramvaja sliedes un izveidots jauns tramvaja maršruts

saremontēti ceļi un ielas pilsētā

saved pilsētu kārtībā - tīra, remontē, labiekārto

sāk remontēt cietokšņa parku

sētnieki strādā ļoti labi

siltuma skaitītāji (no TEC)

siltuma tarifa pazemināšana

siltuma tarifi zemāki

siltuma tarifu pilsētas mērs apsolīja par 20% samazināt šajā apkures sezonā

skaistas promenādes izveidotas centra rajonā, Stropos, Daugavpils cietoksnī

skaistas promenādes, lieli puķu stādījumi, vides labiekārtošana

sniedz palīdzību mātei, jo māte invalīde vecuma dēļ

sociālā pakete ir laba trūcīgajiem iedzīvotājiem

sociālie pabalsti, produkti

sporta pasākumi

sporta pasākumu organizācija

stacijas būvniecība

Stropos labiekārtošana - "Zivs"

Stropos pie ezera ierīkots bērnu laukumiņš

Stropu atpūtas parks

Stropu ezera apkārtne labiekārtota

Stropu ezera atpūtas vieta ar sporta aprīkojumu, veloceliņi, bērnu laukumi, baseins

Stropu ezera infrastruktūras attīstība

Stropu ezera izveide

Stropu ezera krasta labiekārtošana, bērnu laukuma iekārtošana, peldvietas iekārtošana

Stropu ezera labiekārtošana

Stropu ezera pludmales labiekārtošana un atrakcijas bērniem

Stropu ezera pludmales teritorija ir labiekārtota atpūtai

Stropu ezera promenāde

Stropu ezera promenādes izveide

Stropu ezera rajona sakārtošana

Stropu promenāde

Stropu rajona uzlabošana

Stropu teritorijas labiekārtošana

svētki

svētkos tautas ir daudz, tā atbrauc

svētku organizācija labā līmenī

svētkus organizē

svētkus rīko, piemēram, pilsētas svētki

svētkus sarīko

taciņu izveide

tarifi

tarifi siltumam

tā uzreiz nevar atcerēties vislabāko darbu vai darbus

termoelektrostacijas būvniecība

tiek atjaunoti ceļi un veidotas jaunas promenādes

tiek atjaunots cietoksnis tūristu apskatei

tiek atvērti jauni tirdzniecības centri

tiek būvēti jauni ceļi

tiek celta katlu māja

tiek celti bērnu laukumiņi

tiek laboti ceļi pilsētā

tiek laboti ceļi un trotuāri
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Q2. Lūdzu, nosauciet trīs, pēc Jūsu domām, labākos darbus, ko Daugavpils pilsētas dome
paveikusi pēdējā gada laikā!
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tiek remontēti ceļi

tiek remontēts dambis un attīrīšanas iekārtas

tiek renovētas vecās ēkas

tiek rīkoti daudz un dažādi pasākumi, vairāk nekā agrāk, teiksim, karuseļi, Šausmu parks

tiek rīkoti gadatirgi, svētki, kultūras pasākumi

tiek rīkoti pilsētas svētki

tiek rīkoti svētki

tiek rīkoti tirgi, ir iespējas pārdot to, kas pašam nav vajadzīgs

tiek sakārtota infrastruktūra - ceļi, ir bērnu laukumi, ir bērnu pulciņi bezmaksas

tiek sakoptas ielas, tiek nopļauti zālāji

tiek veidotas izklaides vietas

tiek veikts ceļu remonts

tiekas ar cilvēkiem

tika atvērta jauna katlu telpa, kurināma ar zāģu skaidām, lai iedzīvotājiem būtu labāk

tika organizēti dažādi pilsētas pasākumi

tika uzbūvēta promenāde, parks Stropos

tika uzcelta jauna termoelektrostacija TEC-3

tīra, skaista pilsēta ar šiem vadītājiem

tīra, zaļa pilsēta

tīri ceļi, viss sakopts

tīrība

tīrs, sakopts

tramvaja ceļš

tramvaja ceļu renovācija

tramvaja jaunais maršruts

tramvaja līnija

tramvaja līnija atklāta

tramvaja līnija līdz Stropiem

tramvaja līnija pagarināta

tramvaja parks

tramvaja sliedes

tramvaji

tramvaji jauni tiek ražoti tepat Daugavpilī, ir arī jaunas tramvaja līnijas ierīkotas pilsētā

tramvaji, autobusi tika nomainīti uz jauniem

tramvaju sliežu atjaunošana

transporta tīkla rekonstrukcija

tropu ezera izveide

turpināja sporta un bērnu rotaļu laukumu labiekārtošanu

uzbūvēja divas stacijas apkurei kurināmā izmaiņai un apkures cenas samazinājās

uzbūvēti bērnu laukumi

uzcelta jauna katlu māja, ko kurina ar šķeldu

uzcelta jauna stāvvieta

uzcelta promenāde gar Daugavu

uzcelts Lidl veikals

uzcēla jaunu katlu māju

uzkopta, mierīga pilsēta

uzlabojies ir tas, ka Daugavpils pilsētas mērs tiekas ar iedzīvotājiem sapulcēs mikrorajonos - tas veicina pilsētas
attīstības dinamiku un palīdz novērst problēmas, piemēram, tā tika novērsta atkritumu problēma (pārvietoja

atkritumu tvertni citā viet
uzlabota Stropu pludmale pēc volejbola turnīra

uzlabotas ēkas

uzreiz nevaru pateikt

uzstādīta jauna ūdensapgādes caurule, lai būtu labāk iedzīvotājiem

uztaisīta jauna promenāde

uztaisīta jauna promenāde pie Stropu ezera un pie Daugavas, kur var jauki pastaigāties
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Q2. Lūdzu, nosauciet trīs, pēc Jūsu domām, labākos darbus, ko Daugavpils pilsētas dome
paveikusi pēdējā gada laikā!
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701

vasarā tika organizēti daudzi svētku pasākumi

veic ceļu remontus

veic dažādus plānotos remontus

veic tikai uzturēšanas pienākumus, neko vairāk nevar teikt

veica ceļu remontus

veidos ceļu Rīgas virzienā, ir pabeigts projekts

veloceliņi

veloceliņu izveide

veselībai, atpūtai, daudz pastaigām izveidotas vietas

veselības taka izbūvēta

visā pilsētā tiek remontēti ceļi

vislabākais Domes darbs ir mūsu pilsētas sakoptība gan ziemā, gan vasarā - ziemā sniegs tiek notīrīts un izvests
no ielām, vasarā visur ir apstādījumi un puķu dobes, viss tīrs un prieks to redzēt

vislabākais Domes darbs ir tas, ka visa pilsēta, it īpaši tās atpūtas vietas un sporta kompleksi, ir sakopti,
labiekārtoti un tiek aktīvi izmantoti

viss ir labi

viss labi, esmu apmierināta

viss paliek glītāks, tīrāks, tiek veikti uzkopšanas darbi

viss tiek remontēts, atveras jauni veikali, paplašinās pilsēta - bet neko konkrētu nosaukt nevarēja

visur pilsētā jūtama saimnieka roka - viss tiek laika gaitā sakopts un labiekārtots, remontēts un atjaunots - iespēju
robežās, protams

visvairāk vērtēju labiekārtošanā paveikto - gan jaunās promenādes, gan pastaigu vietu aiz universitātes, parku un
skvēru sakoptību

Total
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nesvērts skaits
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Q2. Lūdzu, nosauciet trīs, pēc Jūsu domām, labākos darbus, ko Daugavpils pilsētas dome
paveikusi pēdējā gada laikā!
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"zivs"

"zivs" Stropos gan par dārgu

3. grupas invalīdiem transports par brīvu

Andreja Pumpura laukums

apkure lētāka nekā Latvijā (vidēji)

apkures izmaksas pazeminās

apkures tarifu sola samazināt, bet pirms 2 gadiem arī solīja, taču nesamazināja

apmierina mēra darbs, komunikācija

apzaļumota un puķes visur

atgriežas jaunatne

atjauno Forštates kultūras namu

atjaunoti bērnu laukumi

atklāts saules enerģijas parks

atkritumu konteineriem tiek taisīti jumti

atpūtas iespējas pie Stropu ezera

atpūtas pasākumi

atpūtas vietas

atpūtas zona Stropos

atpūtas zonas

atpūtvieta pie Stropu ezera ierīkota

atrada daiļslidošanas treneri (tā bija problēma, veselu gadu nebija trenera)

attīsta kultūras pieminekļu aizsardzību - Daugavpils cietoksni restaurē un izmanto ekskursijām, tāpat Marka
Rotko centru
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Q2. Lūdzu, nosauciet trīs, pēc Jūsu domām, labākos darbus, ko Daugavpils pilsētas dome
paveikusi pēdējā gada laikā!
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attīsta sportu

attīstās tūrisms, turpinās Daugavpils cietokšņa renovācija

atvērta jauna tramvaja josla, jauns maršruts

atvērts vēl viens jauns kinoteātris pilsētā

autobusu parkā jauni autobusi

benzīntanki

bezmaksas bērnudārzs daudzbērnu ģimenēm

bērniem patīk dārgā "Zivs" pie Stropu ezera

bērnu atpūtas laukums Stropos

bērnu laukums un atpūtas zona Stropos

bērnu laukumu labiekārtošana

bērnu rotaļlaukumu atjaunošana visos mikrorajonos

bērnu rotaļu laukums

bērnu skulptūra Zivs Stropos

bija ļoti skaista Ziemassvētku eglīte

bija organizēts slāvu kultūras pasākums

blakus estrādei pagarināts veloceliņš līdz Stropiem

brīvās ekonomiskās zonas izveide, kapitāla, investīciju piesaiste

ceļi

ceļi tiek remontēti

ceļi visā pilsētā tiek sakārtoti

ceļu remontēšana

ceļu remonti

ceļu remonti uz dažādiem ceļu posmiem

ceļu sakārtošana

ceļus remontē

ceļus remontēja

ceļus un ielas remontē, bet vēl ir daudz darāmā šai jomā

ceļus uztur un remontē, tie ir labāki nekā Rīgā

cenas apkurei zemākas

cenšas organizēt kultūras pasākumus, iesaistot vairāk jauniešus

cenšas piešķirt nodokļu atlaides jaunajiem uzņēmumiem

centrs tīrs, laikā tiek uzkopts

cietoksnis atjaunots

cietokšņa attīstība

cietokšņa renovācija

Čerjomuškās pastaigu taka purvā

darbavietu radīšana

daudz jauni gājēju ceļi

daudz sabiedrisku pasākumu

daudz ziedu

daudzas ielas un ceļi ir izremontēti šajā sezonā

Daugavas promenāde

Daugavpils cietokšņa restaurācija

Daugavpils ir gandrīz vienīgā pilsēta Latvijā, kur domā par cilvēku tīrību un uztur sabiedriskās pirtis

Daugavpils mērs, Dome uz iedzīvotāju sūdzībām ātri reaģē ar rīcību

dažāda veida kultūras pasākumi pilsētā

dažādi kultūras pasākumi

dažādi pasākumi

dārzus, parkus uzlabo, labiekārto

degvielas uzpildes stacijas

divas jaunas tramvaju līnijas ierīkotas pilsētā

doktorāts

Dome apsolījusi samazināt siltuma tarifu šajā apkures sezonā par 20%
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Q2. Lūdzu, nosauciet trīs, pēc Jūsu domām, labākos darbus, ko Daugavpils pilsētas dome
paveikusi pēdējā gada laikā!
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Dome beidzot ir dabūjusi no valsts budžeta līdzekļus ceļa Daugavpils - Nīcgale remontam, jo šis ceļš ir briesmīgā
stāvoklī

Dome ieguvusi investīcijas ceļam Daugavpils - Rīga

Dome ņem vērā pilsētas iedzīvotāju intereses un organizē pasākumus, festivālus, vakarus

Dome strādā, realizē dažādus projektus

drošība

Dubrovina parks

dzīvojamo māju būvniecība

ekonomika

energoefektivitātes uzlabošana

ezers

festivāli

gadatirgus Rīgas ielā

gājēju pastaigu taka pie Daugavas

iekārtots veikals Mego Ķīmijas mikrorajonā

ielas

ielas tiek atjaunotas, tiks nojauktas vecās mājas pie 16. skolas

ierīkoti jauni bērnu rotaļlaukumi

ierīkots sporta un bērnu laukumiņš Grīvā

ietves

industriālā zona tiek attīstīta, jauni uzņēmumi

interesantas ir tikšanās ar pilsētas mēru Elksniņu viņa rīkotajās mikrorajona iedzīvotāju sapulcēs

invalīdiem bezmaksas sabiedriskais transports, pensionāriem 50% atlaide

invalīdiem visādi pasākumi

ir ierīkotas divas jaunas tramvaja līnijas un jauni tramvaji iepirkti

ir izbūvēta promenāde pie Stropu ezera un pie Daugavas

ir izveidotas tūrisma zonas

ir labiekārtotas atpūtvietas un parki, bet viss tas tomēr ir ļoti skumji, jauniešu pilsētā maz un bērnu arī paliek
arvien mazāk

ir palaista jauna tramvaja līnija

ir promenāde, kur pastaigāties

ir tendence, ka kļūst kārtīgāks, tīrāks

ir uzcelta jauna katlu māja apkurei ar šķeldu un Dome sola samazināt šosezon apkures tarifu

ir uzcelta jauna katlu māja, ko kurina ar šķeldu

izveidoja pastaigu parku

izveidota atpūtas vieta pie Stropu ezera

izveidota jauna promenāde

izveidota promenāde

izveidota promenāde gar Daugavu

izveidota Stropu ezera promenāde un turpinās tās izbūve

izveidota un labiekārtota promenāde gar Stropu ezeru

izveidotas pastaigu takas

izveidoti bērnu sporta laukumiņi

izveidots jauns tramvaja līnijas atzars no Stropiem uz centru

jauna bērnu rotaļlaukuma izveide Stropos

jauna katlu māja apkurei ar šķeldu, lai samazinātos apkures tarifs

jauna katlu māja ar šķeldas kurināmo uzbūvēta

jauna katlu māja un sola mazāku apkures tarifu daudzdzīvokļu mājām

jauna katlu māja uzcelta, ko kurina ar šķeldu un avīzē solīts, ka tarifs apkurei samazināsies par 20%

jauna tramvaja līnijas atzara izbūve

jauna tramvaju līnija pilsētā un jauni tramvaji

Jaunajā forštatē jauni bērnu laukumi

jaunas 4. un 5. tramvaja līnijas

jaunas tramvaja līnijas

jaunas tramvaja līnijas no Stropu speciālās skolas uz centru
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Q2. Lūdzu, nosauciet trīs, pēc Jūsu domām, labākos darbus, ko Daugavpils pilsētas dome
paveikusi pēdējā gada laikā!
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jaunas tramvaja līnijas un elektroautobusi

Jaunā gada svinēšana patīk

jaunā katlu māja ar šķeldas kurināmo

jaunbūvju rajonā ielu remonts

Jaunforštatē uzbūvēts jauns tilts, kurš tika iesākts 2011. gadā

jauni autobusi Autobusu parkā

jauni autobusi iegādāti

jauni bērnu laukumi

jauni bērnu laukumi; notiek dažādi pasākumi, teātra izrādes; tiek organizēti dažādi bērnu pulciņi

jauni elektroautobusi un tramvaji sabiedriskajā transportā, jauna tramvaju līnija

jauni māju lifti

jauni tramvaja maršruti pilsētā

jauni tramvaji

jauni tramvaju maršruti atklāti

jauns bērnu laukums; sporta pasākumi jaunatnei, sacensības

jaunu autostāvvietu izbūve

Komunālais dienests labi strādā, teiksim ziemā visas ielas ir notīrītas

komunikāciju remonti

kopj un labiekārto pilsētas parkus un skvērus, atpūtvietu pie Stropu ezera

kultūra

kultūras dzīve ir daudzpusīga, pilsētas svētki interesanti

kultūras dzīve pilsēta ir ļoti aktīva

kultūras pasākumi

kultūras pasākumos vairāk jūtams latviskums; pati vide pilsētā latviskāka

kultūras pils izveide

kultūras tūrisms attīstās

Ķīmijas mikrorajonā izveidoti jauni celiņi

Ķīmijas mikrorajonā saremontēti ceļi

laba infrastruktūra, promenāde

labi kultūras pasākumi

labiekārto arvien jaunas agrāk pamestas vietas, ierīko jaunus skvērus un parkus, piem., "Zivi" pie Stropu ezera

labiekārto atpūtvietas - promenādes gar upi un pie Stropu ezera

labiekārto atsevišķas vietas

labiekārto parkus un skvērus, atpūtvietu pie Stropu ezera

labiekārto promenādes gar upi un pie Stropu ezera, tur ir celiņi skriešanai un skrituļošanai, peldvieta u.c.

labiekārtošana ezera rajonā

Labiekārtošanas centra pilnīga labiekārtošana pa mikrorajoniem

labiekārtota Stropu apkārtne

labiekārtota Stropu ezera apkārtne, pabeigta promenāde gar ezeru, tur ierīkots bērnu rotaļlaukums

labiekārtota Stropu ezera pludmale

labiekārtota Stropu ezera teritorija; izveidotas purva takas pilsētas centrā; izveidots elektro TEC, kas ražo siltumu
un tas pazemināja apkures cenas pilsētā

labiekārtota, ļoti tīra pilsēta

labiekārtotas atpūtvietas un atjaunota pēc plūdiem Daugavas promenāde

labiekārtoti parki

latviskāka vide palikusi

lidosta

ļoti atbalsta sportistus, īpaši bērniem pievērš lielu uzmanību, veic dažādas sporta aktivitātes, notiek maratoni,
sporta svētki, nometnes, apbalvojumi

ļoti daudz kultūras pasākumu notiek pilsētā - pilsētas svētki, gadatirgi, u.c. izklaides

ļoti jauka bija Pilsētas diena, kur mērs bija ielūdzis daudz viesu - potenciālu investoru, kuri varētu atvērt savas
ražotnes Daugavpilī un mums būtu ļoti svarīgi iegūt jaunas darba vietas

mainīja vadību slimnīcā un uzlabojās slimnīcas darbs

maziem bērniem bērnudārzos bezmaksas dāvanas Jaunajā gadā

māju siltināšana, renovācija

māju un ēku uzturēšana
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Q2. Lūdzu, nosauciet trīs, pēc Jūsu domām, labākos darbus, ko Daugavpils pilsētas dome
paveikusi pēdējā gada laikā!
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1
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mēra attieksme pret iedzīvotājiem

mikrorajonā ir izbūvēts jauns tramvaja maršruts

mikrorajonos veic ceļa remontus

mums ir ļoti skaista un kopta pilsēta, kurā Dome nežēlo līdzekļus sakopšanai, puķu dobēm un apstādījumiem

nedaudz tiek atvērtas arī apskates vietas tūristiem

nešķiro cilvēkus pēc nacionālās (valodas) piederības

nostiprināja dambi gar Daugavu, palielināja tramvaju maršrutu skaitu

nostiprināta celtniecības sfēra

notiek daudz un dažādi sporta pasākumi

notiek parku renovācija

notiek sporta un kultūras pasākumi, pasākumi bērniem

novāca, sakārtoja daudz pamesto vietu

objekts "Zivs" uzstādīts Lielā Stropu ezera krastā

pagalmā tīrs

pagalmi

palaida kursēt tramvajus - liels projekts tika veikts

palaida tramvaju no pilsētas uz slimnīcu

palīdzība maznodrošinātām personām

palīdzība no domes maznodrošinātajiem

palīdzība pensionāriem

pamesto, veco ēku demontāža; labiekārtota Stropu ezera apkārtne

par 20% samazināts apkures tarifs daudzdzīvokļu mājām

parki

parki tiek labi uzturēti visā pilsētā

parks

parks kā atpūtas vieta

parku labiekārtošana, ceļu remontdarbi

parku labiekārtošana, skaisti

parkus atjauno, labiekārto

parkus labiekārto, sakopj

pasākumi

pasākumi, izklaides jauniešiem; skaisti pilsētas svētki vasarā

pasākumu organizēšana

patīk, kā tiek organizēti dažādi svētki, pilsētas svētki

paveikti projekti; ielu remonti

pazemināta apkures cena

pazemināti tarifi apkurei

pazemināts siltuma tarifs

pārgājiena taka apkārt pilsētai

pie Daugavas ir uzcelts skatu tornis

pie dzīvojamās mājas mērs uzklausīja iedzīvotāju problēmas, kas jārisina, bija sapulce

pie mums mierīgi un klusi, patrulē policija

pie Stropu ezera bērniem ierīkota jauka atpūtvieta "Zivs"

pie Stropu ezera izveidota pludmale

pie tirgus izvietoti soliņi un izveidotas puķu dobes

pie zooparka - taka

piebraukšanas ceļi

piedalījās stāvvietu uzlabošanas projektā

pilsēta ir sakopta un tīra, ziedi

pilsēta ir tīra

pilsētas Dome vispār ir ļoti aktīva un atsaucīga - ja ir kādas problēmas, rīkojas savu iespēju robežās, mērs ir sirds
cilvēks

pilsētas infrastruktūras uzlabošana - promenāde

pilsētas Jaungada egle, tās noformējums, bērnu rotaļu laukumi

Valid
nesvērts skaits

Bāze: visi respondenti, n=701  Tabulas turpinājums nākamajā lpp.

Pētījums: Attieksme pret dzīvi Daugavpilī un pašvaldības darbu

SKDS, 2024.gada oktobris-novembris
58



Q2. Lūdzu, nosauciet trīs, pēc Jūsu domām, labākos darbus, ko Daugavpils pilsētas dome
paveikusi pēdējā gada laikā!
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pilsētas labiekārtošana

pilsētas labiekārtošanas darbi, māju remonti, jauni bērnu laukumi, promenāde gar upi

pilsētas labiekārtošanas pasākumi

pilsētas sabiedriskajā satiksmē ir iepirkti jauni elektroautobusi

pilsētas svētki bija

pilsētas svētki ir ļoti skaisti

pilsētas svētki, Rīgas ielas svētki, pasākums "Muzikālais augusts", atbalsts teātra pasākumiem un izrādēm

pilsētas svētku rīkošana

pilsētas vides labiekārtošana

pilsētā ir labiekārtotas atpūtas vietas tūristiem un iedzīvotājiem, izveidota skaista promenāde gar Daugavu un gar
Stropu ezeru;

pilsētā nojauc vecās ēkas, ceļ jaunas, piemēram, nojauca veco pionieru nometni, cels kaut ko jaunu

pilsētā notikuši dažādi Domes atbalstīti svētki, sporta pasākumi

pilsētā tiek rīkoti daudzi svētku pasākumi

pilsētā tiek uzlabota infrastruktūra

pilsētā tika sarīkots ļoti interesants festivāls Restarts, kur arī bērniem bija daudz iespēju līdzdarboties

pilsētu uztur tīru

pludmale

pozitīvs darbs ar dokumentiem

projekti tiek veikti - pašu dzīvojamai mājai notika jumta nomaiņa un arī visas siltumsistēmas nomaiņa

promenāde

promenāde gar Daugavu

promenāde pie cietokšņa

promenāde pie Daugavas

promenāde pie Daugavas; kinoteātra atvēršana

promenāde pie Stropu ezera

promenādes izveide

publiski pasākumi, atklāts jauns kinoteātris

purvā aiz Daugavpils universitātes ierīkotas pastaigu takas, izliktas ar koka laipām

rekonstruēja Hesburger

remontē ceļus; Ruģeļu ūdenskrātuvē izveidota laba pludmale, sporta un bērnu laukumi

remontē ielas

rūpes par pilsētu, tā sakopta

rūpējas par kārtību

sabiedrisko transportu papildinājušas divas jaunas tramvaju līnijas un jauni elektroautobusi

sabūvēti jauni bērnu laukumiņi

saglabāja pieminekli Dubrovinas parkā

sakārtota pilsēta

sakārtoti ceļi un par tiem tiek domāts

salabots ceļa posms Grīvas rajonā

samazināja tarifus par siltumu

samazināti siltumtarifi

santehnikas darbi

siltinātas daudzdzīvokļu mājas

siltumtarifu samazināšana

siltumtīkli izveidoja mazākus tarifus

Siltumtīkli pārvilka jaunu siltumtrasi

siltumtīklu renovācija

skaista atpūtvieta bērniem pie ezera

skaistas puķu dobes pilsētā

skolu apvienošana, apvienojot blakus skolas

slimnīcas darbības nodrošināšana, glābjot no bankrota

sociālais nodrošinājums, palīdzība grūtībās nonākušajiem, apkures un medikamentu pabalsti

sociālā darba uzlabošanās
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Q2. Lūdzu, nosauciet trīs, pēc Jūsu domām, labākos darbus, ko Daugavpils pilsētas dome
paveikusi pēdējā gada laikā!
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sociālā palīdzība iedzīvotājiem

solīja par 20% samazināt apkures tarifu šajā apkures sezonā

sporta laukums pie poļu skolas

startē EU projektos

stāvvietas

Stropos izveidoti pastaigu celiņi

Stropos pie ezera ir uztaisīta laba pludmale, uztaisīti jauni bērnu laukumi

Stropos tiek labiekārtoti objekti atpūtai, izveidoti celiņi

Stropu apkaimes attīstīšana

Stropu ezera krasta labiekārtošana un attīstība

Stropu ezera krastā pabeigta promenādes būvniecība

Stropu ezera promenāde mums ar vīru kalpo par burvīgu pastaigu maršrutu

Stropu ezera Zivs bērniem patīk

Stropu promenāde

svētki

svētki Rīgas ielā

šogad būs lētāka apkure

šosezon ir samazināts apkures tarifs daudzdzīvokļu mājām

tarifi

teritorijas labiekārtošana

tiek atjaunotas vecās ēkas

tiek būvēti bērnu laukumiņi

tiek celti bērnu laukumiņi

tiek domāts par apkures samazināšanu

tiek iesaistīti ārsti rezidenti, lai uzlabotu medicīnisko apkalpošanu pilsētā

tiek laboti ceļi

tiek organizēti semināri

tiek organizēti svētki pilsētā

tiek realizēts jauns projekts, saistīts ar rūpniecības zonu - precīzu nosaukumu nevar pateikt; globāli neredz, nevar
atbildēt

tiek remontēti ceļi

tiek remontēti daudzviet ceļi, teiksim, Jātnieku ielā

tiek remontēti tilti

tiek renovētas ēkas

tiek rīkoti arī vairāki pasākumi bez maksas

tiek rīkoti dažādi pilsētas pasākumi un gadatirgi

tiek rīkoti pilsētas svētki

tiek sakārtoti ceļi

tiek sniegta palīdzība maznodrošinātajiem

tiek uzturēts piemineklis Dubrovinkā - īpašs mākslas darbs

tiks uzsākts galvenā ceļa remonts

tilta būvniecība

tilts

tīra, sakopta pilsēta, daudz ziedu

tīra, skaista pilsēta, labiekārtota - kārtība

tīri, kārtīgi parki

tīrība

tīrs

tramvaja līnija

tramvaja līniju pagarināja

tramvaja sliedes

tramvaju kustības uzlabošana

tramvaju līnijas izveide

universitātes apkārtnes sakopšana
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Q2. Lūdzu, nosauciet trīs, pēc Jūsu domām, labākos darbus, ko Daugavpils pilsētas dome
paveikusi pēdējā gada laikā!
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701

uz Ilūkstes pusi ceļi labi, pilsētā vajag tos labot

uzbūvētas 2 jaunas kurtuves uz šķeldu

uzcelta promenāde Daugavas krastā

uzcelts jauns dambis pie vasarnīcām

uzcēla promenādi

uzklāti jauni asfalti, notiek ceļu remonti

uzlabo atpūtas zonu Stropos, uzcēla lielu telti svētkos, rīkoja sportiskas sacensības un citas aktivitātes
iedzīvotājiem

uzlabo, labiekārto pilsētu

uzlabojusies pilsētas sakoptība

uzlabota infrastruktūra

uzlabota promenāde

uzlabota tramvaju infrastruktūra

uzlaboti atsevišķu dzīvojamo māju iekšpagalmi

uzsāks šosejas Daugavpils - Nīcgale remontu, jo valsts ir piešķīrusi finansējumu

uzstādītas daudz dažādas dekorācijas

uztaisīta promenāde

uztur tīru pilsētu

ūdensvadu pieslēdza Grīvai

veic ielu asfaltēšanas darbus

veloceliņi

veloceliņi, bērnu laukumi, laba pludmale, uzlabojas infrastruktūra, tiek asfaltēti iekšpagalmi

veloceliņi, gājēju, pastaigu celiņi, sporta trases

vide

visa pilsēta tiek labiekārtota

visos mikrorajonos bērnu laukumi, parki, zālāji, tie tiek pienācīgi uzturēti

visos mikrorajonos ir konteineri zaļās masas savākšanai, konteineri tiek mainīti divas reizes dienā

zemāki siltuma tarifi

Total

Valid
nesvērts skaits
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Q2. Lūdzu, nosauciet trīs, pēc Jūsu domām, labākos darbus, ko Daugavpils pilsētas dome
paveikusi pēdējā gada laikā!

471
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

 

apkures cenas būs lētākas

apkures cenu samazināšana

apkures tarifs šosezon samazināts pilsētai

ar Rotko muzeju saistītie pasākumi un aktivitātes

arī pensionāriem 50% par brīvu

arī sāk pievērst uzmanību uzņēmējdarbībai

atbalsta invalīdus

atbalsts bērnu sportam

atjaunoti tramvaji un autobusi

atjaunots cietoksnis

atjaunots dabas parks - purva vietā; izveidoti veloceliņi

atpūtas parks pie peldvietas

atpūtas vieta - promenāde Stropi, ceļi pastaigām un velosipēdiem

atpūtas vietu ierīkošana

atpūtas zona Stropos, izņemot "zivi"

atvērti dažādi interešu klubi
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Q2. Lūdzu, nosauciet trīs, pēc Jūsu domām, labākos darbus, ko Daugavpils pilsētas dome
paveikusi pēdējā gada laikā!

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
5
1
2
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
2
1

1

1
1
1
1

1

2
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

atvērtība pret iedzīvotājiem

atvērts baseins, sporta laukums

bezmaksas ēdināšana skolās līdz 4. klasei

bezmaksas mūzikas vakari parkos; pazeminājās apkures cenas

bērniem daudz sporta zāļu

bērnu ēdināšana skolās

bērnu laukumi

bērnu laukumi, arī Jaunforštatē

bērnu laukumiņus atjauno

bērnu laukumu labiekārtošana

bērnu rotaļu laukumu labiekārtošana

blakus promenādei bērnu laukumi

blakus Stropu mežam tika izīrēts iecirknis uzņēmumu darba vietām

brīnišķīgi pilsētas svētki

ceļ viaduktu

ceļi

ceļi tiek uzturēti kārtībā

ceļu remonts

cenas transportam zemākas

cenšas

centās aizsargāt pieminekli zemes cīnītājiem, lai gan tas neizdevās

centības dažādu interaktīvu pasākumu veidošanā

centrā tiek labiekārtoti māju iekšpagalmi

cietoksnis

cilvēkiem kur atpūsties

darbība tiek veikta akurāti

darbs kopienās

daudz bērnu pasākumi

daudz dažādu sporta pasākumu

daudz tirdzniecības centru

Daugavpils cietokšņa attīstība un iesaiste dažādos projektos

estrāde tiek savesta kārtībā

finansējums skolām, bērnudārziem, daudzbērnu ģimenēm, sportam

iekšpagalmu remonts

ielas

ielu remonts mikrorajonos, apkures cenas samazinātas par 23%

ierīkota promenāde, tiek rīkoti tirgi un dažādi pasākumi, arī jauniešiem, vienmēr pie mums ir ļoti skaista Jaungada
egle centrā

ierīkots atpūtas parks pie ezera

ierīkots jauns ceļu pārvads no Jaunās Forštates uz centru un pilsēta kļūst arvien mājīgāka, ērtāka

iespējas sportot Daugavpilī ir daudz

ieviesta sadzīves atkritumu šķirošana un regulāri tiek izvesti atkritumi, organizē tirdziņus

ieviesti jauni tramvaju maršruti Nr. 5 un Nr. 4, bezmaksas braukšana sabiedriskajā transportā skolēniem,
pensionāriem 50% atlaide braukšanai sabiedriskajā transportā

infrastruktūra

interesanti pilsētas svētki

ir atvērtas jaunas tramvaja līnijas

ir ēdiens, ir siltums, viss ir labi; nav jāstāv veikalā garās rindās; ārsti ir izpalīdzīgi

ir ieviesta siltā ēdiena izvēle skolās, ar vecāku līdzmaksājumu

ir plašs kultūras pasākumu piedāvājums

ir uzlabota sporta infrastruktūra

izbūvēta jauna tramvaja līnija

izveidota auto stāvvieta pie Stropu ezera

izveidotas jaunas tramvaja līnijas

izveidoti bērnu laukumi, kalniņi
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Q2. Lūdzu, nosauciet trīs, pēc Jūsu domām, labākos darbus, ko Daugavpils pilsētas dome
paveikusi pēdējā gada laikā!
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izveidoti jauni bērnu un sporta laukumi

izveidoti jaunu bērnu rotaļlaukumi

izveidoti veloceliņi

izveidots jauns vides objekts no akmeņiem - Mīlestības kalns

ja iesniedz sūdzību, to izskata

jauna programma - aicina atpakaļ cilvēkus, kas devušies prom; zobārstiem iespējas Rīgā iegūt apmaksātas
apmācības un atgriežoties strādāt dzīvesvietā

jauna promenāde

jauna tramvaju līnija, kas slimnīcu savieno ar visiem pilsētas mikrorajoniem

Jaunajā forštatē futbola stadions pie skolas

jauni autobusi

jauni tramvaji

jauniešiem sporta klubi

katlu māja jauna, lai samazinātu maksu par apkuri

kārtīga pilsēta, tīra

komunikācija ar sabiedrību

koncerti bijuši Andreja Pumpura parkā

kultūras pasākumu organizēšana pilsētā

labiekārto pilsētas ezeru; autobusu parkā jauni autobusi

labiekārtota atpūtvieta ar baseinu bērniem un atrakcijām pie Stropu ezera

lidosta

lielajā slimnīcā augstākā apkalpošana, ļoti laba aprūpe pēc operācijas

Lielās ielas rekonstrukcija

ļoti izdevušies bija Rīgas ielas svētki oktobrī

ļoti labs pilsētas mērs, cenšas daudz laba darīt pilsētas labā

Marka Rotko centrs izveidots, kur notiek daudz dažādi pasākumi

mazāks siltumtarifs

maznodrošinātajiem palīdz

māju siltināšana

mērs regulāri komunicē ar cilvēkiem mikrorajonos, to vērtēju ļoti pozitīvi

mikrorajonos bērnu laukumi, mašīnu stāvvietas, remontē asfaltu

mikrorajonos ir konteineri iepakojumam un stiklam

nav paaugstinātas apkures cenas

nedaudz salabotas centra ielas

nedaudz uzlabojusies ārstu-speciālistu pieejamība

nolaistās teritorijas un ēkas sakopj, remontē

notiek apzaļumošana - skaisti

notiek ceļu remonts

notiek dažādi interesanti kultūras pasākumi, kā Rīgas iela, Pilsētas svētki

notiek ielas remonts

notiek svētki, sporta sacensības

pabeigts skatu laukums Purva centrā

pagalmos un uz ceļiem jaunas āra lampas

palīdzība bēgļiem

palīdzība maznodrošinātajiem un pensionāriem

palīdzība pensionāriem

parks - purvu taka

parks, veloceliņi

parku labiekārtošana, nauda piešķirta parkiem Ķīmijas un Cietokšņa rajonā, apkure ir lētāka nekā citās Latvijas
pilsētās

pasākumi

pasākumi, koncerti koncertzālē

pasākumu organizēšana

pastaigu laipa

patīk, ka sociālajos tīklos var uzzināt, kas pilsētā paveikts

Valid
nesvērts skaits
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Q2. Lūdzu, nosauciet trīs, pēc Jūsu domām, labākos darbus, ko Daugavpils pilsētas dome
paveikusi pēdējā gada laikā!

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
2

1

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

1

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

patīk, kā notiek ceļu remontdarbi, jauni trotuāri, jauns transports, elektriskie autobusi; ceļu būve, rekonstrukcija

pazemināt vēl tarifus par siltumu

pazemināts apkures tarifs

pie dzīvojamām mājām ir izbūvētas un savestas kārtībā stāvvietas

pie mājas ir uzlikts jauns asfalts, Daugavpilī esot daudz labāks ielu stāvoklis nekā Rīgā

pie mājas noasfaltēja ceļu

pieturas

pieturu vietas atjauno

pilsēta ir izrotāta Ziemassvētkos un Jaunajā gadā

pilsēta modernizējas

pilsēta tiek kopta

pilsētas centrā daļēji sakārtotas ielas

pilsētas centrā ir izveidots ornitoloģiskais centrs ar izzinošām dabas takām

pilsētas Dome kopumā strādā labi

pilsētas labiekārtošana

pilsētas mikrorajonos mērs Elksniņš diezgan regulāri organizē tikšanos ar iedzīvotājiem, kur uzzina visas
problēmas un sniedz atbildes un veic uzlabojumus pēc tam

pilsētas svētki bija sarīkoti

pilsētas svētki, ieradās komanda no Jaunzēlandes

pilsētas svētku rīkošana

pilsētā salabotas ielas un ceļi

promenāde

promenāde apkārt purvam pilsētas centrā

promenāde gar Daugavu

promenāde pie Daugavas; ziedu apstādījumi uz ielām; pie Stropu ezera ļoti skaisti viss izveidots

promenāde pie ezera

propaganda pret Krieviju

publiskās izklaides

Purva taka

regulāri notiek kādi kultūras pasākumi, tramvaja maršruts pagarināts

remontē ceļus, mājas; vienā no pilsētas tālākiem rajoniem tika atvērta poliklīnika, medicīnas iestāde - cilvēki ir
apmierināti; Pirmā maija rajonā, kas ir liels rajons, neaizvēra pasta nodaļu - dome par to parūpējās

remontē daudzdzīvokļu māju iekšpagalmus

remontē ielas, kur nepieciešams un samazināti apkures rēķini, jo izvēlēts cits kurināmais

rotaļu laukumi

rūpes par iedzīvotājiem

rūpnīcas

sabiedriskais transports invalīdiem pa brīvu, pensionāriem daļēja apmaksa

sabiedriskais transports tiek uzlabots

sabiedriskajā transportā atlaides pensionāriem

sabiedriskā transporta iepirkumi un nomaiņa

sakārtoti iekšpagalmi, daudzdzīvokļu mājai jauns asfalts

sakoptas peldvietas

sakopti un apzaļumoti parki

sakoptība

salīdzināja elektrības tarifu, izveidoja elektrības tīkla savienojumu, tiek celti tilti

samazinātas cenas par apkuri

sanatorijas saglabāšana

savesti kārtībā ceļi

sāk strādāt zobārsti, arī bērnu

siltumenerģijas tarifu samazināšana

siltumtarifu mērenība

skaisti organizēti svētki

skolu renovācija

sociālās palīdzības sniegšana maznodrošinātajiem

Valid
nesvērts skaits
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Q2. Lūdzu, nosauciet trīs, pēc Jūsu domām, labākos darbus, ko Daugavpils pilsētas dome
paveikusi pēdējā gada laikā!

1
1
1

1

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
2
1
2
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

701

sporta atbalsts bērniem

sporta infrastruktūra

sporta parks; izveidoti daudz rotaļu laukumi privāto māju rajonā, uztaisīja labāku promenādi

sporta pasākumi, olimpiskajā centrā ievērojama izaugsme sporta jomā; atbalsts Ukrainai atbilstoši mūsdienu
situācijas līmenim

sporta pasākumu atbalsts

sports

stadionu pēc Eiropas standartiem atjaunoja pie 16. skolas, centrā tiek būvēts veikals Lidl

Stropos izveidoja labu promenādi, atpūtas zona arī laba

Stropu atpūtas bāze izveidota

Stropu ezera celiņi

Stropu ezera peldvieta

Stropu ezera sakoptība

Stropu ezerā tīrs, laba peldvieta, sataisīti tiltiņi; notiek svētku svinēšanas, tirgi

Stropu ezers

šobrīd izveidots Helovīnu parks pilsētas parkā

šogad zemākas cenas apkurei, mērs regulāri tiekas ar iedzīvotājiem

tarifi

tarifi atkritumiem

tiek attīstīts tūrisms, pie Stropu ezera ir uzcelta promenāde, bērnu laukums, jauka atpūtas vieta

tiek mainīts autobusu un tramvaju parks

tiek rīkoti pilsētas svētki

tiek rīkoti svētki

tiek strādāts pie tā, lai mazinātos apkures rēķinu izmaksas iedzīvotājiem

tiek veikta veco ēku renovācija

tīra pilsēta

tīrāka pilsēta

tramvaja līnija

tramvaja trase izbūvēta garāka

transports

uzbūvēta jauka atpūtas vieta, tas ir, promenāde

uzbūvēta jauna katlu māja, kur kurina ar šķeldu un līdz ar to samazināsies tarifi

uzcelta jauna kurtuve

uzcelts jauns bērnu spēļu laukums Stropos

uzcēla pilsētai savu apkures katlu māju

uzlabo tramvaja sliežu ceļus, autoceļus, izveidoja jaunus maršrutus

uzlaboti parki atpūtai

uzlabots pilsētas izskats

uzsākts jauns Cietokšņa izbūves projekts

vairāk vilcienu reisus maršrutā Daugavpils-Rīga

vasarā tiek stādītas skaistas puķu dobes

Vienības laukumā notiek pasākumi ar slavenībām

zemāki apkures rēķini

zemāki siltuma tarifi

zemi siltuma tarifi

zoodārza atjaunošana

Total

Valid
nesvērts skaits
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Q3. Lūdzu, nosauciet trīs, Jūsuprāt, neveiksmīgākos (sliktākos) Daugavpils pilsētas domes darbus pēdējā
gada laikā! PILNĀ SKALA

413 58.8%
103 15.0%
34 4.7%
29 4.2%
23 3.4%
18 2.5%
14 2.1%
11 1.4%
11 1.6%
10 1.4%
10 1.5%
10 1.3%
10 1.5%
9 1.2%
8 1.2%
8 1.1%
8 1.1%
7 1.2%
7 .9%
7 1.0%
6 .9%
6 .8%
6 .8%
5 .7%
5 .6%
5 .9%
5 .7%
4 .5%
4 .6%
4 .5%
4 .5%
4 .5%
4 .6%
4 .6%
3 .4%
3 .5%
3 .4%
3 .4%
3 .4%
3 .4%
3 .4%
3 .4%
3 .5%
2 .3%
2 .3%
2 .3%
2 .3%
2 .3%
2 .3%
2 .3%
1 .1%
1 .1%
1 .1%
1 .1%
1 .1%
1 .1%
1 .2%
1 .3%

701 123.1%

Grūti pateikt/ nav slikto darbu

Nelietderīgs pilsētas naudas izlietojums (piem., "Zivs")

Ielu, ceļu remonti

Problēmas ar skolām

Problēmas ar sabiedrisko transportu

Nodarbinātības problēmas, bezdarba mazināšana

Problēmas ar kultūras pasākumiem, objektiem

Problēmas ar Stropu baseinu (nav iespēju tīrīt)

Cita atbilde

Problēmas ar tilta remontu

Problēmas, kas saistītas ar veselības aprūpi

Problēmas ar slimnīcu

Komunālo pakalpojumu dārdzība

Problēmas sociālā jomā

Problēmas ar māju, ēku remontiem, siltināšanu

Ieteikumi Domes darba uzlabošanai

Stiprināt latviešu valodu, nebūt prokrieviskiem

Veikt labiekārtošanas darbus

Problēmas ar tīrību, sakoptību

Labiekārtot parkus, skvērus, laukumus

Atbalstīt ģimenes ar bērniem

Nepabeigti projekti

Problēmas ar sporta pasākumiem, objektiem

Samazināt rindas

Ražošanas attīstība, uzņēmējdarbības atbalsts

Korupcija

Problēmas ar atkritumu apsaimniekošanu

Uzlabot gājēju infrastruktūru (ietves u.c.)

Labiekārtot māju pagalmus

Problēmas ar Promenādi

Demogrāfijas problēmas (mazāk cilvēku, migrācija)

Atbalstīt invalīdus

Problēmas ar komunālajiem pakalpojumiem

Pieminekļi, pasākumi pie tiem

Jaunatnes problēmas (nodarbinātība, brīvais laiks)

Problēmas ar graustiem, nesakoptām teritorijām

Labiekārtot bērnu laukumus

Problēmas ar bērnudārziem

Domes komunikācija ar iedzīvotājiem

Problēmas ar autostāvvietām

Satiksmes organizācijas problēmas

Lidostas jautājuma risināšana

Vairāk informācijas

Uzlabot apgaismojumu

Atbalstīt pensionārus, vecus cilvēkus

Problēmas ar ūdensapgādi, kanalizāciju

Ekoloģijas problēmas

Problēmas ar tirdzniecību, pakalpojumu pieejamību

Problēmas ar sabiedrisko kārtību un drošību

Spēļu zāles

Infrastruktūras sakārtošana

Dzīvojomā fonda apsaimniekošana, dzīvokļu celtniecība

Dārgi pakalpojumi, medikamenti

Ekonomikas problēmas risināšana

Investīciju piesaiste

Problēmas izglītības jomā

Algu palielināšana

Sabiedrības integrācija

Lūdzu, nosauciet
trīs, Jūsuprāt,

neveiksmīgākos
(sliktākos)

Daugavpils
pilsētas domes
darbus pēdējā

gada laikā!

Total

nesvērts skaits kol %
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Q3. Lūdzu, nosauciet trīs, Jūsuprāt, neveiksmīgākos (sliktākos) Daugavpils pilsētas domes
darbus pēdējā gada laikā! SAVILKTĀ SKALA

413 58.8%
120 17.4%
87 12.4%
33 4.7%
32 4.6%
24 3.3%
22 3.1%
20 2.8%
18 2.5%
14 2.1%
11 1.6%
9 1.3%
7 .9%
6 .8%
4 .5%
4 .6%
3 .4%
3 .5%
2 .3%
2 .3%
2 .3%
2 .3%
1 .1%

701 119.6%

Grūti pateikt/ nav slikto darbu

Ieteikumi Domes darba uzlabošanai

Veikt labiekārtošanas darbus

Problēmas izglītības jomā

Ar satiksmi saistītas problēmas

Problēmas, kas saistītas ar veselības aprūpi

Problēmas sociālā jomā

Problēmas ar komunālajiem pakalpojumiem

Nodarbinātības problēmas, bezdarba mazināšana

Problēmas ar kultūras pasākumiem, objektiem

Cita atbilde

Nacionālie jautājumi

Ekonomikas problēmas risināšana

Problēmas ar sporta pasākumiem, objektiem

Demogrāfijas problēmas (mazāk cilvēku, migrācija)

Pieminekļi, pasākumi pie tiem

Jaunatnes problēmas (nodarbinātība, brīvais laiks)

Vairāk informācijas

Ekoloģijas problēmas

Problēmas ar tirdzniecību, pakalpojumu pieejamību

Problēmas ar sabiedrisko kārtību un drošību

Spēļu zāles

Dzīvojomā fonda apsaimniekošana, dzīvokļu celtniecība

Lūdzu, nosauciet
trīs, Jūsuprāt,

neveiksmīgākos
(sliktākos)

Daugavpils
pilsētas domes
darbus pēdējā

gada laikā!

Total

nesvērts skaits kol %

Bāze: visi respondenti, n=701

Kategorijā "Cita atbilde" ietilpst:
Cilvēki neapmierināti, spiediens minēts 1 reizi
Domei nav tādu nedarbu, vai arī mēs par tiem neuzzinām minēts 1 reizi
Grupu atbalsts minēts 1 reizi
Karš, kas notiek kaimiņvalstī, bet ar to Domei nav sakara minēts 1 reizi
Lieli nodokļi minēts 1 reizi
Nav vietējiem iedzīvotājiem kartes minēts 1 reizi
Neatbalsta pasākumus, kas saistīti ar Ukrainu, neiet,
neatbalsta, stāv maliņā minēts 1 reizi
Nevaru nosaukt, ir daudz iesāktu projektu, bet nezinu,
vai tiem būtu jābūt pabeigtiem minēts 1 reizi
Reorganizācija minēts 1 reizi
Savas kļūdas jau neviens neafišē, tai skaitā Dome minēts 1 reizi
Viss ir slikti un paliek vēl sliktāk, bet neko konkrētu
nosaukt nevar minēts 1 reizi

Q3. Lūdzu, nosauciet trīs, Jūsuprāt, neveiksmīgākos (sliktākos) Daugavpils pilsētas domes darbus
pēdējā gada laikā!

2
2
1
1
1
1
1
1

"zivs"

"zivs" būvniecība

"zivs" būvniecība ezerā

"zivs" būvniecība par lielu finansējumu

"Zivs" ezerā

"zivs" pie Stropu ezera

"zivs" pie Stropu ezera dārgi izmaksāja

"zivs" Stropos - ļoti dārga

Valid
nesvērts skaits
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Q3. Lūdzu, nosauciet trīs, Jūsuprāt, neveiksmīgākos (sliktākos) Daugavpils pilsētas domes darbus
pēdējā gada laikā!

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

1

1

1
1
1
1

1

1
1
1
1
1
1

1

1
1
1
1
1
6
1
1

1

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

"zivs" Stropos - vējā izmesta nauda

"zivs" Stropos

"zivs" Stropos par dārgu

"Zivs" Stropos, kas izmaksāja ceturtdaļu miljona

"Zivs", kas izmaksāja dārgi, projekts neveiksmīgs

2 gadus nav izgājusi no mājas, nav viedokļa

9. maijā aizliegts nolikt ziedus pie monumentiem

aizvēra dažas skolas

aizvērts vienīgais pilsētas kinoteātris

apvienoja skolas

ar 1. novembri aizver infekcijas - plaušu nodaļu

arī nezinu tādas

atbalsts iedzīvotājiem

atpūtas komplekss "Zivs" pie Stropu ezera ir uzbūvēta par lielu naudu, neatbilstoši

atpūtas vieta "Zivs" pie Stropu ezera ir ļoti dārgi izmaksājusi, bet ir ļoti maza

atpūtvieta pie Stropu ezera ir tipisks naudas izšķērdēšanas paraugs, jo par tādam summām Dome būtu varējusi
veikt daudz lietderīgākus darbus

atpūtvietas ierīkošana pie Stropu ezera bija tīri nodokļu maksātāju naudas izšķērdēšana, jo no Polijas veda tās
koka mēbeles un atrakcijas, un noskaidroja, ka tās ir maksājušas vairākas reizes lētāk, nekā Dome izlietojusi tās

ierīkošanai
autobusu parks atjaunināts, autobusi nav īpaši ērti

baseins ezerā ne tik ļoti efektīvs

baseins Stropu ezerā

bezjēdzīga bērnu laukumu būvniecība (bez apspriedēm), un vietās, kur nav bērnu

bērniem -invalīdiem pilsētā klājas grūti - visi pulciņi un pasākumi ir maksas, arī parastā skolā nepieņem, viņi
mācās ārpus pilsētas

bērnu-invalīdu centrā pacēla cenas pusdienām no 2 eiro uz 5 eiro

bērnu laukuma izbūves koka "Zivs" milzīgā sadārdzinātība - neizmaksā tik dārgi, kā iztērēti līdzekļi

bērnu laukuma izveides izcenojumi un izpildes forma Stropos, nav skaidrs kāpēc tas ir zivs formā

bērnu laukumiņu izbūve ir nepamatoti dārga

bērnu laukumiņu remonti izmaksā nesamērīgi dārgi, piemēram, pie Stropu ezera

bērnu laukums pie Stropu ezera zivs formātā

bērnu rotaļlaukums pie Stropu ezera ir tīrā naudas izmešana vējā, kaut kāda koka "zivs" par 30 000 eiro - kam tas
bija vajadzīgs

bērnu rotaļu laukums "Zivs" par 300 000 eiro Stropos

bieži maina ceļu asfalta segumu, varbūt slikti veic darbu

bijusī valdē bija izteikta korupcija

BIO atkritumu konteineri pilsētā pazuda

ceļa posmu Daugavpils-Nīcgale vajag remontēt

ceļi

ceļi ir slikti remontēti

ceļu kvalitāte - sataisīja, bet ne labi

ceļu remonti notiek nepārdomāti - tur, kur vajadzētu remontēt, tur to nedara, bet kur ceļu stāvoklis ir apmierinošs,
tur visu ārda ārā

ceļu stāvoklis

ceļu stāvoklis satiksmei nav pieņemams

cenas tramvaja biļetēm augstas

cenšas visus parādus norakstīt uz iedzīvotājiem

cenšos ieraudzīt labo

centrā un pie Stropu ezera nesaprotamu iemeslu dēļ ilgi remontē bērnu laukumiņus

centrā vairākas pamestās ēkas, arī netālu no stacijas

cilvēki neapmierināti, spiediens

daļēji nosiltināta māja - divas sienas nosiltinātas, divas ne, kā būs ar siltumu

darba vietas aizveras un jaunas nerodas

darba vietu izveide

darbavietas

darbavietas trūkst

Valid
nesvērts skaits
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Q3. Lūdzu, nosauciet trīs, Jūsuprāt, neveiksmīgākos (sliktākos) Daugavpils pilsētas domes darbus
pēdējā gada laikā!

1
1
1
1
1
1
1
1
1

1

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
7
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

1

1
1
1
1

1

1
1
1
1
1
1

darbavietu ierīkošana

daudz pasākumu notiek krievu valodā

Daugavpils domes nesaskaņas ar Rīgas domi

dārga bērnu laukuma būvniecība Stropos, tā nevarēja izmaksāt 280000 Eur

dārgā "Zivs"

dārgi iznāca peldvietā koka "Zivs"

diemžēl neko par tiem nezinu

diez vai tādi ir

doma bija laba - vides objekts "zivs", taču nenormāli dārgs projekts

Dome ļoti maz pievērš vērību kultūras mantojuma saglabāšanai - gribēja pat noņemt kultūras pieminekļa statusu
Cietoksnim, pārvēršot to par vēl vienu mikrorajonu, bet tas neizdevās

Domei nav tādu nedarbu, vai arī mēs par tiem neuzzinām

donoriem noņemti 5 eiro no pusdienas naudas, atstāti 4 eiro pusdienām

dzīvesvietas iedzīvotājiem

ezera krastā uzcelta koka skulptūra, bet par to ir iztērēts ļoti daudz naudas, diez vai tā tik daudz maksā

ezerā koka "Zivs" - pusmiljona vērtībā, dārga uzturēšana

flīžu taciņas

gadās, ka naudu izlieto nelietderīgi

Gajoka skvērs - pastaigu celiņi bēdīgā stāvoklī, nav apgaismojuma

garāžu trūkums

grantētie ceļi ir sliktā stāvoklī

Grīvā ceļu salaboja, bet pieturvietu sabiedriskajam transportam neierīkoja

Grodņas ielā slikts ceļš

grūti pateikt

grūti pateikt, nav viedokļa

grūti pateikt, nav viedokļa, jo domāju pozitīvi

grūti pateikt, nevaru atbildēt

grūti teikt, īpaši neseko

iekšpagalmi ir sliktā stāvoklī, pamazām tiek atjaunoti

iepirkti jauni tramvaji, bet ne pēdējie modeļi, kuri brauc pa pilsētu, tā svilpj, ka laikam var dzirdēt visā valstī

iepirkumi, piemēram, bērnu laukuma konstrukcija par 25.000 eiro

infrastruktūra sporta pasākumiem

integrācija

ir daudz uzsāktu un nepabeigtu celtniecības un remonta projektu, droši vien trūkst finansējuma

ir iegādāti tādi tramvaji, kuri ir ļoti skaļi un kuros neērti iekāpt, it sevišķi invalīdiem

ir iesākts liels projekts, ir paveiktas ceļu izbūves, bet ir posms, kurš nav pabeigts

ir jauni autobusi, bet tie ir mazi, nav vajadzīgais daudzums sēdvietu

ir liela vajadzība atjaunot sanatoriju, bet nekas nenotiek

ir tāda sajūta, ka pilsētas attīstība vispār ir apstājusies

ir vietas, kur ceļu satiksme ir nelietderīga (kustībā pa riņķa līniju)

izglītības iestāžu apvienošana

iztērējusi čupu naudas, lai pie Stropu ezera uzstādītu koka Zivi un ezeru pārvērstu par baseinu bērniem, bet tas
sācis aizaugt ar zāli

izveidoja ezerā baseinu

izzāģē kokus

Jaunajā Forštatē nojauks ēku Tartu ielā, kur bija frizētava, veikaliņi, aptieka, apavu remonts, nez kas būs vietā

jauni 4. un 5. tramvaju maršruti, to darīt nebija jēgas, jo tos izmanto maz cilvēku

jāsaka, Daugavpilī sāpīgs jautājums ir medicīniskā apkalpošana - slimnīca ir novecojusi, daudzu speciālistu
trūkst, bet Domei nav pa spēkam tik lielu monstru ar visu šo saimniecību pacelt, tagad it kā Stradiņa slimnīca sāk

līdzdarboties slimnīcas mod
karš, kas notiek kaimiņvalstī, bet ar to Domei nav sakara

kas nesanāca, tas nesanāca, nezin ko teikt

kaut kāds piemineklis uzstādīts vecticībniekiem (slikti dzirdēju respondentu)

kaut vai atvērt mazus uzņēmumus, kur tiktu pārstrādāta mūsu pašu saražotā produkcija

kā darbojas Dome, to cenšamies pieņemt, jo viņiem labāk redzams, kas kur ir vairāk nepieciešams

koka "Zivs", kādēļ tik dārgu spēļu vietu izveidoja, varēja citur to naudu ieguldīt, kam tas bija vajadzīgs
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Q3. Lūdzu, nosauciet trīs, Jūsuprāt, neveiksmīgākos (sliktākos) Daugavpils pilsētas domes darbus
pēdējā gada laikā!
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koka "Zivs", kuras izveidošana izmaksāja lielu naudu

komplekss "Zivs" ir nefunkcionāls, vienkārši stāv, maz apmeklētāju, bet par to ir iztērēta ļoti liela nauda

komplekss "Zivs" Stropos - daudz tika solīts, bet beigās nekā

koncerti

konkrēti nevar nosaukt

konteineru atvešana par vēlu

korupcija

kultūra

kultūras pārvaldes reforma

laikrakstam Million nav pieejami redakcijas kontakti, lai lasītājs varētu izteikt savu viedokli

lēni notiek iedzīvotāju motivācijas veicināšana renovēt savas mājas

lidostas projekts

lidostu solīja atvērt, bet tā arī nav atvērta

liela nauda ieguldīta "Zivī"

Lielā Stropu ezera krastā uzstādīja konstrukciju - lielu koka zivi, iztērēja 250 tūkstošus eiro, šo naudu varēja
izmantot citam mērķim

līdaka pie Stropu ezera

līdzekļu izlietojums

ļoti ilgi būvēja tramvaja maršrutu uz Ķīmijas mikrorajonu

maksas paaugstināšana sabiedriskajā transportā

maksas pusdienas bērniem no 5. līdz 9. klasei

man nav tādas informācijas

man nepatīk pieminekļu nojaukšanas politika, pieminekļu nojaukšana ir muļķības, pieminekļi ir mūsu vēsture, to
nevar pārrakstīt

man nešķiet, ka mūsu pilsētā tādi ir

maz informācijas

maz pasākumu vietas jaunatnei

maz tiek remontēti ceļi

medicīnas pakalpojumi

medicīnas pakalpojumi par dārgu

Mežciema sanatorijas pārņemšana par 1 eiro

mēra attieksme - vajadzētu būt patriotiskākam un latviskākam, vairāk jāpievērš uzmanība tautas izglītošanai
latviskumā

mikrorajonā Judovka kanalizācijas tīkla problēmas - novērst tās

mūsu pilsētā tādu nav

narkotiku iegāde

naudas izlietošana

nav

nav atbildes

nav caurspīdīga pārvaldes politika

nav darbavietu

nav ievērotas

nav komentāru

nav mums tādu nedarbu nemaz

nav ne jausmas par tādiem

nav negatīvu darbību

nav nekas slikts, ko teikt

nav nekā ko pateikt

nav nekā tāda slikta

nav nekā tāda, viss ir labi

nav neko ievērojusi

nav neveiksmīgo darbu

nav pabeigts tilts (satiksmes pārvads) Jaunbūves centrā

nav pamanīts

nav pienācīgi sakārtots Stropu bērnu laukums

nav pietiekoši investīciju, lai reklamētu pilsētu, tādēļ nenāk investīcijas
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Q3. Lūdzu, nosauciet trīs, Jūsuprāt, neveiksmīgākos (sliktākos) Daugavpils pilsētas domes darbus
pēdējā gada laikā!
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nav sakārtotas pilsētā ielas un trotuāri

nav sakārtoti daži sociālās aprūpes jautājumi - personīgās pieredzes stāsts

nav saskārusies ar tādiem darbiem, kas izraisa negatīvu reakciju

nav sevi attaisnojis projekts, kur tika ieguldīti miljoni - baseins ezera vidū

nav tādi zināmi

nav tādu

nav tādu darbu

nav viedokļa

nav viedokļa, jo nezin neko daudz par domes darbiem

nav viegli iedomāties ko tādu

nav zināms

neadekvāti dārgs vides objekts pie Stropu ezera - Zivs figūra

neadekvāti lielas izmaksas skulptūrai "Zivs" pie Stropu ezera

neatbildēšu

nebija

neesmu dzirdējis par tādām

neesmu dzirdējis par tādiem

neesmu ievērojusi

neesmu lietas kursā

neesmu par to domājis, grūti pateikt

neesmu par to informēts

neesmu zinoša

neesot viņiem naudas nekam - ko tad no viņiem vispār gaidīt - runāšanu bez darbu seguma

nefunkcionāls un nelietderīgs sporta kompleksa projekts

neinteresējās par to, nezina

nejēdzīgs projekts tramvaja līnija no Ķīmijas uz Stropiem, jo tā ir maz izmantota

nekas nenāk prātā, nav viedokļa

nekā tāda nezinu

nekļūdās tikai tie, kas neko nedara, droši vien arī Domei tā gadās, bet es nevaru nosaukt nevienu

neko konkrēti nevaru pateikt

neko nevar izcelt

neko nezinu

neko nezinu, jo nekur neeju, jau esmu veca

neko sliktu nevar pateikt

nekvalitatīvs ielu remonts

nelatviskā nostāja

nelietderīga finanšu līdzekļu izlietošana, piemēram, objekta "Zivs" uzstādīšana Stropos, lai gan ir daudz citu
problēmu

nelietderīgi ieguldīta nauda "Zivs" skulptūrā pie Stropu ezera

neminēja

nenosauca

nepalīdzēja pilsētas slimnīcai, kad slimnīcai bija parādi

nepamatoti vai lieli tēriņi, presē bija piemēri par bērnu laukumiņiem

nepateikšu

nepietiek finansējums tiltam pār Daugavu

nesalabotas ielas un ceļi

nesanāk kvalitatīva atkritumu šķirošana

nesekoju līdzi

netiek pildīti solījumi

netiek savestas kārtībā daudzas mazās ielas

nevajadzīgi dārgs vides objekts "Zivs" pie Stropu ezera

nevar atbildēt

nevar iedomāties

nevar neko pateikt
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Q3. Lūdzu, nosauciet trīs, Jūsuprāt, neveiksmīgākos (sliktākos) Daugavpils pilsētas domes darbus
pēdējā gada laikā!
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nevar neko sliktu pateikt

nevar nosaukt

nevar nosaukt tādus

nevar nosaukt, jo īpaši neinteresējas

nevar nosaukt, to pašu iemeslu dēļ

nevar nosaukt, viss tiek darīts lēni, bet uz labo pusi

nevar pateikt

nevar vai nevēlas nosaukt

nevarēja nosaukt

nevarēšu tādus nosaukt

nevaru neko par tiem pateikt

nevaru nosaukt

nevaru nosaukt tādus

nevaru nosaukt, ir daudz iesāktu projektu, bet nezinu, vai tiem būtu jābūt pabeigtiem

nevaru pateikt - neievēroju, jo cenšos ieraudzīt labo

nevaru pateikt

nevaru pateikt, prātā nenāk

nevaru tādu neko pateikt

nevaru tādus iedomāties

neveiksmīga Domes komunikācija ar pilsētas iedzīvotājiem un visu Latviju kopumā

nevienu nepateikšu

nezin

nezin ko atbildēt, neseko tam līdz, viss esot labi

nezin nosaukt

nezin pateikt

nezin pateikt, jo invalīds un reti iziet no mājas

nezina

nezina ko teikt, nav tādu

nezina par tādiem

nezina tādus

nezinu

nezinu atbildi

nezinu neko par tādiem darbiem

nezinu neko par tiem

nezinu neko tādu

nezinu neko tādu pateikt

nezinu par šādiem darbiem neko

nezinu par tādiem

nezinu par tādiem darbiem neko

nezinu par tādiem neko

nezinu par tādiem neko, bet nekļūdās tikai tie, kuri neko nedara

nezinu par tiem

nezinu par tiem neko

nezinu pateikt

nezinu tādas

nezinu tādu

nezinu tādus

nezinu, it kā viss ir labi

nezinu, nekas tāds nav dzirdēts

no elektrostacijas puses nāk slikts gaiss

objekta "Zivs" uzturēšana

paaugstinātas apkures, gāzes cenas

pacēla tarifus komunālajiem pakalpojumiem

pacēlās sabiedriskā transporta cenas
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Q3. Lūdzu, nosauciet trīs, Jūsuprāt, neveiksmīgākos (sliktākos) Daugavpils pilsētas domes darbus
pēdējā gada laikā!
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pagalmu ceļu stāvoklis

pagājušogad ziemā bija dārga apkure

par atpūtas kompleksu "Zivs" ir ļoti dārgi samaksāts

par fantastisku summu ierīkots atrakciju parciņš bērniem pie Stropu ezera

par nesamērīgi augstām izmaksām izveidots bērnu laukums "Zivs" pie Stropu ezera

par šiem darbiem es neko nevaru pateikt

par tādiem es neko nezinu

par tādiem mums netiek paziņots

par tādiem nav ne runas pie mums

par tiem es neko nezinu

parki un skvēri tagad vairāk vai mazāk ir nekopti, jo Domei tam pietrūka naudas

pašvaldībai par saimnieciskajiem risinājumiem vajadzētu vairāk spriest, nevis par politiskajiem risinājumiem

pašvaldību finansējuma samazinājuma dēļ slēgti uzņēmumi, atlaisti daudzi darbinieki

pavisam nezinu

pārāk daudz līdzekļu tiek izlietots svētku pasākumiem - piemēram, salūtam

pārāk dārgs vides objekts - "zivs" pie Stropu ezera - nelietderīgi izmantota nodokļu maksātāju nauda

pārāk dārgs vides objekts "Zivs" pie Stropu ezera

pensionārus neatzīst

pie Stropu ezera atpūtas komplekss - naudu varēja izlietot citur

pie Stropu ezera bērnu laukumiņš ierīkots, bet tā izmaksas stipri augstas

pie Stropu ezera ir uzcelts bērnu laukums "Zivs", bet tur esot tik daudz nauda ieguldīta, kad tad tam laukumam
vajadzēja būt daudz labākam un skaistākam

pieeja vietām

pieminekļi

pieradu redzēt tikai pozitīvo

pilsētas budžeta sadalījums nepārdomāts

pilsētā siltuma tarifs samazināts, bet pagastos elektrības, ūdens, siltuma maksas palielinās

Plotičku ezera apkaimē applūst, solīja naudu piešķirt, bet tie visi ir tikai solījumi

Poguļankas rajonā jau sen solīts noasfaltēt ceļus, bet nav izdarīts

priekš kam tiek aicināti no Krievijas dziedātāji, mums pašiem ir savi dziedātāji un savs Raimonds Pauls, kas tik
skaisti un dažādi mūsu tautai pasniedz dziesmas, mūziku

problēma ir ar promenādi gar Daugavu, jo katru pavasari iet ledus un sagrauj visu to labiekārtojumu un tas viss
atkal ir jāatjauno

promenāde pie Daugavas nav pareizi izbūvēta

promenāde, jo tika noskalota un applūda pirmajā gadā

publicitāte medijos - par skandalozām situācijām (naudām)

purva taka atvērta, tur nav ko redzēt

rada neērtības tas, ka vienīgais tilts bieži tiek remontēts darba laikā

reorganizācija

respondents nevar nosaukt

rotaļu laukums Stropos uzbūvēts nepārdomāti - mazfunkcionāls un dārgs

Ruģeļu mikrorajonā sola sataisīt ceļu, taisa, bet ļoti lēnu, vajag ātrāk darboties

rūpnīcas, kur strādāt

samazina uzņēmējdarbību

saremontēt ielas pilsētā

saremontētos bērnu laukumiņus var atjaunot lētāk un kvalitatīvāk

sarunāties ar iedzīvotājiem

savas kļūdas jau neviens neafišē, tai skaitā Dome

siltuma tarifi augsti

skolas pusdienas bērniem pilnībā jāapmaksā pašiem vecākiem

skolu apvienošana

skolu apvienošana, likvidējot vēl vienu latviešu skolu, to vietā radot kombinātus bērniem

skolu apvienošana, radot psiholoģisku spriedzi kā bērniem, tā skolotājiem

skolu apvienošana, tas ir ļoti smagi un grūti gan bērniem, gan vecākiem, gan skolotājiem

skolu reorganizācija

slēgtas skolas
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Q3. Lūdzu, nosauciet trīs, Jūsuprāt, neveiksmīgākos (sliktākos) Daugavpils pilsētas domes darbus
pēdējā gada laikā!
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slikti kontrolē savu pašvaldības uzņēmumu darbu, piemēram, komunālās saimniecības pārvaldi, cilvēkiem
vairākas reizes jāraksta iesniegums par vienu un to pašu

sliktu nezinu

slimnīca bankrotēja, jādomā par to, lai tā būtu

slimnīca sliktā stāvoklī

slimnīcai finansējums nepietiek

slimnīcas izskats

slimnīcas sliktā stāvoklī

slimnīcas stāvoklis

slinkāka zāles pļaušana kļuvusi, laikam trūkst līdzekļu

sociālā palīdzība

sola bet nepilda, nekas nemainās

solīja, bet nav nojaukta vecās šūšanas fabrikas ēka

spēļu zāles

stāvvietas nepietiek

strādā cik var

Stropos "zivs"

Stropos ierīkotais baseins nav piemērots tīrīšanai

stropos izgudrota "Zivs" bērniem - tas ir idiotisms, tāda naudas izšķērdēšana

Stropos jauka atpūtas zona un spēļu laukums, bet rodas pamatots jautājums par izmaksām, šķiet , notikusi
neracionāla līdzekļu izšķērdēšana

Stropos kompleksā "Zivs" ir ļoti daudz naudas iztērēts, ļoti dārgi izmaksājusi

Stropos neveiksmīga baseina izveide

Stropos neveiksmīgi ierīkota "zivs"

Stropos objekts "Zivs" uzstādīts promenādē, objekta izmaksas ir 300 000 eiro, cena bija pārāk augsta

Stropos pārāk dārga "zivs"

Stropos uzbūvēts ļoti dārgs vides objekts "Zivs"

Stropos zivs formā veidotā objekta uzstādīšana, iztērēja lielu naudu, bet kaut kas ir jādara iedzīvotāju labā

Stropu "zivs" par 420 tūkstošiem - pārāk dārga

Stropu ezera atpūtas zonā rotaļlaukums "Zivs", par lielu naudu - 280 tūkstoši eiro

Stropu ezera atrakcija "Zivs", kas ir jau gandrīz izjukusi - par 200 000 eiro

Stropu ezera bērnu baseins aizaug ar ūdenszālēm, lai gan ir pieņemti darbā cilvēki, kam tas jāiztīra

Stropu ezera būvniecība

Stropu ezera promenāde ar dārgo "Zivi" bērniem

Stropu ezerā stāvošais ūdens zied un nākas tīrīt

Stropu ezerā uztaisa baseinu

šaubīga projektu maksa

tarifi siltuma sezonā par augstu

tarifi siltumam par augstu

tas, kas mani skar, viss apmierina

tādas es nezinu

tādu darbu nav

tādu nav

tādu nav, neievēroju

tādu nezinu

tādus es nezinu

teritorijas labiekārtošana

teritoriju kopšana

tiek aizvērts uz renovēšanu Daugavpils tirgus, daudzi cilvēki palika bez darba

tiek apgrūtināts konduktoru darbs, ar to, ka katram skolēnam jāizsniedz biļete

tiek celts tilts pāri dzelzceļam - slēgta teritorija, ilgi jāiet apkārt

tiek realizēti nejēdzīgi projekti

tiek slēgtas skolas

tika aizvērta jauna un renovēta vidusskola Ķīmijas mikrorajonā

tika izveidots baseins Stropos 1 miljona vērtībā un apstādināja ūdens tecēšanu - tā bija naudas atmazgāšana, vai
kā, kam tas bija vajadzīgs, tagad problēmas ar attīrīšanu
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Q3. Lūdzu, nosauciet trīs, Jūsuprāt, neveiksmīgākos (sliktākos) Daugavpils pilsētas domes darbus
pēdējā gada laikā!
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1
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701

tika noņemts finansējums asins donoriem 5 eiro

tika paaugstināta siltuma tarifu cena

tilta būvniecība

tilta būvniecība nepabeigta

tīrība

tos jau neafišē nekur

tramvaja līnijas ierīkošana

tramvaja līnijas segums ir sliktā stāvoklī

tramvaja reisu par maz

tramvaju iepirkums no čehu Škodas, ko uzdod par savu ražošanu, bet tos tikai komplektē uz vietas Daugavpilī - tā
nav pašu ražošana

tramvaju līnijai sliedes tika liktas ziemā ar apsildāmām teltīm, celtnieki tur ņēmās, jo kaut kas ar tiem plānotiem
darbu grafikiem bija nojucis

uz gājēju ceļiem liek bruģi ļoti neakurāti, nav vienā līmenī, ka var aizķerties un nokrist

uzcelta atpūtas vieta "Zivs" par ceturtdaļu miljona, kura nav atbilstoša šai naudas summai, tā ir naudas
atmazgāšana

uzcelts atpūtas objekts "koka zivs" par milzīgām naudām

uzlabot ielas

uzstādīja "Zivs" objektu par 300 000 eiro, būtu labāk uzcelt skolu

vairāk darbavietu

vairāk ietves un ielas asfaltēt privāto māju rajonos

vairāki projekti nav viennozīmīgi vērtējami, piemēram, jaunu sabiedriskā transporta līniju izbūve vienlaicīgi ar
iedzīvotāju skaita samazināšanos pilsētā nav vērtējama lietderīgi

vajadzētu sakārtot izglītības jautājumus

vajadzētu veikt mājām renovāciju - daudz nesakārtotu dzīvojamo ēku

varbūt jāpiemin tas koka izklaides objekts pie Stropu ezera, kurš tik dārgi Domei izmaksājis, ka par to veselu
sporta laukumu varētu ierīkot

vāja pilsētas renovācijas programma, ielas sliktā stāvoklī

ver ciet skolas, piemēram, jaunu skolu Ķīmijas mikrorajonā aizvēra

veselības dienu skrējienu nevajag organizēt caur pilsētas centru, bet novirzīt kaut kur citur, lai nebūtu jāapstādina
viss transports

viadukts daļēji stāv uzcelts no Centra ar Ķīmiju

Vienības tiltu pāri upei remontē gandrīz katru gadu no jauna un tas regulāri rada korķus pilsētas satiksmē

vislielākais ļaunums ir prokrieviskums

viss ir kārtībā

viss ir slikti un paliek vēl sliktāk, bet neko konkrētu nosaukt nevar

viss patīk, nekas nenāk prātā

vissliktākais ir Stropu ezera atpūtvietas izveide par 330 000 eiro, jo par šādu naudu varētu uzbūvēt 6 dzīvojamās
mājas (koka saliekamās), bet tur kaut kāda pludmale ar koka atrakciju bērniem!

žoga būvēšana

Total

Valid
nesvērts skaits

Bāze: visi respondenti, n=701

Q3. Lūdzu, nosauciet trīs, Jūsuprāt, neveiksmīgākos (sliktākos) Daugavpils pilsētas domes darbus
pēdējā gada laikā!

589
1
1
1
1
1
1

1

 

"zivs"

"zivs" izveide Stropu ezerā

aizvēra pastu

arī valsts uzņēmumos samazinās darbavietu skaits

asfalta atjaunošanas metodes, kuras nav kvalitatīvas

atspoguļot pasaules notikumus

atvērta Putnu vērošanas taka, kurš ir ļoti dīvains un neveiksmīgs projekts, nekvalitatīva koka izmantošana, atvērta
tikai ziemā
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Q3. Lūdzu, nosauciet trīs, Jūsuprāt, neveiksmīgākos (sliktākos) Daugavpils pilsētas domes darbus
pēdējā gada laikā!
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1
1
1
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1
1
1
1
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atvērtais baseins ezerā, kuru neviens neapkalpo

auto stāvvietu trūkums

autobusu reisu par maz

bērnu atrakciju laukuma apmeklējuma cena pie ezera

bērnu rotaļlaukums pie Stropu ezera ar atrakciju Līdaka jeb Zivs, kas izmaksājusi vairāk kā 300 000 eiro, bet tā ir
izšķērdēta pilsētas nauda; tagad būšot kaut kur pilsētā tāda līdzīga atrakcija Pūce, arī par pamatīgu summu no

Polijas iepirkta
blakus ezeram purva tīrīšana, kas prasa liekus līdzekļus, kādēļ to vajadzēja tā izveidot

briesmīgi pagalmi daudzdzīvokļu mājās

budžets sadalīts nesaprotami un nepareizi

ceļi

ceļi un ielas daudzas sliktā stāvoklī

ceļi, trotuāri

cilvēki zaudē darbu un nevar atrast jaunu

darba vietu trūkums

darbavietas

darbavietas, lielu uzmanību vajag pievērst jauniešiem, lai nebrauc prom

darbinieku darba vietas, infrastruktūra

darbinieku izvešana uz Lietuvu

daudz iedzīvotāju aizbrauc

daudzi brauc projām

Daugavas tilta remonts

Daugavpils lidostas projekts Locikos - investēt šajā projektā nav lietderīgi

dārgāka braukšana sabiedriskajā transportā

dārgi izmaksāja koka "Zivs" pie Stropu ezera

Dome gribēja nojaukt veco 19.-20.gs. sākuma apbūvi pie dzelzceļa stacijas, kas ir vietējas nozīmes arhitektūras
pieminekļi, bet tas arī neizdevās

Domes komunikācija pēdējā laikā ir tāda pilnīgi ačgārna, viņi vispirms tur politiski izstrīdas un par kaut ko vienojas
un tad to paziņo sabiedrībai

donora finansējuma samazināšana

Eiropas projekts Motoru ielā nav izdevies, nepārdomāts

grāmatvedības darbu it kā optimizēja pašvaldībās, rezultātā atlaida 20 grāmatvežus- nepareizs lēmums

ir izveidota strūklaka ezera vidū, arī ļoti dārga

jācenšas taupīgāk saimniekot

kad vajag kokus zāģēt vai novākt un zāli nopļaut, jāzvana kā privātpersonām, jāsaka, lai tas tiktu izdarīts

kas nav uzcelts, tas tā arī nav uzcelts - pabeigts

komunālie maksājumi augsti un lieli nodokļi

korupcija

kultūras darbinieku algu samazināšana

lēni iet projekti māju renovācijām

maksas sports

Marka Rotko muzejā ir izstāde, kur uz krusta uzlikts vīrieša dzimumorgāns - Daugavpils dome varēja šo ietekmēt,
lai neļautu rīkot šādas izstādes

mašīnu centrā nav kur nolikt

maz kur atpūsties jauniešiem

maz tiek atbalstītas un sniegta palīdzība daudzbērnu ģimenēm

māju renovācijas rezultātā tiek nozāģēti koki

māmiņām nepievērš uzmanību

naudu iegulda ne jau kur nepieciešams

nav kinoteātru

nav vietējiem iedzīvotājiem kartes

neatbalsta pasākumus, kas saistīti ar Ukrainu, neiet, neatbalsta, stāv maliņā

nekonsekvence lēmumos un darbībās

nekvalitatīva medicīnas aprūpe

nelietderīgi izmantoti līdzekļi, izveidojot tramvaju līnijas atzaru uz Stropiem, pēc tāda nebija vajadzības

nelietderīgs un neadekvāti dārgas izmaksas labiekārtošanas projektam Stropos
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Q3. Lūdzu, nosauciet trīs, Jūsuprāt, neveiksmīgākos (sliktākos) Daugavpils pilsētas domes darbus
pēdējā gada laikā!
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nepatīk, ka likvidējas ražošanas uzņēmumi

nepārdomāti bio atkritumu konteineri - karstā laikā ātri bojājas ēdienu atliekas, izplatās smaka un antisanitāra vide

nepietiekams finansējums māju siltināšanai

nespēja saglabāt 6. pamatskolu, kurā mācījies Rainis

neveiksmīga komunikācija ar sabiedrību

par daudz kultūras pasākumu

pasākumos pārsvarā runā krievu valodā, maz tiek izmantota valsts valoda

pasākumu organizēšana

pārāk dārgā "zivs"

pensionāriem paaugstināti braucieni transportā par 0,50 eiro

pie "Meru" veikala nevar pabraukt, tik slikts ceļš

pie autoostas pašā pilsētas centrā nesaprotamas atkritumu urnas

pie Stropu ezera par 200 000 eiro uztaisa "zivi" bērniem

pievērst uzmanību invalīdu vajadzībām

pilsētas āra baseinu solīja atjaunot, bet tas nav izdarīts

pilsētas slimnīca ir pilnīgi nolaista

prokrieviska attieksme deputātu viedokļu paušanā sociālajos tīklos

Raiņa skola aizvērta, bērni tika pievienoti citai skolai -grūti adaptēties, īpaši mazākajiem

Raiņa vidusskolas slēgšana

remonta laikā tramvaja pieturas tika pārceltas uz citu vietu un tagad nav atliktas atpakaļ

rēķini par elektroenerģiju lieli

rindas pie speciālistiem garas

Rīga - Daugavpils ceļi

sakārtot ārstniecības iestādes

sanatorijas Mežciems remonts

saskaramies ar krievu propagandu gan laikrakstos, gan sociālajos tīklos

siltums nepietiekams

skolu apvienošana

skolu slēgšana

skolu un bērnudārzu neveiksmīga apvienošana vienā iestādē

slikta medicīnas aprūpe, lielas rindas

slimnīcā garas rindas

sociālā ģimenes pabalsta risināšana

sociālā palīdzība vajadzīga

Stropu ezerā ir izveidots bērnu baseins, kuru bieži ir jātīra, kur aiziet ļoti daudz naudas, kaut kas nav kārtībā ar to

tarifi atkritumiem par augstu

tarifi par augstu

tiek slēgtas skolas

tika atteikts kanalizācijas un ūdens pieslēgums privātmājām nelielās ieliņās

tīrā ezerā baseins miljona vērtībā - tā apkope, uzturēšana dārga

tramvaja pārbūve

tramvaja sliežu ceļš cauri mežam, kas ir nepraktiski, jo varēja palaist autobusu

transporta reisu par maz

trūkst finansējuma bērnudārziem

uz kāda rēķina deg dienu, nakti, ziemā, vasarā centra parkā Dubrovinka apgaismojums

uzcēla kompleksu "Zivs" gandrīz par miljonu, tas nav nopietni, tas to nemaksā

ūdens skaitītāju nenoregulēšana pašvaldības uzņēmumā, pusstundu jālaiž auksts ūdens, lai sāktu tecēt karstais,
bet jāmaksā kā par karsto, nevar uzstādīt skaitītājus ar temperatūras mērītāju

vairāk atbalstīt privātos uzņēmējus

vairāk piesaistīt, veikt māju renovāciju

vairāk sakopt parkus

vairāk solījumu, ne tik daudz darbu

vasarā nepietiekoši pļāva zāli
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Q3. Lūdzu, nosauciet trīs, Jūsuprāt, neveiksmīgākos (sliktākos) Daugavpils pilsētas domes darbus
pēdējā gada laikā!
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"lielās zivs" būvniecība pie Stropu ezera

aizver bērnudārzus

antikorupcijas pētījumu veikšana

apgaismojums

apgaismojums uz ielām nepieciešams ilgāk no rītiem

ar jaunatnes politiku arī ir štruntīgi, ir tāds klubs Novators Centrālparkā, kurā jaunieši it kā nodarbojas ar
racionalizāciju, bet īstenībā tur ir savi Domes cilvēki iekārtoti un klubs ir vairāk kā izkārtne

bieži nedarbojas strūklaka Dubrovina parkā

cenas komunālajiem maksājumiem par augstu

darbavietas

darbavietu trūkums

daudz aizaugušu parku un skvēru

Grīvā skolā uztaisīja kapitālo remontu un skolu slēdz

grupu atbalsts

hidroelektrostaciju sāka celt pirms laika, nepabeidza

ierīkot vairāk jauniešu sporta aktivitāšu laukumus

invalīdiem nav darbavietu

kinoteātrī rāda vecas filmas

kultūras cenzēšana

lēmumi par daudzdzīvokļu māju renovāciju, iedzīvotājiem vajadzētu motivāciju un informāciju par ietekmi un
remontiem

lielas rindas pie ārstiem, zobārsts vispār nepieejams - pensijas nelielas, par gados cilvēkiem vajag parūpēties
vairāk

lielas rindas veselības iestādēs

ļoti daudz atvērtas spēļu zāles

ļoti daudz vecu, nesakoptu ēku

maksas pusdienas skolās

maz tiek rekonstruētas dzīvojamas mājas

maznodrošināto aprūpe, gādāt par cilvēkiem - vairāk finanses tiem atvēlēt

medicīnas sistēmā ārstu neliels kompetences trūkums sazināties ar latviešu pacientiem

nav kinoteātra

nepieciešams atbildēt uz sociālajiem jautājumiem

nevajadzīga skolu apvienošana, tādejādi pazaudējot skolas latvisko identitāti

neveiksmīga atsevišķu projektu realizācija

notiek naudas izšķērdēšana

pagalmi bedraini

pārredzami konkursi

policijai vairāk pievērst uzmanību motociklistu braucējiem

pretošanās pieminekļu nojaukšanai

promenāde

skolās trūkst skolotāju

skolu apvienošana

skolu slēgšana

slēdz skolas - nav skolnieku

slēgta saremontēta un atjaunota vidusskola

slēgtas divas skolas, kur viena bija nesen izremontēta, bet otra atrodas rajonā, kur ir nepieciešama skola un tajā
tagad atvērts muzejs

sociālā palīdzība

sociālā palīdzība cilvēkiem nav jūtama, medicīna - labāk no tās tālāk, pusgads pie ārstiem jāgaida rindā

sporta atbalsts

stomatologu pieejai garas rindas

Stropu ezerā ir izbūvēta dārga strūklaka, nu priekš kam, tā ir naudas izmešana

tiek slēgtas skolas

tilta būves nepabeigšana

transporta cenas augstas
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Q3. Lūdzu, nosauciet trīs, Jūsuprāt, neveiksmīgākos (sliktākos) Daugavpils pilsētas domes darbus
pēdējā gada laikā!
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vairāk dot iespējas apgūt bezmaksas valsts valodu

vairāk padomāt par veselības aprūpi

vairāk ražotnes

valsts valodas apmācības nepietiekamība

vasarā nepietiekoši sakopti pilsētas parki un centrs

Total
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Q4. Nosauciet, lūdzu, trīs problēmas, kuras Daugavpils pilsētas domei būtu jārisina pirmām kārtām! PILNĀ
SKALA

156 22.3%
141 19.8%
117 16.4%
69 9.5%
50 6.9%
48 6.6%
48 6.7%
48 6.9%
40 6.0%
38 5.2%
36 4.9%
34 4.9%
33 4.4%
33 4.5%
29 4.2%
28 3.9%
23 3.1%
22 3.2%
22 3.4%
21 3.0%
18 2.6%
18 2.7%
17 2.7%
17 2.5%
16 2.2%
16 2.1%
16 2.3%
16 2.2%
15 2.0%
15 2.4%
13 2.0%
13 1.8%
13 1.8%
12 1.9%
11 1.6%
10 1.5%
9 1.4%
9 1.5%
8 1.1%
8 1.2%
8 1.2%
7 1.0%
6 .9%
6 .8%
6 1.0%
5 .8%
5 .7%
5 .8%
4 .6%
4 .6%
4 .7%
3 .4%
3 .4%
3 .4%
2 .3%
1 .1%
1 .1%
1 .1%
1 .3%

701 196.1%

Grūti pateikt/ nav problēmu

Nodarbinātības problēmas, bezdarba mazināšana

Ielu, ceļu remonti

Samazināt rindas

Vairāk speciālistu (t.sk. valsts apmaksāto)

Jaunatnes problēmas (nodarbinātība, brīvais laiks)

Labiekārtot māju pagalmus

Ražošanas attīstība, uzņēmējdarbības atbalsts

Problēmas ar māju, ēku remontiem, siltināšanu

Problēmas, kas saistītas ar veselības aprūpi

Problēmas sociālā jomā

Problēmas ar skolām

Demogrāfijas problēmas (mazāk cilvēku, migrācija)

Atbalstīt pensionārus, vecus cilvēkus

Ieteikumi Domes darba uzlabošanai

Satiksmes organizācijas problēmas

Stiprināt latviešu valodu, vairāk to izmantot

Algu palielināšana

Problēmas ar sabiedrisko transportu

Problēmas ar slimnīcu

Dzīvojomā fonda apsaimniekošana, dzīvokļu celtniecība

Cita atbilde

Problēmas ar autostāvvietām

Problēmas ar atkritumu apsaimniekošanu

Problēmas ar tīrību, sakoptību

Atbalstīt ģimenes ar bērniem

Atbalstīt invalīdus

Atbalstīt maznodrošinātos

Uzlabot apgaismojumu

Problēmas ar sporta pasākumiem, objektiem

Problēmas ar graustiem, nesakoptām teritorijām

Komunālo pakalpojumu dārdzība

Problēmas ar sabiedrisko kārtību un drošību

Problēmas ar kultūras pasākumiem, objektiem

Investīciju piesaiste

Labiekārtot bērnu laukumus

Veikt labiekārtošanas darbus

Problēmas izglītības jomā

Labiekārtot parkus, skvērus, laukumus

Problēmas ar bērnudārziem

Problēmas ar tirdzniecību, pakalpojumu pieejamību

Ekonomikas problēmas risināšana

Uzlabot gājēju infrasktruktūru (ietves u.c.)

Dārgi pakalpojumi, medikamenti

Sabiedrības intergrācija

Labiekārtot veloceliņus

Problēmas ar stiltumapgādi

Problēmas ar tūrismu

Infrastruktūras sakārtošana

Problēmas ar ūdensapgādi, kanalizāciju

Dzīvnieku turēšanas problēmas

Sabiedrisko tualešu ierīkošana

Problēmas ar komunāliem pakalpojumiem

Vairāk informācijas

Ierīkot soliņus

Ierīkot uzbrauktuves pie veikaliem, iestādēm

Sociālās mājas, sociālo dzīvokļu ierīkošana

Ar satiksmi saistītas problēmas

Nacionālie jautājumi

Nosauciet, lūdzu,
trīs problēmas,

kuras Daugavpils
pilsētas domei būtu

jārisina pirmām
kārtām!

Total

nesvērts skaits kol %

Bāze: visi respondenti, n=701
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Q4. Nosauciet, lūdzu, trīs problēmas, kuras Daugavpils pilsētas domei būtu jārisina pirmām
kārtām! SAVILKTĀ SKALA

207 29.5%
156 22.3%
150 20.6%
141 19.8%
107 14.9%
64 9.6%
57 8.1%
48 6.6%
48 7.2%
40 5.7%
33 4.4%
29 4.2%
29 4.2%
18 2.6%
18 2.7%
15 2.4%
13 1.8%
12 1.9%
8 1.2%
5 .8%
4 .7%
3 .4%

701 171.4%

Veikt labiekārtošanas darbus

Grūti pateikt/ nav problēmu

Problēmas, kas saistītas ar veselības aprūpi

Nodarbinātības problēmas, bezdarba mazināšana

Problēmas sociālā jomā

Ar satiksmi saistītas problēmas

Ekonomikas problēmas risināšana

Jaunatnes problēmas (nodarbinātība, brīvais laiks)

Problēmas izglītības jomā

Problēmas ar komunāliem pakalpojumiem

Demogrāfijas problēmas (mazāk cilvēku, migrācija)

Ieteikumi Domes darba uzlabošanai

Nacionālie jautājumi

Dzīvojomā fonda apsaimniekošana, dzīvokļu celtniecība

Cita atbilde

Problēmas ar sporta pasākumiem, objektiem

Problēmas ar sabiedrisko kārtību un drošību

Problēmas ar kultūras pasākumiem, objektiem

Problēmas ar tirdzniecību, pakalpojumu pieejamību

Problēmas ar tūrismu

Dzīvnieku turēšanas problēmas

Vairāk informācijas

Nosauciet, lūdzu,
trīs problēmas,

kuras Daugavpils
pilsētas domei būtu

jārisina pirmām
kārtām!

Total

nesvērts skaits kol %

Bāze: visi respondenti, n=701

Kategorijā "Cita atbilde" ietilpst:
Augstas cenas minēts 3 reizes
Lieli nodokļi minēts 2 reizes
Aktivitātes minēts 1 reizi
Beidzot nosodīt karu Ukrainā minēts 1 reizi
Es neteiktu, ka pilsētā ir bezdarbs - drīzāk visur
trūkst kompetentu darbinieku un grūti ir tādus dabūt,
bet par tukšu salmu kulšanu gan sociālos pabalstus
dot nevajadzētu - lai tos dabū reāli trūkumcietēji, kuru
Daugavpilī netrūkst minēts 1 reizi
Ja palielina algas, palielina arī nodokļus minēts 1 reizi
Jāmaina attieksme pret pasaulē notiekošo, Putina
darbībām, nacionālajiem jautājumiem minēts 1 reizi
Jānodzēš mūžīgā uguns Dubrovina parkā minēts 1 reizi
Pacelt Latgales reģionu, ļaut tam uzplaukt minēts 1 reizi
Palīdzēt adaptēties Ukrainas bērniem Latvijā minēts 1 reizi
Pārliecināt neuzticīgo tautas daļu par notikumiem pasaulē,
īpaši par kara darbību Ukrainā, jo par pašu pilsētas dzīvi,
par aktualitātēm ekonomiskām un politiskām minēts 1 reizi
Pilsētai lielu problēmu nav, bet visas problēmas sakņojas
tajā apstāklī, ka nepārtraukti visur aug cenas un izmaksas,
tiklab par pārtiku, kā par pilsētas darāmajiem darbiem minēts 1 reizi
Sakārtot jautājumu par zemes kopīpašumu Raiņa ielā 18 minēts 1 reizi
Spēļu zāles jāslēdz minēts 1 reizi
Vairāk domāt par pilsētas dzīvi minēts 1 reizi
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Q4. Nosauciet, lūdzu, trīs problēmas, kuras Daugavpils pilsētas domei būtu jārisina pirmām kārtām!
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1
1
1
4
1
1
1
1
1
1
1
5

2 gadus nav izgājusi no mājas, nav viedokļa

7. vidusskolai nav nopļauts zāliens

aktīvāku iesaisti ekonomikas attīstībā

algas mazas salīdzinot ar Rīgu, jāpalielina algas

algu līmeņa celšana

apkurei pilsētā ir neveiksmīgs risinājums, jo agrāk bija 3 lielās rūpnīcas, kas ražoja papildus savai produkcijai arī
siltumu un to izmantoja ēku apsildei, bet tagad to vairs nav, un uz līnijām ir milzīgi siltuma zudumi ziemā

apkures izmaksas

Aptiekas ielā vajadzētu asfaltēt ceļu

ar medicīnu slikti - pie ārstiem ilgi rindās jāgaida

arī par problēmām nevaru spriest, pietiek savējo problēmu, piem., ar ko apkurināt māju

asfalta segums pagalmos

asfaltēt ielas

atbalstīt jaunos uzņēmējus

atbalsts iedzīvotājiem

atbalsts pensionāriem

atbilde bija, ka Daugavpils dome paši to risina

atjaunot jauniešiem bezmaksas sporta centrus

atkritumu apsaimniekošana izmaksā dārgi

atlaist mēru Andreju Elksniņu

atsevišķu dzīvojamo māju iekšpagalmos jāatjauno trotuārus

auto stāvvietu trūkst, mašīnu centrā nav kur nolikt

autobusa reisu Daugavpils-Rīga vajadzētu

autostāvvietas nepietiek pilsētā

autostāvvietas pilsētā trūkst

ārkārtīgi augstā dzīves dārdzība

ārstu - speciālistu nepietiek, ļoti garas rindas

ārstu finansējums

ārstu trūkums ir

ārstu un speciālistu trūkums medicīnā

ārzemju investīciju piesaistīšana

beidzot jāsaprot, ka Latvija ir latviska valsts, komunikācijai no Domes puses ir jābūt tikai un vienīgi latviešu valodā

bezdarba problēma

bezdarba problēmas jārisina, uzņēmējdarbība jāatbalsta, lai rastos jaunas darba vietas

bezdarbs pilsētā

bezmaksas ēdināšana skolās pēc 4. klases

bezmaksas sporta sekcijas bērniem

bezmaksas stāvvietas pilsētā

bērniem jānodrošina stomatologa pakalpojumi

biznesa attīstība

būtu jāsaved kārtībā daudzdzīvokļu māju pagalmi - jāasfaltē bedres, jāatjauno soliņi u.c.

būtu racionāli pārskatīt budžetu, vērst vairāk līdzekļu veselības aprūpei, sociālajam atbalstam

ceļa Daugavpils-Rīga divu joslu ceļa sakārtošana braukšanai

ceļa problēmas

ceļa remonts

ceļa remonts virzienā uz Rīgu (līdz Nīcgales ielai)

ceļi

ceļi pagastos - negreiderē, lielas bedres

ceļi rajonos

ceļu asfalta seguma atjaunošana dzīvojamo māju pagalmos

ceļu kvalitāte slikta

ceļu remontdarbi pagalmos

ceļu remonti

ceļu remonti jāturpina

ceļu remonts

Valid
nesvērts skaits
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Q4. Nosauciet, lūdzu, trīs problēmas, kuras Daugavpils pilsētas domei būtu jārisina pirmām kārtām!
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ceļu remonts iekšpagalmos

ceļu remonts pagalmos

ceļu remonts, pagalmu labiekārtošana daudzdzīvokļu dzīvojamās mājās

ceļu stāvoklis

ceļu stāvoklis satiksmei nav pieņemams

centrālo ceļu remonts, pie parkiem

cilvēku piesaistīšana pilsētai, cilvēki brauc prom, jauni uzņēmumi

citu apkaimju labiekārtošana

cīņa ar bezdarbu, radīt jaunas darba vietas

darba algas ir mazas

darba iespējas

darba iespējas un pēc 45 gadiem darba vietās vispār vairs negrib pieņemt

darba vietas

darba vietas iedzīvotājiem par maz

darba vietas nepietiek

darba vietas, ceļi jāremontē, policijas attieksme

darba vietas, īpaši jauniešiem un pusmūža cilvēkiem

darba vietas, īpaši jauniešiem, lai nedotos prom, jauno ģimeņu atbalsts

darba vietas, lai atgrieztu jaunos

darba vietu izveide

darba vietu trūkums, jaunieši brauc prom

darbavietas

darbavietas par maz

darbavietas trūkst

darbavietas vajadzīgas vairāk, lai jaunatne paliktu pilsētā

darbavietu jautājums, ražošana

darbavietu nodrošināšana

darbavietu nodrošināšana pilsētā

darbavietu radīšana

darbavietu radīšana Daugavpilī

darbavietu skaita palielināšana

darbavietu trūkums

darbavietu vajag vairāk daugavpiliešiem, bet Dome arī cenšas piesaistīt investorus, nesen mērs gāja uz Dānijas
vēstniecību, lai novērstu dāņu uzņēmuma slēgšanu pilsētā

daudz bezdarbnieku

daudz naudas tērē rotājumiem, svētku salūtiem

daudz vairāk vajag darbavietu pilsētā

daudzdzīvokļu māju renovāciju pilsētā vajadzētu veicināt

daudzi mazie uzņēmumi tiek aizvērti un ir darba vietu trūkums pilsētā; tāpat arī algas ir vairāk minimālās un
pensijas ir mazākas nekā citur Latvijā, bet ar to jau Dome viena pati nevar tikt galā

Daugavas upes tīrīšana, upe kļuvusi sekla

Daugavpilij ir tādas pašas problēmas kā jebkurai citai pilsētai - par maz darba vietu, par maz medicīnas
darbinieku, par maz finansējuma pilsētas attīstībai

Daugavpils problēmu nav, tikai Domes neizdarība vai nevarība, bet gan visas Latvijas problēmas, piem.,
medicīniskās apkalpošanas trūkums, nav gana daudz speciālistu

Daugavpils reģionālajā slimnīcā bēdīga situācija - trūkst speciālistu un finansējuma

dažāda gadagājuma cilvēkiem izveidot vairāk darbavietas

dažādot pilsētas izklaides pasākumus

dārga transporta biļete 0,50 eiro

dārgi sanāk maksāt par apkuri

demogrāfijas jautājumi

Dome būvēja ceļu pārvadu viaduktu, bet kaut kas ar to projektu laikam sagāja grīstē, no viadukta uzbūvēja tikai
piekto daļu un nav skaidrs, vai ar to vēl kaut kas tiks darīts

Dome ļoti cenšas, tāpēc nav problēmu

Dome nevar viena pati atrisināt tādu problēmu kā darba vietu radīšana, viņi jau cenšas piesaistīt investorus u. tml.,
bet darba vietu trūkst visā Latgalē

Dome risina visus jautājumus

Domei jārisina problēmas ar slimnīcu un medicīnisko apkalpošanu - jāmaina vadība, jāmeklē jaunie speciālisti u.c.

Valid
nesvērts skaits
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Q4. Nosauciet, lūdzu, trīs problēmas, kuras Daugavpils pilsētas domei būtu jārisina pirmām kārtām!
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Domei trūkst saziņas ar iedzīvotājiem, vajadzētu vairāk uzklausīt kādas problēmas tieši pa mikrorajoniem,
iedzīvotājiem grūti paust savu viedokli

Domi vajag reorganizēt pilnībā

donoriem par asins nodošanu vairs nedod 5 eiro, kaut kā tomēr vajadzētu motivēt donorus

drošība bērnudārzos, jāuzstāda novērošanas kameras teritorijā

dzelzceļa posma pabeigšana

dzīvesvietas iedzīvotājiem

dzīvojamā fonda renovācija, Daugavpilī ļoti vecs dzīvojamais fonds

dzīvojamo māju apsaimniekošanas darbi jāuzlabo

dzīvojamo māju pagalmi ir sliktā stāvoklī un jāremontē

dzīvojamo māju pagalmos sliktā stāvoklī ceļi

dzīvojamo māju renovācija - Latvijā vissliktākā situācija ir Daugavpilī

dzīvojamo māju renovācija

dzīvojamo namu būvniecība

dzīvokļu celtniecība

dzīvokļu problēma

Eiropas fondu piesaistīšana, lai būtu aktīva, plašāka projektu izveide un realizācija

elektrības cenu samazināšana

ēdināšana skolās, dažādās skolās - dažādas maksas, atšķiras pat 2 reizes

finansējuma piesaiste jaunu darbavietu izveidei

galvenā problēma ir darbavietu radīšana

galvenā problēma ir radīt darbavietas, lai cilvēki nedotos prom

garas rindas pie ārstiem

garās rindas pie ārstiem

gādāt par ražotņu atvēršanu pilsētā, lai ir vairāk darba iespēju jauniem cilvēkiem

gājēju ceļš reizēm pazūd - nav, arī centrā; šķirošanas konteineru nepietiekamība, arī pilsētas centrā un bērnu
laukumos

grants ceļus vajadzētu noasfaltēt

grants ceļus vajag labot

grausti jāatjauno

gribas, lai bērniem ir kur vasaras brīvlaiku pavadīt, lai neskraida bez pieskatīšanas pa ielām, jo esošās nometnes
ir dārgas, ne visi vecāki var apmaksāt

grūti pateikt

grūti pateikt, nav viedokļa

grūti piekļūt medicīnas pakalpojumiem, nevar tikt pie ārstiem - rindas

iedzīvotājiem vairāk darbavietas

iedzīvotāju labiekārtošana

iekšpagalmos bedres

iekšpagalmos saremontēt ceļus

ielu remonti, īpaši tālāk no centra

ielu remonts

ielu remonts mikrorajonos, pagalmu stāvoklis

ielu remonts, pagalmu remonts

iespēju robežās vairot darba iespējas pilsētniekiem, piesaistīt investorus, piedalīties eiroprojektu konkursos u.tml.

ilgi jāgaida pieraksti pie medicīnas speciālistiem

ilgs rindas pieraksts pie ārstiem

informācija par iepirkumiem

informējiet mājas vecākos par to, kādos projektos var piedalīties

infrastruktūra

infrastruktūra jāattīsta

invalīdiem grūti ikdienā, nav ne demokrātijas, ne brīvības

investīcijas uzņēmuma uzsākšanai un darba vietām

investoru piesaiste pilsētai, speciālo ekonomisko zonu izveide, lai palielinātu darbavietu daudzumu

ir arvien mazāk darba iespēju cilvēkam ar invaliditāti, jo visi mazie uzņēmumi veras ciet, skolas apvieno u.tml.

ir daudz privātu namīpašumu gan centrā, gan nomalēs, kas stāv pamesti un neremontēti, jau apdraud
garāmgājējus un tajos mitinās bomži, Domei būtu kaut kas jādara, lai to būtu mazāk un par tiem kāds rūpētos

ir dažāds informācijas lauks starp krievu un latviešu runājošiem
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nesvērts skaits
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Q4. Nosauciet, lūdzu, trīs problēmas, kuras Daugavpils pilsētas domei būtu jārisina pirmām kārtām!
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ir liela nesaprašanās starp latviešiem un krieviem, vajag risināt šo jautājumu

ir novecojusi transporta infrastruktūra

ir svarīgi veicināt jaunu darbavietu rašanos pilsētā, un pamazām stāvoklis uzlabojas, piemēram, otru Lido
restorānu nesen atvēra, vēl dažas ražotnes, kaut nelielas, ir uzsākušas darbu pilsētā

ir vajadzīgas darbavietas

ir vajadzīgas vairāk auto stāvvietas

izdalīt lielāku finansējumu ražošanas attīstībai

izglītības sistēmas jomā vajadzētu popularizēt latviešu valodu - mūsu dzimtā valoda ir latviešu, ir jāpieturas pie tā

izklaides pasākumi par dārgu

izveidot jaunas darbavietas

ja arī pilsētā rodas kādas problēmas, Dome tās enerģiski risina un atrisina

ja palielina algas, palielina arī nodokļus

jaunatnei nav darbs

Jaunās Forštates rajonā bērnu rotaļlaukumi nav bērniem tehniski droši, tos vajag uzlabot

jauniešiem darbavietas pietrūkst

jauniešiem darbavietu maz

jauniešiem ir vajadzīgas izklaides vietas, jo viņiem nav ko darīt un daudzi pamet pilsētu un brauc dzīvot citur

jauniešiem nav izklaides vietu, teiksim, kino aizvēra

jauniešu nodarbinātība

jauniešu problēmu risināšana

jaunu darbavietu izveide

jaunu darbavietu organizācija

jaunu darbavietu radīšana

jautājumi par ekonomisko attīstību, nepieciešami jauni uzņēmumi, jaunas darba vietas

jāatjauno dzīvojamais fonds, jāatbalsta uzņēmēji, lai būtu jaunas darba vietas iedzīvotājiem

jābūvē tilts pāri Daugavai

jāmazina nodokļi

jāmeklē finanšu līdzekļi reemigrācijai

jānodrošina cilvēki vairāk ar darbu

jānodzēš mūžīgā uguns Dubrovina parkā

jānomaina mēru

jāpievēršas ēku renovācijai, brūkošo ēku nojaukšanai, būvgružu novākšanai

jāremontē ceļi

jāremontē ceļi visā pilsētā

jārisina darbavietu jautājums - jāatbalsta uzņēmējdarbība, jāatjauno ražošana iespēju robežās

jāsakārto medicīnas iestādes

jātaisa ceļus, pagalmus

jāturpina ielu remonti

jāturpina iesāktais, turpināt pilsētas labiekārtošanu

jāuzlabo ceļu apgaismojums atsevišķās vietās

jāuzlabo ceļu remontu kvalitāte

jāuzlabo ceļu stāvoklis

jāveic daudzdzīvokļu māju renovācija

jāveic mazo ielu remonts mikrorajonos

jāveicina uzņēmējdarbība, jāatbalsta uzņēmēji - tas veicinātu darbavietu palielināšanos

kadru jautājums Domē jārisina savādāk, citādi viss caur pazīšanos

kam Krievijas pases, netiek maksātas pilnas pensijas

kam mazas pensijas, finanses, tiem vajag palīdzēt

kaut ko cenšas darīt, grūti atbildēt

kā visur valstī ari šeit ir liela birokrātija visās sfērās, kur Dome darbojas: nezin cik to izziņu un citu papīru ir
jāiesniedz, ja cilvēkam ir savs neliels bizness un grib to paplašināt

komunālie pakalpojumi par lielu

kosmētisko remontu mājām

kultūras ziņā vairāk attīstīt, atbalstīt

labāk risināt sociālos jautājumus, pabalstus griež

labāka budžeta plānošana; atklātāki iedzīvotājiem dažādi iepirkumi, ko pašvaldība īsteno - pieteikšanās un lai
katrs posms būtu caurspīdīgāks, labāk redzams, ne tikai pats rezultāts
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labiekārtot attālos mikrorajonus - Grīvu, Mežciemu, Križus

lai apkure būtu lētāka

lai būtu biežāka sabiedriskā autobusa kursēšana no pilsētas nomalēm uz centru, konkrēti - no Poguļankas uz
centru

lai būtu vairāk darbavietas, vajadzētu rūpnīcas pilsētā

lai cenas nebūtu tik augstas

lai cilvēkus no dzīvokļa nedzen ārā

lai gados veciem cilvēkiem tiek sniegta palīdzība, vajag pievērst uzmanību tam, jo viņiem nav no citurienes ko
gaidīt, kā uz Domes, sociālo atbalstu

lai jauniešiem būtu vairāk ar ko nodarboties

lai risinātu dzīvokļu jautājumus, kur dzīvot lai būtu

latviešiem nepatīk, ka valsts valoda netiek pielietota un cienīta, tika izsaukta policija, ka krieviski netika sniegts
paskaidrojums, kādēļ nejauši atrodas cita īpašumā

latviskās identitātes stiprināšanas pasākumu izveidošana un popularizēšana

Lāčplēsis bija īsts saimnieks, tagad vairs nav saimnieku pilsētā

lielas bedres iekšpagalmos

lielas rindas pie ārstiem

lielas rindas pie ārstiem, pusgadu jāgaida

lielākā problēma - kā noturēt pilsētā jauniešus, jo nav normālu darba iespēju, kur vairāk par minimālo algu
nopelnīt, un jaunieši dodas projām, nav jauno ģimeņu, paliek vecie cilvēki

lielākā problēma pilsētā ir ar daudzdzīvokļu māju renovāciju

lielākoties tās ir valsts līmeņa problēmas, ar ko Dome viena pati nevar tikt galā, tā piemēram, vajag otru tiltu pāri
upei, jo šo vienīgo bieži remontē un tad ir satiksmē korķi utt.

lielāku speciālistu piesaisti veselības nozarē

liels bezdarbs, darba vietas trūkst, nav nekādas ražošanas

ļoti garas rindas pie ārstiem

ļoti maz tiek radītas jaunas ražotnes, vairāk veras ciet un tas rada bezdarbu

ļoti nepieciešams otrs tilts pār Daugavu - citādi grūtības

ļoti slikti ceļi

mainīt Domes vadību, jo, ja pie varas ir korupcijas skandālos iesaistīti cilvēki, neko nevar uzlabot

man pašlaik vislielākā problēma ir atrast piemērotu darbu, un bezdarbs pilsētā ir aktuāls

mani viss apmierina

mani viss apmierina, tramvaji kursē, ielas tiek remontētas

manuprāt, pilsētai nav nopietnu problēmu

maz autostāvvietu, iedzīvotāju nodarbinātības jautājums

maz jaunu ārstu-speciālistu - vajag pieaicināt

maz latviešu valodas kursu

maz rūpniecības uzņēmumu pilsētā, nav kur cilvēkiem strādāt

mazas algas salīdzinājumā ar citiem reģioniem

maziem bērniem mazs bērnu pabalsts

mazināt tukšo dzīvokļu skaitu, izīrēt dzīvokļus bērniem-bāreņiem

maznodrošinātajiem vairāk finansiālu palīdzību un iespējas dabūt statusu tiem, kuriem tas ir nepieciešams

maznodrošinātajiem vairāk jāpalīdz

mājas renovācija

mājas vecas

māju renovācija

māju renovācija nepieciešama

māju siltināšana

medicīna - vairāk valsts apmaksātas vietas, īpaši gados vecākiem cilvēkiem un ar īpašām diagnozēm; no 19.00 -
5.00 ir pagastos atslēgta elektrība ielās, ejam pa pilnīgu tumsu

medicīna, cilvēku veselība, garas rindas

medicīnas iestādēs ļoti lielas rindas pie speciālistiem

medicīnas jautājumu uzlabošana, speciālistu piesaiste

medicīnas pakalpojumi ir grūti pieejami, trūkst labu speciālistu, slimnīcā notiek reorganizācija, kādas nodaļas
apvieno vai likvidē

medicīnas pakalpojumi jāuzlabo, pat ātrā palīdzība dažreiz nebrauc

medicīnas pakalpojumi par dārgu

medicīnas pakalpojumu sniegšana mājās

medicīnas pakalpojumu uzlabošana
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medicīnā jāgaida mēnešiem garā rindā, lai tiktu pie ārsta, trūkst ārstu

medicīniskā apkalpošana nav labā līmenī, jo ļoti daudzu speciālistu trūkst, sevišķi pediatrijā

medicīniskā apkalpošana pie mums ir diezgan zemā līmenī, slimnīca novecojusi un neefektīvi strādā

mēra atlaišana zādzību dēļ

mēs ar vīru saņemam mazas pensijas un saņemam sociālo palīdzību no pilsētas, mums ir atvieglojumi
komunālajiem maksājumiem un pārtikas pakas saņemam, bet ļoti daudz naudas aiziet par ārstiem un zālēm,

tāpēc gribētos saņemt vairāk tieši finansiālu atb
mūsu mērs cenšas, neredzu nekādas problēmas

mūsu mikrorajonā nav poliklīnikas, nav ārstu

mūsu pilsētā pa lielam nav problēmu, ja ir, tad Dome tās risina

mūsu problēmas Dome pamazām visas risina, arī medicīnisko apkalpošanu uzlabo, piesaistot pilsētai rezidentus
ar stipendijām

naudas investīcijas tiek virzītas nepareizi, netiek ieguldīts ražošanā, netiek atbalstīta uzņēmējdarbība, bet veidotas
pastaigu takas utt., drīz pa tām takām vieni bezdarbnieki staigās

nav akūtu problēmu

nav atbildes

nav brīvpusdienas skolā - par māmiņām un ģimenēm ir jāpadomā

nav kur novietot auto pie dzīvojamajām ēkām, bet ierīkotas maksas stāvvietas

nav pieejams bērnu stomatologs

nav pietiekams finansējums sportā

nav pilsētā nemaz veloceliņu sistēmas, viņi brauc pa pastaigu celiņiem

nav pirts, nav sporta stadionu

nav problēmas

nav problēmas ko nosaukt

nav problēmas, visu laicīgi risina

nav problēmu

nav skaidrības par slimnīcu, vai tā ir pašvaldības iestāde vai privāta

nav viedokļa

nav viedokļa, it kā nav problēmu

neaizvērt skolas

neko nevar izcelt

neko nezinu, jo nekur neeju, jau esmu veca

neminēja

nenosauca

nepieciešami ceļu remonti, trūkst darba vietas; netiek savlaicīgi izvesti atkritumu konteineri, apkārt tiem netīrība

nepieciešami medikamenti onkoloģijas pacientei

nepieciešams lielāks atbalsts uzņēmējdarbībai, lielāks skaits darbavietu

nepieciešams mazo ielu remonts mikrorajonos

nepieciešams pašvaldības atbalsts dzīvojamo māju renovācijai

nepieciešams samazināt izdevumus sociālajā budžetā un novirzīt attīstībā

nepieciešams vienkāršot komunālo maksājumu apmaksu (to ir grūti izdarīt), piemēram, lai jebkurā veikalā varētu
samaksāt

nepietiek ārstu - speciālistu, ilgas rindas

nepietiek mājokļu, netiek būvētas jaunas dzīvojamās mājas, palikušas tikai padomju laikā būvētās

nepietiek medicīnā speciālistu

nepietiekami sabiedriskā transporta reisi

neredzu neko sliktu

nesakārtoti iekšpagalmi, bedres

netiek veikti projekti, tramvaju ceļš sataisīts nekam

nevar neko izdomāt

nevar nosaukt

nevar nosaukt tādas, kuras Dome reāli spētu atrisināt bez valsts līdzdalības

nevar nosaukt, pārsvarā viss normāli

nevar nosaukt, viss apmierina

nevar pateikt

nevarēja nosaukt

nevaru nosaukt
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nevaru pateikt

nevaru zināt, kādas ir problēmas

nezin

nezina

nezina tādas problēmas

nezinu

nezinu kādas problēmas

nezinu nekādas

noasfaltēt grants ceļus

noasfaltēt māju iekšpagalmus

nodarbinātības problēma jārisina, jaunu uzņēmumu veidošanās jāatbalsta

nodrošināt, lai nebrauktu jaunieši projām

nojaukt vecos graustus

nojaukt vecos graustus pilsētā

nometnē "Dzintari" vēl palikuši no padomju laikiem vecie vingrošanas stieņi

nosiltināt daudzdzīvokļu ēkas

onkoloģijas slimniekiem nemaksā pabalstus

otra tilta būvēšana Grīvas rajonā

otra tilta būvniecība sastrēgumu mazināšanai

otra tilta pabeigšana

pabeigt ceļu būvniecību

pabeigt ceļu remontdarbus pilsētā, ir iesākti, puse izdarīta, bet puse atstāta

pagaidām nevaru nosaukt

pagalmu ceļi sliktā stāvoklī

pagalmu labiekārtošana

pagalmu remonts

pagalmu, ceļu, bērnu laukumu, trenažieru remonti

pagastos nav darba

palielināt pensijas

palīdzību maznodrošinātajiem un sociālo māju iedzīvotājiem

pamesti veci namīpašumi, kur dzīvo bomži

pamestie īpašumi izskatās slikti

papildus darbavietu radīšana

par komercdarbību, nodokļi ļoti augsti, vajag atlaides

par medicīnu, ilgi jāgaida uz izmeklēšanu, jābrauc uz citām pilsētām iziet apskates, jo trūkst uz vietas

par pensionāriem netiek padomāts, viņiem jāstāv visur rindā, arī pie ārstiem - varētu pieņemt kādu lojalitāti

par tām visdrīzāk var spriest tikai pati Dome

pašvaldība realizē nepamatoti dārgus projektus

pašvaldības policija acīmredzami netiek galā ar saviem pienākumiem, jo ir ļoti daudz iereibušu un neadekvātu
cilvēku parkos un skvēros

pašvaldībā strādājošiem jauniešiem vajadzētu maksāt algu

pat nezinu

pati labiekārtošana: ielu remonti, daudzdzīvokļu māju siltināšana, jumtu likšana, bēniņu nosiltināšanai - lai tiktu
iedalītas finanses

pārpildīti konteineri

pārpildīti konteineri pie mājām, nepaspēj izvest

pensionāru problēmas

pēc pieprasījuma privātmāja ilgstoši netiek pievienota kanalizācijas sistēmai

pie ārstiem-speciālistiem ir garas rindas, kā arī uz izmeklējumiem

pie daudzdzīvokļu mājām vasarā zāli par maz pļāva

piebraucamie ceļi dzīvojamām mājām un pagalmi jāremontē

pieminekļi nozagti

pieraksta starpību ūdens skaitītājos par pusotru kubu vairāk

piesaistīt investīcijas, lai varētu attīstīt un sekmēt mazo biznesu

piesaistīt jaunos mediķus veselības aprūpē

piesaistīt medicīnas iestādēs vairāk speciālistu - stomatologus un bērnu stomatologus
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piesaistīt pilsētā uzņēmējus, lai būtu darba vietas

pietrūkst izklaides vietas ģimenēm ar bērniem

pilsēta paliek tukšāka, jo brauc prom, samazinās dzimstība, nepieciešamas darbavietas un cilvēku piesaiste

pilsētai ir problēmas tādas pašas kā citām pilsētām Latvijā - trūkst darbavietu

pilsētai lielu problēmu nav, bet visas problēmas sakņojas tajā apstāklī, ka nepārtraukti visur aug cenas un
izmaksas, tiklab par pārtiku, kā par pilsētas darāmajiem darbiem

pilsētas attīstības programma

pilsētas Dome nekādas problēmas atrisināt nespēj - vajag pacelt pensijas, lai vecie cilvēki justos kā cilvēki,
sabiedrības locekļi, nevis balasts, sociālās palīdzības prasītājs

pilsētas dzīvnieku patversmei vajadzētu pievērst lielāku uzmanību, vairāk to finansēt, jo ir ļoti daudz dzīvnieku
atbalstītāju, kas iet ar viņiem staigāt, apmeklē dzīvniekus un būtu labi, ja varētu redzēt, ka viņiem neklājas slikti

pilsētas vides sakārtošana

pilsētā ir un būs problēmas ar latviešu valodas mācīšanu cittautiešiem, nav jau to skolotāju, jo šī ir krievvalodīga
pilsēta

pilsētā jārada vairāk darba iespēju, lai jaunie paliktu tepat un dzimtu bērni, nākotnes skolēni

pilsētā lielākās problēmas ir ar darbavietām - lai mazinātos bezdarbs

pilsētā maz vēl notiek daudzdzīvokļu māju renovācijas, bet tā gan nav tik daudz Domes kā apsaimniekotāju
problēma

pilsētā nav darbavietu, agrāk to bija daudz, pat pietrūka darbinieku

pilsētā vajadzētu uzlabot sociālās sfēras darbu un vairāk palīdzēt mazo pensiju saņēmējiem un invalīdiem ar
sociālajiem pabalstiem, apkarot nabadzību

pirmām kārtām Daugavpils domei būtu jāmeklē iespējas, kā noturēt jauniešus, lai tie nedodas prom

pirms diviem gadiem apsolīja, ka saremontēs trotuāru - nav izdarīts

poliklīniku un medicīnas iestāžu pieejamība invalīdiem ar pārvietošanās traucējumiem

privāto investīciju piesaiste

problēma ar maznodrošinātajiem, viņiem vairāk jāpalīdz, piedāvāt atlaides (piemēram, veikalos)

problēma ir ar darbinieku kadriem bērnudārzos, strādā cilvēki ar lielu pārslodzi

problēma ir ar latviešu valodas lietošanu ikdienā valsts iestādēs un publiskajā vidē, kur pats mērs nerāda labu
priekšzīmi, jo vienmēr sāk runāt krieviski

problēma ir darba iespēju trūkums jauniešiem un vidējā vecuma cilvēkiem, kādēļ daudzi atstāj Daugavpili

problēma ir, ka pie dzelzceļa stacijas tiltam būtu jābūt pāri sliedēm, bet nez vai tuvākā laikā tas izdosies

problēmas ar zobārstu pieejamību

problēmas ir ar darbavietām - vairāk uzņēmumu veras ciet, nekā tiek nodibināti

problēmas mūsu pilsētā ir tādas pašas kā citur valstī - trūkst darbavietu, ir bezdarbs, jo vairāk uzņēmumu
aizveras, nekā tiek nodibināti

problēmas nav

problēmas veselības nozarē

projekti iesākti, nav pabeigti: otra, jauna tilta uzcelšana

projektu finansēšana

radīt vairāk darbavietu iedzīvotājiem

radīt vairāk jaunu darbavietu, lai jaunatne nebrauktu projām

rajonos ceļi nav pietiekami attīrīti no sniega

reģionālās slimnīcas saglabāšana

remontēt daudzdzīvokļu māju pagalmus

renovēt mājas, lai labāks skats

rindas medicīnas iestādēs pie speciālistiem

rindas pie ārstiem-speciālistiem

rindas pie ārstiem

rindas pie ārstiem, medicīnas speciālistu trūkums

rindas pie mediķiem

rindas pie mediķiem, ārstiem

rindas uz operāciju, nākas ciesties

rūpēties par tautas pieplūdumu, lai vairāk cilvēku, lai tik daudz nebrauc prom un jaunu piesaistīšana

rūpnīcu atvēršana

sabiedriskais transports

sabiedriskais transports ne viss ir kārtībā, vajag vairāk tam pievērst uzmanību

sabiedriskajā transportā dārgākas biļetes

sabiedriskajā transportā jāatjauno bezmaksas braukšana pensionāriem

sabiedriskā transporta jautājums, jo domā pacelt biļešu cenas
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sakārtot daudzdzīvokļu māju iekšpagalmus - iekārtot tajos bērnu rotaļlaukumus

sakārtot jautājumu par zemes kopīpašumu Raiņa ielā 18

sakārtot medicīnas jautājumus - mazākas rindas, lielāku valsts apmaksātu speciālistu pieejamību

sakārtot pagalmus daudzdzīvokļu mājas

sakārtot teritoriju, piemēram, Piekrastes ielā

sakārtot un saremontēt pilsētas ielas centrā pie autoostas

sakārtot vairāk dzīvojamās ēkas

salabot ceļus un iekšpagalmus

salabot ielas un ceļus

samazināja palīdzību invalīdiem, tas ir slikti

samazinās iedzīvotāju skaits

samazināt bezdarba līmeni

samazināt cenas sabiedriskajā transportā

saremontēt ceļus

saremontēt iebraukšanas -izbraukšanas ceļu posmā Daugavpils-Rīga

sarunas ar iedzīvotājiem

satiksmes problēma

savas problēmas laikam gan zina tikai paši deputāti

savest kārtībā Mežciema rajonu - stāvoklis ir ļoti slikts

segums pie mājas Mendeļejeva ielā 3

sen jau solīja tramvajos un autobusos ieviest elektronisko biļešu uzskaiti, bet nav vēl izdarīts

sevi viņi slavē, naudu tērē uz nevajadzīgām lietām; pilsētas svētku rīkošana izmaksāja pusmiljonu

siltumapgādes problēmas, slikta kvalitāte, ir jāizmanto elektrība, tas ir dārgi

siltumtīklu problēmas

skolas tiek aizvērtas un apvienotas

skolās, bērnudārzos, slimnīcās u.c., lai kaut ko salabotu vai iegādātos nepieciešamo, uzreiz jāveic iepirkums, bet
tas prasa laiku

skolotājiem skolās algas, lai būtu kas strādā un lai vairāk tiktu domāts kā izglītot nākošās paaudzes

skolotājiem zemas algas

skolu apvienošana

skolu likvidēšana tās apvienojot, tāpēc arī bijusī Raiņa 6. pamatskola, kas bija latviešu skola, tagad ir slēgta un tur
it kā kaut kas līdzīgs muzejam būšot, bet vēl nekas nav skaidri zināms

skolu tīkla optimizācija rada jaunas problēmas ar ēkām u.c.

skolu tīkla uzlabošana pašvaldībā

skolu un bērnudārzu remontiem Domei būtu jāatvēl vairāk līdzekļu, jo ir tādas PII un skolas, kas izskatās, ka nav
mainījušās kopš es šīs iestādes apmeklēju attiecīgajā vecumā

slēdza sanatoriju Mežciemā pie Cietokšņa

sliktā stāvoklī sporta skolas, treneri aiziet no darba un bērniem nav nodarbības

slikti ceļi

slikti ceļi pie Daugavpils, ceļā Červonka - Saliena

slimnīca tiek reorganizēta, maina vadību, un par tās bankrotu jau 10 gadus runā, bet tas nav noticis un nenotiks
visdrīzāk, ar medicīnu ir problēmas, bet es neslimoju un ar tām nesaskaros

slimnīca uz bankrota robežas

slimnīcai lieli parādi, grasās to atdot valstij

slimnīcas reorganizācija un saglabāšana pilsētas pārziņā, jauno mediķu piesaistīšana

slimnīcā nepieciešams remonts

sociālais darbs invalīdiem, pensionāriem; ja varētu - palielināt finansējumu maznodrošinātajiem, trūcīgajiem
iedzīvotājiem

sociālais mājoklis

sociālā palīdzība

sociālā palīdzība ģimenēm ar bērnu-invalīdu ir vajadzīga lielākā apjomā

sociālā palīdzība maznodrošinātajiem un trūcīgajiem, ka arī invalīdiem būtu vajadzīga lielākā apjomā, nekā tas
šobrīd iespējams

sociālā palīdzība, palīdzība vientuļiem cilvēkiem

sociālā palīdzība, tur vairāk vajadzētu rūpēties par iedzīvotājiem

sociālās lietas un palīdzība

sociālie jautājumi - invalīdiem pabalstu sarežģīti pieprasīt un nokārtot

sociālie jautājumi
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sociālo atbalstu programmas palielināšana

spēļu zāles jāslēdz

stāvvietas mašīnām

stāžs liels, mazas pensijas; ļoti dārgas zāles

Stropu ezerā izveidoja baseinu ar strūklaku, bet ezers sāk aizaugt ar zāli

Stropu ezerā izveidoja dārgu bērnu baseinu, tas ir aizaudzis ar dubļiem, peldēties nevar

Stropu ezerā un pilsētas parkā nestrādā strūklakas

tās nav tikai Daugavpils problēmas, bet gan visas Latvijas - bezdarbs un slikta medicīniskā apkalpošana

tiek uz pilsētu viesmīlīgi aicināti saimnieki ar suņiem, bet kad atbrauc, tad tiek aizrādīts, ka uz celiņiem,
pasākumos, kafejnīcās suns nedrīkst atrasties

tikai centrālās ielas tiek labotas un uzturētas, bet tālāk no centra tās ir ļoti sliktā stāvoklī

tilta būvniecība

tilta remonts

tilts pāri Daugavai prasa remontu, bet valsts pagaidām nepiešķir tam nepieciešamo līdzfinansējumu un tur bieži
kaut ko pielabo, bet satiksmē tas rada "korķus"

tilts, kas savieno divus pilsētas mikrorajonus, iztaisīts ne līdz galam

transports ārpus pilsētas kursē vienu reizi pusotrā stundā; apgaismojums pilsētā ir, ārpus pilsētas nav pēc
pulkstenis 19.00

trotuāru asfaltu vajag mainīt

trūkst ārsti medicīnas iestādēs, tāpēc veidojas rindas

trūkst informācijas par pilsētas pasākumiem iedzīvotājiem

trūkst normālu darba vietu, tāpēc cilvēki brauc projām, īpaši jaunieši

trūkst piemērotu darba vietu, es pats esmu jau ilgstoši bez darba un meklēju to

turpināt aktīvāk remontēt ceļus

turpināt atjaunot ielas

turpināt cietokšņa restaurāciju pie Esplanādes, jau notiek Cietokšņa dārza atjaunošana

uz ceļiem, iekšpagalmos bedres

uzcelt jaunas dzīvojamās mājas

uzlabot attiecības ar Rīgas domi

uzlabot ielas

uzlabot pilsētnieku medicīnisko apkalpošanu, ko Dome jau ir sākusi darīt - nomainīta slimnīcas vadība, piesaista
jaunus speciālistus

uzlabot sociālo darbu

uzlabot veselības aprūpes jomu - vairāk valsts apmaksātu speciālistu

uzņēmumu atvēršana, lai būtu darbavietas

uzskatu, ka nav problēmu, viss ir kārtībā

uztaisīt veloceliņus Mežciemā

vairāk apzaļumošanas parkos

vairāk bērnu laukumu daudzstāvu māju pagalmos

vairāk bērnudārzu, ilgas rindas

vairāk darba vietas

vairāk darbavietas vajag

vairāk informatīvās telpas latviešu valodā

vairāk interesēties par veciem cilvēkiem, Daugavpils ir vecu cilvēku pilsēta

vairāk investīcijas

vairāk izklaides vietu un pasākumu, kur varētu atpūsties visa ģimene kopā, lai būtu interesanti gan bērniem, gan
pieaugušajiem

vairāk jaunu darbavietu

vairāk jādomā par atkritumu šķirošanu

vairāk latviskās identitātes, vairāk kultūras pasākumus, kas būtu vērsti uz latviskumu

vairāk latviskuma un latviešu valodas lietošanas pilsētas Domē, izskaust krievu valodas lietošanu oficiālo masu
saziņas līdzekļu lietošanā - Domes priekšsēdētāja un deputātu profilos sociālajos tīklos

vairāk palīdzības maznodrošinātajiem iedzīvotājiem

vairāk palīdzības maznodrošinātajiem pensionāriem

vairāk piesaistīt finansējumu kultūras jomā

vairāk pievērst uzmanību sociālai aprūpei

vairāk renovēt ēkas mikrorajonos, ne tikai centrā

vairāk rūpēties par pensionāriem
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vairāk rūpnīcu, lai cilvēki varētu strādāt, pilsētā ir tikai veikali

vairāk sociālās palīdzības pensionāriem

vairāk sporta laukumu gribētos

vairāk vajadzētu darbavietu pilsētniekiem

vairāk vajag sniegt sociālo atbalstu un finansiālo palīdzību pilsētas mazturīgajiem iedzīvotājiem, kam ir invaliditāte
vai mazas pensijas, jo tādu cilvēku Daugavpilī ir daudz, bet ne visiem pilsēta palīdz izdzīvot

vajadzētu vairāk informācijas Latviešu valodā

vajadzība pilsētā pēc acu ārsta

vajadzīgas darbavietas

vajadzīgas sociālās palīdzības vietas, kur būtu aprūpe vecajiem ļaudīm un invalīdiem, kuriem vajadzīga palīdzība

vajadzīgi suņu laukumiņi jaunbūvju rajonā

vajadzīgs atbalsts universitātei

vajadzīgs ceļu remonts

vajadzīgs ir supermārkets, jo ir tikai mazs veikaliņš

vajag turpināt izbūvēt, savienot promenādes, trotuārus, gājēju ceļus

vajag uzturēt medicīnu

vajag vairāk autostāvvietas mikrorajonos

vajag vairāk darbavietu radīt pilsētniekiem

vajag vairāk sporta skolas

vajag vairāk šķirošanas konteinerus pie tirdzniecības centriem

Valkas ielas tirdziņa sakārtošana

valsts valodas jautājumu pacelt valstiskā līmenī

Vaļņu ielas rajonā nav bērnu laukumi

varētu būt informācija arī Krievu valodā

vecās mājas pusremontētas, ka ne tās nojaukt, ne atstāt

veciem un slimiem pensionāriem, invalīdiem ir vajadzīga lielāka palīdzība no pilsētas Domes, jo zāles dārgas un
izmeklējumi ilgi jāgaida rindā vai arī dārgi jāmaksā

veicināt jaunu darbavietu radīšanu

veikt vairāk ūdensapgādes un kanalizācijas darbus privātajā sektorā

veselības aprūpe

veselības aprūpes jautājums, jo vajag vairāk jaunus un profesionālus ārstus - Galvenajā reģionālajā slimnīcā,
Stropu slimnīcā

veselības aprūpes pieejamību

veselības aprūpi

veselības nozari vajag uzlabot

veselības pakalpojumu nodrošināšana, piemēram, finansējuma uzlabošana, rindas jālikvidē

visiem bērniem jāmācās latviešu valodā

vislielākā problēma ir ar latviešu valodu pilsētā - skolās stundās runā latviski, starpbrīžos visi runā krieviski, pats
mērs nelabprāt lieto savu dzimto valodu

vislielākā problēma ir ne tikai Daugavpilij - visai Latgalei tas ir bezdarbs, pārāk maz darbavietu, jaunieši brauc
projām

vislielākā problēma ir rūpnieciskās ražošanas attīstīšana, lai cilvēkiem būtu darbs un jaunieši nedotos projām no
Daugavpils

vislielākā problēma pilsētai ir darbavietu trūkums, taču diez vai Dome tur var daudz ko mainīt

viss apmierina

viss apmierina, pilsēta ir tīra un labi uzturēta

viss ir kārtībā

viss ir skaisti

vissliktāk pilsētā ir ar māju nosiltināšanu ,jo ir tik paaugstināti izcenojumi jumtu remontiem, ka cilvēki baidās ņemt
tādus kredītus un kaut ko sākt darīt, bet pilsētas Dome par to nemaz nesatraucas

visvairāk jau ir problēmas ar darba atrašanu un sevišķi jau ar normālu samaksu, nevis minimālo algu

ziemā labāk jātīra sniegs

zobārstniecība - bērniem jāgaida rindā 2 gadi
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"Raiņa" skolu un 13. vidusskolu aizvēra

agrāk cilvēkiem uz jubilejām, piemēram, uz 60 vai 70 gadiem iedeva naudu, bet tagad tas ir likvidēts

aizvēra Raiņa skolu un skolas rajonos

aktivitātes

apgaismojums iekšpagalmos

apkure automātiski nenoregulējas, kad ārā ir silts laiks

apkuri lētāku

apļveida krustojumi nav līmenī, neveiksmīgi veidoti

aptiekās lai lētāk vitamīni, zāles

ar likumu noteikts, ka valsts nodrošina izglītību skolās, bet patiesībā skola tomēr prasa no vecākiem naudu par
dažiem materiāliem

ar medicīnisko apkalpošanu ir dažādi, piem., mūsu ģimene 3 reizes pēdējo gadu laikā ir izmantojusi slimnīcas
pakalpojumus un tur viss bija ļoti labi, ēdināšana laba, ārsti atsaucīgi, tas, ka slimnīca ir parādos un Domei tā

jāreorganizē ir atkal no ci
ar slimnīcu nevar tikt nekādā jēgā, jo tā reorganizācija drīzāk saasina problēmas, nekā atrisina, parādi ir milzīgi,

speciālistu trūkst, rindas uz izmeklējumiem garas, bet ir daudz ārstu privātprakšu, kur sālīti jāmaksā par
pakalpojumiem

arī baseini nedarbojas

arī darbavietu ir par maz, bet, kas grib strādāt, tie darbu vienmēr atrod, tikai liekēži un sliņķi gaida visu no sociālās
palīdzības

arī pieaugušajiem trūkst stomatologu

atbalsts un palīdzība medicīnas iestādēm un uzlabot apstākļus

atbalsts uzņēmējdarbībai, lai būtu darbavietas

atjaunot kinoteātri pilsētas centrā

atjaunot vai demontēt vecās celtnes

atkritumu šķirošana neizdodas

attīstīt tūrisma nozari

attīstīt tūrismu pilsētā, lai brauktu cilvēki no citām vietām, piesaistīt jauniešus

autostāvvietas pagalmos

ārstu nepietiek, garas rindas

baseins Stropu ezerā jau ir aizaudzis ar zāli, jo tur ūdens nemainās, aļģes savairojas

bezmaksas informatīvās avīzes izdošana par notiekošo Daugavpilī

bezmaksas stāvvietas pie poliklīnikas

bērniem maz izglītības pulciņu, garīga rakstura skolas

bērniem vajadzīgi bezmaksas pulciņi vai nodarbības par minimālu maksu

bērniem vajag vairāk pulciņus, lai ir izvēles iespējas, arī mikrorajonos

bērnu labklājība

bērnu rotaļu laukumi

bērnudārzā bērnu vecākiem jānodrošina bērni ar mācību materiāliem, ja kaut ko iepērk bērnudārzs, tad preču
kvalitāte ir slikta

bērnudārzi nav latviski, tikai uzraksti tiem ir latviešu

bērnudārzos vajadzētu ēdināšanu par brīvu

brūk skolas, kuras aizvēra

celt Daugavpils Universitātes reputāciju

ceļa posms Rīga - Daugavpils, pēdējie 10 km pirms Daugavpils ir katastrofāli

ceļi

ceļi ir briesmīgā stāvoklī

ceļi ir sliktā stāvoklī

ceļi slikti

ceļu labiekārtošana

ceļu remontdarbi

ceļu remonti vajadzīgi, ir daudz bedres

ceļu remonts

ceļu remonts pilsētā

ceļus un ielas sakārtot

ceļus vajag remontēt, bedres

centrālā pilsētas slimnīca ir parādos un to vēlas nodot valstij, lai nerastos problēmas, vajadzētu finansēt
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cilvēki, kas atrodas uz ielām, dzīvo, nav dzīvesvietas

darba iespējas pilsētā ir ierobežotas, bet kas grib strādāt, tas darbu atrod

darba iespēju pavairošana pilsētniekiem, ciktāl tas Domei ir pa spēkam

darba vietas invalīdiem vajadzīgas

darba vietas vajag vairāk

darba vietas, aizver skolas

darba vietas, jauno dzīvojamo māju būvniecība, jauna tilta būvniecība pār Daugavu

darbavietas pilsētā vajadzīgas

darbavietas trūkst

darbavietu pieaugušajiem pirms-pensijas vecumā nav

darbā netiek pieņemti cilvēki, jo viņi neatbilst darba prasībām; veikala cenas ir neadekvātas mūsu algām

daudz mazturīgu cilvēku

daudzas ielas nav asfaltētas, ceļu uzturēšana

daudzbērnu ģimenēm vajag atlaides

daudzdzīvokļu dzīvojamo māju pagalmi jāremontē

daudzdzīvokļu iekšpagalmu sakārtošana

daudzdzīvokļu mājās kāpņu telpas ir sliktā stāvoklī

daudzdzīvokļu māju apsaimniekošanas kvalitāte slikta

daudzdzīvokļu māju iekšpagalmu remonti

daudzdzīvokļu māju pagalmus un piebraucamos ceļus vajag uzlabot

daudzdzīvokļu māju uzturēšanā ir grūti saprast, par ko tiek maksāta apsaimniekošanas nauda, ja atsevišķi ir
jāpiemaksā gan par teritorijas, gan par koplietošanas telpu uzkopšanu, vispār par visu ņem naudu no mājas

uzkrājuma fonda
daudzi jaunie cilvēki nepamestu pilsētu, ja te būtu vairāk darba iespēju un lielākas algas par minimālo, arī mani

bērni atgrieztos, ja varētu šeit nopelnīt dzīvei
daudziem iedzīvotājiem nav nodrošināta dzīve, dzīvo nabadzībā

Daugavas tilta remonts

Daugavpilī ir pārāk maz darba iespēju, jāmēģina pilsētai piesaistīt investorus un tas jau tiek darīts, ir speciālā
ekonomiskā zona noteikta pilsētā

Daugavpilī jāpievēršas latviešu valodas integrācijai, sabiedrības saliedēšanai

dārga atkritumu apsaimniekošana

domāt par tūrismu un atpūtas iespējām jauniešiem

Domē ir vienpersoniska vadīšana

dzelzceļš nedarbojas

dzīvojamais fonds jāatjauno

dzīvojamo māju pagalmi jāremontē, jālabiekārto

dzīvokļu apsiltināšana, labiekārtošana

ekonomiskā attīstība

es neteiktu, ka pilsētā ir bezdarbs - drīzāk visur trūkst kompetentu darbinieku un grūti ir tādus dabūt, bet par tukšu
salmu kulšanu gan sociālos pabalstus dot nevajadzētu - lai tos dabū reāli trūkumcietēji, kuru Daugavpilī netrūkst

ezeri aizaug un tie netiek tīrīti, kopti

ezers ir, varētu izveidot promenādi, kā atpūtas vietu, sporta iespējas, jo ir daudz cilvēku

ēku renovācija

garas pie ārstiem rindas

garās rindas pie ārstiem

grūtības ar pierakstīšanos pie ārstiem - speciālistiem, nav daudzu ārstu, jābrauc citur

grūtības dabūt darbu - prasības lielas, algas mazas

grūtības tikt pie ārsta

Gubišķes ezera sakārtošana

iekšpagalmos ceļu bedres

iekšpagalmos jauns asfalts nepieciešams

iekšpagalmu remonti; policija nav spēcīga pret huligānismu

ielu remonts

ielu, ceļu remonti

ierīkot suņu staidzināšanas laukumus Jaunajā Forštates mikrorajonā

ilgas rindas medicīnā, arī par maksu

infrastruktūras labiekārtošana
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investīcijas rūpniecības attīstībai Daugavpilī

ir interesantas pastaigu takas purvā aiz Daugavpils universitātes - ar koka laipām izliktas

ir ļoti veca šautuve, vajadzīga renovācija

ir problēma ar lielgabarīta atkritumu izvešanu, jo kaut arī pilsētā ir speciāls šo atkritumu savākšanas poligons,
tomēr dīvāni u.c. mēbeles mētājas visdažādākajās vietās, pat mežos pie pilsētas

ir vajadzīgas darbavietas

ir zemes ceļi vēl, kuri gaida asfaltu, bezmaksas braukšana pensionāriem ir nepieciešama, pirts ir ļoti dārga un
tikai vienreiz mēnesī

izglītība, atjaunot skolu, lai bērni varētu mācīties uz vietas

izklaides centri pusaudžiem ar pieaugušo līdzdalību vadībā

izklaides jauniešiem, lai tos varētu piesaistīt, noturēt pilsētā

izveidot automašīnu normālu novietošanu

izveidot uzņēmēju konkurenci

ja slims cilvēks, viņam ļoti vajadzīga sociālā palīdzība mājās un palīdzība noteikti vecajiem cilvēkiem

jauna dzīvojamā fonda celtniecība

jauni cilvēki aizbrauc, jāpiesaista jauniešus, lai paliek, atgriežas

jauniešiem maz izklaides pasākumu

jauniešu kluba iekārtošana, vairāk domāt par jauniešiem

jauniešu prombraukšana un to iespējas palikt pilsētā

jaunu darbavietu izveide

jaunu darbavietu radīšana

jaunu darbavietu veidošana

jaunu māju celtniecība

jaunu pašvaldības dzīvokļu celtniecība

jaunus speciālistus medicīnā

jautājums par ārstu trūkumu pilsētā, īpaši trūkst bērnu ārstu

jāatver darbavietas - jaunieši aizbrauc

jābūvē tilts pāri dzelzceļam uz centru

jādomā kādi pasākumi, lai novērstu jauniešu aizbraukšanu

jāinformē tauta par esošo situāciju arī ārpus pilsētas notikumiem; pārliecināt neuzticīgo tautas daļu par
notikumiem pasaulē, īpaši par kara darbību Ukrainā, jo par pašu pilsētas dzīvi, par aktualitātēm ekonomiskām un

politiskām, kas notiek - daudzi
jāmaina attieksme pret pasaulē notiekošo, Putina darbībām, nacionālajiem jautājumiem

jāpanāk, ka jaunieši nebrauc prom

jāpiesaista bērnu ārsti, īpaši bērnu kardiologs, stomatologi

jāpievēršas sociālo jautājumu risināšanai

jāremontē ielas - nekvalitatīvs asfalts, sabiedriskās vietās nav tualetes, nav soliņu

jārisina jautājums par atkritumu šķirošanu

jārūpējas, lai mazāk aizbrauktu

kaut kas jāpadomā - jauniešiem un jaunajām ģimenēm

komunālo maksājumu tarifu pazemināšana

kultūras pasākumi arī tiek finansiāli sliktāk atbalstīti, piemēram, Rīgas ielas svētki bija tādi pelēcīgi, un kultūras
jomas darbiniekus visbiežāk samazina, ja vajag ieekonomēt līdzekļus Domei

kvotas un rindas, speciālistu trūkums medicīnā visā valstī ir smags jautājums, bet bērni nevar stomatologu gaidīt
2 gadus

labāks, augstāks finansējums sporta skolai

labiekārtošana Jaunbūvē

labus ārstus vajadzētu medicīnā

lai būtu darba vietas ar adekvātu atalgojumu

lai ir lielākas iespējas ārstēt bērnus, īpaši jau onkoloģiskos slimniekus, uzlabotu iespēju saņemt izmeklējumus par
valsts cenām

lai izveidotu jaunas darba vietas iedzīvotājiem pilsētā, nepieciešama kāda ražošana

lai mazāk maznodrošināto būtu; lai vairāk sniegtu sociālo palīdzību vientuļajiem pensionāriem

lētākas avīzes pensionāriem

lielākas darba iespējas vajag

lieli nodokļi uzņēmējiem

maz autostāvvietu, arī māju iekšpagalmos

maz darbavietu, īpaši jauniešiem

maz jaunatnes centru, lai viņiem būtu, ar ko nodarboties
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mājaslapas izveide par notikumiem pilsētā

māju celtniecība

māju renovācija

māju renovāciju

māju renovāciju līdzfinansējuma piešķiršana

medicīnas aprūpei

medicīnas iestādes tomēr darbojas, kaut arī ir trūkumi, un Dome cenšas uzlabot stāvokli

medicīnas iestādēs trūkst labu speciālistu, ir lielas rindas uz izmeklējumiem vai arī ļoti dārgi izmeklējumi, slimnīcu
pašlaik reorganizē, bet ja to nodotu valsts pārziņā, nez vai stāvoklis ar medicīnisko apkalpošanu uzlabosies

medicīnas pakalpojumi - ilgas rindas

medicīnas pakalpojumi nav pieejami

medicīnas speciālistu trūkums

medicīniskā apkalpošana ir ļoti viduvēja, piem., lai tiktu pie kardiologa, pusotru gadu stāvēju rindā, un izmeklējumi
ļoti dārgi, nesamērojami ar mūsu pensijām

medicīniskā apkalpošana nav tik laba kā gribētos, jo trūkst speciālistu, bet Dome jau piesaista rezidentus ar
pilsētas stipendijām, kuri strādās Daugavpilī, un arī ar slimnīcu meklē jaunus risinājumus

medicīniskā aprūpe varētu būt labāka, bet tas ir visā valstī kā problēma

mērs strādā godprātīgi, dara visu iedzīvotāju labā

nav pietiekami attīstīta rūpnieciskā ražošana un trūkst darbavietu

nav stadiona vieglatlētiem sportā

nav visur pareizi izvietotas ceļazīmes, dažviet nav vispār, kur noteikti jābūt

ne vienmēr var pierakstīties pie ārsta

ne visur un vienmēr ir apgaismojums uz ielām, ceļiem

neiespējami tikt pie ārsta, garas rindas, pieraksts tikai pa tālruni un izdarīt to nav iespējams

nekas jauns nav uzbūvēts, tikai lāpīts

nepietiek ārstu - speciālistu

nepietiek trotuāru, gājēju celiņu, asfalts ar caurumiem, ar skūteriem bīstami braukt un apgaismojumu vajag pašā
centrā, kur zoodārzs - nav vispār gaismas; vajag visai ielai liet asfaltu, ne to lāpīt; ātrā palīdzība nevēlas un

atsaka braukt, ir jāpier
nepietiekams siltums

nesakārtoti, bedraini iekšpagalmi

netiek vāktas lapas, kuras paliek slapjas, uz tām var paslīdēt un nokrist - bīstami; caurumi uz ielām, bedres uz
ielām, kad iet ar bērnu ratiņiem, nevar vienmērīgi pabraukt, nesen renovētās ielās, iztrūkst seguma daļas

netīrs Stropu ezers, vairāk vajadzētu aprīkojuma

nevajag jaukt nost vecās mājas, jo ir cilvēki, kas labprāt tajās dzīvotu, ja vien komunālie maksājumi nebūtu pārāk
lieli

no Domes jāaiziet darbiniekiem ar padomju laiku domāšanu

nodarbinātības problēmas

nodokļi par lielu

nojaukt graustus un tajās vietās izveidot labiekārtotus parkus vai skvērus

nojaukt vecos graustus pilsētā

Novembra ielā 90 lielas bedres un tumšs

organizēt vairāk sabiedriskās satiksmes autobusus uz Grīvas mikrorajonu

paaugstināt algas, jo cenas veikalā kļūst lielākas

paaugstināt bērnudārzu speciālistu (logopēdu) darba algas likmes

pabeigt remontu šosejai Rīga-Daugavpils

pagalmos daudzviet ļoti slikts segums

pagalmu remonts

pagalmu sakārtošana

palielināt sociālo palīdzību pensionāriem un maznodrošinātajiem iedzīvotājiem

palielināt vietas pansionātos

palīdzēt adaptēties Ukrainas bērniem Latvijā

palīdzēt un atbalstīt uzņēmējus ar jaunu darba vietu izveidi

palīdzība invalīdiem un pensionāriem

palīdzības palielināšana invalīdiem

pašvaldības zemes sakopšana

pārāk dārga maksa par atkritumu apsaimniekošanu

pārāk lieli budžeta izdevumi diezgan prastiem izklaides pasākumiem, vairāk nepieciešami labi koncerti, teātra
izrādes u.c., nepatīk, ka dalība sporta pasākumos, piemēram, maratonā, ir par maksu
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pārbrauktuve pāri vilciena sliedēm puse ir izbūvēta, bet remonts apstājies, vajadzētu pabeigt

pāri Daugavai ir tikai 1 tilts un tas bremzē satiksmi

pedagogu trūkums

pensionāriem bezmaksas braukšana sabiedriskajā transportā

pie skolām izvietot novērošanas kameras

pieņemt pareizus maznodrošināto aprūpes jautājumus

piesaistīt investīcijas rūpniecības attīstībai, veidot jaunas darbavietas

pieskatīt ielu bērnus

pilsētas centrā vajadzīgas vairāk sabiedriskās tualetes

pilsētā liels bezdarbs

pilsētā ļoti maz vietas, kur var pavadīt brīvo laiku

pilsētā trūkst autostāvvietas

profesionālajiem sportistiem piešķirt finanses

pusgads jāgaida rindā pie ārstiem

ražošanas un esošās uzņēmējdarbības uzturēšana - dzelzceļš u. tml.

remonts Cietoksnī

rindas pie ārstiem garas

rūpēties par skolēniem

rūpēties, lai dzīve pilsētā ir krāsaina, interesanta

sabiedriskais transports kursē reti

sabiedriskā transporta biļetes ir par dārgu Daugavpilij

sabiedrības integrācija

saimnieciski jautājumi daudz risināmi

saišu nodibināšana

samazina darbavietas dzelzceļā

samazināt rindas pie ārstiem

sanatorijas Mežciems remonts

saremontēt ceļu uz Rīgu ceļa posmā Daugavpils - Nīcgale

saremontēt Valmieras ielu

satiksmes organizācija un jauna tilta celtniecība

sākt risināt daudzdzīvokļu māju renovāciju

siltumapgādes cenas

skolā jāfinansē bērnu brīvpusdienas

skolotājiem jāceļ algas, trūkst skolotāju, skolām slikta materiālā bāze, pat mācību līdzekļu trūkst

skolotājiem un vadošajos amatos esošajiem problēmas ar valsts valodu

skvērus sola sataisīt, bet nav izdarīts; ēkas stāv bēdīgā stāvoklī un nekas netiek darīts

slikti ceļi

slikti, ka pensionāriem paaugstināja biļetes cenu sabiedriskajā transportā

slimnīcā jaunus speciālistus

slimnīcu reorganizē, bet labāk būtu, lai tā arī paliktu tikpat pieejama kā agrāk, ka to vēl nenolikvidē

sniegt lielāku atbalstu maznodrošinātajiem iedzīvotājiem

sociālā budžeta pārskats

sociālā palīdzība pensionāriem, kuriem mazas pensijas - tiek pievērsta uzmanība, atlaižu iespējas uz
pasākumiem, atbalsts

sociālā palīdzība, daudzi cilvēki ar zemiem ienākumiem

sociālie jautājumi

sociālo atbalstu ģimenēm risināšana

sociālo garantiju trūkums

sociālo jautājumu risināšana

speciālistu trūkums

speciālistu trūkums slimnīcā

stāvvietas

tarifi atkritumiem par augstu

tiek aizvērtas skolas

tika aizvērtas vairākas skolas
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tilta būvniecība pār Daugavu

transporta izmaksas augstas

trūkst ārstu - speciālistu

trūkst ārstu un veidojas rindas

trūkst labu skolotāju, krītas izglītības līmenis, vecākiem bieži jābūt arī skolotāju vietā saviem bērniem

trūkst speciālistu mediķu, ļoti garas rindas uz izmeklējumiem, ir problēmas ar Daugavpils slimnīcu

turpināt ceļu remontu

un slikta medicīniskā apkalpošana

uz Daugavpili nenāk uzņēmēji, lai šeit atvērtu savas ražotnes, tātad tā speciālā ekonomiskā zona nav ar tādu
infrastruktūru, lai piesaistītu investorus

uz Rīgu ceļu vajag remontēt

uzlabot apgaismojumu, piemēram, Ceriņu ielā

uzlabot pagalmus daudzdzīvokļu mājās

uzlabot pieejamību invalīdiem ar kustību traucējumiem pašvaldības un citās iestādēs

uzņēmējdarbības atbalstīšana, lai ir jaunas darba vietas

vai tas normāli, ka bērniem stomatologs rindā 2 gadus jāgaida, pat par maksu nevar laicīgi tikt, jābrauc uz Rīgu

vairāk apzaļumot pilsētu

vairāk atjaunot darbavietas

vairāk attīstīt kultūras infrastruktūru

vairāk bērnu nometņu

vairāk bērnu rotaļu laukumu

vairāk bērnu un pusaudžu interešu pulciņu nodarbību organizēšana

vairāk celt pašvaldības dzīvojamos namus

vairāk darbavietu nepieciešams pilsētniekiem, lai cilvēki nebrauktu projām

vairāk domāt par pilsētas dzīvi

vairāk jaunas darbavietas

vairāk jākomunicē latviešu valodā un ,pirmkārt, jau pilsētas mēram Elksniņam tas būtu pašam jādara kā latvietim

vairāk jāpievēršas latviešu valodas integrācijai pilsētā

vairāk kultūras pasākumus vidējās paaudzes iedzīvotājiem

vairāk organizēt kultūras pasākumus

vairāk palīdzības pensionāriem un maznodrošinātajiem iedzīvotājiem

vairāk pasākumus jauniešiem

vairāk rūpes par cilvēkiem

vairāk sadzīves atkritumu konteinerus šķirošanai vajag

vairāk sociālās palīdzības vajag

vairāk veloceliņus; sabiedriskajam transportam reti reisi, apmēram viens reiss pa divām stundām

vajadzīgas jaunas darbavietas jauniem cilvēkiem, lai nebrauktu prom no pilsētas

vajadzīgas māju renovācijas ar finansējuma atbalstu

vajag darbavietas, neceļ rūpnīcas, aizver skolas

vajag ierīkot bezmaksas stāvvietas, visur nav ceļu satiksmes zīmes, nekorekta policijas attieksme - darbs

vajag rekonstruēt daudzdzīvokļu mājas

vajag strādāt pie iedzīvotāju integrēšanās latviskā vidē

vajag uzmanību pievērst ceļiem

vajag vairāk dažādus kultūras centrus, kur notiek pasākumi

vajag vairāk gājēju pārejas neredzīgiem cilvēkiem ar skaņas signālu

varbūt vairāk atjaunot vēsturiskās vietas, lai piesaistītu tūristus

veco dzīvojamo ēku remonts

veco ļaužu aprūpes nodrošināšana

veco, vientuļo ļaužu aprūpi

veselības joma nav sakārtota

vides kopšana

vietām bērnu laukumiņi trūkst

visur vajag labāku apgaismojumu

zāle tika maz pļauta

ziemā sniega tīrīšana nav īpaši laba
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Zinātņu skolai prasās remonts, apgaismojums jāuzlabo, gaiteņos vajadzīgs jauns grīdas segums
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aizver skolas

aizver skolas; pie ārstiem netikt, braucam uz Krāslavu, Rēzekni; slimnīcās neatrast speciālistus - nevar saprast,
kas notiek

akvaparka celtniecība

algas palielināšana

atjaunot vairāk pludmales

atkritumu šķirošana norit neveiksmīgi, jādomā kāds cits variants

atrisināt ārstu trūkuma problēmu, veselības sistēmas sakārtošana

atrisināt medicīnas problēmas

autobusos vajag vienmēr paziņot par nākamās pieturas nosaukumu, kā arī monitorā uzrādīt nākamās pieturas
nosaukumu

ārstiem šķiet nopirkti diplomi, nespēj noteikt diagnozes; sociālai palīdzībai vajadzētu būt lielākai un vairāk, biežāk
maznodrošinātajiem, un daudzbērnu ģimenēm

ārstu nepietiekamība, noteikti vajag ļoti labāku medicīnu

bedres pagalmos, nav pietiekami daudz rotaļu laukumu

bedres uz ceļiem pagastos; vadība, ja nav vienotībā, rezultāti neveicas

beidzot nosodīt karu Ukrainā

bērnam pie zobārsta jāgaida viens gads

brūno konteineru saturu izmet pie kopējā - atkritumu mašīnās

ceļa stāvoklis posmā Daugavpils-Rīga ir slikts

ceļi

ceļi ne visur ir salaboti, bedres

ceļu sakārtošana

cenas ļoti augstas

centra iedzīvotājiem nav zināms, pie kura ģimenes ārsta ir iespējams pierakstīties

darbavietas papildus vajag, trūkst ārsti un veidojas rindas

darbavietu par maz

dārgs sabiedriskais transports, biļete - 1 eiro; privāto uzņēmumu nekontrolēšana - nekvalitatīvi saliktas tramvaja
sliedes bija, vajadzēja salikt pa jaunu, bija jāiegulda līdzekļi vēlreiz

Domei piederošā zeme - kad izaugusi liela zāle un koki jānovāc - nav sakopta, bet privātpersonām pieprasa
sodus par nesakoptu teritoriju

drīzāk ir slikti, ka algas pārsvarā maksā minimālās

drošākus dzīves apstākļus

garo rindu problēma pie ārstiem

Gulbīšu parkā nav labierīcību - sabiedriskās tualetes

iekšpagalmu labiekārtošana

iekšpagalmu labiekārtošana, iekšpagalmi ir sliktā stāvoklī, īpaši centrā

ielās iztrūkst apgaismojums, nenoreaģē uz komunālajām problēmām, ja kas notiek, un cenas tad varētu būt
zemākas

ilgstošas rindas pie ārstiem

ir darba vietas, bet ar ļoti zemu atalgojumu, tāpēc cilvēki aizbrauc, samazinās cilvēku skaits

ir sadārdzinājušās sabiedriskā transporta braukšanas biļetes

ir tikai maksas autostāvvietas; nav visur apgaismojuma vai tas nav spožs; nedzimst bērni, jaunieši ir prom

izglītības iestāžu saglabāšana

izveidot veloceliņus un saremontēt tiltu

jau ilgā laika periodā un pēc vairākkārtējiem pieprasījumiem - privātmāju nepieslēdz kanalizācijas sistēmai

jaunatnei nav ko darīt

jauniešu nometnes

Valid
nesvērts skaits
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Q4. Nosauciet, lūdzu, trīs problēmas, kuras Daugavpils pilsētas domei būtu jārisina pirmām kārtām!
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1
1

1

1

1

1
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jauno ģimeņu atbalsts

jābūt vairāk pasākumiem latviešu valodā

jāmaina Domes attieksme pret kultūras darbiniekiem, jārisina jautājums par latviski runājošu pedagogu trūkumu
izglītības iestādēs

jārisina jautājums par rindām pie ārstiem, piemēram, pie onkologa

jāsamazina maksa pašvaldības bērnudārzos

katru dienu astoņas stundas skolā, agrāk tā nebija; neredzam iniciatīvu, lai veicinātu aktīvo dzīvesveidu

kā piesaistīt investorus

komunālie pakalpojumi par dārgu

korupcija

kultūra - lai būtu latviskāka

Ķīmijas rajonā iztrūkst ik pa laikam vairāki apgaismes ķermeņi, šķiet nelabvēļu nedarbi

lai būtu bezmaksas transports skolniekiem, pensionāriem, karte vietējiem iedzīvotājiem

lai jaunatne nebrauc prom

lai problēmas, kas uzrodas, tiek nevilcinoties risinātas; vairāk pievērst uzmanību veselīgā dzīvesveida iespējām;
sliktas iespējas tikt pie ārsta

lapas un ziemā nespēj ar tehniku iztīrīt visu kārtīgi; ziemas periodā maz cilvēku pārvietojas ar tramvaju

latviešu valodas pieejamība, īpaši 55 un vairāk gadi

latviski runājošu pedagogu piesaiste izglītības iestādēs

laukos nav apgaismojuma; aizvēra 6. pamatskolu

lielā slimnīca iekļuvusi parādos

lielāka komunikācija ar iedzīvotājiem par aktuāliem jautājumiem

limitēts braucienu skaits

ļoti grūti tikt pie bezmaksas speciālistiem medicīnā

ļoti nepieciešams samazināt apkures tarifus, jo algas nav lielas

man nepatīk, ka skolas tiek apvienotas; velosipēdisti un elektro skrejriteņu braucēji brauc tur, kur nav paredzēts

masu medijos vairāk informācijas latviešu valodā

mazo uzņēmumu atbalsts

medicīna, nav ārstu - speciālistu; sociālo sfēru vajag pacelt finansiāli, vai var ar 130 eiro nomaksāt dzīvokli,
iegādāties zāles, ēdienu, drēbes

medicīna, zobārstniecība nav pieejama, cilvēki brauc pēc pakalpojumiem uz citām pilsētām

medicīnā trūkst speciālistu, trūkst kvotu, milzīgas rindas

medicīniskā aprūpe - ārstējieties paši

mediķu trūkums, rindas pie speciālistiem

mūsdienīgāku infrastruktūru, vajadzētu jaunu koncertzāli

nav atsevišķo atkritumu konteineru, kur šķirot - nekārtība apkārt konteineriem, mētājas mēbeles

nav darba, jaunieši aizbrauc prom

ne visur ir ielu apgaismojums; ceļu, gājēju ceļu, iekšpagalmu kārtība, sakārtotība

nekontrolēta naudas tērēšana

nepieciešama korupcijas izskaušana pašvaldības uzņēmumos

nepieciešamas kameras, lai netiktu veiktas zādzības, lai būtu drošība; mediķu attieksme nelaimes gadījumos -
necilvēcīga

nerūpējas par iedzīvotājiem ne valsts, ne Dome - jaunieši aizbrauc uz ārzemēm vai citur, dzimst maz, mirst
daudz; pie ārstiem pusgadu jāgaida rindā

no Domes dabū darbu cilvēki, bet parastajam strādniekam pat nodarbinātības aģentūra darbu nepiedāvā

otra tilta būvniecība pār Daugavu, māju rekonstrukciju, kapitālremontu finansējuma palielināšana

pacelt Latgales reģionu, ļaut tam uzplaukt

padarīt pilsētu pievilcīgu jauniešiem

pasargāt skolotājus, kad skolēni izturas emocionāli vai fiziski vardarbīgi, skolēni atļaujas par daudz un skolotāja
tiesības netiek aizsargātas

pārāk ilgas rindas pie ārstiem

pārāk lielas rindas pie mediķiem

pārpildīti atkritumu konteineri, tiem apkārt netīrība, nepietiekoši izvietotas miskastes, nav kur izgāzt savāktās
lapas

pārskatīt vairāk, kuriem tiešām vajadzīgs maznodrošināto statuss

pensionāriem uz 100 gadiem pasniedz 100 eiro, cik daudzi sasniedz tādus gadus, vajadzētu seniorus gados
novērtēt vairāk

pie ārstiem garas rindas

pie ārstiem pārāk garas rindas

Valid
nesvērts skaits
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Q4. Nosauciet, lūdzu, trīs problēmas, kuras Daugavpils pilsētas domei būtu jārisina pirmām kārtām!
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701

pie zobārsta vispār netikt

piedāvāt elastīgus noteikumus uzņēmējdarbības uzsākšanai

pilsētas mikrorajonos vairāk izvietot atkritumu konteinerus

pilsētā nav darba

policijas uzliktie sodi nav pārsūdzami, ja cilvēkam palika slikti ar sirdi un viņš nolika mašīnu neatļautā vietā, viņam
par to tika uzlikts sods; lielas rindas pie ārstiem; lieli nodokļi uzņēmējiem, nav atbalsta

pulciņi bērniem

pusgadu jāgaida, lai tiktu pie ārsta

remonti iekšpagalmos

rindas lielas pie ārstiem, arī kvotas vairs nav; grūtības dabūt sociālo palīdzību

rindas pie ārstiem nenormāli lielas, medicīnā speciālistu trūkums

rindas pie medicīnas speciālistiem

rūpēties par invalīdiem

sadārdzināts sabiedriskais transports

samazināja sabiedriskā transporta reisus

samazinās dzimstība

skolas aizveras, ēkas iet bojā

skolā maksas pusdienas

skolās vairs nav bezmaksas pusdienas

skolotāju trūkums- ķīmijā, fizikā, latviešu valodā runājošu skolotāju trūkums, latviešu valodas skolotāju
cittautiešiem trūkst

skolu tīkla optimizācija

skolu tīkla sakārtošana

slikts atbalsts uzņēmējdarbībai

sporta atbalsts

sporta pasākumu par maz

stomatologu rindas par garām

tautību integrēšana

tilta būvniecība nav pabeigta

universitāte grimst - vajag jaunu dzīvi; ceļš uz Rīgu šausmīgs

uzlabot apgaismojumu pie katoļu baznīcas Višķu ielā 36

uzlabot ielu un ceļu stāvokli

uzlabot sociālo palīdzību, lai vairāk atbalstītu vecus cilvēkus; pilsētā veci cilvēki paliek vairāk, bet jaunieši mazāk

uzņēmējdarbības iespējas

vairāk darba vietu

vairāk pašiem ražot vietējo produkciju

vairāk piesaistīt jauniešus

vairāk piesaistīt jaunos speciālistus, lai neaizbrauktu

vairāk sakārtot pilsētas ielas

vajadzētu atcerēties sudraba un zelta kāzu gaviļniekus, arī noteikti ilgāk gadus nodzīvojušos kopā

vajadzētu vietējo elektroapgādes uzņēmuma filiāli, jo Rīgu vispār nevar sazvanīt

vajadzīga sadarbība ar uzņēmējiem, viņu atbalsts

vajadzīgi bērnu laukumi

vajadzīgs ceļu remonts

vajag atbalstīt IT nozares

vajag renovēt mājas

vajag skolu renovācijas

varbūt celt, kā citās pilsētās, industriālos parkus

vasarā viss ir sakopts, bet ziemā slikti tīra sniegu

veco ļaužu aprūpes centriem

veco, pamesto ēku nojaukšana

veidot jaunas darbavietas

veidot tūrisma objektus, piesaistot tūristus

velo ceļu iekārtošana

Total

Valid
nesvērts skaits
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Q5. Tagad es Jums nosaukšu dažādus informācijas avotus, kuros Daugavpils iedzīvotāji bieži mēdz saņemt informāciju par
Daugavpils pilsētas domes darbību dažādās jomās, bet Jūs, lūdzu, man pasakiet, kuros no tiem Jūs parasti saņemat šādu

informāciju?

149 20.7%
66 9.0%
86 12.3%
258 36.6%
77 10.9%
66 9.6%
107 14.8%

  
241 34.0%
342 48.7%
404 57.5%
235 34.4%
129 19.5%
63 9.9%
110 16.2%
62 9.9%
113 17.2%
281 41.4%
16 2.2%
5 .7%

701 405.4%

Laikraksts "Million"

Laikraksts "Latgales Laiks"
Latvijas radio

Radio Alise plus

Divu krastu radio
Radio Skonto

Kāda cita radiostacija

Tīmekļa vietnes un/vai sociālie tīkli:
Daugavpils.lv

Grani.lv

Gorod.lv
Chayka.lv

Domes priekšsēdētāja profilos sociālajos tīklos
Deputātu profilos sociālajos tiklos

Daugavpils pašvaldības un tās iestāžu un uzņēmumu profilos sociālajos tīklos

Pazīstamu blogeru profilos sociālajos tīklos
Dažādās grupās sociālajos tīklos (piemēram, Māmiņas, Braucēji utt.)

Citur internetā un/vai sociālajos tīklos

Nesaņemu šādu informāciju
Grūti pateikt

Tagad es Jums nosaukšu dažādus
informācijas avotus, kuros Daugavpils

iedzīvotāji bieži mēdz saņemt informāciju
par Daugavpils pilsētas domes darbību

dažādās jomās, bet Jūs, lūdzu, man
pasakiet, kuros no tiem Jūs parasti saņemat

šādu informāciju?

Total

nesvērts skaits kol %

Bāze: visi respondenti, n=701

Q6. Kā Jūs vērtējat Daugavpils pilsētas domes darbu dažādu funkciju izpildē: tas Jūs pilnīgi apmierina, drīzāk
apmierina, drīzāk neapmierina, pilnīgi neapmierina?

351 50.0% 296 42.2% 35 5.1% 9 1.3% 10 1.4% 701 100.0%

103 14.6% 419 59.6% 150 21.7% 17 2.4% 12 1.7% 701 100.0%

243 34.6% 332 47.4% 89 13.0% 18 2.5% 19 2.6% 701 100.0%

190 26.8% 294 42.0% 52 7.6% 13 1.9% 152 21.7% 701 100.0%
186 26.2% 281 39.9% 31 4.7% 7 .9% 196 28.3% 701 100.0%

305 43.3% 280 40.0% 51 7.8% 9 1.2% 56 7.6% 701 100.0%

247 35.1% 291 41.6% 63 9.3% 8 1.1% 92 13.0% 701 100.0%

55 7.7% 222 32.7% 291 41.0% 92 12.6% 41 6.0% 701 100.0%

56 8.0% 225 32.1% 88 12.3% 18 2.4% 314 45.2% 701 100.0%

37 5.2% 210 30.6% 101 14.5% 34 4.8% 319 44.8% 701 100.0%

173 24.4% 399 57.6% 63 8.9% 16 2.1% 50 7.0% 701 100.0%

286 40.6% 303 43.6% 32 4.7% 8 1.0% 72 10.1% 701 100.0%

317 45.3% 294 42.2% 39 5.4% 10 1.3% 41 5.8% 701 100.0%

124 18.3% 356 50.9% 88 12.4% 16 2.2% 117 16.2% 701 100.0%

233 32.9% 323 46.3% 44 6.6% 7 .9% 94 13.2% 701 100.0%

237 33.8% 358 51.3% 79 11.1% 11 1.5% 16 2.3% 701 100.0%

Parku, skvēru, zaļo zonu
labiekārtošanas un tīrības

nodrošināšana

Ielu, ceļu stāvoklis

Ielu apgaismojuma
nodrošināšana

Skolu ēku uzturēšana

Bērnudārzu uzturēšana

Rūpes par kultūras dzīvi
(atbalsts kultūras iestādēm un

pasākumiem u.c.)

Iedzīvotāju veselīga dzīvesveida
un sporta veicināšana

Veselības aprūpes iestāžu
pieejamības nodrošināšana

Sociālās palīdzības, sociālās
aprūpes sniegšana

Uzņēmējdarbības sekmēšana

Sabiedriskās kārtības un
drošības nodrošināšana

(pašvaldības policijas darbs)

Sabiedriskā transporta
pakalpojumu sniegšana

Ūdenssaimniecības pakalpojumi
(ūdensapgāde un kanalizācija)

Daudzdzīvokļu dzīvojamo māju
apsaimniekošana

Centralizētās siltumapgādes
nodrošināšana

Sadzīves atkritumu
apsaimniekošana

nesvērts
skaits rindu %

 Pilnīgi apmierina

nesvērts
skaits rindu %

 Drīzāk apmierina

nesvērts
skaits rindu %

 Drīzāk
neapmierina

nesvērts
skaits rindu %

 Pilnīgi
neapmierina

nesvērts
skaits rindu %

 Nezina/ NA

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=701

Pētījums: Attieksme pret dzīvi Daugavpilī un pašvaldības darbu

SKDS, 2024.gada oktobris-novembris
102



Q6. Kā Jūs vērtējat Daugavpils pilsētas domes darbu dažādu funkciju izpildē: tas Jūs pilnīgi apmierina, drīzāk
apmierina, drīzāk neapmierina, pilnīgi neapmierina?

647 92.2% 44 6.4% 10 1.4% 701 100.0%

522 74.2% 167 24.2% 12 1.7% 701 100.0%

575 81.9% 107 15.4% 19 2.6% 701 100.0%

484 68.8% 65 9.5% 152 21.7% 701 100.0%
467 66.1% 38 5.6% 196 28.3% 701 100.0%

585 83.3% 60 9.1% 56 7.6% 701 100.0%

538 76.7% 71 10.4% 92 13.0% 701 100.0%

277 40.4% 383 53.6% 41 6.0% 701 100.0%

281 40.1% 106 14.8% 314 45.2% 701 100.0%

247 35.8% 135 19.3% 319 44.8% 701 100.0%

572 82.0% 79 11.0% 50 7.0% 701 100.0%

589 84.1% 40 5.7% 72 10.1% 701 100.0%

611 87.6% 49 6.7% 41 5.8% 701 100.0%

480 69.2% 104 14.6% 117 16.2% 701 100.0%

556 79.2% 51 7.5% 94 13.2% 701 100.0%

595 85.1% 90 12.6% 16 2.3% 701 100.0%

Parku, skvēru, zaļo zonu
labiekārtošanas un tīrības

nodrošināšana

Ielu, ceļu stāvoklis

Ielu apgaismojuma
nodrošināšana

Skolu ēku uzturēšana

Bērnudārzu uzturēšana

Rūpes par kultūras dzīvi
(atbalsts kultūras iestādēm un

pasākumiem u.c.)

Iedzīvotāju veselīga dzīvesveida
un sporta veicināšana

Veselības aprūpes iestāžu
pieejamības nodrošināšana

Sociālās palīdzības, sociālās
aprūpes sniegšana

Uzņēmējdarbības sekmēšana

Sabiedriskās kārtības un
drošības nodrošināšana

(pašvaldības policijas darbs)

Sabiedriskā transporta
pakalpojumu sniegšana

Ūdenssaimniecības pakalpojumi
(ūdensapgāde un kanalizācija)

Daudzdzīvokļu dzīvojamo māju
apsaimniekošana

Centralizētās siltumapgādes
nodrošināšana

Sadzīves atkritumu
apsaimniekošana

nesvērts
skaits rindu %

Apmierina

nesvērts
skaits rindu %

Neapmierina

nesvērts
skaits rindu %

Nezina/ NA

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=701

Q7. Kā, Jūsuprāt, kopumā pēdējo trīs gadu laikā ir mainījusies dzīve Daugavpils pilsētā - vai dzīvot Daugavpils
pilsētā ir kļuvis daudz labāk, nedaudz labāk, nedaudz sliktāk, vai daudz sliktāk vai nav mainījusies?

91 13.3%
295 42.8%
118 16.3%
19 2.6%
158 22.2%
20 2.8%
701 100.0%

Daudz labāk

Nedaudz labāk

Nedaudz sliktāk

Daudz sliktāk

Nav mainījusies

Grūti pateikt/ NA

Kā, Jūsuprāt, kopumā pēdējo trīs gadu laikā ir mainījusies
dzīve Daugavpils pilsētā – vai dzīvot Daugavpils pilsētā ir

kļuvis daudz labāk, nedaudz labāk, nedaudz sliktāk vai
daudz sliktāk?

Total

nesvērts skaits kol %

Bāze: visi respondenti, n=701

Q7. Kā, Jūsuprāt, kopumā pēdējo trīs gadu laikā ir mainījusies dzīve Daugavpils pilsētā - vai dzīvot Daugavpils
pilsētā ir kļuvis daudz labāk, nedaudz labāk, nedaudz sliktāk, vai daudz sliktāk vai nav mainījusies?

386 56.1%
137 18.9%
158 22.2%
20 2.8%
701 100.0%

Labāk

Sliktāk

Nav mainījusies

Grūti pateikt/ NA

Kā, Jūsuprāt, kopumā pēdējo trīs gadu laikā ir mainījusies dzīve
Daugavpils pilsētā – vai dzīvot Daugavpils pilsētā ir kļuvis daudz

labāk, nedaudz labāk, nedaudz sliktāk vai daudz sliktāk?

Total

nesvērts skaits kol %

Bāze: visi respondenti, n=701

Pētījums: Attieksme pret dzīvi Daugavpilī un pašvaldības darbu

SKDS, 2024.gada oktobris-novembris
103



Q8. Tagad es Jums nosaukšu vairākas pašvaldības iestādes un struktūrvienības, bet Jūs, lūdzu, man par katru
no tām pasakiet, vai Jūs tās darbību vērtējat ļoti pozitīvi, drīzāk pozitīvi, drīzāk negatīvi vai ļoti negatīvi?

149 21.7% 407 58.1% 55 7.6% 16 2.2% 74 10.4% 701 100.0%

97 14.0% 447 64.1% 66 9.2% 6 .8% 85 11.9% 701 100.0%

72 10.3% 266 37.9% 55 7.7% 8 1.1% 300 43.0% 701 100.0%
171 24.6% 395 56.4% 33 4.9% 5 .7% 97 13.4% 701 100.0%
225 32.3% 359 51.4% 29 4.0% 6 .8% 82 11.6% 701 100.0%
243 34.9% 391 55.6% 13 1.8% 1 .1% 53 7.5% 701 100.0%
246 34.6% 357 51.4% 23 3.5% 5 .7% 70 9.9% 701 100.0%
220 31.6% 308 44.2% 36 5.1% 4 .6% 133 18.5% 701 100.0%
200 28.9% 308 44.4% 38 5.2% 8 1.1% 147 20.3% 701 100.0%
143 20.4% 337 48.7% 63 8.9% 15 2.1% 143 20.0% 701 100.0%
50 7.2% 290 41.8% 268 37.8% 53 7.3% 40 5.9% 701 100.0%

195 27.9% 414 59.3% 57 8.0% 14 1.8% 21 2.9% 701 100.0%

Pašvaldības policija

Komunālās saimniecības
pārvalde

Sociālais dienests

AS Daugavpils siltumtīkli

SIA Labiekārtošana - D

SIA "Daugavpils ūdens"

SIA "Daugavpils satiksme"

Kultūras un tūrisma iestādes

Sporta un jaunatnes iestādes

Izglītības iestādes

Medicīnas iestādes

Atkritumu apsaimniekošanas
organizācija

nesvērts
skaits rindu %

 Ļoti pozitīvi

nesvērts
skaits rindu %

 Drīzāk pozitīvi

nesvērts
skaits rindu %

 Drīzāk negatīvi

nesvērts
skaits rindu %

 Ļoti negatīvi

nesvērts
skaits rindu %

 Grūti pateikt

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=701

Q8. Tagad es Jums nosaukšu vairākas pašvaldības iestādes un struktūrvienības, bet Jūs, lūdzu, man par
katru no tām pasakiet, vai Jūs tās darbību vērtējat ļoti pozitīvi, drīzāk pozitīvi, drīzāk negatīvi vai ļoti negatīvi?

556 79.8% 71 9.8% 74 10.4% 701 100.0%

544 78.1% 72 10.0% 85 11.9% 701 100.0%

338 48.3% 63 8.8% 300 43.0% 701 100.0%
566 81.1% 38 5.5% 97 13.4% 701 100.0%
584 83.7% 35 4.7% 82 11.6% 701 100.0%
634 90.6% 14 1.9% 53 7.5% 701 100.0%
603 86.0% 28 4.2% 70 9.9% 701 100.0%
528 75.8% 40 5.7% 133 18.5% 701 100.0%
508 73.4% 46 6.3% 147 20.3% 701 100.0%
480 69.0% 78 11.0% 143 20.0% 701 100.0%
340 49.0% 321 45.1% 40 5.9% 701 100.0%

609 87.2% 71 9.9% 21 2.9% 701 100.0%

Pašvaldības policija

Komunālās saimniecības
pārvalde

Sociālais dienests

AS Daugavpils siltumtīkli

SIA Labiekārtošana - D

SIA "Daugavpils ūdens"

SIA "Daugavpils satiksme"

Kultūras un tūrisma iestādes

Sporta un jaunatnes iestādes

Izglītības iestādes

Medicīnas iestādes

Atkritumu apsaimniekošanas
organizācija

nesvērts
skaits rindu %

Pozitīvi

nesvērts
skaits rindu %

Negatīvi

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=701

Q9. Vai, Jūsuprāt, Daugavpils pašvaldība pietiekami informē iedzīvotājus par aktualitātēm savā darbā un pilsētā?

258 37.0%
317 45.3%
76 10.9%
17 2.3%
33 4.5%

701 100.0%

JĀ

Drīzāk JĀ

Drīzāk NĒ

NĒ

Grūti pateikt/ NA

Vai, Jūsuprāt, Daugavpils pašvaldība pietiekami informē
iedzīvotājus par aktualitātēm savā darbā un pilsētā?

Total

nesvērts skaits kol %

Bāze: visi respondenti, n=701
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Q9. Vai, Jūsuprāt, Daugavpils pašvaldība pietiekami informē iedzīvotājus par aktualitātēm savā darbā un pilsētā?

575 82.3%
93 13.2%
33 4.5%
701 100.0%

JĀ

NĒ

Grūti pateikt/ NA

Vai, Jūsuprāt, Daugavpils pašvaldība pietiekami informē
iedzīvotājus par aktualitātēm savā darbā un pilsētā?

Total

nesvērts skaits kol %

Bāze: visi respondenti, n=701

Q10. Domājot par Daugavpils pašvaldību, par ko Jums trūkst informācijas, vai par ko Jūs to
vēlētos saņemt vairāk? PILNĀ SKALA

426 60.2%
69 9.9%
29 4.0%
28 4.2%
26 3.6%
15 2.0%
14 2.0%
13 1.9%
12 1.7%
12 1.7%
12 2.0%
11 1.7%
11 1.6%
10 1.3%
9 1.3%
8 1.1%
8 1.2%
7 1.1%
7 1.0%
7 1.0%
5 .8%
5 .7%
4 .6%
4 .6%
3 .5%
2 .3%
2 .4%
2 .3%
2 .3%
2 .4%
1 .1%
1 .1%
1 .2%

701 109.6%

Informācijas ir pietiekami/ var atrast

Grūti pateikt/NA

Par to, kā tiek tērēts budžets

Vajag vairāk informācijas (neprecizēts)

Par nākotnes plāniem, attīstību

Vajadzētu informāciju krievu valodā

Neinteresē, nevajag

Par pasākumiem

Par projektiem (neprecizēts)

Par uzņēmējdarbības iespējām

Vajag pilnīgu informāciju (arī par sliktajām lietām, bez pre

Par Domes lēmumiem (gatavotajiem un pieņemtajiem)

Par sociālo jomu

Par pašreizējiem darbiem, paveikto

Cita atbilde

Par veselības aprūpes sistēmu

Par kultūras jautājumiem/ pasākumiem

Par Domes darbu

Uzklausīt iedzīvotājus, dot iespēju uzdot jautājumus

Par mājokļiem (cenām, siltināšanas iespējām)

Par pilsētas labiekārtošanu

Informēt par pozitīvām lietām

Par izglītību

Par sportu, sporta pasākumiem

Par ielu remontiem, ar tiem saistītajiem ierobežojumiem

Par Domes ikdienas darbu (pakalpojumiem, darbalaikiem)

Par ar tirdzniecību saistītiem jautājumiem

Par veselīga dzīvesveida iespējām

Ar bērniem (brīvā laika pavadīšanu) saistīta informācija

Par sabiedrisko transportu

Par iespējām tikties klātienē (ar mēru, deputātiem u.c)

Par tūrismu

Ar jauniešiem (brīvā laika pavadīšanu) saistīta informācija

Domājot par
Daugavpils

pašvaldību, par
ko Jums trūkst

informācijas, vai
par ko Jūs to

vēlētos saņemt
vairāk?

Total

nesvērts skaits kol %

Bāze: visi respondenti, n=701
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Q10. Domājot par Daugavpils pašvaldību, par ko Jums trūkst informācijas, vai par ko Jūs to
vēlētos saņemt vairāk? SAVILKTĀ SKALA

426 60.2%
81 11.5%
69 9.9%
28 4.2%
21 3.0%
15 2.2%
15 2.0%
14 2.0%
12 2.0%
11 1.6%
10 1.4%
9 1.3%
8 1.3%
7 1.0%
5 .7%
4 .6%
2 .3%
2 .4%
1 .2%

701 105.7%

Informācijas ir pietiekami/ var atrast

Par Domes darbu

Grūti pateikt/NA

Vajag vairāk informācijas (neprecizēts)

Par pasākumiem

Par uzņēmējdarbības iespējām

Vajadzētu informāciju krievu valodā

Neinteresē, nevajag

Vajag pilnīgu informāciju (arī par sliktajām lietām, bez pretrunām)

Par sociālo jomu

Par veselības aprūpes sistēmu

Cita atbilde

Par pilsētas labiekārtošanu

Par mājokļiem (cenām, siltināšanas iespējām)

Informēt par pozitīvām lietām

Par izglītību

Ar bērniem (brīvā laika pavadīšanu) saistīta informācija

Par sabiedrisko transportu

Ar jauniešiem (brīvā laika pavadīšanu) saistīta informācija

Domājot par
Daugavpils

pašvaldību, par
ko Jums trūkst

informācijas,
vai par ko Jūs

to vēlētos
saņemt vairāk?

Total

nesvērts skaits kol %

Bāze: visi respondenti, n=701

Kategorijā "Cita atbilde" ietilpst:
Integrēt Ukrainas iebraucējus minēts 2 reizes
Bez izglītības pieņem darbā minēts 1 reizi
Darba vietas vajag vairāk minēts 1 reizi
Informācija mēra profilā reizēm nesaskan ar
informāciju citā vietnē minēts 1 reizi
Militārajā un aizsardzības jomā - kas notiek
pierobežā, kāda ir valsts aizsardzība, cik labi
ir instruēti rīkoties dažādās situācijās ugunsdzēsēji
un policisti minēts 1 reizi
Par dzimstību; par slavenībām Daugavpilī minēts 1 reizi
Samazināt Domes darbinieku skaitu minēts 1 reizi
Šeit strādā jaunie speciālisti, kuri slikti pilda savu darbu minēts 1 reizi
Trūkst ziņas par notikumiem pasaulē minēts 1 reizi

Q10. Domājot par Daugavpils pašvaldību, par ko Jums trūkst informācijas, vai par ko Jūs to vēlētos
saņemt vairāk?

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

aktuālo informāciju par lēmumiem, kuri tiks pieņemti tuvākajā laikā

apmierina esošā informācija

avīzēs izlasa

bez izglītības pieņem darbā

bērnu pasākumi vasarā

budžeta izlietojums

būtu labi, ja mūsu pašvaldība arī ik mēnesi izdotu vietējo avīzi bezmaksas

caur internetu iegūstam pietiekoši

ceļu remonts starp mājām

cik daudz apmēram ir iztērēti līdzekļi un kur

cik man vajag, tik zinu

cik nepieciešama, tik uzzinu

Valid
nesvērts skaits
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Q10. Domājot par Daugavpils pašvaldību, par ko Jums trūkst informācijas, vai par ko Jūs to vēlētos
saņemt vairāk?

1
1
1
1
1
1
1

1

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

1

1

1

1
1
1

1

1
5
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

29
1
1
4
1
1
1
1
1
1
1
1
1

cik nepieciešams, pietiek

cik vajag, informāciju sasniedzu

cik vajag, pietiek

cik vajag, uzzinu

darba vietas vajag vairāk

Dome informē par visu, kas notiek pilsētā, esmu apmierināta ar to

Dome raksta informāciju tikai par to, kas pašai ir izdevīgi, neērti jautājumi tiek noklusēti

Domei trūkst saziņas ar iedzīvotājiem, vajadzētu vairāk uzklausīt, kādas problēmas tieši pa mikrorajoniem,
iedzīvotājiem grūti paust savu viedokli

es klausos tikai radio Alise plus un neko daudz par pilsētā notiekošo nezinu sava ievērojamā vecuma dēļ

es lasu daudzas avīzes un man pietiek informācijas par visu gan Latvijā, gan ārzemēs

es nemaz nevēlos neko zināt par pilsētas Domi, kas man no tādas informācijas par labumu

es nesūdzos par informācijas trūkumu

es protu meklēt informāciju esošajos avotos un man tās pietiek

es regulāri klausos pa radio Daugavpils ziņas

es to varu atrast internetā

es varu atrast visu man nepieciešamo informāciju

es zinu pietiekami par Domi un tās darbu, tikai ne visu varu uz pieprasījumu tā atcerēties

esmu labi informēta par Domes darbu

esmu ļoti labi informēta par pašvaldības darbu

grib zināt par pasākumiem pilsētā, kas ierobežo satiksmi, jo nesen nācās ļoti ilgi stāvēt, bērni skrēja un skrēja pa
ielām

gribas zināt par pilsētu vairāk

gribētos saņemt vairāk informācijas par iedzīvotājiem, piemēram, veciem cilvēkiem, kuriem ir nepieciešama
palīdzība

gribētos vairāk informācijas par pašvaldības darbu

gribētos vairāk zināt tieši par Domes darbu

gribētos zināt kopīgo, kas notiek

gribētos, lai iedzīvotājiem kaut reizi mēnesī būtu iespēja uzdot jautājumus pašvaldības vadībai kādās atklātās
konferencēs, telefoniski vai citādi par interesējošiem jautājumiem, lai varētu izteikt savu viedokli

grūti atbildēt, viss ir redzams

grūti pateikt

iedzīvotāji vēlas tikties ar mēru

iedzīvotājiem jādod iespēju iepazīties ar plānoto būvdarbu tāmēm (izmaksām) pirms darbu uzsākšanas

iedzīvotāju informēšana par gaidāmajiem projektiem

iedzīvotāju informēšana par notikumiem

info par uzņēmējdarbības iespējām

informatīvu notikumu apskats krievu valodā

informācija ir

informācija ir diezgan daudz pieejama

informācija ir diezgan plaši atspoguļota un pieejama

informācija ir pieejama pietiekoši, visu var atrast

informācija ir pieejama vairāk kā vajadzīgs

informācija ir pietiekama

informācija ir pietiekamā daudzumā

informācija ir pietiekoša

informācija ir pietiekoši

informācija mēra profilā reizēm nesaskan ar informāciju citā vietnē

informācija nepieciešama divās valodās

informācija par Daugavpils satiksmi, nepareizs transportu kustības saraksts

informācija par domē pieņemtajiem lēmumiem

informācija par dzīvi pilsētā

informācija par finanšu piešķiršanu dažādiem projektiem

informācija par iestāžu atvēršanu nav pietiekama

informācija par ikdienas pakalpojumiem

informācija par likumiem un izmaiņām tajos

Valid
nesvērts skaits
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Q10. Domājot par Daugavpils pašvaldību, par ko Jums trūkst informācijas, vai par ko Jūs to vēlētos
saņemt vairāk?

1

1
1
1
1
1
1
1
1

37
1
1
6
1
1
1

46
1
1
1
1
2
1
1
1
1
1
1
1
1
1
2
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
4
1
1
1
2
2

1

1

informācija par notikumiem Daugavpilī un pašvaldības darbu ir pietiekoši, bet varētu arī atskaitīties par padarīto
un par izdevumiem

informācija par pieņemtajiem lēmumiem, kas tieši attiecas uz iedzīvotājiem

informācija pieejama sociālajos tīklos

informācija pietiek

informācija pietiekama

informācijas avotu ir gana daudz, pietiekami

informācijas gana pietiekoši, var atrast, uzzināt

informācijas ir pietiekamā daudzumā

informācijas ir pietiekami

informācijas ir pietiekoši

informācijas ir pietiekoši, vairāk nav nepieciešams

informācijas man ir pietiekami

informācijas netrūkst

informācijas par akcijām un speciālām atlaidēm daudzbērnu ģimenēm

informācijas par interesējošiem jautājumiem pietiek

informācijas par projektiem trūkst, par to, kas paredzams, par iepirkumiem, izdevumiem, ienākumiem

informācijas pietiek

informācijas pietiek un tā ir pieejama

informācijas pietiek, dažiem lēmumiem gribētos pamatojumu

informācijas pietiek, ja grib - atrod

informācijas pietiek, visu var atrast

informācijas pietiekoši

informāciju cik vajag, uzzinu

informāciju dabūjam

informāciju gribētos lasīt īsos, saprotamos tekstos, lai nav liekvārdība

informāciju nav no kurienes iegūt

informāciju nevajag, jo saziņa bieži notiek krievu valodā

informāciju par ielu remontu varētu paziņot radio Alise plus

informāciju saņem pietiekami

informāciju saņem pietiekami, arī no vietējām mājaslapām, radio

informāciju vajadzētu publicēt krievu valodā

informāciju var atrast

informāciju var sasniegt normāli

informēt maznodrošinātos par to, kas viņiem pienākas pilsētā

informēt par dažādiem projektiem pilsētā

informēt par jauniem projektiem

informēt par lēmumu pieņemšanu

informēt par līdzekļu izlietojumu

informēt par nākotnes plāniem

informēt par sagatavotiem projektiem pilsētā

ir daudz informācijas, nekas netrūkst

ir informācija

ir laba informācija par attīstību

ir lietas, ko Dome slēpj no iedzīvotājiem, neizpauž

ir pietiekama informācija

ir pietiekami

ir pietiekami daudz informācijas

ir pietiekami informācijas

ir pietiekami informācijas avotu

ir pietiekoši

ir pietiekoši informācijas

ir tāda sajūta, ka pašvaldība ļoti maz sarunājas ar parastajiem iedzīvotājiem, neko nestāsta, nekomunicē -
nezinām, kas notiek, un kas uz kuru pusi iet

īsti nav spektru, kas ierobežotu

Valid
nesvērts skaits
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Q10. Domājot par Daugavpils pašvaldību, par ko Jums trūkst informācijas, vai par ko Jūs to vēlētos
saņemt vairāk?

1

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

1

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

1

1
5
2
2

ja Daugavpils dome kaut ko dara, tad parasti ir informācija par uzsākšanu un nobeigumu - gribētos saņemt sīkāku
informāciju par pašu darba procesu

ja gribi, jebkuru informāciju sasniegsi

ja gribu - atrodu

ja ir kas slikts, tad tas nekur netiek publicēts

ja kāds grib zināt, var uzzināt

ja man vajadzēs, es to atradīšu

ja vajag, informāciju var atrast

ja vajag, var atrast

Jaunbūvē netiek izsludināti gaidāmie notikumi

jautājumi par dažādu pasākumu organizēšanu pilsētā

jāveido atsevišķa lapa internetā par jaunumiem un aktualitātēm, jo mājaslapa Daugavpils.lv ir grūti pārskatāma

jebkāda informācija ir pieejama

jebkura informācija varētu būt lielākā apmērā

jūtos informēta

kad braukšana nav atļauta remontu laikā vai kādu pasākumu laikā un cik ilgi

kad mēs dzīvosim labi

kad vajag - atrodu

kad vajag, varu atrast

kas tiek piedāvāts uzņēmējiem

kaut kas reizēm nav saprotams, salīdzinot kā ārzemēs notiek informēšana

kā tiek tērēts budžets, kādām izdevumu pozīcijām

kā uzlabot dzīvi, tā ir kļuvusi sliktāka

kādi darbi padomā, ko dara, kas būs

kādi Domes plāni uz nākotni

kādi plāni turpmāk un kā tie tiks veikti

ko es gribu zināt, es zinu

ko gribu, visu atrodu

ko vajag, atrodu informāciju

ko vajag, informāciju iegūstu internetā

ko vajag, to atrod

ko vajag, to uzzina

ko vajag, to var atrast

ko vajag, zinu - informācijas pietiekoši

konkrētāk par pasākumiem - vieta, laiks

labāk visu Domes informāciju apvienot vienā vietā, lai viss ir kopā un nav jāmeklē dažādās vietās

lai pašvaldības darbība būtu caurspīdīgāka

lai tas, kas tiek pausts Domes priekšsēdētāja un deputātu profilos sociālajos tīklos, tiktu prezentēts arī no oficiālā
pašvaldības viedokļa puses kā apstiprināta informācija

laicīgāk un vairāk informēt par plānotajiem pasākumiem pilsētā

lielāku informācijas caurspīdīgumu

likumdošanas jautājumi

man gribētos precīzāk dzirdēt par Domes plāniem pilsētas labiekārtošanā, ceļu remontā u.tml.

man informācijas ir pietiekoši

man informācijas pietiek

man informācijas pietiek pilnībā

man ir pietiekami daudz informācijas

man ir pietiekami informācijas par to, ko vēlos zināt

man ir pilnīgi pietiekami informācijas par Domi

man liekas, ka viss ir kārtībā; cilvēki paši nelieto, no pieejamības puses viss ir kārtībā

man nebūtu nekas pretī redzēt Domes "labo darbu" tāmes, jo tikai tad var spriest par to, cik labi bijuši šie darbi ar
līdzekļu izšķērdēšanu

man netrūkst

man netrūkst informācijas

man netrūkst informācijas par Domes darbu

man netrūkst informācijas par pilsētā notiekošo

Valid
nesvērts skaits
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Q10. Domājot par Daugavpils pašvaldību, par ko Jums trūkst informācijas, vai par ko Jūs to vēlētos
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1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

10
2
1
1
5
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
2
1
1
1

1

1
1
1
1
1
1

39
1
1
1
1
1
1
1
1
2
1
1
1
1

man netrūkst informācijas par pilsētu un Domes darbu

man netrūkst informācijas, bet gan laika to izlasīt

man netrūkst informācijas, trūkst laika ar to iepazīties

man netrūkst šādas informācijas

man no avīzes un interneta pietiek informācijas par Domes darbu

man no radio Alise plus pietiek informācijas

man par visu ir pietiekoši informācijas

man personīgi netrūkst informācijas par pilsētā notiekošo un Domes darbu

man pietiek ar avīzi Miljons

man pietiek ar pilsētas avīzi

man pietiek informācijas

man pietiek informācijas avotu

man pietiek informācijas jau no radio vien

man pietiek informācijas no avīzes

man pietiek informācijas par Domes darbu

man pietiek informācijas par Domi

man pietiek informācijas par Domi un notiekošo pilsētā

man pietiek informācijas par jaunumiem pilsētā un Domes darbu

man pietiek informācijas par pilsētā notiekošo un Domes darbu

man pietiek informācijas par pilsētu un Domes darbu

man pietiek informācijas par visu

man pietiek informācijas, nepietiek laika visu apgūt

man pietiktu informācijas, es vienkārši to neizmantoju

man pilnībā pietiek informācijas

man pilnīgi pietiek

man pilnīgi pietiek ar esošo informāciju, dēls prot latviski un man izstāsta jaunumus

man pilnīgi pietiek informācijas

man pilnīgi pietiek informācijas avotu

man pilnīgi pietiek informācijas par Domes darbu

man pilnīgi pietiek informācijas par Domi

man pilnīgi pietiek informācijas par šim tēmām

man pilnīgi pietiek informācijas, nepietiek laika tai

man trūkst informācijas par Domes sliktajiem darbiem un to reālajām izmaksām, jo Dome publicē tikai sev vēlamu
informāciju

man viss pietiek

man visu informāciju par pilsētā notiekošo paziņo vīrs, citus avotus varu neizmantot, jo latviski nesaprotu

maz informācijas

maz informācijas par finansējumu - kur, cik tiek tērēts

maz informē, nav pieejama informācija

maz interesējas par šo informāciju, ir tālbraucējs

nav atbildes

nav nepieciešama papildus informācija

nav tādas informācijas

ne par ko īpaši neinteresējās, pietiek

nebija atbildes

nedaudz pietrūkst informācijas krievu valodā

nedaudz vajadzētu informāciju publicēt krievu valodā

neinformē par izdevumiem

neinteresē šie jautājumi

neinteresē šī informācija

neinteresē un nelasa nekādu informāciju, viss ir vienalga

neinteresējas par Domes sniegto informāciju

neinteresējas par šādu informāciju, uzskata, ka parastajiem pilsētas iedzīvotājiem tā nav pieejama

neinteresējās par šo informāciju
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Q10. Domājot par Daugavpils pašvaldību, par ko Jums trūkst informācijas, vai par ko Jūs to vēlētos
saņemt vairāk?

1
1
1
1
1
1

1

1

1

1
1
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12
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
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1
1
1
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1
1
1
1
1
1
1
1

nekā tāda nav

neklausos neko, nesaņemu nekādu informāciju, nav no kurienes saņemt

neko nevajag, viss pietiekoši

nelasa šo informāciju

neminēja

nepatīk, ka komunikācija gandrīz tikai caur Domes priekšsēdētāju, tas nav pareizi

nepieciešama apspriešana pirms lēmumu pieņemšanas, lai iedzīvotāji var piedalīties un pateikt savu viedokli
pirms lēmumu pieņemšanas

nepieciešams informāciju par pašvaldības darbu sniegt krievu valodā

nepieciešams popularizēt Daugavpils labākās lietas, par pašu pilsētas dzīvi un aktualitātēm, ekonomiskām un
politiskām

nepietiek informācijas par projektu finansēšanu

nepietiekama informācija - vajadzīga krievu valodā gados vecākiem iedzīvotājiem

netrūkst informācijas

netrūkst informācijas, ja to meklē; kam trūkst, tas nemāk sameklēt

netrūkst jau informācijas, trūkst labu ziņu un cenas veikalos nosit jebkādu garastāvokli uz nulli

netrūkst nekādas informācijas

nevajag papildus informācijas

nevar nosaukt

nevar pateikt

nevaru pateikt

nezinu

normāli tiekam informēti

Olimpiskajā centrā nav zināmi laiki - trūkst par to informācijas

papildus informāciju nevajag

papildus neko nevajag

par aktuālajām sabiedrības tēmām - sīkāku informāciju

par celtniecību

par dalību ES projektos

par Eiropas Savienības projektiem

par esošajām darbībām, kas notiek pilsētā

par esošajiem projektiem

par finansēm un to izlietojumu

par gaidāmajiem uzlabojumiem izglītības jomā

par informācijas trūkumu nesūdzos

par izglītības jautājumiem, par skolotāju aktīvu iesaisti izglītības jautājumu risināšanā

par izmaiņām likumos

par jaunatnes atbalstu, piedāvājumiem

par jauniem projektiem, izmaksām

par jaunumiem - veselīga dzīvesveida pasākumiem

par jaunumiem pilsētā - kas, kur, kad

par korupciju pētījumi ir nepietiekami

par kultūras pasākumu nereklamēšanu - laicīgi pirms tiem vajadzētu reklamēt

par nākotnes plāniem un uzlabojumiem, vairāk darbu, mazāk solījumu

par neveiksmēm arī vajag informēt

par pasākumiem, izklaidēm

par pasākumiem, kas notiek pilsētā

par pasākumiem, kuri notiek Daugavpilī

par pensionāru dzīvi

par pilsētas dzīvi vairāk publicēt

par plāniem

par plāniem, kāda pilsētas labiekārtošana notiks

par plāniem, projektiem, kas perspektīvā

par plānojamiem projektiem informēt

par privātīpašumu privatizāciju, pārdošanu
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Q10. Domājot par Daugavpils pašvaldību, par ko Jums trūkst informācijas, vai par ko Jūs to vēlētos
saņemt vairāk?
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1

1

1
1
1
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19
1
1
1
1
1
1
4
2
2
1
2
1

15
1
1
1
1
1
1
1

1

1

1
1
1
1
1

1

1

1
1

1

par projektiem, lai iedzīvotāji zinātu izmaksas, varētu lemt- vēlas vai nevēlas, vajag vai nevajag

par sociālo atbalstu

par sociālo palīdzību trūkumcietējiem vajag vairāk informācijas

par sporta notikumiem

par uzlabojumiem medicīnas jomā, par izmaiņām pacientu pierakstu gaidīšanas rindās pie ārstiem, medicīnas
pakalpojumu ātru pieejamību uz vietas Daugavpilī, lai nav jābrauc uz citām pilsētām

par uzņēmējdarbības attīstības plāniem

par uzņēmējdarbības veidu iespējām

par veselības veicināšanas pasākumiem

par visiem pasākumiem

par visu tiek informēts, pietiekoši ir informācijas

par visu, kas notiek pilsētā

parasti atrod sev interesējošo informāciju

pašvaldība diezgan maz informē sabiedrību par norisēm izglītības iestādēs

pat nezinu

pēdējā laikā tiek diezgan daudz informācijas par domes darbu

pieejama ir tikai tā informācija, ko pašvaldība vēlas izpaust

pietiek

pietiek ar to, kas ir

pietiek informācijas

pietiek informācijas avotu

pietiek informācijas par visu, kas notiek pilsētā

pietiek informācijas, visu var atrast

pietiek visa

pietiek visas informācijas, varu to atrast

pietiek, uzzinu informāciju cik vajag

pietiekami

pietiekami daudz informācijas

pietiekami ir informācijas

pietiekami ir informācijas sociālajos tīklos

pietiekoša

pietiekoša informācija

pietiekoši

pietiekoši informācijas

pietiekoši ir informācijas

pietiekoši ir pa televizoru un laikrakstā "Miljons"

pievērst uzmanību pensionāriem

pilnībā pietiek informācijas

pilnībā pietiekami

plašāka informācija par pasākumiem

radio Alise plus katru nedēļu ir saruna ar Domes pārstāvi, kurš atbild uz pilsētnieku jautājumiem un informācijas
pietiek

redzēt atskaites par to, ko dara Dome, lai uzlabotu situāciju jaunu darbavietu izveidē un uzņēmējdarbības
attīstīšanā

samazināt Domes darbinieku skaitu

skaidrs

sniegt vairāk informāciju par invalīdiem ar kustību traucējumiem sniegtajiem pakalpojumiem

šeit strādā jaunie speciālisti, kuri slikti pilda savu darbu

šobrīd pietiekoši

trūkst atgriezeniskās saites ar iedzīvotājiem, gribētos vairāk paust savu viedokli, lai Dome uzklausa iedzīvotāju
viedokli un problēmas

trūkst informācijas par fondiem vai instrumentiem, lai veiktu ēku remontus - siltināšanas darbus, jumtu remontus
un citus darbus; šeit svarīgas ir ēkas, kas ir pieminekļu statusā

trūkst informācijas par kvotām un atlaidēm invalīdiem

trūkst informācijas par to, kādi darbi plānoti, kā tie tiks izpildīti

trūkst informācijas par uzņēmējdarbību pilsētā, par jauniem uzņēmējiem, par jaunām darbavietām iedzīvotājiem
vispār nav informācijas
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Q10. Domājot par Daugavpils pašvaldību, par ko Jums trūkst informācijas, vai par ko Jūs to vēlētos
saņemt vairāk?
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1
1
1
1
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1
1
1
1
1

34
6
1
1
5
1

trūkst konkrētās informācijas par Domes plānotajiem darbiem vai pasākumiem, viss ir pārāk vispārīgi pieminēts
gan avīzē, gan interneta vietnēs

trūkst ziņas par notikumiem pasaulē

tūrisma attīstība iebraucējiem

vairāk finansējumu sfēru projektos: māju rekonstrukcijai, māju siltināšanai, labiekārtošanai

vairāk gribētos zināt par labiekārtošanas sfēru

vairāk informācijas dažādos avotos

vairāk informācijas pa televizoru

vairāk informācijas par bērnu jautājumiem

vairāk informācijas par darbu un jauniem likumiem

vairāk informācijas par Daugavpils attīstības perspektīvām

vairāk informācijas par medicīnas pakalpojumiem ir vajadzīgs

vairāk informācijas par medicīnas un kultūras jautājumiem

vairāk informācijas par notiekošajiem pasākumiem

vairāk informācijas par pilsētā gaidāmajiem pasākumiem un projektiem, kā iedzīvotāji varēs tajos iesaistīties

vairāk informācijas par pilsētā notiekošo

vairāk informācijas par to, kā attīstīsies pilsēta tālāk, kādi nākotnes plāni

vairāk informācijas par to, kā pašvaldība palīdz nelabvēlīgām ģimenēm

vairāk informāciju par dažādiem projektiem

vairāk informāciju par sabiedriskā transporta kustības izmaiņām

vairāk par dažādiem notikumiem, piemēram, sportā

vairāk par dzīvokļu cenām

vairāk par iztērētiem līdzekļiem

vairāk par pozitīvo, kas notiek; par jaunu uzņēmumu atvēršanu, par darba vietu piedāvājumu

vairāk par veselības jautājumiem, medicīnas iestādēm, par situāciju ar rindām pie ārstiem

vairāk pašvaldības informāciju par padarītajiem darbiem

vairāk tieši par Domes darbu

vairāk vajadzētu informāciju par to, kas tiek paveikts

vairāk varētu informēt par paveikto

vajadzētu informāciju pieejamu krievu valodā

vajadzētu pašvaldības avīzes

vajadzība informēt iedzīvotājus par lēmumu pieņemšanu

vajag vairāk informācijas, jo nezinu latviešu valodu

var atrast

varētu vairāk informēt par iepirkumu procesiem un izmaksām

varu atrast

vēlamies mūsu izcelsmes produkcijas tirdzniecību Latvijā

vēlas uzzināt informāciju par nākotnes plāniem

vēlas vairāk saņemt informāciju par Daugavpils valdības darāmajiem un izdarītajiem darbiem

vēlas zināt, kur aiziet mājas apsaimniekošanas nauda

vēlētos pieejamu informāciju par jaunumiem arī krievu valodā

vēlētos vairāk zināt par plānotajiem projektiem, to izmaksām

vēlos saņemt informāciju krievu valodā

vēlos saņemt vairāk informācijas

vēlos vairāk informācijas par pilsētu

vienkārši pietrūkst informācijas kopumā, kur, kas notiek

visa informācija ir divās valodās

visa informācija ir pieejama

visa informācija ir pietiekama

visa pietiek

visa pietiek, ko man vajag atrast, es atrodu internetā

vispār neko nevar saprast, ko viņi tur dara

viss apmierina

viss apmierina, pietiek informācijas
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Q10. Domājot par Daugavpils pašvaldību, par ko Jums trūkst informācijas, vai par ko Jūs to vēlētos
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701

viss ir

viss ir internetā

viss ir labi

viss ir labi, pat ir telefona numurs, kur var zvanīt un uzdot jautājumus

viss ir normāli

viss ir pieejams

viss ir pieejams Google

viss ir pietiekami

viss ir pietiekami izziņots

viss ir pietiekoši, var atrast

viss ir, kur visu var uzzināt, gan mājaslapa Daugavpils.lv, gan telefona numurs, kur var piezvanīt un visu uzzināt

viss kārtībā - atbildes saņemu

viss kārtībā, viss ir

viss labi

viss pietiek

viss pietiekoši

visu dabūjam

visu informāciju, ko man vajag, es varu atrast

visu uzzina no vietējās avīzes

VSAA darbība, pārskati par pensijām un ja kādas izmaiņas

zināt, kas notiks ar biļešu cenām sabiedriskajā transportā

ziņot par gaidāmajiem pasākumiem savlaicīgi un atkārtoti
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arī kas tiek plānots

biežāk nepieciešama sabiedriskā apspriešana pirms lēmumu pieņemšanas

Domes darbinieku attieksmi pret iedzīvotājiem vajadzētu mainīt

ekonomikas jautājumiem

informācija par budžeta plānošanu

informācija par finanšu izlietojumu

informāciju par izveidotajiem projektiem

integrēt Ukrainas iebraucējus

jautājumi par veselības aprūpes pieejamību

jārīko iedzīvotāju apspriešana plānotajiem darbiem

kas tiek darīts

kā arī vairāk informācijas par to, kas plānojas

kā iegulda naudu iedzīvotāju labā

kā strādā Dome, kas paveikts, ko dara

kur visa nauda aizlido, to būtu ļoti interesanti uzzināt

militārajā un aizsardzības jomā - kas notiek pierobežā, kāda ir valsts aizsardzība, cik labi ir instruēti rīkoties
dažādās situācijās ugunsdzēsēji un policisti

par atbalstu uzņēmējdarbībai

par darbiem, kas nākotnē prognozējas

par dažādiem projektiem, pirms to uzsākšanas, nevis kad viss beidzies

par dzīvojamo daudzstāvu māju stāvokli, vai pilsēta ir gatava dabas stihijām

par ekonomikas jautājumiem

par ielu un ceļu remontu

par izglītībai paredzētā finansējuma izlietojumu

par iztērētajām finansēm

par kultūras notikumiem informēt vairāk

par kultūras notikumiem un infrastruktūras uzlabošanas darbiem

par kultūru

par pilsētas sasniegumiem, salīdzinot tos ar citām Latvijas pilsētām

par plāniem

par plānotajiem projektiem

par solīto brīvdabas skatuves izveidi

par tērētiem līdzekļiem

par uzlabojumiem medicīnas iestāžu darbā

par vietējiem projektiem

par visiem notikumiem pilsētā

trūks informācijas par Domes plāniem, iecerētā pamatojuma

vairāk gribētos, lai noskaidro un publicē iedzīvotāju viedokli par projektiem un izmaksām

vairāk informācijas par budžetu

vairāk informācijas par to, kā tiek cilvēki ievēlēti dažādos amatos, kādas algas viņi saņem

vairāk informācijas par uzņēmumiem

vairāk pa televizoru, jo daudzi veci cilvēki internetu neizmanto

vairāk par kultūras pasākumiem

vairāk pasniegt informāciju par iztērētajiem līdzekļiem

vairāk vajadzētu tieši par iztērētajiem naudas līdzekļiem

varbūt vairāk vajadzētu vairāk, tieši ko dara deputāti

Total

Valid
nesvērts skaits

Bāze: visi respondenti, n=701

Pētījums: Attieksme pret dzīvi Daugavpilī un pašvaldības darbu

SKDS, 2024.gada oktobris-novembris
115



Q10. Domājot par Daugavpils pašvaldību, par ko Jums trūkst informācijas, vai par ko Jūs to vēlētos
saņemt vairāk?

677
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

701

 

izdot bezmaksas pašvaldības avīzi, kā citos novados

kādi uzlabojumi Daugavpilī

ļoti labais vēl: Bērnu poliklīnika ir ļoti laba centrā un ārsti ir labi pieejami

nodarbināt Ukraiņus ikdienā

par dzimstību; par slavenībām Daugavpilī

par ēku renovācijām, siltināšanu

par kultūras dzīvi

par Mežciema sanatoriju

par sportu

par veiktajiem atbalsta pasākumiem izglītības iestādēm

par visu, kas notiek pilsētā

tieši par izlietotiem līdzekļiem

tieši par pilsētas budžetu

trūkst informācijas par pieņemtiem projektiem

un kādi varētu būt nākotnes projekti

un par nākotnes iecerētiem projektiem

un vairāk informācijas par padarītajiem darbiem

vairāk arī par deputātu un politiķu darbu

vairāk informācijas par Domes darbu

vairāk informācijas par plānotajiem projektiem

vairāk informācijas par uzņēmējdarbības projektu atbalstu

vairāk par to, cik tiek tērēts un kur

vairāk uzskaitīt, kur tiek izlietotie līdzekļi

visumā interneta mājas lapā ir diezgan daudz

Total

Valid
nesvērts skaits

Bāze: visi respondenti, n=701

Q11. Vai Jums informācijas pieejamību apgrūtina tas, ka pašvaldības informācija tiek sniegta tikai valsts valodā?

117 16.4%
147 20.5%
424 61.3%
13 1.8%
701 100.0%

Jā

Nedaudz
Nē

Grūti pateikt/ NA

Vai Jums informācijas pieejamību apgrūtina tas, ka
pašvaldības informācija tiek sniegta tikai valsts valodā?

Total

nesvērts skaits kol %

Bāze: visi respondenti, n=701
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Soci āldemogr āfisko grupu atbilžu sadal ījums

Q1. Kā Jūs vērtējat Daugavpils pils ētas domes darb ību kopum ā?

115 16.4% 461 66.4% 58 8.0% 22 3.0% 45 6.2% 701 100%
            

39 12.7% 195 65.3% 33 10.3% 17 5.1% 21 6.5% 305 100%
76 19.2% 266 67.3% 25 6.3% 5 1.3% 24 6.0% 396 100%
            

10 10.4% 75 74.6% 8 8.0% 3 2.6% 5 4.3% 101 100%
15 11.3% 93 69.7% 14 10.3% 8 5.8% 4 3.0% 134 100%
19 14.3% 83 61.9% 15 10.6% 7 5.1% 11 8.2% 135 100%
26 19.2% 89 65.6% 7 5.0% 2 1.4% 12 8.7% 136 100%
45 23.4% 121 61.8% 14 7.0% 2 1.1% 13 6.7% 195 100%
            
8 29.3% 14 52.3% 1 3.8%   4 14.7% 27 100%

63 18.4% 219 64.8% 24 7.1% 11 2.9% 24 6.8% 341 100%
44 13.1% 228 69.4% 33 9.4% 11 3.3% 17 4.9% 333 100%
            
9 6.6% 85 64.3% 24 16.6% 9 5.9% 9 6.5% 136 100%

106 18.7% 376 66.9% 34 6.0% 13 2.2% 36 6.1% 565 100%
            
8 6.3% 74 60.4% 26 19.2% 10 7.5% 8 6.6% 126 100%

106 18.6% 384 68.1% 31 5.6% 11 1.9% 35 5.9% 567 100%
1 12.3% 3 39.4% 1 12.9% 1 12.2% 2 23.2% 8 100%
            

79 14.0% 379 67.6% 55 9.4% 18 3.0% 35 6.0% 566 100%
36 26.3% 82 61.4% 3 2.2% 4 2.9% 10 7.2% 135 100%
            

26 12.4% 150 68.5% 26 11.0% 8 3.4% 10 4.6% 220 100%
32 13.3% 155 69.2% 14 5.8% 10 4.1% 19 7.6% 230 100%
55 22.5% 151 62.0% 17 7.4% 4 1.6% 16 6.5% 243 100%
  2 100%       2 100%
2 32.1% 3 52.3% 1 15.6%     6 100%
            

34 23.6% 91 63.9% 9 6.2% 3 2.1% 6 4.2% 143 100%
32 19.0% 117 69.1% 12 6.9% 3 1.6% 6 3.4% 170 100%
12 10.5% 84 71.5% 9 7.3% 8 5.9% 6 4.7% 119 100%
14 11.2% 85 67.6% 16 11.8% 7 5.5% 5 3.8% 127 100%
23 15.8% 84 60.6% 12 8.2% 1 .6% 22 14.7% 142 100%
            

30 18.3% 99 59.9% 23 13.7% 5 2.9% 9 5.2% 166 100%
21 14.8% 101 71.9% 6 3.8% 4 2.8% 10 6.8% 142 100%
17 13.2% 89 73.4% 12 9.3% 1 .7% 4 3.3% 123 100%
19 19.7% 62 61.3% 5 5.5% 5 4.6% 9 8.9% 100 100%
6 14.3% 25 63.3% 5 11.2% 1 2.1% 4 9.2% 41 100%
3 8.2% 26 74.6%   2 5.8% 4 11.3% 35 100%

18 19.1% 59 66.0% 6 6.0% 4 3.9% 5 5.1% 92 100%
1 52.1%   1 47.9%     2 100%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 64

65 un vairāk

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis/-te

Cits/-a

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Valsts/ pašvaldības sektorā

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Cits

Nezin/NA

Nodarbinātības sektors

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz
vienu Jūsu ģimenes locekli

pēdējo sešu mēnešu laikā (pēc
ienākuma nodokļu nomaksas)

.

Centrs

Jaunbūve

Jaunā forštate (Pirmā maija)

Ķīmijas mikrorajons

Grīva

Ruģeļi

Cits rajons

Nezina/nevēlas atbildēt

Kurā Daugavpils pilsētas
mikrorajonā Jūs dzīvojat?

nesvērts
skaits rindu %

Ļoti pozitīvi

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk pozitīvi

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk negatīvi

nesvērts
skaits rindu %

Ļoti negatīvi

nesvērts
skaits rindu %

Nezinu/NA

Kā Jūs vērtējat Daugavpils pilsētas domes darbību kopumā?

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=701
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Q1. Kā Jūs vērtējat Daugavpils pils ētas domes darb ību kopum ā?

576 82.8% 80 11.0% 45 6.2% 701 100.0%
        

234 78.0% 50 15.5% 21 6.5% 305 100.0%
342 86.5% 30 7.5% 24 6.0% 396 100.0%

        
85 85.1% 11 10.6% 5 4.3% 101 100.0%

108 80.9% 22 16.1% 4 3.0% 134 100.0%
102 76.1% 22 15.7% 11 8.2% 135 100.0%
115 84.9% 9 6.4% 12 8.7% 136 100.0%
166 85.2% 16 8.1% 13 6.7% 195 100.0%

        
22 81.5% 1 3.8% 4 14.7% 27 100.0%

282 83.2% 35 10.0% 24 6.8% 341 100.0%
272 82.5% 44 12.6% 17 4.9% 333 100.0%

        
94 70.9% 33 22.6% 9 6.5% 136 100.0%

482 85.7% 47 8.2% 36 6.1% 565 100.0%
        

82 66.7% 36 26.7% 8 6.6% 126 100.0%
490 86.7% 42 7.4% 35 5.9% 567 100.0%

4 51.7% 2 25.1% 2 23.2% 8 100.0%
        

458 81.7% 73 12.4% 35 6.0% 566 100.0%
118 87.7% 7 5.1% 10 7.2% 135 100.0%

        
176 80.9% 34 14.4% 10 4.6% 220 100.0%
187 82.5% 24 9.9% 19 7.6% 230 100.0%
206 84.5% 21 9.0% 16 6.5% 243 100.0%

2 100.0%     2 100.0%
5 84.4% 1 15.6%   6 100.0%
        

125 87.5% 12 8.4% 6 4.2% 143 100.0%
149 88.1% 15 8.5% 6 3.4% 170 100.0%
96 82.1% 17 13.2% 6 4.7% 119 100.0%
99 78.9% 23 17.3% 5 3.8% 127 100.0%

107 76.4% 13 8.8% 22 14.7% 142 100.0%
        

129 78.2% 28 16.6% 9 5.2% 166 100.0%
122 86.6% 10 6.6% 10 6.8% 142 100.0%
106 86.6% 13 10.0% 4 3.3% 123 100.0%
81 81.0% 10 10.1% 9 8.9% 100 100.0%
31 77.5% 6 13.3% 4 9.2% 41 100.0%
29 82.9% 2 5.8% 4 11.3% 35 100.0%
77 85.1% 10 9.8% 5 5.1% 92 100.0%
1 52.1% 1 47.9%   2 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 64

65 un vairāk

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis/-te

Cits/-a

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Valsts/ pašvaldības sektorā

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Cits

Nezin/NA

Nodarbinātības sektors

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz
vienu Jūsu ģimenes locekli
pēdējo sešu mēnešu laikā

(pēc ienākuma nodokļu
nomaksas)

.

Centrs

Jaunbūve

Jaunā forštate (Pirmā maija)

Ķīmijas mikrorajons

Grīva

Ruģeļi

Cits rajons

Nezina/nevēlas atbildēt

Kurā Daugavpils pilsētas
mikrorajonā Jūs dzīvojat?

nesvērts
skaits rindu %

Pozitīvi

nesvērts
skaits rindu %

Negatīvi

nesvērts
skaits rindu %

Nezinu/NA

Kā Jūs vērtējat Daugavpils pilsētas domes darbību kopumā?

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=701
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SKDS, 2024.gada oktobris-novembris
118



Q2. Lūdzu, nosauciet tr īs, pēc Jūsu dom ām, labākos darbus, ko Daugavpils pils ētas dome paveikusi p ēdējā gada laik ā!

437 62.6% 132 18.9% 131 18.6% 127 17.9% 91 12.6% 47 6.9% 39 5.7% 37 5.2%
                

177 58.5% 43 14.6% 60 20.1% 64 20.4% 41 13.1% 19 6.5% 11 3.8% 11 3.7%
260 65.7% 89 22.2% 71 17.4% 63 15.9% 50 12.2% 28 7.1% 28 7.1% 26 6.4%

                
70 68.9% 18 18.5% 16 16.2% 14 13.9% 7 7.2% 6 6.8% 3 3.8% 5 4.9%
89 66.4% 26 19.3% 20 15.0% 18 13.4% 22 16.7% 5 3.8% 5 3.7% 7 5.3%
83 61.7% 21 15.5% 26 19.1% 26 19.3% 24 17.8% 9 6.7% 5 3.8% 10 7.5%
86 63.1% 21 15.4% 32 23.5% 27 19.9% 24 17.8% 10 7.4% 6 4.5% 5 3.7%
109 55.7% 46 23.5% 37 18.8% 42 21.5% 14 7.1% 17 8.7% 20 10.3% 10 5.1%

                
10 38.7% 1 3.4% 5 20.8% 14 50.6% 1 3.4% 1 3.6% 3 10.8% 1 3.6%
195 57.4% 62 18.2% 62 18.0% 72 20.8% 37 10.6% 25 7.3% 21 6.4% 15 4.4%
232 70.2% 69 20.9% 64 19.0% 41 12.1% 53 15.5% 21 6.7% 15 4.4% 21 6.3%

                
88 65.4% 24 16.3% 25 17.7% 24 17.9% 11 8.1% 5 3.9% 2 1.2% 4 2.9%
349 61.9% 108 19.5% 106 18.8% 103 17.9% 80 13.7% 42 7.6% 37 6.7% 33 5.8%

                
80 64.1% 24 18.5% 25 19.7% 22 17.3% 7 5.6% 6 5.1% 1 .7% 6 4.6%
352 62.3% 106 18.9% 106 18.5% 103 18.0% 84 14.3% 40 7.2% 37 6.7% 31 5.5%
5 63.8% 2 23.6%   2 24.0%   1 12.3% 1 11.1%   
                

358 63.6% 113 20.1% 107 18.7% 93 16.2% 75 12.8% 35 6.3% 27 4.9% 30 5.3%
79 58.2% 19 13.8% 24 17.8% 34 25.4% 16 11.8% 12 9.3% 12 8.8% 7 5.1%
                

147 67.3% 53 23.7% 40 17.6% 24 10.8% 36 15.7% 9 4.3% 10 5.0% 11 4.9%
147 64.2% 29 13.1% 40 17.2% 47 19.8% 33 13.8% 17 7.8% 8 3.6% 14 6.3%
138 56.9% 47 19.5% 49 20.4% 54 22.3% 21 8.8% 20 8.0% 21 8.4% 12 4.7%
1 55.4% 2 100.0% 1 55.4%     1 55.4%     
4 68.4% 1 16.1% 1 16.4% 2 31.6% 1 15.6%       
                

93 65.0% 27 18.8% 28 19.2% 23 16.4% 18 12.2% 17 11.9% 13 9.0% 5 3.5%
110 65.5% 33 19.4% 28 16.5% 28 16.0% 20 11.5% 10 5.9% 13 7.6% 11 6.5%
68 58.3% 29 24.6% 21 18.0% 21 16.9% 17 14.8% 6 4.7% 3 2.4% 6 5.0%
89 70.2% 27 21.5% 22 16.6% 13 9.9% 22 16.8% 8 7.4% 5 4.1% 12 8.8%
77 53.7% 16 11.5% 32 22.4% 42 29.5% 14 8.7% 6 4.4% 5 4.3% 3 2.5%
                

102 61.9% 38 22.8% 23 14.1% 31 18.4% 20 11.9% 6 3.7% 9 5.5% 9 5.2%
87 62.2% 34 24.2% 27 18.2% 20 13.7% 14 9.8% 14 11.1% 7 5.3% 10 7.0%
80 66.4% 17 13.0% 24 19.2% 22 17.3% 25 20.0% 9 6.9% 6 4.7% 7 5.4%
59 57.8% 17 16.8% 24 24.5% 22 22.7% 11 10.2% 7 6.7% 8 8.4% 3 2.8%
27 65.4% 9 24.1% 6 16.0% 5 11.6% 3 7.0% 2 4.6% 1 2.4% 2 6.8%
22 62.7% 5 13.8% 10 27.2% 9 26.6% 6 16.3% 1 3.0% 2 5.5% 2 6.2%
59 63.8% 12 13.4% 17 18.3% 17 17.9% 12 12.4% 8 8.9% 6 6.6% 4 4.1%
1 47.9%     1 52.1%         

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 64

65 un vairāk

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis/-te

Cits/-a

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Valsts/ pašvaldības sektorā

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Cits

Nezin/NA

Nodarbinātības sektors

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz
vienu Jūsu ģimenes locekli

pēdējo sešu mēnešu laikā (pēc
ienākuma nodokļu nomaksas)

.

Centrs

Jaunbūve

Jaunā forštate (Pirmā maija)

Ķīmijas mikrorajons

Grīva

Ruģeļi

Cits rajons

Nezina/nevēlas atbildēt

Kurā Daugavpils pilsētas
mikrorajonā Jūs dzīvojat?

nesvērts
skaits rindu %

Labiekārtošanas darbi

nesvērts
skaits rindu %

Atbalsts kultūras
pasākumiem, objektiem

nesvērts
skaits rindu %

Satiksmes jautājumu
risināšana

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

nesvērts
skaits rindu %

Komunālo pakalpojumu
attīstība

nesvērts
skaits rindu %

Atpūtas, izklaides iespēju
attīstība

nesvērts
skaits rindu %

Atzinīgs Domes, tās
darbinieku darba vērtējums

nesvērts
skaits rindu %

Atbalsts sporta
pasākumiem, objektiem

Lūdzu, nosauciet trīs, pēc Jūsu domām, labākos darbus, ko Daugavpils pilsētas dome paveikusi pēdējā gada laikā!

Bāze: visi respondenti, n=701  Tabulas turpinājums nākamajā lpp.
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Q2. Lūdzu, nosauciet tr īs, pēc Jūsu dom ām, labākos darbus, ko Daugavpils pils ētas dome paveikusi p ēdējā gada laik ā!

35 4.8% 17 2.4% 16 2.2% 12 1.9% 12 1.8% 11 1.6% 9 1.3% 7 1.1%
                
7 2.1% 3 1.0% 10 3.1% 7 2.7% 2 .8% 5 1.8% 5 1.6% 3 1.2%
28 6.8% 14 3.5% 6 1.5% 5 1.3% 10 2.7% 6 1.5% 4 1.0% 4 1.0%
                
1 .8% 3 2.6% 1 .9% 4 4.2% 4 4.1% 1 1.3% 2 1.9% 3 3.1%
7 5.3% 2 1.5% 5 3.7% 4 2.9% 2 1.5% 2 1.5% 3 2.2% 1 .7%
7 5.3% 1 .8% 2 1.5% 2 1.5% 1 .7%   4 2.8% 2 1.4%
10 7.5% 5 3.6% 3 2.2% 1 .8% 3 2.2% 2 1.4%   1 .8%
10 5.2% 6 3.1% 5 2.6% 1 .5% 2 1.0% 6 3.2%     
                
1 3.8% 1 3.8%             
17 4.6% 4 1.1% 9 2.5% 3 1.3% 2 .9% 7 2.2% 1 .3% 2 .6%
17 5.0% 12 3.7% 7 2.1% 9 2.7% 10 3.0% 4 1.2% 8 2.4% 5 1.8%
                
2 1.5% 6 4.3% 2 1.2% 4 2.9% 6 5.0% 1 .6% 3 1.8% 3 2.1%
33 5.6% 11 2.0% 14 2.4% 8 1.6% 6 1.1% 10 1.9% 6 1.1% 4 .9%
                
4 3.0% 5 3.8% 3 2.1% 3 2.4% 3 2.3% 1 .7% 2 1.3% 2 1.6%
30 5.1% 11 1.9% 13 2.2% 9 1.8% 9 1.8% 10 1.9% 7 1.3% 5 1.0%
1 12.2% 1 15.7%             
                

28 4.7% 13 2.3% 14 2.4% 11 2.2% 11 2.1% 10 1.8% 8 1.4% 6 1.1%
7 5.1% 4 3.0% 2 1.4% 1 .7% 1 .7% 1 .8% 1 .7% 1 1.3%
                

11 4.8% 7 3.1% 4 1.7% 6 2.9% 6 2.8% 1 .4% 5 2.0% 3 1.2%
10 4.2% 2 .9% 4 1.7% 6 3.0% 3 1.2% 3 1.2% 3 1.5% 4 2.2%
13 5.2% 7 2.8% 8 3.2%   3 1.7% 7 3.2% 1 .3%   
1 44.6%               
  1 20.2%             
                
8 5.6% 4 2.8% 5 3.5% 3 2.1%   2 1.5% 2 1.3% 1 .6%
10 5.7% 4 2.3% 1 .6% 2 1.1% 3 2.0% 4 2.4% 1 .5% 2 1.1%
7 5.5% 1 .7% 3 2.3% 1 .7% 5 4.6% 3 3.0% 1 .7% 1 .8%
5 3.6% 5 3.9% 4 3.1% 4 3.7% 4 3.2%   2 1.7% 2 2.2%
5 3.4% 3 2.1% 3 1.9% 2 2.0%   2 1.3% 3 2.2% 1 .9%
                
8 4.4% 3 2.0% 3 1.6% 4 2.5% 6 4.0% 3 2.2% 2 1.3% 3 2.2%
7 4.9% 7 4.8% 1 .9% 1 .7% 3 2.4% 1 .7% 1 .6% 1 .6%
8 6.2% 4 3.1% 3 2.4% 3 2.9% 1 .8% 4 3.0% 3 2.5% 2 1.8%
3 2.9% 2 1.9% 3 2.9% 1 .8% 1 .9% 2 2.0% 1 1.0% 1 1.0%
5 12.0%   3 6.7% 1 4.4%         
    1 2.8%       1 2.7%   
4 4.2% 1 1.1% 2 2.1% 2 2.1% 1 1.1% 1 1.1% 1 .9%   
                

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 64

65 un vairāk

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis/-te

Cits/-a

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Valsts/ pašvaldības sektorā

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Cits

Nezin/NA

Nodarbinātības sektors

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz
vienu Jūsu ģimenes locekli

pēdējo sešu mēnešu laikā (pēc
ienākuma nodokļu nomaksas)

.

Centrs

Jaunbūve

Jaunā forštate (Pirmā maija)

Ķīmijas mikrorajons

Grīva

Ruģeļi

Cits rajons

Nezina/nevēlas atbildēt

Kurā Daugavpils pilsētas
mikrorajonā Jūs dzīvojat?

nesvērts
skaits rindu %

Sociālo jautājumu
risināšana

nesvērts
skaits rindu %

Veselības aprūpes
uzlabošana

nesvērts
skaits rindu %

Nav labu darbu, kritiskas
piezīmes

nesvērts
skaits rindu %

Pilsētas attīstība

nesvērts
skaits rindu %

Cita atbilde

nesvērts
skaits rindu %

Tirdzniecības attīstība,
pakalpojumu pieejamība

nesvērts
skaits rindu %

Atbalsts uzņēmējiem,
ražotājiem

nesvērts
skaits rindu %

Tūrisma attīstīšana

Lūdzu, nosauciet trīs, pēc Jūsu domām, labākos darbus, ko Daugavpils pilsētas dome paveikusi pēdējā gada laikā!

Bāze: visi respondenti, n=701  Tabulas turpinājums nākamajā lpp.

Pētījums: Attieksme pret dzīvi Daugavpilī un pašvaldības darbu

SKDS, 2024.gada oktobris-novembris
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Q2. Lūdzu, nosauciet tr īs, pēc Jūsu dom ām, labākos darbus, ko Daugavpils pils ētas dome paveikusi p ēdējā gada laik ā!

6 .9% 5 .7% 3 .6% 2 .4% 2 .3% 701 168.3%
            
1 .3% 3 .9% 3 1.3% 1 .6% 1 .3% 305 158.6%
5 1.4% 2 .5%   1 .2% 1 .2% 396 175.8%
            
3 2.5%   2 2.2% 1 1.3%   101 165.0%
1 .8% 1 .8% 1 .8% 1 .7% 2 1.5% 134 167.4%
1 .7% 1 .7%       135 167.0%
  1 .7%       136 174.2%
1 .5% 2 1.0%       195 168.0%
            
          27 142.3%
1 .3% 4 1.1% 1 .5% 1 .5%   341 158.9%
5 1.7% 1 .3% 2 .7% 1 .3% 2 .6% 333 180.4%
            
3 2.6%     1 .6%   136 156.0%
3 .5% 5 .8% 3 .7% 1 .3% 2 .3% 565 171.2%
            
2 1.9%         126 154.7%
4 .7% 5 .8% 3 .7% 2 .5% 2 .3% 567 171.3%
          8 162.7%
            
5 .9% 3 .5% 3 .7% 2 .5% 2 .3% 566 168.7%
1 .8% 2 1.5%       135 166.4%
            
2 1.1% 1 .4% 1 .6%     220 170.4%
3 1.3% 1 .4% 2 1.2% 1 .4% 2 .8% 230 165.8%
1 .4% 3 1.2%   1 .7%   243 167.6%
          2 310.8%
          6 168.4%
            
1 .7% 2 1.4%       143 175.4%
1 .6% 1 .6%   1 .5%   170 166.3%
  1 .8%   1 1.5%   119 165.4%
4 3.4%   2 2.3%   2 1.4% 127 183.9%
  1 .6% 1 .6%     142 152.0%
            
4 2.5% 2 1.1% 1 .8% 1 1.0%   166 169.2%
  1 .7% 2 1.9%     142 169.6%
        1 .8% 123 176.2%
2 2.2% 2 1.9%     1 .9% 100 168.3%
          41 160.9%
      1 2.5%   35 169.5%
          92 157.9%
          2 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 64

65 un vairāk

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis/-te

Cits/-a

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Valsts/ pašvaldības sektorā

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Cits

Nezin/NA

Nodarbinātības sektors

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz
vienu Jūsu ģimenes locekli

pēdējo sešu mēnešu laikā (pēc
ienākuma nodokļu nomaksas)

.

Centrs

Jaunbūve

Jaunā forštate (Pirmā maija)

Ķīmijas mikrorajons

Grīva

Ruģeļi

Cits rajons

Nezina/nevēlas atbildēt

Kurā Daugavpils pilsētas
mikrorajonā Jūs dzīvojat?

nesvērts
skaits rindu %

Atbalsts izglītībai

nesvērts
skaits rindu %

Sabiedriskā kārtība un
drošība

nesvērts
skaits rindu %

Komunikācija, iedzīvotāju
informēšana

nesvērts
skaits rindu %

Sabiedriskās ēdināšanas
attīstība

nesvērts
skaits rindu %

Nodarbinātības jautājumu
risināšana

Lūdzu, nosauciet trīs, pēc Jūsu domām, labākos darbus, ko Daugavpils pilsētas dome paveikusi pēdējā gada laikā!

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=701

Pētījums: Attieksme pret dzīvi Daugavpilī un pašvaldības darbu
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Q3. Lūdzu, nosauciet tr īs, Jūsupr āt, neveiksm īgākos (slikt ākos) Daugavpils pils ētas domes darbus p ēdējā gada laik ā!

413 58.8% 120 17.4% 87 12.4% 33 4.7% 32 4.6% 24 3.3% 22 3.1% 20 2.8%
                

160 52.2% 61 19.9% 52 17.2% 10 3.4% 18 5.7% 11 3.5% 11 3.7% 10 3.2%
253 63.9% 59 15.4% 35 8.7% 23 5.7% 14 3.7% 13 3.2% 11 2.6% 10 2.5%

                
52 51.7% 25 24.4% 14 14.1% 7 6.5% 4 4.2% 2 2.1% 2 2.2% 4 3.6%
65 48.7% 32 23.8% 16 11.7% 7 5.2% 13 9.7% 2 1.5% 8 6.0% 4 2.9%
78 57.9% 24 17.8% 17 12.4% 4 2.9% 4 2.9% 7 5.1% 6 4.5% 4 2.9%
82 60.5% 13 9.6% 24 17.6% 6 4.2% 4 3.0% 9 6.5% 2 1.5% 4 3.0%
136 70.1% 26 13.0% 16 8.1% 9 4.6% 7 3.6% 4 2.0% 4 2.1% 4 2.0%

                
22 79.4% 1 3.8%   1 3.4% 2 9.9%   1 6.5%   
216 63.3% 52 15.7% 46 13.2% 11 3.2% 12 3.5% 11 2.9% 13 3.5% 9 2.6%
175 52.4% 67 20.3% 41 12.6% 21 6.4% 18 5.3% 13 4.0% 8 2.4% 11 3.3%

                
65 49.2% 31 22.1% 22 15.8% 8 5.2% 7 5.1% 6 4.0% 3 1.8% 5 3.5%
348 61.1% 89 16.2% 65 11.6% 25 4.6% 25 4.4% 18 3.2% 19 3.4% 15 2.6%

                
57 46.3% 27 20.0% 17 13.2% 8 5.9% 10 8.1% 5 3.7% 6 5.1% 5 3.7%
353 61.8% 90 16.5% 69 12.2% 25 4.5% 22 3.9% 19 3.3% 16 2.7% 15 2.7%
3 34.3% 3 40.6% 1 12.2%           
                

317 56.1% 106 18.9% 76 13.5% 32 5.7% 30 5.3% 20 3.3% 17 3.0% 16 2.7%
96 70.4% 14 10.7% 11 7.9% 1 .7% 2 1.4% 4 3.6% 5 3.6% 4 3.1%
                

124 57.0% 40 18.8% 29 12.7% 13 5.6% 9 3.8% 8 3.4% 10 4.2% 3 1.3%
123 53.2% 50 21.8% 31 13.6% 10 4.9% 13 5.4% 8 3.6% 6 2.6% 11 4.9%
163 66.6% 28 11.5% 24 10.2% 9 3.5% 10 4.6% 8 3.1% 6 2.7% 6 2.3%

  1 55.4% 2 100.0%           
3 48.1% 1 20.2% 1 15.6% 1 16.1%         
                

90 63.0% 27 19.0% 9 6.2% 7 4.8% 2 1.4% 6 4.2% 11 7.5% 2 1.4%
101 59.5% 23 14.2% 27 15.4% 12 7.1% 10 5.8% 4 2.3% 3 1.7% 7 4.1%
59 49.6% 21 17.0% 26 22.3% 1 1.1% 9 7.9% 6 4.5% 2 1.6% 2 1.5%
66 51.0% 27 22.0% 15 12.3% 7 5.5% 6 4.5% 6 5.1% 4 3.0% 5 3.8%
97 68.5% 22 15.5% 10 7.0% 6 4.2% 5 3.7% 2 1.2% 2 1.8% 4 3.0%
                

84 50.6% 35 21.9% 21 12.8% 9 5.1% 9 5.2% 8 5.0% 3 1.6% 5 2.9%
88 61.6% 20 14.8% 19 13.0% 5 3.8% 6 4.3% 6 3.9% 3 2.3% 7 4.7%
84 68.8% 18 14.4% 13 10.6% 5 4.1% 6 4.7% 2 1.5% 4 3.0% 2 2.0%
61 61.5% 16 16.1% 13 12.6% 7 7.0% 5 4.8% 4 3.6% 4 3.8% 2 2.1%
23 56.2% 7 16.7% 3 7.6% 2 5.5% 1 2.3% 2 4.7% 1 2.3% 1 2.3%
18 51.9% 9 25.8% 5 14.3% 2 5.5% 3 8.4% 1 2.8% 3 8.3% 1 2.7%
53 56.5% 15 15.9% 13 14.6% 3 3.2% 2 3.0% 1 1.0% 4 5.0% 2 1.9%
2 100.0%               

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 64

65 un vairāk

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis/-te

Cits/-a

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Valsts/ pašvaldības sektorā

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Cits

Nezin/NA

Nodarbinātības sektors

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz
vienu Jūsu ģimenes locekli
pēdējo sešu mēnešu laikā

(pēc ienākuma nodokļu
nomaksas)

.

Centrs

Jaunbūve

Jaunā forštate (Pirmā maija)

Ķīmijas mikrorajons

Grīva

Ruģeļi

Cits rajons

Nezina/nevēlas atbildēt

Kurā Daugavpils pilsētas
mikrorajonā Jūs dzīvojat?

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/ nav slikto
darbu

nesvērts
skaits rindu %

Ieteikumi Domes darba
uzlabošanai

nesvērts
skaits rindu %

Veikt labiekārtošanas
darbus

nesvērts
skaits rindu %

Problēmas izglītības jomā

nesvērts
skaits rindu %

Ar satiksmi saistītas
problēmas

nesvērts
skaits rindu %

Problēmas, kas saistītas ar
veselības aprūpi

nesvērts
skaits rindu %

Problēmas sociālā jomā

nesvērts
skaits rindu %

Problēmas ar komunālajiem
pakalpojumiem

Lūdzu, nosauciet trīs, Jūsuprāt, neveiksmīgākos (sliktākos) Daugavpils pilsētas domes darbus pēdējā gada laikā!

Bāze: visi respondenti, n=701  Tabulas turpinājums nākamajā lpp.

Pētījums: Attieksme pret dzīvi Daugavpilī un pašvaldības darbu

SKDS, 2024.gada oktobris-novembris
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Q3. Lūdzu, nosauciet tr īs, Jūsupr āt, neveiksm īgākos (slikt ākos) Daugavpils pils ētas domes darbus p ēdējā gada laik ā!

18 2.5% 14 2.1% 11 1.6% 9 1.3% 7 .9% 6 .8% 4 .5% 4 .6%
                

10 3.2% 9 3.0% 6 2.0% 3 1.3% 2 .6% 4 1.3% 2 .6% 3 .9%
8 1.9% 5 1.3% 5 1.2% 6 1.4% 5 1.2% 2 .4% 2 .5% 1 .4%
                
2 1.9% 3 3.2% 3 2.6% 3 3.1%   1 .8%   1 1.2%
3 2.2% 5 3.7% 2 1.4% 2 1.4%   3 2.1%   1 .8%
3 2.3% 1 .7% 4 2.9%   2 1.5% 1 .7%   1 .7%
7 5.1% 2 1.4% 1 .7% 3 2.1% 3 2.2% 1 .7% 2 1.5% 1 .7%
3 1.4% 3 1.6% 1 .5% 1 .4% 2 .9%   2 1.0%   
                
1 3.4%               
9 2.5% 5 1.8% 5 1.5% 4 1.3% 4 1.1% 1 .2% 3 .8% 1 .5%
8 2.3% 9 2.5% 6 1.7% 5 1.5% 3 .8% 5 1.4% 1 .3% 3 .8%
                
3 1.9% 6 4.8% 4 2.9% 6 4.0% 2 1.2% 4 2.7%   2 1.8%

15 2.6% 8 1.4% 7 1.2% 3 .7% 5 .8% 2 .3% 4 .7% 2 .3%
                
4 2.8% 3 2.0% 5 4.1% 6 4.4% 3 2.1% 5 3.8%   2 2.0%

14 2.4% 11 2.1% 6 1.0% 3 .7% 3 .5% 1 .1% 4 .7% 2 .3%
        1 12.9%       
                

15 2.5% 12 2.1% 9 1.5% 8 1.5% 7 1.1% 6 1.0% 3 .5% 3 .6%
3 2.4% 2 1.8% 2 1.7% 1 .7%     1 .7% 1 .7%
                
8 3.5% 5 2.0% 4 1.8% 4 1.7% 6 2.5% 3 1.2%   1 .4%
6 2.6% 4 1.8% 4 1.7% 3 1.7% 1 .4% 3 1.2% 1 .4% 2 .8%
2 .8% 5 2.5% 3 1.2% 2 .7%     2 .8% 1 .7%
1 44.6%           1 44.6%   
1 16.1%               
                
4 2.7%   2 1.3% 1 .7% 2 1.4%   2 1.4%   
3 1.7% 5 2.9% 2 1.1% 1 .5% 2 1.1% 1 .5%     
4 3.2% 3 2.9% 1 1.0% 2 1.4%   1 .7% 1 .8% 1 .7%
4 3.3% 4 3.0% 5 3.9% 5 4.5% 1 .7% 3 2.2%   1 1.2%
3 1.9% 2 1.6% 1 .6%   2 1.2% 1 .6% 1 .6% 2 1.3%
                
7 4.2% 5 3.3% 4 2.5% 5 2.9% 1 .6% 4 2.2% 1 .6% 1 .5%
2 1.3% 3 1.9% 2 1.2% 2 1.9% 1 .7% 1 .7%   2 1.3%
2 1.5% 1 .7%   1 .7%   1 .7% 1 .8%   
3 2.8% 2 2.5% 2 2.0%   1 .8%   1 .9%   
1 2.3%   2 4.7% 1 2.1%         
2 5.5%           1 2.8%   
1 .9% 3 3.1% 1 1.0%   4 4.0%     1 1.8%
                

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 64

65 un vairāk

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis/-te

Cits/-a

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Valsts/ pašvaldības sektorā

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Cits

Nezin/NA

Nodarbinātības sektors

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz
vienu Jūsu ģimenes locekli
pēdējo sešu mēnešu laikā

(pēc ienākuma nodokļu
nomaksas)

.

Centrs

Jaunbūve

Jaunā forštate (Pirmā maija)

Ķīmijas mikrorajons

Grīva

Ruģeļi

Cits rajons

Nezina/nevēlas atbildēt

Kurā Daugavpils pilsētas
mikrorajonā Jūs dzīvojat?

nesvērts
skaits rindu %

Nodarbinātības problēmas,
bezdarba mazināšana

nesvērts
skaits rindu %

Problēmas ar kultūras
pasākumiem, objektiem

nesvērts
skaits rindu %

Cita atbilde

nesvērts
skaits rindu %

Nacionālie jautājumi

nesvērts
skaits rindu %

Ekonomikas problēmas
risināšana

nesvērts
skaits rindu %

Problēmas ar sporta
pasākumiem, objektiem

nesvērts
skaits rindu %

Demogrāfijas problēmas
(mazāk cilvēku, migrācija)

nesvērts
skaits rindu %

Pieminekļi, pasākumi pie
tiem

Lūdzu, nosauciet trīs, Jūsuprāt, neveiksmīgākos (sliktākos) Daugavpils pilsētas domes darbus pēdējā gada laikā!

Bāze: visi respondenti, n=701  Tabulas turpinājums nākamajā lpp.

Pētījums: Attieksme pret dzīvi Daugavpilī un pašvaldības darbu

SKDS, 2024.gada oktobris-novembris
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Q3. Lūdzu, nosauciet tr īs, Jūsupr āt, neveiksm īgākos (slikt ākos) Daugavpils pils ētas domes darbus p ēdējā gada laik ā!

3 .4% 3 .5% 2 .3% 2 .3% 2 .3% 2 .3% 1 .1% 701 119.6%
                
2 .6% 2 .9%   1 .3%   1 .3%   305 123.8%
1 .2% 1 .2% 2 .5% 1 .2% 2 .5% 1 .3% 1 .3% 396 116.4%
                
  1 1.3%     1 .8% 1 1.0%   101 124.6%
      1 .8%       134 122.1%
  1 .8%     1 .8%     135 116.7%
3 2.0%     1 .8%   1 .7%   136 123.7%
  1 .5% 2 1.0%       1 .5% 195 113.5%
                
  1 3.4%   1 3.4%       27 113.4%
1 .3% 2 .8%   1 .3%     1 .3% 341 119.3%
2 .5%   2 .6%   2 .6% 2 .7%   333 120.5%
                
2 1.2%       1 .9%     136 128.1%
1 .2% 3 .7% 2 .3% 2 .3% 1 .2% 2 .4% 1 .2% 565 117.6%
                
2 1.4%       1 1.0%     126 129.6%
1 .2% 3 .6% 2 .3% 2 .3% 1 .2% 2 .4% 1 .2% 567 117.7%
              8 100.0%
                
3 .5% 1 .3% 2 .3% 2 .3% 2 .4% 2 .4%   566 121.5%
  2 1.5%         1 .8% 135 111.6%
                
1 .4%       2 1.0%     220 121.3%
1 .4% 1 .8%   1 .4%   2 1.0%   230 123.0%
  2 .8% 2 .8%       1 .4% 243 113.2%
1 44.6%             2 289.2%
      1 16.1%       6 132.1%
                
1 .7% 1 .7%   2 1.4%     1 .7% 143 118.5%
2 1.0%   1 .6%   1 .6% 1 .6%   170 120.3%
    1 .8%         119 116.9%
  1 1.3%     1 .9% 1 1.0%   127 129.2%
  1 .7%           142 113.5%
                
2 1.0%   2 1.1%   2 1.2% 1 .6% 1 .6% 166 126.5%
1 .6% 2 2.0%       1 .9%   142 121.0%
      1 .8%       123 114.2%
      1 .9%       100 121.5%
  1 2.3%           41 109.0%
              35 127.9%
              92 112.0%
              2 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 64

65 un vairāk

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis/-te

Cits/-a

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Valsts/ pašvaldības sektorā

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Cits

Nezin/NA

Nodarbinātības sektors

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz
vienu Jūsu ģimenes locekli
pēdējo sešu mēnešu laikā

(pēc ienākuma nodokļu
nomaksas)

.

Centrs

Jaunbūve

Jaunā forštate (Pirmā maija)

Ķīmijas mikrorajons

Grīva

Ruģeļi

Cits rajons

Nezina/nevēlas atbildēt

Kurā Daugavpils pilsētas
mikrorajonā Jūs dzīvojat?

nesvērts
skaits rindu %

Jaunatnes problēmas
(nodarbinātība, brīvais

laiks)

nesvērts
skaits rindu %

Vairāk informācijas

nesvērts
skaits rindu %

Ekoloģijas problēmas

nesvērts
skaits rindu %

Problēmas ar tirdzniecību,
pakalpojumu pieejamību

nesvērts
skaits rindu %

Problēmas ar sabiedrisko
kārtību un drošību

nesvērts
skaits rindu %

Spēļu zāles

nesvērts
skaits rindu %

Dzīvojomā fonda
apsaimniekošana, dzīvokļu

celtniecība

Lūdzu, nosauciet trīs, Jūsuprāt, neveiksmīgākos (sliktākos) Daugavpils pilsētas domes darbus pēdējā gada laikā!

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=701

Pētījums: Attieksme pret dzīvi Daugavpilī un pašvaldības darbu
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Q4. Nosauciet, l ūdzu, tr īs probl ēmas, kuras Daugavpils pils ētas domei b ūtu jārisina pirm ām kārtām!

207 29.5% 156 22.3% 150 20.6% 141 19.8% 107 14.9% 64 9.6% 57 8.1% 48 6.6%
                

89 29.2% 67 21.4% 47 14.8% 57 18.5% 37 11.7% 36 12.4% 33 11.1% 16 5.1%
118 29.7% 89 23.0% 103 25.2% 84 20.8% 70 17.3% 28 7.5% 24 5.8% 32 7.8%

                
31 30.7% 20 20.0% 8 7.6% 16 15.4% 8 7.6% 13 14.2% 8 8.2% 5 4.5%
46 34.6% 21 15.5% 21 16.1% 29 21.5% 24 18.3% 8 6.1% 17 12.6% 10 7.5%
48 35.6% 24 18.0% 34 25.2% 27 20.2% 22 16.2% 17 12.6% 12 8.9% 12 9.0%
31 23.0% 38 27.9% 34 25.1% 35 25.9% 15 11.0% 10 7.4% 7 5.2% 9 6.6%
51 25.8% 53 27.4% 53 27.2% 34 17.4% 38 19.7% 16 8.1% 13 6.5% 12 6.1%
                
7 27.4% 16 58.0% 1 3.8% 3 10.5% 3 11.0% 1 3.4% 1 3.6%   

98 28.8% 83 24.1% 85 24.1% 73 20.8% 53 15.2% 30 9.6% 26 7.5% 21 5.8%
102 30.4% 57 17.4% 64 18.4% 65 19.5% 51 14.8% 33 10.2% 30 9.1% 27 8.1%

                
44 34.1% 26 18.9% 20 13.8% 23 17.2% 18 12.9% 11 9.5% 10 7.1% 7 4.8%
163 28.4% 130 23.1% 130 22.3% 118 20.4% 89 15.3% 53 9.7% 47 8.3% 41 7.1%

                
38 32.5% 21 16.4% 17 12.6% 22 17.4% 14 11.4% 11 9.9% 10 7.5% 6 4.4%
166 28.7% 132 23.4% 133 22.7% 117 20.2% 92 15.6% 52 9.5% 47 8.3% 42 7.2%
3 39.0% 3 35.5%   2 28.7% 1 12.6% 1 12.6%     
                

174 30.7% 117 20.7% 117 19.9% 122 21.1% 86 14.7% 50 9.5% 50 8.7% 43 7.3%
33 24.1% 39 28.9% 33 24.0% 19 13.8% 21 15.3% 14 10.0% 7 5.5% 5 3.5%
                

57 25.3% 39 18.0% 53 23.6% 47 20.9% 35 15.3% 20 10.1% 21 9.7% 14 6.2%
78 33.7% 53 23.0% 36 14.6% 51 21.8% 26 10.8% 22 9.7% 25 10.9% 19 8.0%
66 27.6% 63 25.8% 59 23.7% 42 17.0% 45 18.4% 20 8.7% 11 4.3% 15 5.8%
2 100.0%   1 44.6%   1 44.6%       
4 67.9% 1 16.1% 1 15.6% 1 20.2%   2 31.6%     
                

36 25.2% 35 24.2% 42 29.1% 23 15.9% 35 24.4% 11 7.9% 9 6.0% 7 4.7%
50 29.2% 43 25.7% 40 23.4% 34 19.8% 27 15.3% 14 8.1% 13 7.6% 16 9.4%
50 44.2% 18 15.5% 21 16.8% 26 21.5% 16 13.4% 11 10.1% 12 10.2% 7 5.7%
38 28.4% 21 16.0% 21 16.3% 23 17.5% 20 15.4% 19 16.5% 11 9.1% 8 5.9%
33 23.0% 39 27.8% 26 16.6% 35 24.0% 9 6.0% 9 6.3% 12 8.0% 10 6.8%
                

49 29.4% 41 23.9% 29 17.3% 26 15.2% 19 10.9% 18 11.4% 16 9.9% 14 8.0%
36 24.7% 29 20.4% 41 27.9% 28 19.5% 19 12.9% 8 5.9% 10 6.9% 8 5.3%
39 31.5% 23 18.9% 19 14.8% 35 28.7% 16 12.5% 14 12.7% 14 11.9% 8 6.9%
32 31.6% 27 27.8% 17 16.2% 19 18.2% 20 19.5% 5 5.6% 6 5.4% 7 6.5%
8 19.0% 8 21.2% 13 30.7% 10 23.2% 10 23.4% 6 13.6% 2 4.4% 1 2.3%
7 20.0% 10 30.2% 9 24.7% 6 16.6% 7 19.8% 2 5.7% 3 8.2% 5 14.1%

36 40.9% 17 17.8% 22 22.9% 17 18.3% 16 18.0% 11 12.2% 6 6.0% 5 5.1%
  1 52.1%             

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 64

65 un vairāk

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis/-te

Cits/-a

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Valsts/ pašvaldības sektorā

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Cits

Nezin/NA

Nodarbinātības sektors

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz
vienu Jūsu ģimenes locekli
pēdējo sešu mēnešu laikā

(pēc ienākuma nodokļu
nomaksas)

.

Centrs

Jaunbūve

Jaunā forštate (Pirmā maija)

Ķīmijas mikrorajons

Grīva

Ruģeļi

Cits rajons

Nezina/nevēlas atbildēt

Kurā Daugavpils pilsētas
mikrorajonā Jūs dzīvojat?

nesvērts
skaits rindu %

Veikt labiekārtošanas
darbus

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/ nav problēmu

nesvērts
skaits rindu %

Problēmas, kas saistītas ar
veselības aprūpi

nesvērts
skaits rindu %

Nodarbinātības problēmas,
bezdarba mazināšana

nesvērts
skaits rindu %

Problēmas sociālā jomā

nesvērts
skaits rindu %

Ar satiksmi saistītas
problēmas

nesvērts
skaits rindu %

Ekonomikas problēmas
risināšana

nesvērts
skaits rindu %

Jaunatnes problēmas
(nodarbinātība, brīvais

laiks)

Nosauciet, lūdzu, trīs problēmas, kuras Daugavpils pilsētas domei būtu jārisina pirmām kārtām!

Bāze: visi respondenti, n=701  Tabulas turpinājums nākamajā lpp.
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Q4. Nosauciet, l ūdzu, tr īs probl ēmas, kuras Daugavpils pils ētas domei b ūtu jārisina pirm ām kārtām!

48 7.2% 40 5.7% 33 4.4% 29 4.2% 29 4.2% 18 2.6% 18 2.7% 15 2.4%
                

19 7.1% 16 4.9% 10 3.1% 19 6.0% 14 4.5% 7 2.3% 7 2.1% 8 3.3%
29 7.2% 24 6.2% 23 5.5% 10 2.8% 15 3.9% 11 2.8% 11 3.1% 7 1.7%
                

10 10.7% 5 4.7% 1 .8% 7 6.5% 9 8.7% 4 3.6% 5 4.9% 5 5.6%
15 11.4% 10 7.5% 5 3.7% 6 4.3% 6 4.2% 3 2.2% 5 3.6% 1 .7%
11 8.1% 8 6.1% 6 4.5% 8 6.0% 7 4.7% 3 2.2% 4 2.9% 5 3.8%
4 2.9% 12 8.8% 8 5.9% 3 2.2% 5 3.5% 1 .7% 2 1.5% 3 2.2%
8 4.1% 5 2.7% 13 6.5% 5 2.5% 2 1.0% 7 3.6% 2 1.0% 1 .5%
                
1 6.5% 1 3.4%           1 6.5%

14 4.4% 20 5.9% 11 3.0% 9 2.6% 10 3.1% 11 3.2% 7 2.2% 4 1.6%
33 10.2% 19 5.6% 22 6.4% 20 6.2% 19 5.7% 7 2.1% 11 3.3% 10 3.0%
                

10 7.5% 6 4.7% 6 4.0% 10 7.5% 22 15.7% 4 2.9% 6 4.2% 2 1.8%
38 7.1% 34 5.9% 27 4.5% 19 3.4% 7 1.4% 14 2.5% 12 2.3% 13 2.6%
                

11 9.7% 11 9.0% 5 3.7% 10 7.7% 22 16.4% 2 1.6% 6 4.7% 3 3.2%
37 6.7% 28 4.8% 28 4.6% 18 3.3% 7 1.6% 16 2.8% 11 2.1% 12 2.3%
  1 15.7%   1 12.2%     1 12.2%   
                

39 7.2% 28 4.9% 29 4.8% 27 4.8% 28 5.0% 15 2.7% 15 2.7% 13 2.7%
9 7.2% 12 8.9% 4 2.8% 2 1.4% 1 .7% 3 2.3% 3 2.5% 2 1.5%
                

18 8.0% 8 3.5% 10 4.3% 12 5.6% 15 6.3% 10 4.8% 7 3.1% 6 3.4%
16 7.5% 20 8.2% 11 4.5% 9 3.7% 12 5.7% 2 .8% 7 3.4% 6 2.6%
13 6.0% 10 4.4% 12 4.6% 8 3.5% 2 1.0% 6 2.4% 3 1.2% 2 1.1%
            1 55.4%   
1 16.0% 2 35.9%           1 16.0%
                

10 7.5% 8 5.5% 4 2.7% 2 1.4%   3 2.4% 7 5.3%   
7 4.1% 8 4.7% 12 6.9% 5 2.8% 1 .5% 6 3.3% 2 1.3% 1 .6%

12 9.8% 7 5.4% 5 3.9% 6 5.4% 9 7.3% 1 .8% 2 1.5% 2 1.7%
10 8.7% 9 7.3% 7 4.9% 13 10.1% 12 10.3% 7 5.4% 5 4.2% 4 3.1%
9 7.0% 8 5.6% 5 3.3% 3 2.0% 7 4.3% 1 .8% 2 1.2% 8 6.9%
                

13 8.9% 11 6.5% 9 5.0% 11 7.0% 13 7.9% 7 4.3% 9 5.9% 8 5.3%
8 5.4% 8 5.5% 4 2.6% 5 3.5% 3 3.0% 5 3.5% 3 2.3%   

12 9.5% 9 7.1% 3 2.3% 3 2.2% 4 3.2% 2 1.7% 1 .8% 2 1.5%
5 5.4% 4 3.7% 4 3.6% 5 4.9% 2 2.0% 2 1.9% 3 2.8% 2 2.5%
3 7.7% 1 2.3% 1 2.3% 1 2.1% 1 2.1% 1 2.4%     
1 2.8% 1 2.8% 4 11.1% 1 3.0% 1 2.4%     1 2.7%
6 7.0% 6 7.1% 8 8.4% 3 3.2% 4 3.8% 1 1.0% 2 1.9% 2 3.0%
        1 47.9%       

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 64

65 un vairāk

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis/-te

Cits/-a

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Valsts/ pašvaldības sektorā

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Cits

Nezin/NA

Nodarbinātības sektors

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz
vienu Jūsu ģimenes locekli
pēdējo sešu mēnešu laikā

(pēc ienākuma nodokļu
nomaksas)

.

Centrs

Jaunbūve

Jaunā forštate (Pirmā maija)

Ķīmijas mikrorajons

Grīva

Ruģeļi

Cits rajons

Nezina/nevēlas atbildēt

Kurā Daugavpils pilsētas
mikrorajonā Jūs dzīvojat?

nesvērts
skaits rindu %

Problēmas izglītības jomā

nesvērts
skaits rindu %

Problēmas ar komunāliem
pakalpojumiem

nesvērts
skaits rindu %

Demogrāfijas problēmas
(mazāk cilvēku, migrācija)

nesvērts
skaits rindu %

Ieteikumi Domes darba
uzlabošanai

nesvērts
skaits rindu %

Nacionālie jautājumi

nesvērts
skaits rindu %

Dzīvojomā fonda
apsaimniekošana, dzīvokļu

celtniecība

nesvērts
skaits rindu %

Cita atbilde

nesvērts
skaits rindu %

Problēmas ar sporta
pasākumiem, objektiem

Nosauciet, lūdzu, trīs problēmas, kuras Daugavpils pilsētas domei būtu jārisina pirmām kārtām!

Bāze: visi respondenti, n=701  Tabulas turpinājums nākamajā lpp.
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Q4. Nosauciet, l ūdzu, tr īs probl ēmas, kuras Daugavpils pils ētas domei b ūtu jārisina pirm ām kārtām!

13 1.8% 12 1.9% 8 1.2% 5 .8% 4 .7% 3 .4% 701 171.4%
              
5 1.6% 10 3.6% 4 1.4% 3 1.0% 1 .3%   305 165.4%
8 1.9% 2 .6% 4 1.0% 2 .6% 3 .9% 3 .7% 396 176.0%
              
1 .8% 5 5.1% 2 2.2% 2 1.9% 1 1.3% 1 .8% 101 165.7%
2 1.5% 2 1.5% 2 1.4% 1 .8% 2 1.5% 1 .7% 134 177.2%
3 2.3% 3 2.1% 1 .7%       135 189.2%
3 2.3% 2 1.4%   2 1.4% 1 .8%   136 165.5%
4 2.0%   3 1.6%     1 .5% 195 164.4%
              
            27 134.1%
9 2.5% 2 .8% 4 1.3% 2 .5% 2 .8% 1 .3% 341 167.9%
4 1.2% 10 3.3% 4 1.2% 3 1.1% 2 .5% 2 .6% 333 178.3%
              
2 1.5% 4 3.2% 3 1.8% 1 .6% 1 .6% 2 1.5% 136 175.9%

11 1.8% 8 1.6% 5 1.1% 4 .8% 3 .7% 1 .2% 565 170.3%
              
1 .9% 3 2.3% 2 1.3% 1 .7%   2 1.6% 126 174.9%

12 2.0% 9 1.9% 6 1.2% 4 .8% 4 .8% 1 .2% 567 170.7%
            8 168.4%
              
9 1.5% 10 1.9% 6 1.0% 3 .6% 4 .8% 3 .5% 566 173.8%
4 2.9% 2 2.1% 2 2.1% 2 1.4%     135 161.0%
              
3 1.3% 6 2.6% 3 1.6% 3 1.4% 1 .4% 3 1.4% 220 176.8%
6 2.5% 4 2.2% 2 .9% 1 .6% 2 .8%   230 176.0%
3 1.2% 1 .6% 3 1.2% 1 .4% 1 .7%   243 159.7%
            2 244.6%
1 16.0% 1 16.4%         6 251.8%
              
4 2.8%     2 1.4%     143 166.4%
1 .6% 2 1.1% 3 1.7% 1 .5% 2 1.6% 1 .5% 170 168.5%
4 3.1% 1 .8% 2 1.5%   1 .8%   119 179.5%
1 .9% 6 5.2% 1 1.0% 1 1.0%   2 1.6% 127 188.6%
3 1.9% 3 2.6% 2 1.8% 1 .9% 1 .7%   142 157.3%
              
3 1.8% 4 3.2% 1 .6% 1 .8% 1 .5% 1 .7% 166 184.3%
2 1.3% 2 1.6% 2 1.2% 1 .7% 1 1.3% 1 .6% 142 155.9%
3 2.2% 2 1.5%   2 1.8% 1 .8%   123 172.7%
2 1.9% 1 .8% 1 .8% 1 .8%   1 .9% 100 162.8%
  1 3.3% 1 3.3%       41 163.3%
1 2.7%   2 5.8%   1 2.5%   35 175.1%
2 2.1% 2 1.9% 1 2.0%       92 182.7%
            2 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 64

65 un vairāk

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis/-te

Cits/-a

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Valsts/ pašvaldības sektorā

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Cits

Nezin/NA

Nodarbinātības sektors

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz
vienu Jūsu ģimenes locekli
pēdējo sešu mēnešu laikā

(pēc ienākuma nodokļu
nomaksas)

.

Centrs

Jaunbūve

Jaunā forštate (Pirmā maija)

Ķīmijas mikrorajons

Grīva

Ruģeļi

Cits rajons

Nezina/nevēlas atbildēt

Kurā Daugavpils pilsētas
mikrorajonā Jūs dzīvojat?

nesvērts
skaits rindu %

Problēmas ar sabiedrisko
kārtību un drošību

nesvērts
skaits rindu %

Problēmas ar kultūras
pasākumiem, objektiem

nesvērts
skaits rindu %

Problēmas ar tirdzniecību,
pakalpojumu pieejamību

nesvērts
skaits rindu %

Problēmas ar tūrismu

nesvērts
skaits rindu %

Dzīvnieku turēšanas
problēmas

nesvērts
skaits rindu %

Vairāk informācijas

Nosauciet, lūdzu, trīs problēmas, kuras Daugavpils pilsētas domei būtu jārisina pirmām kārtām!

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=701

Pētījums: Attieksme pret dzīvi Daugavpilī un pašvaldības darbu
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Q5. Tagad es Jums nosaukšu daž ādus inform ācijas avotus, kuros Daugavpils iedz īvotāji bieži m ēdz saņemt inform āciju par Daugavpils pils ētas domes darb ību dažādās jom ās, bet J ūs, lūdzu, man pasakiet, kuros no tiem J ūs parasti sa ņemat šādu
inform āciju?

149 20.7% 66 9.0% 86 12.3% 258 36.6% 77 10.9% 66 9.6% 107 14.8%   241 34.0% 342 48.7% 404 57.5%
                      

55 17.2% 26 8.0% 39 12.8% 107 35.1% 36 11.5% 27 9.0% 56 18.0%   97 31.1% 143 46.7% 174 57.5%
94 23.4% 40 9.7% 47 11.9% 151 37.7% 41 10.4% 39 10.0% 51 12.3%   144 36.3% 199 50.3% 230 57.5%
                      
2 2.4% 5 4.3% 12 12.2% 27 27.8% 12 11.8% 14 13.6% 9 8.7%   34 33.2% 54 52.7% 59 58.5%
4 3.1% 7 5.1% 19 13.8% 45 34.0% 18 13.4% 12 8.9% 21 15.8%   64 47.4% 82 61.3% 88 66.1%
18 13.5% 12 8.6% 5 3.6% 53 39.7% 15 11.0% 14 10.3% 24 17.9%   47 34.7% 79 58.7% 93 69.3%
30 22.2% 12 8.7% 17 12.4% 55 40.7% 17 12.4% 13 9.6% 14 10.3%   48 35.4% 72 53.2% 84 62.0%
95 49.3% 30 15.3% 33 16.9% 78 40.0% 15 7.5% 13 6.4% 39 19.5%   48 24.5% 55 28.1% 80 40.4%
                      
7 26.1% 1 3.4% 4 14.1% 11 39.3% 1 3.8%   5 17.8%   3 13.4% 7 24.3% 8 27.7%
93 26.0% 23 6.4% 35 10.6% 138 39.7% 31 9.3% 23 7.1% 61 17.3%   96 27.9% 150 43.7% 188 55.1%
49 14.5% 42 12.2% 47 13.9% 109 33.1% 45 13.2% 43 13.0% 41 11.8%   142 42.2% 185 56.2% 208 62.6%
                      

10 6.9% 18 12.1% 25 18.1% 30 21.6% 22 16.1% 22 17.4% 18 13.0%   57 40.4% 63 45.0% 68 49.6%
139 24.0% 48 8.2% 61 10.9% 228 40.2% 55 9.6% 44 7.7% 89 15.2%   184 32.5% 279 49.6% 336 59.4%

                      
13 10.3% 18 13.5% 21 15.5% 21 16.0% 17 13.9% 15 12.5% 14 11.1%   58 45.5% 52 39.6% 55 42.1%

136 23.2% 46 7.8% 62 11.3% 234 41.1% 56 9.8% 49 8.7% 93 15.7%   181 31.6% 284 50.4% 342 60.4%
  2 24.5% 3 34.7% 3 34.4% 4 47.0% 2 23.6%     2 26.8% 6 74.9% 7 87.7%
                      

104 17.6% 54 9.0% 66 11.6% 199 34.9% 68 11.9% 53 9.5% 84 14.3%   203 35.6% 282 49.7% 333 58.6%
45 33.8% 12 8.8% 20 15.2% 59 43.7% 9 6.5% 13 10.0% 23 16.5%   38 27.3% 60 44.4% 71 52.8%
                      

26 11.2% 23 9.6% 24 10.6% 72 32.6% 27 12.1% 22 10.0% 34 15.3%   88 39.8% 122 54.9% 136 61.6%
24 10.4% 14 6.1% 20 8.3% 84 36.6% 25 11.0% 26 11.8% 36 14.9%   86 37.1% 126 55.3% 160 69.9%
99 39.6% 29 11.4% 40 17.1% 99 40.2% 22 8.9% 17 6.9% 34 13.5%   61 24.6% 88 36.2% 103 41.8%
    1 44.6% 1 44.6% 1 44.6% 1 44.6% 1 44.6%   1 55.4% 2 100.0% 1 44.6%
    1 16.4% 2 32.4% 2 32.4%   2 32.4%   5 83.9% 4 68.3% 4 67.9%
                      

41 29.3% 11 7.4% 21 15.0% 65 45.8% 11 7.9% 10 7.5% 23 15.8%   43 30.3% 59 41.0% 75 52.3%
56 32.7% 17 9.6% 23 13.2% 75 44.4% 18 11.3% 12 7.0% 27 15.4%   61 35.5% 86 51.7% 93 54.6%
19 15.2% 12 9.8% 20 17.3% 38 30.6% 20 16.4% 18 15.4% 20 15.8%   39 31.5% 68 56.3% 76 63.2%
15 11.3% 14 10.3% 10 7.8% 45 36.2% 15 11.0% 17 13.4% 21 15.8%   48 37.1% 65 51.3% 82 64.3%
18 11.8% 12 7.9% 12 8.7% 35 24.2% 13 8.8% 9 6.3% 16 11.2%   50 35.0% 64 44.3% 78 55.0%
                      

26 15.2% 17 9.6% 23 13.5% 45 27.7% 15 8.9% 15 9.8% 19 10.9%   65 37.7% 72 43.2% 89 53.1%
31 21.0% 10 6.4% 17 12.2% 56 39.8% 15 10.0% 17 12.2% 28 18.6%   47 32.4% 71 51.2% 80 56.9%
23 18.3% 10 7.9% 10 7.8% 47 38.2% 20 17.8% 11 9.2% 17 13.7%   43 35.1% 69 55.2% 81 65.2%
25 24.3% 9 9.0% 16 16.7% 41 40.8% 9 8.9% 7 6.8% 12 12.6%   33 33.1% 45 45.4% 53 53.0%
8 19.1% 7 16.3% 4 9.2% 18 43.8% 2 4.7% 1 2.3% 14 31.9%   15 36.3% 20 49.1% 25 61.8%
9 25.8% 5 13.8% 6 18.2% 14 38.3% 4 10.7% 3 8.4% 7 19.2%   12 34.7% 17 48.9% 19 55.0%
27 28.9% 8 8.3% 10 10.7% 37 38.4% 12 11.9% 12 12.4% 10 10.7%   26 28.6% 48 50.9% 57 61.4%
                      

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 64

65 un vairāk

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis/-te

Cits/-a

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Valsts/ pašvaldības sektorā

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Cits

Nezin/NA

Nodarbinātības sektors

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz
vienu Jūsu ģimenes locekli

pēdējo sešu mēnešu laikā (pēc
ienākuma nodokļu nomaksas)

.

Centrs

Jaunbūve

Jaunā forštate (Pirmā maija)

Ķīmijas mikrorajons

Grīva

Ruģeļi

Cits rajons

Nezina/nevēlas atbildēt

Kurā Daugavpils pilsētas
mikrorajonā Jūs dzīvojat?

nesvērts
skaits rindu %

Laikraksts "Million"

nesvērts
skaits rindu %

Laikraksts "Latgales
Laiks"

nesvērts
skaits rindu %

Latvijas radio

nesvērts
skaits rindu %

Radio Alise plus

nesvērts
skaits rindu %

Divu krastu radio

nesvērts
skaits rindu %

Radio Skonto

nesvērts
skaits rindu %

Kāda cita radiostacija

nesvērts
skaits rindu %

Tīmekļa vietnes
un/vai sociālie tīkli:

nesvērts
skaits rindu %

Daugavpils.lv

nesvērts
skaits rindu %

Grani.lv

nesvērts
skaits rindu %

Gorod.lv

Tagad es Jums nosaukšu dažādus informācijas avotus, kuros Daugavpils iedzīvotāji bieži mēdz saņemt informāciju par Daugavpils pilsētas domes darbību dažādās jomās, bet Jūs, lūdzu, man pasakiet, kuros no tiem Jūs parasti saņemat šādu
informāciju?

Bāze: visi respondenti, n=701  Tabulas turpinājums nākamajā lpp.

Pētījums: Attieksme pret dzīvi Daugavpilī un pašvaldības darbu

SKDS, 2024.gada oktobris-novembris
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Q5. Tagad es Jums nosaukšu daž ādus inform ācijas avotus, kuros Daugavpils iedz īvotāji bieži m ēdz saņemt inform āciju par Daugavpils pils ētas domes darb ību dažādās jom ās, bet J ūs, lūdzu, man pasakiet, kuros no tiem J ūs parasti sa ņemat šādu
inform āciju?

235 34.4% 129 19.5% 63 9.9% 110 16.2% 62 9.9% 113 17.2% 281 41.4% 16 2.2% 5 .7% 701 405.4%
                    

87 29.5% 40 14.5% 22 8.2% 40 13.5% 28 10.2% 47 16.4% 126 43.0% 9 2.8% 2 .7% 305 385.6%
148 38.1% 89 23.3% 41 11.2% 70 18.2% 34 9.7% 66 17.9% 155 40.2% 7 1.8% 3 .8% 396 420.7%

                    
57 55.0% 34 34.5% 24 23.9% 28 27.7% 25 25.3% 34 34.2% 63 63.5% 1 .8%   101 490.2%
61 45.4% 32 24.2% 14 10.6% 37 27.6% 16 12.0% 36 27.2% 66 49.5% 2 1.5%   134 466.8%
56 41.4% 31 23.0% 13 9.7% 19 13.8% 10 7.4% 21 15.6% 67 49.2% 2 1.5%   135 428.9%
32 23.7% 14 10.4% 6 4.5% 10 7.1% 2 1.5% 11 8.1% 35 25.9% 4 2.9%   136 350.7%
29 14.8% 18 9.2% 6 3.1% 16 8.1% 9 4.5% 11 5.6% 50 25.4% 7 3.7% 5 2.7% 195 325.0%
                    
2 6.9% 2 6.8% 1 3.4% 1 3.4%   2 9.9% 5 20.2% 5 18.1% 2 7.5% 27 246.2%
93 28.5% 52 16.6% 24 8.0% 29 9.3% 27 9.5% 42 13.9% 129 40.1% 6 1.6% 2 .6% 341 371.0%

140 42.9% 75 23.6% 38 12.5% 80 24.6% 35 11.2% 69 21.4% 147 44.6% 5 1.6% 1 .3% 333 455.5%
                    

62 45.5% 31 25.0% 19 16.1% 40 30.1% 19 16.9% 30 24.1% 68 52.5% 2 1.5%   136 452.1%
173 31.7% 98 18.1% 44 8.4% 70 12.8% 43 8.2% 83 15.6% 213 38.7% 14 2.4% 5 .9% 565 394.1%

                    
48 37.5% 22 17.6% 12 10.5% 27 21.9% 13 11.9% 24 20.8% 60 49.6% 1 1.0%   126 390.5%

183 33.5% 105 19.8% 49 9.6% 80 14.7% 48 9.4% 85 16.0% 216 39.4% 15 2.5% 5 .9% 567 405.7%
4 51.5% 2 26.8% 2 26.8% 3 39.4% 1 12.6% 4 50.4% 5 63.8%     8 625.0%
                    

206 37.1% 120 22.5% 57 11.2% 98 17.8% 56 11.2% 101 19.0% 238 43.6% 12 2.1% 3 .5% 566 417.8%
29 22.6% 9 6.5% 6 4.3% 12 9.3% 6 4.3% 12 9.5% 43 32.1% 4 2.9% 2 1.5% 135 352.1%
                    

95 44.1% 51 23.9% 28 13.8% 52 23.6% 28 13.6% 49 22.5% 113 52.5% 1 .5% 1 .4% 220 452.6%
91 41.0% 47 21.4% 23 11.0% 38 17.6% 19 9.2% 40 19.0% 96 43.5% 6 2.4%   230 426.4%
46 19.2% 28 13.1% 11 5.3% 17 7.5% 14 7.1% 20 9.7% 68 29.4% 9 3.7% 4 1.7% 243 336.9%
1 55.4%       1 55.4% 1 55.4%       2 589.2%
2 36.3% 3 52.7% 1 20.2% 3 52.7%   3 52.7% 4 67.5%     6 616.0%
                    

36 25.3% 26 18.4% 11 7.9% 13 9.3% 7 5.8% 20 14.9% 47 33.3% 3 2.2% 2 1.5% 143 370.9%
58 34.8% 32 19.6% 7 4.7% 21 12.0% 8 5.6% 28 17.2% 59 35.7% 2 1.1%   170 406.1%
46 38.7% 20 17.4% 15 13.6% 28 23.9% 14 12.4% 19 16.0% 53 45.2% 1 .8%   119 439.5%
50 41.3% 28 23.9% 16 14.3% 28 24.8% 20 16.6% 28 24.0% 66 52.4% 2 1.5% 1 .7% 127 458.0%
45 32.8% 23 18.0% 14 10.8% 20 13.5% 13 10.6% 18 14.4% 56 42.7% 8 5.4% 2 1.4% 142 362.5%
                    

59 36.7% 37 23.7% 13 9.7% 26 16.7% 16 11.4% 22 15.3% 64 41.4% 2 1.1% 1 .6% 166 386.2%
42 30.4% 26 19.7% 16 11.8% 23 16.4% 12 9.4% 26 18.7% 61 43.2% 3 2.1% 2 1.4% 142 413.9%
46 37.5% 17 14.8% 10 9.0% 21 17.4% 11 9.4% 22 18.6% 55 45.5% 3 2.4%   123 422.9%
32 33.6% 15 15.8% 10 11.5% 15 16.3% 11 11.6% 16 17.0% 33 34.0% 3 2.8% 2 2.0% 100 395.2%
13 32.2% 6 17.3% 6 15.3% 6 14.6% 2 5.6% 9 22.9% 14 36.4%     41 418.7%
13 36.5% 8 24.6%   5 13.9% 2 8.2% 9 27.3% 18 52.6% 1 3.5%   35 439.6%
29 32.7% 19 19.9% 8 8.4% 14 15.1% 8 9.4% 9 10.9% 36 40.3% 4 4.2%   92 403.1%
1 47.9% 1 52.1%               2 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 64

65 un vairāk

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis/-te

Cits/-a

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Valsts/ pašvaldības sektorā

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Cits

Nezin/NA

Nodarbinātības sektors

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz
vienu Jūsu ģimenes locekli

pēdējo sešu mēnešu laikā (pēc
ienākuma nodokļu nomaksas)

.

Centrs

Jaunbūve

Jaunā forštate (Pirmā maija)

Ķīmijas mikrorajons

Grīva

Ruģeļi

Cits rajons

Nezina/nevēlas atbildēt

Kurā Daugavpils pilsētas
mikrorajonā Jūs dzīvojat?

nesvērts
skaits rindu %

Chayka.lv

nesvērts
skaits rindu %

Domes
priekšsēdētāja

profilos sociālajos
tīklos

nesvērts
skaits rindu %

Deputātu profilos
sociālajos tiklos

nesvērts
skaits rindu %

Daugavpils
pašvaldības un tās

iestāžu un
uzņēmumu profilos

sociālajos tīklos

nesvērts
skaits rindu %

Pazīstamu blogeru
profilos sociālajos

tīklos

nesvērts
skaits rindu %

Dažādās grupās
sociālajos tīklos

(piemēram,
Māmiņas, Braucēji

utt.)

nesvērts
skaits rindu %

Citur internetā un/vai
sociālajos tīklos

nesvērts
skaits rindu %

Nesaņemu šādu
informāciju

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt

Tagad es Jums nosaukšu dažādus informācijas avotus, kuros Daugavpils iedzīvotāji bieži mēdz saņemt informāciju par Daugavpils pilsētas domes darbību dažādās jomās, bet Jūs, lūdzu, man
pasakiet, kuros no tiem Jūs parasti saņemat šādu informāciju?

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=701

Pētījums: Attieksme pret dzīvi Daugavpilī un pašvaldības darbu

SKDS, 2024.gada oktobris-novembris
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Q6.1. Kā Jūs vērtējat Daugavpils pils ētas domes darbu daž ādu funkciju izpild ē: tas J ūs piln īgi apmierina, dr īzāk apmierina, dr īzāk
neapmierina, piln īgi neapmierina: Parku, skv ēru, za ļo zonu labiek ārtošanas un t īrības nodrošin āšana

351 50.0% 296 42.2% 35 5.1% 9 1.3% 10 1.4% 701 100%
            

142 47.0% 135 44.0% 17 5.7% 7 2.1% 4 1.3% 305 100%
209 52.3% 161 40.9% 18 4.6% 2 .7% 6 1.5% 396 100%

            
42 43.0% 50 48.1% 8 7.5% 1 1.3%   101 100%
60 45.0% 61 45.2% 9 6.9% 4 3.0%   134 100%
76 56.3% 52 38.6% 4 2.9% 3 2.2%   135 100%
67 49.6% 59 43.2% 7 5.1% 1 .7% 2 1.5% 136 100%
106 54.5% 74 37.7% 7 3.6%   8 4.2% 195 100%

            
16 57.2% 8 31.9%     3 10.9% 27 100%
185 54.3% 128 37.5% 16 4.7% 5 1.6% 7 1.9% 341 100%
150 44.8% 160 48.1% 19 5.9% 4 1.1%   333 100%

            
53 38.2% 71 52.3% 10 8.3% 2 1.2%   136 100%
298 52.8% 225 39.8% 25 4.3% 7 1.3% 10 1.7% 565 100%

            
46 35.4% 72 57.7% 7 6.1% 1 .8%   126 100%
303 53.5% 219 38.7% 27 4.8% 8 1.4% 10 1.7% 567 100%
2 23.4% 5 60.9% 1 15.7%     8 100%
            

273 48.1% 250 44.2% 32 5.8% 7 1.3% 4 .7% 566 100%
78 58.1% 46 33.9% 3 2.2% 2 1.4% 6 4.5% 135 100%
            

113 51.8% 88 39.4% 15 7.1% 3 1.3% 1 .4% 220 100%
111 48.3% 103 45.2% 10 4.1% 4 1.5% 2 .8% 230 100%
124 50.5% 102 42.1% 9 3.9% 1 .7% 7 2.8% 243 100%

  2 100%       2 100%
3 48.1% 1 16.0% 1 20.2% 1 15.6%   6 100%
            

90 63.6% 45 30.8% 6 4.1%   2 1.5% 143 100%
86 49.8% 74 43.4% 7 4.6% 3 2.2%   170 100%
48 40.8% 62 51.5% 7 6.2% 1 .7% 1 .8% 119 100%
60 45.8% 57 46.7% 7 5.4% 2 1.4% 1 .7% 127 100%
67 48.4% 58 40.2% 8 5.5% 3 1.9% 6 4.0% 142 100%
            

83 51.4% 70 41.0% 8 4.9% 2 1.1% 3 1.7% 166 100%
67 45.6% 59 42.7% 10 7.0% 3 2.6% 3 2.1% 142 100%
61 49.6% 55 44.8% 7 5.6%     123 100%
50 50.3% 40 39.9% 5 5.0% 2 1.8% 3 3.0% 100 100%
20 49.6% 19 45.7% 2 4.6%     41 100%
16 44.5% 18 52.5% 1 3.0%     35 100%
52 55.6% 35 38.4% 2 3.0% 2 2.0% 1 1.0% 92 100%
2 100%         2 100%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 64

65 un vairāk

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis/-te

Cits/-a

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Valsts/ pašvaldības sektorā

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Cits

Nezin/NA

Nodarbinātības sektors

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz
vienu Jūsu ģimenes locekli

pēdējo sešu mēnešu laikā (pēc
ienākuma nodokļu nomaksas)

.

Centrs

Jaunbūve

Jaunā forštate (Pirmā maija)

Ķīmijas mikrorajons

Grīva

Ruģeļi

Cits rajons

Nezina/nevēlas atbildēt

Kurā Daugavpils pilsētas
mikrorajonā Jūs dzīvojat?

nesvērts
skaits rindu %

 Pilnīgi apmierina

nesvērts
skaits rindu %

 Drīzāk apmierina

nesvērts
skaits rindu %

 Drīzāk
neapmierina

nesvērts
skaits rindu %

 Pilnīgi
neapmierina

nesvērts
skaits rindu %

 Nezina/ NA

Parku, skvēru, zaļo zonu labiekārtošanas un tīrības nodrošināšana

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=701

Pētījums: Attieksme pret dzīvi Daugavpilī un pašvaldības darbu

SKDS, 2024.gada oktobris-novembris
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Q6.1. Kā Jūs vērtējat Daugavpils pils ētas domes darbu daž ādu funkciju izpild ē: tas J ūs piln īgi apmierina, dr īzāk
apmierina, dr īzāk neapmierina, piln īgi neapmierina: Parku, skv ēru, za ļo zonu labiek ārtošanas un t īrības nodrošin āšana

647 92.2% 44 6.4% 10 1.4% 701 100.0%
        

277 91.0% 24 7.8% 4 1.3% 305 100.0%
370 93.2% 20 5.3% 6 1.5% 396 100.0%

        
92 91.2% 9 8.8%   101 100.0%
121 90.2% 13 9.8%   134 100.0%
128 94.9% 7 5.1%   135 100.0%
126 92.8% 8 5.8% 2 1.5% 136 100.0%
180 92.2% 7 3.6% 8 4.2% 195 100.0%

        
24 89.1%   3 10.9% 27 100.0%
313 91.8% 21 6.3% 7 1.9% 341 100.0%
310 93.0% 23 7.0%   333 100.0%

        
124 90.5% 12 9.5%   136 100.0%
523 92.6% 32 5.6% 10 1.7% 565 100.0%

        
118 93.2% 8 6.8%   126 100.0%
522 92.1% 35 6.2% 10 1.7% 567 100.0%

7 84.3% 1 15.7%   8 100.0%
        

523 92.3% 39 7.1% 4 .7% 566 100.0%
124 92.0% 5 3.5% 6 4.5% 135 100.0%

        
201 91.2% 18 8.4% 1 .4% 220 100.0%
214 93.5% 14 5.7% 2 .8% 230 100.0%
226 92.5% 10 4.7% 7 2.8% 243 100.0%

2 100.0%     2 100.0%
4 64.1% 2 35.9%   6 100.0%
        

135 94.4% 6 4.1% 2 1.5% 143 100.0%
160 93.2% 10 6.8%   170 100.0%
110 92.3% 8 6.9% 1 .8% 119 100.0%
117 92.5% 9 6.8% 1 .7% 127 100.0%
125 88.7% 11 7.4% 6 4.0% 142 100.0%

        
153 92.4% 10 5.9% 3 1.7% 166 100.0%
126 88.3% 13 9.6% 3 2.1% 142 100.0%
116 94.4% 7 5.6%   123 100.0%
90 90.2% 7 6.8% 3 3.0% 100 100.0%
39 95.4% 2 4.6%   41 100.0%
34 97.0% 1 3.0%   35 100.0%
87 94.0% 4 5.0% 1 1.0% 92 100.0%
2 100.0%     2 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 64

65 un vairāk

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis/-te

Cits/-a

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Valsts/ pašvaldības sektorā

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Cits

Nezin/NA

Nodarbinātības sektors

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz
vienu Jūsu ģimenes locekli

pēdējo sešu mēnešu laikā (pēc
ienākuma nodokļu nomaksas)

.

Centrs

Jaunbūve

Jaunā forštate (Pirmā maija)

Ķīmijas mikrorajons

Grīva

Ruģeļi

Cits rajons

Nezina/nevēlas atbildēt

Kurā Daugavpils pilsētas
mikrorajonā Jūs dzīvojat?

nesvērts
skaits rindu %

Apmierina

nesvērts
skaits rindu %

Neapmierina

nesvērts
skaits rindu %

Nezina/ NA

Parku, skvēru, zaļo zonu labiekārtošanas un tīrības nodrošināšana

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=701

Pētījums: Attieksme pret dzīvi Daugavpilī un pašvaldības darbu

SKDS, 2024.gada oktobris-novembris
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Q6.2. Kā Jūs vērtējat Daugavpils pils ētas domes darbu daž ādu funkciju izpild ē: tas J ūs piln īgi apmierina, dr īzāk apmierina, dr īzāk
neapmierina, piln īgi neapmierina: Ielu, ce ļu stāvoklis

103 14.6% 419 59.6% 150 21.7% 17 2.4% 12 1.7% 701 100%
            

51 16.1% 193 63.6% 52 17.4% 6 2.0% 3 .9% 305 100%
52 13.4% 226 56.6% 98 25.1% 11 2.8% 9 2.2% 396 100%
            

13 12.7% 56 56.6% 29 27.8% 3 2.9%   101 100%
21 15.4% 83 62.0% 25 18.8% 4 3.0% 1 .8% 134 100%
16 11.6% 86 63.6% 28 21.0% 5 3.8%   135 100%
18 13.3% 82 60.1% 34 25.2% 1 .7% 1 .7% 136 100%
35 18.1% 112 57.4% 34 17.3% 4 2.0% 10 5.2% 195 100%
            
9 32.5% 12 46.0% 2 7.1% 1 3.5% 3 11.0% 27 100%

58 16.7% 196 57.8% 71 21.0% 8 2.3% 8 2.2% 341 100%
36 10.8% 211 62.7% 77 23.8% 8 2.5% 1 .3% 333 100%
            

18 12.4% 80 56.2% 31 26.2% 6 4.5% 1 .7% 136 100%
85 15.1% 339 60.5% 119 20.7% 11 1.9% 11 1.9% 565 100%
            

15 11.3% 79 61.3% 27 23.1% 4 3.7% 1 .7% 126 100%
88 15.5% 335 59.3% 120 21.2% 13 2.2% 11 1.9% 567 100%
  5 59.2% 3 40.8%    8 100%
            

77 13.5% 338 59.5% 134 24.0% 12 2.1% 5 .8% 566 100%
26 18.9% 81 60.3% 16 11.9% 5 3.6% 7 5.3% 135 100%
            

33 15.2% 133 60.9% 46 20.2% 7 3.3% 1 .4% 220 100%
34 14.6% 134 57.1% 54 24.9% 6 2.5% 2 .8% 230 100%
36 14.4% 150 62.1% 46 19.2% 3 1.1% 8 3.2% 243 100%
    1 44.6% 1 55.4%   2 100%
  2 32.1% 3 51.9%   1 16.1% 6 100%
            

21 15.0% 86 59.6% 29 20.4% 3 2.1% 4 2.9% 143 100%
32 18.6% 91 53.3% 41 24.6% 5 2.9% 1 .5% 170 100%
11 9.4% 82 68.1% 20 17.4% 5 4.3% 1 .8% 119 100%
20 15.7% 74 58.7% 31 24.2% 1 .7% 1 .7% 127 100%
19 12.7% 86 60.8% 29 21.0% 3 2.2% 5 3.3% 142 100%
            

28 17.5% 98 58.4% 34 20.6% 3 1.8% 3 1.7% 166 100%
19 12.5% 82 57.9% 35 25.5% 4 2.7% 2 1.5% 142 100%
18 14.1% 69 56.4% 32 26.2% 3 2.6% 1 .8% 123 100%
16 15.4% 53 53.0% 22 23.0% 4 3.8% 5 4.8% 100 100%
5 12.8% 26 63.3% 9 21.8% 1 2.1%   41 100%
3 8.3% 25 71.1% 7 20.6%     35 100%

14 15.3% 64 69.6% 11 11.3% 2 2.7% 1 1.1% 92 100%
  2 100%       2 100%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 64

65 un vairāk

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis/-te

Cits/-a

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Valsts/ pašvaldības sektorā

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Cits

Nezin/NA

Nodarbinātības sektors

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz
vienu Jūsu ģimenes locekli

pēdējo sešu mēnešu laikā (pēc
ienākuma nodokļu nomaksas)

.

Centrs

Jaunbūve

Jaunā forštate (Pirmā maija)

Ķīmijas mikrorajons

Grīva

Ruģeļi

Cits rajons

Nezina/nevēlas atbildēt

Kurā Daugavpils pilsētas
mikrorajonā Jūs dzīvojat?

nesvērts
skaits rindu %

 Pilnīgi apmierina

nesvērts
skaits rindu %

 Drīzāk apmierina

nesvērts
skaits rindu %

 Drīzāk
neapmierina

nesvērts
skaits rindu %

 Pilnīgi
neapmierina

nesvērts
skaits rindu %

 Nezina/ NA

Ielu, ceļu stāvoklis

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=701

Pētījums: Attieksme pret dzīvi Daugavpilī un pašvaldības darbu

SKDS, 2024.gada oktobris-novembris
132



Q6.2. Kā Jūs vērtējat Daugavpils pils ētas domes darbu daž ādu funkciju izpild ē: tas J ūs piln īgi apmierina, dr īzāk
apmierina, dr īzāk neapmierina, piln īgi neapmierina: Ielu, ce ļu st āvoklis

522 74.2% 167 24.2% 12 1.7% 701 100.0%
        

244 79.7% 58 19.3% 3 .9% 305 100.0%
278 69.9% 109 27.9% 9 2.2% 396 100.0%

        
69 69.3% 32 30.7%   101 100.0%
104 77.4% 29 21.8% 1 .8% 134 100.0%
102 75.3% 33 24.7%   135 100.0%
100 73.5% 35 25.8% 1 .7% 136 100.0%
147 75.5% 38 19.3% 10 5.2% 195 100.0%

        
21 78.5% 3 10.5% 3 11.0% 27 100.0%
254 74.5% 79 23.3% 8 2.2% 341 100.0%
247 73.5% 85 26.2% 1 .3% 333 100.0%

        
98 68.6% 37 30.7% 1 .7% 136 100.0%
424 75.5% 130 22.6% 11 1.9% 565 100.0%

        
94 72.6% 31 26.7% 1 .7% 126 100.0%
423 74.7% 133 23.4% 11 1.9% 567 100.0%
5 59.2% 3 40.8%   8 100.0%
        

415 73.0% 146 26.2% 5 .8% 566 100.0%
107 79.3% 21 15.4% 7 5.3% 135 100.0%

        
166 76.1% 53 23.4% 1 .4% 220 100.0%
168 71.7% 60 27.5% 2 .8% 230 100.0%
186 76.4% 49 20.3% 8 3.2% 243 100.0%

  2 100.0%   2 100.0%
2 32.1% 3 51.9% 1 16.1% 6 100.0%
        

107 74.6% 32 22.5% 4 2.9% 143 100.0%
123 71.9% 46 27.5% 1 .5% 170 100.0%
93 77.5% 25 21.7% 1 .8% 119 100.0%
94 74.4% 32 24.9% 1 .7% 127 100.0%
105 73.5% 32 23.2% 5 3.3% 142 100.0%

        
126 75.9% 37 22.4% 3 1.7% 166 100.0%
101 70.4% 39 28.2% 2 1.5% 142 100.0%
87 70.5% 35 28.7% 1 .8% 123 100.0%
69 68.4% 26 26.8% 5 4.8% 100 100.0%
31 76.1% 10 23.9%   41 100.0%
28 79.4% 7 20.6%   35 100.0%
78 84.9% 13 14.0% 1 1.1% 92 100.0%
2 100.0%     2 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 64

65 un vairāk

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis/-te

Cits/-a

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Valsts/ pašvaldības sektorā

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Cits

Nezin/NA

Nodarbinātības sektors

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz
vienu Jūsu ģimenes locekli
pēdējo sešu mēnešu laikā

(pēc ienākuma nodokļu
nomaksas)

.

Centrs

Jaunbūve

Jaunā forštate (Pirmā maija)

Ķīmijas mikrorajons

Grīva

Ruģeļi

Cits rajons

Nezina/nevēlas atbildēt

Kurā Daugavpils pilsētas
mikrorajonā Jūs dzīvojat?

nesvērts
skaits rindu %

Apmierina

nesvērts
skaits rindu %

Neapmierina

nesvērts
skaits rindu %

Nezina/ NA

Ielu, ceļu stāvoklis

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=701

Pētījums: Attieksme pret dzīvi Daugavpilī un pašvaldības darbu

SKDS, 2024.gada oktobris-novembris
133



Q6.3. Kā Jūs vērtējat Daugavpils pils ētas domes darbu daž ādu funkciju izpild ē: tas J ūs piln īgi apmierina, dr īzāk apmierina, dr īzāk
neapmierina, piln īgi neapmierina: Ielu apgaismojuma nodrošin āšana

243 34.6% 332 47.4% 89 13.0% 18 2.5% 19 2.6% 701 100%
            

106 34.8% 147 48.4% 36 11.9% 10 3.1% 6 1.9% 305 100%
137 34.4% 185 46.5% 53 13.8% 8 2.0% 13 3.2% 396 100%

            
30 30.5% 49 48.6% 20 19.0% 2 1.9%   101 100%
42 31.2% 66 49.2% 20 15.1% 5 3.8% 1 .8% 134 100%
46 34.0% 65 48.2% 19 14.1% 4 2.9% 1 .8% 135 100%
55 40.8% 63 46.2% 10 7.4% 5 3.6% 3 2.1% 136 100%
70 35.9% 89 45.5% 20 10.2% 2 1.0% 14 7.4% 195 100%
            

11 39.3% 10 38.8% 2 7.5% 1 3.5% 3 11.0% 27 100%
124 36.6% 155 45.3% 39 11.7% 9 2.5% 14 3.9% 341 100%
108 32.0% 167 50.3% 48 14.8% 8 2.4% 2 .6% 333 100%

            
43 31.8% 64 46.0% 25 19.8% 3 1.8% 1 .6% 136 100%
200 35.2% 268 47.7% 64 11.3% 15 2.6% 18 3.1% 565 100%

            
36 29.4% 69 54.1% 17 13.7% 3 2.2% 1 .7% 126 100%
204 35.7% 259 45.9% 71 12.8% 15 2.6% 18 3.1% 567 100%
3 35.8% 4 48.5% 1 15.7%     8 100%
            

196 34.7% 275 48.5% 71 12.8% 15 2.6% 9 1.5% 566 100%
47 34.1% 57 42.5% 18 13.6% 3 2.1% 10 7.6% 135 100%
            

82 37.9% 100 44.4% 28 13.4% 8 3.4% 2 .9% 220 100%
76 32.6% 110 48.5% 31 13.5% 8 3.5% 5 2.0% 230 100%
85 34.6% 116 48.0% 29 12.1% 2 .7% 11 4.5% 243 100%
  2 100%       2 100%
  4 63.7% 1 20.2%   1 16.1% 6 100%
            

59 41.8% 60 41.7% 14 9.6% 2 1.4% 8 5.6% 143 100%
55 31.2% 83 49.3% 25 15.5% 4 2.2% 3 1.8% 170 100%
36 31.6% 60 49.4% 18 14.9% 4 3.3% 1 .8% 119 100%
44 33.8% 62 49.6% 15 12.0% 5 3.8% 1 .7% 127 100%
49 34.6% 67 46.8% 17 12.6% 3 1.9% 6 4.0% 142 100%
            

59 36.7% 79 46.6% 22 13.3% 1 .5% 5 2.9% 166 100%
49 33.8% 70 50.2% 15 10.5% 4 2.7% 4 2.8% 142 100%
43 34.2% 62 51.0% 16 13.3% 1 .8% 1 .8% 123 100%
30 30.1% 46 45.8% 15 15.6% 4 3.7% 5 4.9% 100 100%
17 42.4% 16 37.3% 7 17.1% 1 3.3%   41 100%
12 32.2% 15 43.7% 5 15.6% 1 2.7% 2 5.8% 35 100%
31 33.3% 44 48.0% 9 10.3% 6 6.4% 2 2.0% 92 100%
2 100%         2 100%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 64

65 un vairāk

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis/-te

Cits/-a

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Valsts/ pašvaldības sektorā

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Cits

Nezin/NA

Nodarbinātības sektors

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz
vienu Jūsu ģimenes locekli

pēdējo sešu mēnešu laikā (pēc
ienākuma nodokļu nomaksas)

.

Centrs

Jaunbūve

Jaunā forštate (Pirmā maija)

Ķīmijas mikrorajons

Grīva

Ruģeļi

Cits rajons

Nezina/nevēlas atbildēt

Kurā Daugavpils pilsētas
mikrorajonā Jūs dzīvojat?

nesvērts
skaits rindu %

 Pilnīgi apmierina

nesvērts
skaits rindu %

 Drīzāk apmierina

nesvērts
skaits rindu %

 Drīzāk
neapmierina

nesvērts
skaits rindu %

 Pilnīgi
neapmierina

nesvērts
skaits rindu %

 Nezina/ NA

Ielu apgaismojuma nodrošināšana

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=701

Pētījums: Attieksme pret dzīvi Daugavpilī un pašvaldības darbu

SKDS, 2024.gada oktobris-novembris
134



Q6.3. Kā Jūs vērtējat Daugavpils pils ētas domes darbu daž ādu funkciju izpild ē: tas J ūs piln īgi apmierina, dr īzāk
apmierina, dr īzāk neapmierina, piln īgi neapmierina: Ielu apgaismojuma nodrošin āšana

575 81.9% 107 15.4% 19 2.6% 701 100.0%
        

253 83.2% 46 14.9% 6 1.9% 305 100.0%
322 80.9% 61 15.9% 13 3.2% 396 100.0%

        
79 79.1% 22 20.9%   101 100.0%
108 80.4% 25 18.8% 1 .8% 134 100.0%
111 82.2% 23 17.0% 1 .8% 135 100.0%
118 86.9% 15 11.0% 3 2.1% 136 100.0%
159 81.4% 22 11.2% 14 7.4% 195 100.0%

        
21 78.1% 3 10.9% 3 11.0% 27 100.0%
279 81.8% 48 14.2% 14 3.9% 341 100.0%
275 82.3% 56 17.1% 2 .6% 333 100.0%

        
107 77.8% 28 21.6% 1 .6% 136 100.0%
468 82.9% 79 14.0% 18 3.1% 565 100.0%

        
105 83.5% 20 15.8% 1 .7% 126 100.0%
463 81.5% 86 15.4% 18 3.1% 567 100.0%
7 84.3% 1 15.7%   8 100.0%
        

471 83.1% 86 15.4% 9 1.5% 566 100.0%
104 76.6% 21 15.8% 10 7.6% 135 100.0%

        
182 82.3% 36 16.8% 2 .9% 220 100.0%
186 81.0% 39 17.0% 5 2.0% 230 100.0%
201 82.7% 31 12.8% 11 4.5% 243 100.0%
2 100.0%     2 100.0%
4 63.7% 1 20.2% 1 16.1% 6 100.0%
        

119 83.4% 16 11.0% 8 5.6% 143 100.0%
138 80.5% 29 17.7% 3 1.8% 170 100.0%
96 81.0% 22 18.2% 1 .8% 119 100.0%
106 83.4% 20 15.9% 1 .7% 127 100.0%
116 81.4% 20 14.5% 6 4.0% 142 100.0%

        
138 83.3% 23 13.8% 5 2.9% 166 100.0%
119 84.0% 19 13.2% 4 2.8% 142 100.0%
105 85.2% 17 14.1% 1 .8% 123 100.0%
76 75.9% 19 19.3% 5 4.9% 100 100.0%
33 79.7% 8 20.3%   41 100.0%
27 75.9% 6 18.3% 2 5.8% 35 100.0%
75 81.3% 15 16.6% 2 2.0% 92 100.0%
2 100.0%     2 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 64

65 un vairāk

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis/-te

Cits/-a

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Valsts/ pašvaldības sektorā

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Cits

Nezin/NA

Nodarbinātības sektors

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz
vienu Jūsu ģimenes locekli
pēdējo sešu mēnešu laikā

(pēc ienākuma nodokļu
nomaksas)

.

Centrs

Jaunbūve

Jaunā forštate (Pirmā maija)

Ķīmijas mikrorajons

Grīva

Ruģeļi

Cits rajons

Nezina/nevēlas atbildēt

Kurā Daugavpils pilsētas
mikrorajonā Jūs dzīvojat?

nesvērts
skaits rindu %

Apmierina

nesvērts
skaits rindu %

Neapmierina

nesvērts
skaits rindu %

Nezina/ NA

Ielu apgaismojuma nodrošināšana

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=701

Pētījums: Attieksme pret dzīvi Daugavpilī un pašvaldības darbu

SKDS, 2024.gada oktobris-novembris
135



Q6.4. Kā Jūs vērtējat Daugavpils pils ētas domes darbu daž ādu funkciju izpild ē: tas J ūs piln īgi apmierina, dr īzāk apmierina, dr īzāk
neapmierina, piln īgi neapmierina: Skolu ēku uztur ēšana

190 26.8% 294 42.0% 52 7.6% 13 1.9% 152 21.7% 701 100%
            

84 26.5% 133 44.3% 24 8.3% 11 3.8% 53 17.2% 305 100%
106 27.1% 161 40.2% 28 7.1% 2 .5% 99 25.2% 396 100%

            
24 23.8% 47 46.5% 11 10.5% 3 3.1% 16 16.1% 101 100%
44 32.9% 62 46.1% 8 6.1% 5 3.7% 15 11.1% 134 100%
43 31.8% 71 52.5% 9 6.8% 2 1.5% 10 7.4% 135 100%
36 26.7% 55 40.7% 12 8.7% 2 1.4% 31 22.6% 136 100%
43 21.9% 59 30.0% 12 6.2% 1 .5% 80 41.4% 195 100%
            
5 18.3% 6 21.6% 2 10.2%   14 49.9% 27 100%

93 26.7% 136 40.2% 23 6.7% 8 2.5% 81 23.9% 341 100%
92 27.6% 152 45.6% 27 8.3% 5 1.4% 57 17.0% 333 100%
            

34 24.8% 64 47.0% 10 7.4% 5 4.4% 23 16.3% 136 100%
156 27.3% 230 40.8% 42 7.6% 8 1.3% 129 23.0% 565 100%

            
29 23.0% 57 44.3% 11 9.8% 3 3.3% 26 19.6% 126 100%
159 27.6% 232 41.2% 41 7.2% 10 1.6% 125 22.3% 567 100%
2 24.5% 5 63.0%     1 12.6% 8 100%
            

152 26.6% 249 43.9% 40 7.2% 11 2.0% 114 20.2% 566 100%
38 27.6% 45 33.6% 12 9.3% 2 1.4% 38 28.0% 135 100%
            

72 32.5% 103 46.5% 16 7.3% 5 2.4% 24 11.2% 220 100%
64 27.5% 105 45.6% 20 9.1% 5 2.0% 36 15.8% 230 100%
51 20.7% 82 34.3% 16 6.7% 3 1.4% 91 36.9% 243 100%
1 55.4% 1 44.6%       2 100%
2 32.1% 3 51.9%     1 16.1% 6 100%
            

45 31.1% 48 33.2% 8 5.6% 3 2.0% 39 28.1% 143 100%
39 22.6% 76 44.0% 15 8.9% 2 1.1% 38 23.3% 170 100%
33 26.8% 56 46.9% 9 7.6% 3 3.4% 18 15.3% 119 100%
34 27.2% 57 45.1% 11 9.1% 3 2.1% 22 16.5% 127 100%
39 27.0% 57 41.3% 9 6.5% 2 1.4% 35 23.7% 142 100%
            

42 24.9% 77 46.7% 16 9.8% 1 .5% 30 18.0% 166 100%
41 29.0% 55 38.4% 11 7.5% 3 2.0% 32 23.0% 142 100%
31 24.4% 60 49.3% 6 4.6% 1 1.3% 25 20.5% 123 100%
22 21.1% 36 36.3% 10 10.4% 4 3.9% 28 28.3% 100 100%
11 27.7% 15 35.7% 2 5.6% 1 2.3% 12 28.7% 41 100%
12 35.1% 14 39.5% 4 11.5%   5 13.9% 35 100%
29 31.4% 37 39.8% 3 4.0% 3 3.7% 20 21.1% 92 100%
2 100%         2 100%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 64

65 un vairāk

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis/-te

Cits/-a

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Valsts/ pašvaldības sektorā

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Cits

Nezin/NA

Nodarbinātības sektors

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz
vienu Jūsu ģimenes locekli

pēdējo sešu mēnešu laikā (pēc
ienākuma nodokļu nomaksas)

.

Centrs

Jaunbūve

Jaunā forštate (Pirmā maija)

Ķīmijas mikrorajons

Grīva

Ruģeļi

Cits rajons

Nezina/nevēlas atbildēt

Kurā Daugavpils pilsētas
mikrorajonā Jūs dzīvojat?

nesvērts
skaits rindu %

 Pilnīgi apmierina

nesvērts
skaits rindu %

 Drīzāk apmierina

nesvērts
skaits rindu %

 Drīzāk
neapmierina

nesvērts
skaits rindu %

 Pilnīgi
neapmierina

nesvērts
skaits rindu %

 Nezina/ NA

Skolu ēku uzturēšana

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=701

Pētījums: Attieksme pret dzīvi Daugavpilī un pašvaldības darbu

SKDS, 2024.gada oktobris-novembris
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Q6.4. Kā Jūs vērtējat Daugavpils pils ētas domes darbu daž ādu funkciju izpild ē: tas J ūs piln īgi apmierina, dr īzāk
apmierina, dr īzāk neapmierina, piln īgi neapmierina: Skolu ēku uztur ēšana

484 68.8% 65 9.5% 152 21.7% 701 100.0%
        

217 70.8% 35 12.0% 53 17.2% 305 100.0%
267 67.3% 30 7.5% 99 25.2% 396 100.0%

        
71 70.3% 14 13.6% 16 16.1% 101 100.0%
106 79.1% 13 9.8% 15 11.1% 134 100.0%
114 84.3% 11 8.3% 10 7.4% 135 100.0%
91 67.3% 14 10.0% 31 22.6% 136 100.0%
102 51.9% 13 6.7% 80 41.4% 195 100.0%

        
11 39.9% 2 10.2% 14 49.9% 27 100.0%
229 66.9% 31 9.2% 81 23.9% 341 100.0%
244 73.3% 32 9.7% 57 17.0% 333 100.0%

        
98 71.9% 15 11.8% 23 16.3% 136 100.0%
386 68.1% 50 8.9% 129 23.0% 565 100.0%

        
86 67.3% 14 13.1% 26 19.6% 126 100.0%
391 68.9% 51 8.8% 125 22.3% 567 100.0%
7 87.4%   1 12.6% 8 100.0%
        

401 70.6% 51 9.2% 114 20.2% 566 100.0%
83 61.3% 14 10.7% 38 28.0% 135 100.0%
        

175 79.0% 21 9.7% 24 11.2% 220 100.0%
169 73.1% 25 11.1% 36 15.8% 230 100.0%
133 55.0% 19 8.1% 91 36.9% 243 100.0%
2 100.0%     2 100.0%
5 83.9%   1 16.1% 6 100.0%
        

93 64.3% 11 7.6% 39 28.1% 143 100.0%
115 66.7% 17 10.0% 38 23.3% 170 100.0%
89 73.7% 12 11.0% 18 15.3% 119 100.0%
91 72.3% 14 11.2% 22 16.5% 127 100.0%
96 68.3% 11 7.9% 35 23.7% 142 100.0%
        

119 71.6% 17 10.3% 30 18.0% 166 100.0%
96 67.5% 14 9.5% 32 23.0% 142 100.0%
91 73.6% 7 5.8% 25 20.5% 123 100.0%
58 57.4% 14 14.3% 28 28.3% 100 100.0%
26 63.4% 3 7.9% 12 28.7% 41 100.0%
26 74.6% 4 11.5% 5 13.9% 35 100.0%
66 71.2% 6 7.7% 20 21.1% 92 100.0%
2 100.0%     2 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 64

65 un vairāk

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis/-te

Cits/-a

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Valsts/ pašvaldības sektorā

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Cits

Nezin/NA

Nodarbinātības sektors

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz
vienu Jūsu ģimenes locekli
pēdējo sešu mēnešu laikā

(pēc ienākuma nodokļu
nomaksas)

.

Centrs

Jaunbūve

Jaunā forštate (Pirmā maija)

Ķīmijas mikrorajons

Grīva

Ruģeļi

Cits rajons

Nezina/nevēlas atbildēt

Kurā Daugavpils pilsētas
mikrorajonā Jūs dzīvojat?

nesvērts
skaits rindu %

Apmierina

nesvērts
skaits rindu %

Neapmierina

nesvērts
skaits rindu %

Nezina/ NA

Skolu ēku uzturēšana

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=701

Pētījums: Attieksme pret dzīvi Daugavpilī un pašvaldības darbu

SKDS, 2024.gada oktobris-novembris
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Q6.5. Kā Jūs vērtējat Daugavpils pils ētas domes darbu daž ādu funkciju izpild ē: tas J ūs piln īgi apmierina, dr īzāk apmierina, dr īzāk
neapmierina, piln īgi neapmierina: B ērnud ārzu uztur ēšana

186 26.2% 281 39.9% 31 4.7% 7 .9% 196 28.3% 701 100%
            

90 28.8% 116 37.9% 13 4.4% 5 1.5% 81 27.4% 305 100%
96 24.2% 165 41.4% 18 5.0% 2 .5% 115 29.0% 396 100%
            

22 22.3% 42 40.8% 10 9.6%   27 27.3% 101 100%
47 34.9% 59 44.2% 5 3.7% 4 3.0% 19 14.3% 134 100%
38 27.9% 70 52.0% 4 3.0% 2 1.5% 21 15.5% 135 100%
32 23.7% 55 40.5% 6 4.4% 1 .7% 42 30.8% 136 100%
47 24.0% 55 28.0% 6 3.1%   87 44.8% 195 100%
            
6 22.0% 6 21.6% 2 10.2%   13 46.2% 27 100%

95 27.4% 127 36.6% 11 3.7% 2 .5% 106 31.8% 341 100%
85 25.3% 148 44.9% 18 5.4% 5 1.4% 77 23.0% 333 100%
            

38 26.7% 57 42.4% 8 6.2% 2 1.2% 31 23.6% 136 100%
148 26.1% 224 39.3% 23 4.4% 5 .8% 165 29.4% 565 100%

            
34 26.0% 49 38.0% 8 7.3% 1 .8% 34 27.9% 126 100%
149 26.1% 228 40.1% 23 4.2% 6 .9% 161 28.6% 567 100%
3 35.5% 4 51.9%     1 12.6% 8 100%
            

152 26.6% 234 41.0% 24 4.6% 7 1.1% 149 26.7% 566 100%
34 24.5% 47 35.1% 7 5.1%   47 35.2% 135 100%
            

64 28.6% 105 47.4% 10 4.7% 4 1.7% 37 17.6% 220 100%
65 27.9% 95 41.2% 11 5.3% 3 1.2% 56 24.5% 230 100%
54 22.0% 78 32.0% 10 4.4%   101 41.6% 243 100%
2 100%         2 100%
1 15.6% 3 51.9%     2 32.5% 6 100%
            

46 31.8% 49 34.1% 5 4.1%   43 30.0% 143 100%
37 21.2% 77 44.8% 9 5.6% 2 1.1% 45 27.2% 170 100%
32 26.2% 50 41.4% 6 5.3% 1 .7% 30 26.4% 119 100%
31 24.6% 58 45.5% 5 3.8% 2 1.4% 31 24.7% 127 100%
40 28.0% 47 33.4% 6 4.7% 2 1.3% 47 32.7% 142 100%
            

46 27.5% 66 39.6% 10 6.3% 2 1.1% 42 25.6% 166 100%
38 27.0% 56 38.6% 6 4.3% 1 .7% 41 29.5% 142 100%
30 23.4% 59 48.8% 3 2.3%   31 25.5% 123 100%
28 27.6% 32 31.7% 7 7.6% 2 1.8% 31 31.3% 100 100%
10 25.3% 15 35.8% 1 3.2%   15 35.7% 41 100%
12 32.8% 14 41.9% 3 8.7%   6 16.6% 35 100%
20 21.3% 39 41.0% 1 2.0% 2 2.0% 30 33.8% 92 100%
2 100%         2 100%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 64

65 un vairāk

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis/-te

Cits/-a

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Valsts/ pašvaldības sektorā

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Cits

Nezin/NA

Nodarbinātības sektors

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz
vienu Jūsu ģimenes locekli

pēdējo sešu mēnešu laikā (pēc
ienākuma nodokļu nomaksas)

.

Centrs

Jaunbūve

Jaunā forštate (Pirmā maija)

Ķīmijas mikrorajons

Grīva

Ruģeļi

Cits rajons

Nezina/nevēlas atbildēt

Kurā Daugavpils pilsētas
mikrorajonā Jūs dzīvojat?

nesvērts
skaits rindu %

 Pilnīgi apmierina

nesvērts
skaits rindu %

 Drīzāk apmierina

nesvērts
skaits rindu %

 Drīzāk
neapmierina

nesvērts
skaits rindu %

 Pilnīgi
neapmierina

nesvērts
skaits rindu %

 Nezina/ NA

Bērnudārzu uzturēšana

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=701

Pētījums: Attieksme pret dzīvi Daugavpilī un pašvaldības darbu

SKDS, 2024.gada oktobris-novembris
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Q6.5. Kā Jūs vērtējat Daugavpils pils ētas domes darbu daž ādu funkciju izpild ē: tas J ūs piln īgi apmierina, dr īzāk
apmierina, dr īzāk neapmierina, piln īgi neapmierina: B ērnud ārzu uztur ēšana

467 66.1% 38 5.6% 196 28.3% 701 100.0%
        

206 66.7% 18 5.9% 81 27.4% 305 100.0%
261 65.6% 20 5.4% 115 29.0% 396 100.0%

        
64 63.1% 10 9.6% 27 27.3% 101 100.0%
106 79.0% 9 6.6% 19 14.3% 134 100.0%
108 80.0% 6 4.5% 21 15.5% 135 100.0%
87 64.2% 7 5.0% 42 30.8% 136 100.0%
102 52.0% 6 3.1% 87 44.8% 195 100.0%

        
12 43.6% 2 10.2% 13 46.2% 27 100.0%
222 64.0% 13 4.2% 106 31.8% 341 100.0%
233 70.2% 23 6.8% 77 23.0% 333 100.0%

        
95 69.0% 10 7.4% 31 23.6% 136 100.0%
372 65.3% 28 5.2% 165 29.4% 565 100.0%

        
83 64.0% 9 8.1% 34 27.9% 126 100.0%
377 66.2% 29 5.2% 161 28.6% 567 100.0%
7 87.4%   1 12.6% 8 100.0%
        

386 67.5% 31 5.8% 149 26.7% 566 100.0%
81 59.7% 7 5.1% 47 35.2% 135 100.0%
        

169 76.1% 14 6.3% 37 17.6% 220 100.0%
160 69.0% 14 6.5% 56 24.5% 230 100.0%
132 54.0% 10 4.4% 101 41.6% 243 100.0%
2 100.0%     2 100.0%
4 67.5%   2 32.5% 6 100.0%
        

95 65.9% 5 4.1% 43 30.0% 143 100.0%
114 66.0% 11 6.7% 45 27.2% 170 100.0%
82 67.7% 7 6.0% 30 26.4% 119 100.0%
89 70.1% 7 5.2% 31 24.7% 127 100.0%
87 61.3% 8 6.0% 47 32.7% 142 100.0%
        

112 67.1% 12 7.3% 42 25.6% 166 100.0%
94 65.6% 7 4.9% 41 29.5% 142 100.0%
89 72.2% 3 2.3% 31 25.5% 123 100.0%
60 59.3% 9 9.4% 31 31.3% 100 100.0%
25 61.1% 1 3.2% 15 35.7% 41 100.0%
26 74.7% 3 8.7% 6 16.6% 35 100.0%
59 62.3% 3 3.9% 30 33.8% 92 100.0%
2 100.0%     2 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 64

65 un vairāk

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis/-te

Cits/-a

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Valsts/ pašvaldības sektorā

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Cits

Nezin/NA

Nodarbinātības sektors

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz
vienu Jūsu ģimenes locekli
pēdējo sešu mēnešu laikā

(pēc ienākuma nodokļu
nomaksas)

.

Centrs

Jaunbūve

Jaunā forštate (Pirmā maija)

Ķīmijas mikrorajons

Grīva

Ruģeļi

Cits rajons

Nezina/nevēlas atbildēt

Kurā Daugavpils pilsētas
mikrorajonā Jūs dzīvojat?

nesvērts
skaits rindu %

Apmierina

nesvērts
skaits rindu %

Neapmierina

nesvērts
skaits rindu %

Nezina/ NA

Bērnudārzu uzturēšana

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=701

Pētījums: Attieksme pret dzīvi Daugavpilī un pašvaldības darbu

SKDS, 2024.gada oktobris-novembris
139



Q6.6. Kā Jūs vērtējat Daugavpils pils ētas domes darbu daž ādu funkciju izpild ē: tas J ūs piln īgi apmierina, dr īzāk apmierina, dr īzāk
neapmierina, piln īgi neapmierina: R ūpes par kult ūras dz īvi (atbalsts kult ūras iest ādēm un pas ākumiem u.c.)

305 43.3% 280 40.0% 51 7.8% 9 1.2% 56 7.6% 701 100%
            

117 38.3% 124 40.7% 30 10.7% 7 2.1% 27 8.2% 305 100%
188 47.2% 156 39.5% 21 5.6% 2 .5% 29 7.1% 396 100%

            
36 36.4% 42 41.8% 18 17.5% 2 1.7% 3 2.6% 101 100%
53 39.8% 58 43.0% 11 8.3% 4 3.0% 8 5.9% 134 100%
59 43.9% 55 41.0% 7 4.9% 2 1.4% 12 8.8% 135 100%
60 44.4% 61 44.7% 5 3.6% 1 .7% 9 6.6% 136 100%
97 49.7% 64 32.9% 10 5.1%   24 12.3% 195 100%
            
7 25.5% 11 42.2% 1 3.7%   8 28.5% 27 100%

158 46.1% 126 36.9% 21 7.2% 2 .5% 34 9.3% 341 100%
140 41.9% 143 43.2% 29 8.9% 7 2.1% 14 4.0% 333 100%

            
43 31.3% 57 41.2% 20 16.6% 5 3.5% 11 7.3% 136 100%
262 46.2% 223 39.7% 31 5.7% 4 .7% 45 7.7% 565 100%

            
43 34.4% 49 38.1% 19 16.5% 4 3.3% 11 7.8% 126 100%
259 45.4% 227 40.3% 32 6.1% 5 .8% 44 7.5% 567 100%
3 36.3% 4 51.5%     1 12.2% 8 100%
            

247 43.5% 223 39.4% 47 8.8% 9 1.5% 40 6.7% 566 100%
58 42.5% 57 42.4% 4 3.5%   16 11.6% 135 100%
            

102 47.2% 82 36.8% 19 8.8% 4 1.8% 13 5.3% 220 100%
91 39.4% 100 43.4% 17 7.9% 5 2.0% 17 7.2% 230 100%
110 44.3% 94 39.2% 14 6.7%   25 9.8% 243 100%
1 44.6% 1 55.4%       2 100%
1 15.6% 3 51.9% 1 16.4%   1 16.1% 6 100%
            

78 53.9% 46 32.5% 6 4.6%   13 8.9% 143 100%
77 45.3% 71 41.8% 9 5.5% 3 1.6% 10 5.8% 170 100%
47 40.3% 52 42.9% 8 7.0% 2 1.7% 10 8.1% 119 100%
49 37.9% 55 45.0% 13 10.0% 3 2.3% 7 4.8% 127 100%
54 38.5% 56 38.2% 15 12.2% 1 .6% 16 10.4% 142 100%
            

69 40.7% 72 43.5% 12 8.5% 4 2.4% 9 4.9% 166 100%
61 43.2% 55 39.3% 12 8.1% 1 .7% 13 8.8% 142 100%
50 39.5% 54 44.5% 8 7.4%   11 8.5% 123 100%
46 47.4% 34 32.1% 7 7.6% 2 1.8% 11 11.0% 100 100%
17 42.5% 18 43.9% 2 4.4%   4 9.2% 41 100%
14 38.9% 16 46.8% 5 14.3%     35 100%
47 51.1% 30 32.7% 5 6.2% 2 2.0% 8 8.1% 92 100%
1 52.1% 1 47.9%       2 100%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 64

65 un vairāk

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis/-te

Cits/-a

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Valsts/ pašvaldības sektorā

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Cits

Nezin/NA

Nodarbinātības sektors

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz
vienu Jūsu ģimenes locekli

pēdējo sešu mēnešu laikā (pēc
ienākuma nodokļu nomaksas)

.

Centrs

Jaunbūve

Jaunā forštate (Pirmā maija)

Ķīmijas mikrorajons

Grīva

Ruģeļi

Cits rajons

Nezina/nevēlas atbildēt

Kurā Daugavpils pilsētas
mikrorajonā Jūs dzīvojat?

nesvērts
skaits rindu %

 Pilnīgi apmierina

nesvērts
skaits rindu %

 Drīzāk apmierina

nesvērts
skaits rindu %

 Drīzāk
neapmierina

nesvērts
skaits rindu %

 Pilnīgi
neapmierina

nesvērts
skaits rindu %

 Nezina/ NA

Rūpes par kultūras dzīvi (atbalsts kultūras iestādēm un pasākumiem u.c.)

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=701

Pētījums: Attieksme pret dzīvi Daugavpilī un pašvaldības darbu

SKDS, 2024.gada oktobris-novembris
140



Q6.6. Kā Jūs vērtējat Daugavpils pils ētas domes darbu daž ādu funkciju izpild ē: tas J ūs piln īgi apmierina, dr īzāk
apmierina, dr īzāk neapmierina, piln īgi neapmierina: R ūpes par kult ūras dz īvi (atbalsts kult ūras iest ādēm un

pasākumiem u.c.

585 83.3% 60 9.1% 56 7.6% 701 100.0%
        

241 78.9% 37 12.8% 27 8.2% 305 100.0%
344 86.7% 23 6.1% 29 7.1% 396 100.0%

        
78 78.2% 20 19.2% 3 2.6% 101 100.0%
111 82.8% 15 11.3% 8 5.9% 134 100.0%
114 84.9% 9 6.3% 12 8.8% 135 100.0%
121 89.1% 6 4.3% 9 6.6% 136 100.0%
161 82.5% 10 5.1% 24 12.3% 195 100.0%

        
18 67.8% 1 3.7% 8 28.5% 27 100.0%
284 83.0% 23 7.7% 34 9.3% 341 100.0%
283 85.0% 36 11.0% 14 4.0% 333 100.0%

        
100 72.5% 25 20.2% 11 7.3% 136 100.0%
485 86.0% 35 6.4% 45 7.7% 565 100.0%

        
92 72.4% 23 19.8% 11 7.8% 126 100.0%
486 85.6% 37 6.9% 44 7.5% 567 100.0%
7 87.8%   1 12.2% 8 100.0%
        

470 83.0% 56 10.3% 40 6.7% 566 100.0%
115 84.9% 4 3.5% 16 11.6% 135 100.0%

        
184 84.0% 23 10.6% 13 5.3% 220 100.0%
191 82.8% 22 9.9% 17 7.2% 230 100.0%
204 83.4% 14 6.7% 25 9.8% 243 100.0%
2 100.0%     2 100.0%
4 67.5% 1 16.4% 1 16.1% 6 100.0%
        

124 86.4% 6 4.6% 13 8.9% 143 100.0%
148 87.1% 12 7.1% 10 5.8% 170 100.0%
99 83.2% 10 8.7% 10 8.1% 119 100.0%
104 82.9% 16 12.3% 7 4.8% 127 100.0%
110 76.7% 16 12.9% 16 10.4% 142 100.0%

        
141 84.2% 16 10.9% 9 4.9% 166 100.0%
116 82.4% 13 8.7% 13 8.8% 142 100.0%
104 84.1% 8 7.4% 11 8.5% 123 100.0%
80 79.5% 9 9.4% 11 11.0% 100 100.0%
35 86.4% 2 4.4% 4 9.2% 41 100.0%
30 85.7% 5 14.3%   35 100.0%
77 83.7% 7 8.1% 8 8.1% 92 100.0%
2 100.0%     2 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 64

65 un vairāk

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis/-te

Cits/-a

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Valsts/ pašvaldības sektorā

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Cits

Nezin/NA

Nodarbinātības sektors

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz
vienu Jūsu ģimenes locekli
pēdējo sešu mēnešu laikā

(pēc ienākuma nodokļu
nomaksas)

.

Centrs

Jaunbūve

Jaunā forštate (Pirmā maija)

Ķīmijas mikrorajons

Grīva

Ruģeļi

Cits rajons

Nezina/nevēlas atbildēt

Kurā Daugavpils pilsētas
mikrorajonā Jūs dzīvojat?

nesvērts
skaits rindu %

Apmierina

nesvērts
skaits rindu %

Neapmierina

nesvērts
skaits rindu %

Nezina/ NA

Rūpes par kultūras dzīvi (atbalsts kultūras iestādēm un
pasākumiem u.c.)

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=701

Pētījums: Attieksme pret dzīvi Daugavpilī un pašvaldības darbu

SKDS, 2024.gada oktobris-novembris
141



Q6.7. Kā Jūs vērtējat Daugavpils pils ētas domes darbu daž ādu funkciju izpild ē: tas J ūs piln īgi apmierina, dr īzāk apmierina, dr īzāk
neapmierina, piln īgi neapmierina: Iedz īvotāju vesel īga dz īvesveida un sporta veicin āšana

247 35.1% 291 41.6% 63 9.3% 8 1.1% 92 13.0% 701 100%
            

108 35.4% 125 41.0% 30 10.3% 6 1.8% 36 11.5% 305 100%
139 34.9% 166 42.0% 33 8.4% 2 .5% 56 14.1% 396 100%

            
29 30.5% 48 46.9% 17 16.0% 2 1.7% 5 4.9% 101 100%
48 36.0% 63 47.0% 13 9.5% 4 3.0% 6 4.5% 134 100%
52 38.5% 61 45.1% 13 9.8% 1 .7% 8 5.9% 135 100%
59 43.5% 53 38.9% 7 5.1% 1 .7% 16 11.9% 136 100%
59 30.0% 66 33.6% 13 6.7%   57 29.7% 195 100%
            
5 18.4% 12 42.2% 2 10.2%   8 29.2% 27 100%

125 36.9% 135 39.6% 19 5.8% 2 .5% 60 17.2% 341 100%
117 34.6% 144 43.6% 42 12.9% 6 1.8% 24 7.1% 333 100%

            
39 29.2% 62 43.5% 20 16.1% 4 2.9% 11 8.2% 136 100%
208 36.5% 229 41.1% 43 7.6% 4 .7% 81 14.1% 565 100%

            
37 29.7% 59 45.2% 20 17.1% 3 2.7% 7 5.4% 126 100%
209 36.6% 228 40.7% 42 7.5% 5 .8% 83 14.4% 567 100%
1 11.1% 4 51.9% 1 12.6%   2 24.5% 8 100%
            

199 35.2% 241 42.4% 56 10.2% 8 1.4% 62 10.8% 566 100%
48 34.8% 50 38.0% 7 5.1%   30 22.1% 135 100%
            

86 38.9% 95 43.6% 23 10.4% 4 1.8% 12 5.2% 220 100%
87 37.8% 99 42.9% 23 10.4% 4 1.7% 17 7.3% 230 100%
72 29.5% 92 37.7% 16 7.1%   63 25.6% 243 100%
1 44.6% 1 55.4%       2 100%
1 15.6% 4 68.4% 1 16.0%     6 100%
            

56 39.1% 51 34.9% 8 5.5%   28 20.5% 143 100%
62 36.1% 71 42.1% 9 5.3% 2 1.1% 26 15.3% 170 100%
38 32.1% 59 48.9% 11 10.0% 2 1.7% 9 7.3% 119 100%
44 32.7% 55 45.4% 18 14.7% 3 2.3% 7 4.9% 127 100%
47 34.7% 55 37.8% 17 11.9% 1 .6% 22 15.0% 142 100%
            

53 30.4% 73 45.1% 19 11.8% 3 1.9% 18 10.8% 166 100%
51 36.0% 56 39.5% 13 9.3% 1 .7% 21 14.6% 142 100%
40 33.3% 55 43.8% 9 8.2%   19 14.8% 123 100%
32 33.4% 43 41.7% 8 7.7% 2 1.8% 15 15.4% 100 100%
16 40.6% 15 36.8% 5 11.1%   5 11.5% 41 100%
15 41.6% 12 35.1% 3 8.5%   5 14.8% 35 100%
39 41.7% 36 39.4% 6 7.4% 2 2.0% 9 9.5% 92 100%
1 47.9% 1 52.1%       2 100%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 64

65 un vairāk

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis/-te

Cits/-a

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Valsts/ pašvaldības sektorā

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Cits

Nezin/NA

Nodarbinātības sektors

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz
vienu Jūsu ģimenes locekli

pēdējo sešu mēnešu laikā (pēc
ienākuma nodokļu nomaksas)

.

Centrs

Jaunbūve

Jaunā forštate (Pirmā maija)

Ķīmijas mikrorajons

Grīva

Ruģeļi

Cits rajons

Nezina/nevēlas atbildēt

Kurā Daugavpils pilsētas
mikrorajonā Jūs dzīvojat?

nesvērts
skaits rindu %

 Pilnīgi apmierina

nesvērts
skaits rindu %

 Drīzāk apmierina

nesvērts
skaits rindu %

 Drīzāk
neapmierina

nesvērts
skaits rindu %

 Pilnīgi
neapmierina

nesvērts
skaits rindu %

 Nezina/ NA

Iedzīvotāju veselīga dzīvesveida un sporta veicināšana

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=701

Pētījums: Attieksme pret dzīvi Daugavpilī un pašvaldības darbu

SKDS, 2024.gada oktobris-novembris
142



Q6.7. Kā Jūs vērtējat Daugavpils pils ētas domes darbu daž ādu funkciju izpild ē: tas J ūs piln īgi apmierina, dr īzāk
apmierina, dr īzāk neapmierina, piln īgi neapmierina: Iedz īvot āju vesel īga dz īvesveida un sporta veicin āšana

538 76.7% 71 10.4% 92 13.0% 701 100.0%
        

233 76.4% 36 12.2% 36 11.5% 305 100.0%
305 76.9% 35 9.0% 56 14.1% 396 100.0%

        
77 77.4% 19 17.7% 5 4.9% 101 100.0%
111 83.0% 17 12.5% 6 4.5% 134 100.0%
113 83.6% 14 10.5% 8 5.9% 135 100.0%
112 82.4% 8 5.7% 16 11.9% 136 100.0%
125 63.6% 13 6.7% 57 29.7% 195 100.0%

        
17 60.6% 2 10.2% 8 29.2% 27 100.0%
260 76.5% 21 6.3% 60 17.2% 341 100.0%
261 78.2% 48 14.7% 24 7.1% 333 100.0%

        
101 72.7% 24 19.0% 11 8.2% 136 100.0%
437 77.6% 47 8.3% 81 14.1% 565 100.0%

        
96 74.8% 23 19.7% 7 5.4% 126 100.0%
437 77.2% 47 8.3% 83 14.4% 567 100.0%
5 63.0% 1 12.6% 2 24.5% 8 100.0%
        

440 77.6% 64 11.6% 62 10.8% 566 100.0%
98 72.8% 7 5.1% 30 22.1% 135 100.0%
        

181 82.5% 27 12.2% 12 5.2% 220 100.0%
186 80.6% 27 12.0% 17 7.3% 230 100.0%
164 67.3% 16 7.1% 63 25.6% 243 100.0%
2 100.0%     2 100.0%
5 84.0% 1 16.0%   6 100.0%
        

107 74.0% 8 5.5% 28 20.5% 143 100.0%
133 78.3% 11 6.4% 26 15.3% 170 100.0%
97 81.0% 13 11.7% 9 7.3% 119 100.0%
99 78.1% 21 17.0% 7 4.9% 127 100.0%
102 72.5% 18 12.5% 22 15.0% 142 100.0%

        
126 75.5% 22 13.7% 18 10.8% 166 100.0%
107 75.5% 14 10.0% 21 14.6% 142 100.0%
95 77.1% 9 8.2% 19 14.8% 123 100.0%
75 75.1% 10 9.5% 15 15.4% 100 100.0%
31 77.4% 5 11.1% 5 11.5% 41 100.0%
27 76.7% 3 8.5% 5 14.8% 35 100.0%
75 81.1% 8 9.4% 9 9.5% 92 100.0%
2 100.0%     2 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 64

65 un vairāk

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis/-te

Cits/-a

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Valsts/ pašvaldības sektorā

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Cits

Nezin/NA

Nodarbinātības sektors

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz
vienu Jūsu ģimenes locekli
pēdējo sešu mēnešu laikā

(pēc ienākuma nodokļu
nomaksas)

.

Centrs

Jaunbūve

Jaunā forštate (Pirmā maija)

Ķīmijas mikrorajons

Grīva

Ruģeļi

Cits rajons

Nezina/nevēlas atbildēt

Kurā Daugavpils pilsētas
mikrorajonā Jūs dzīvojat?

nesvērts
skaits rindu %

Apmierina

nesvērts
skaits rindu %

Neapmierina

nesvērts
skaits rindu %

Nezina/ NA

Iedzīvotāju veselīga dzīvesveida un sporta veicināšana

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=701

Pētījums: Attieksme pret dzīvi Daugavpilī un pašvaldības darbu

SKDS, 2024.gada oktobris-novembris
143



Q6.8. Kā Jūs vērtējat Daugavpils pils ētas domes darbu daž ādu funkciju izpild ē: tas J ūs piln īgi apmierina, dr īzāk apmierina, dr īzāk
neapmierina, piln īgi neapmierina: Vesel ības apr ūpes iest āžu pieejam ības nodrošin āšana

55 7.7% 222 32.7% 291 41.0% 92 12.6% 41 6.0% 701 100%
            

34 10.9% 103 34.7% 108 35.2% 29 8.7% 31 10.5% 305 100%
21 5.2% 119 31.1% 183 45.5% 63 15.7% 10 2.5% 396 100%
            
6 5.9% 43 43.9% 38 36.5% 5 5.0% 9 8.8% 101 100%
7 5.0% 42 31.4% 50 37.2% 21 15.9% 14 10.5% 134 100%

11 8.0% 34 25.3% 66 49.0% 19 14.0% 5 3.7% 135 100%
9 6.7% 49 36.1% 57 41.9% 14 10.2% 7 5.1% 136 100%

22 11.1% 54 27.8% 80 41.0% 33 17.0% 6 3.1% 195 100%
            
2 7.5% 13 46.3% 6 24.7% 3 10.9% 3 10.6% 27 100%

23 6.5% 93 28.5% 151 43.8% 54 15.0% 20 6.2% 341 100%
30 8.9% 116 36.0% 134 39.4% 35 10.3% 18 5.4% 333 100%
            

11 8.0% 39 30.5% 61 44.1% 18 12.4% 7 5.0% 136 100%
44 7.6% 183 33.3% 230 40.2% 74 12.7% 34 6.2% 565 100%
            
7 5.7% 38 30.5% 60 47.3% 16 12.6% 5 3.9% 126 100%

48 8.2% 182 33.3% 227 39.6% 74 12.5% 36 6.5% 567 100%
  2 27.9% 4 47.4% 2 24.7%   8 100%
            

44 7.6% 180 33.0% 235 41.0% 76 12.9% 31 5.6% 566 100%
11 8.0% 42 31.5% 56 41.0% 16 11.6% 10 7.8% 135 100%
            

16 7.3% 70 32.8% 96 43.2% 25 10.8% 13 5.9% 220 100%
13 5.1% 80 36.1% 93 40.0% 24 9.8% 20 8.9% 230 100%
26 10.7% 70 29.6% 99 40.2% 41 16.5% 7 3.0% 243 100%
    1 44.6% 1 55.4%   2 100%
  2 36.6% 2 31.3% 1 16.0% 1 16.1% 6 100%
            

13 8.7% 39 27.2% 61 43.4% 23 15.9% 7 4.8% 143 100%
15 8.5% 54 31.7% 75 44.4% 23 13.8% 3 1.6% 170 100%
9 7.6% 42 38.1% 46 36.6% 15 11.7% 7 6.0% 119 100%
8 6.0% 43 35.1% 50 38.8% 15 11.4% 11 8.7% 127 100%

10 7.2% 44 32.7% 59 40.4% 16 10.2% 13 9.5% 142 100%
            

17 10.7% 54 33.8% 65 38.7% 20 11.3% 10 5.5% 166 100%
7 4.7% 51 37.0% 61 41.3% 16 11.8% 7 5.3% 142 100%
5 3.6% 35 30.2% 58 46.4% 18 13.9% 7 6.0% 123 100%

11 10.3% 34 35.4% 35 34.9% 12 11.6% 8 7.8% 100 100%
4 9.5% 10 25.4% 19 45.7% 6 13.8% 2 5.5% 41 100%
3 8.2% 12 35.0% 12 34.6% 7 19.5% 1 2.7% 35 100%
8 8.3% 24 25.7% 41 45.3% 13 13.2% 6 7.5% 92 100%
  2 100%       2 100%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 64

65 un vairāk

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis/-te

Cits/-a

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Valsts/ pašvaldības sektorā

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Cits

Nezin/NA

Nodarbinātības sektors

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz
vienu Jūsu ģimenes locekli

pēdējo sešu mēnešu laikā (pēc
ienākuma nodokļu nomaksas)

.

Centrs

Jaunbūve

Jaunā forštate (Pirmā maija)

Ķīmijas mikrorajons

Grīva

Ruģeļi

Cits rajons

Nezina/nevēlas atbildēt

Kurā Daugavpils pilsētas
mikrorajonā Jūs dzīvojat?

nesvērts
skaits rindu %

 Pilnīgi apmierina

nesvērts
skaits rindu %

 Drīzāk apmierina

nesvērts
skaits rindu %

 Drīzāk
neapmierina

nesvērts
skaits rindu %

 Pilnīgi
neapmierina

nesvērts
skaits rindu %

 Nezina/ NA

Veselības aprūpes iestāžu pieejamības nodrošināšana

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=701

Pētījums: Attieksme pret dzīvi Daugavpilī un pašvaldības darbu

SKDS, 2024.gada oktobris-novembris
144



Q6.8. Kā Jūs vērtējat Daugavpils pils ētas domes darbu daž ādu funkciju izpild ē: tas J ūs piln īgi apmierina, dr īzāk
apmierina, dr īzāk neapmierina, piln īgi neapmierina: Vesel ības apr ūpes iest āžu pieejam ības nodrošin āšana

277 40.4% 383 53.6% 41 6.0% 701 100.0%
        

137 45.7% 137 43.9% 31 10.5% 305 100.0%
140 36.3% 246 61.2% 10 2.5% 396 100.0%

        
49 49.8% 43 41.5% 9 8.8% 101 100.0%
49 36.4% 71 53.1% 14 10.5% 134 100.0%
45 33.3% 85 63.0% 5 3.7% 135 100.0%
58 42.8% 71 52.1% 7 5.1% 136 100.0%
76 39.0% 113 57.9% 6 3.1% 195 100.0%
        

15 53.8% 9 35.7% 3 10.6% 27 100.0%
116 35.0% 205 58.8% 20 6.2% 341 100.0%
146 45.0% 169 49.7% 18 5.4% 333 100.0%

        
50 38.5% 79 56.5% 7 5.0% 136 100.0%
227 40.8% 304 52.9% 34 6.2% 565 100.0%

        
45 36.2% 76 59.9% 5 3.9% 126 100.0%
230 41.4% 301 52.1% 36 6.5% 567 100.0%
2 27.9% 6 72.1%   8 100.0%
        

224 40.6% 311 53.9% 31 5.6% 566 100.0%
53 39.6% 72 52.6% 10 7.8% 135 100.0%
        

86 40.1% 121 54.0% 13 5.9% 220 100.0%
93 41.2% 117 49.9% 20 8.9% 230 100.0%
96 40.3% 140 56.7% 7 3.0% 243 100.0%
  2 100.0%   2 100.0%
2 36.6% 3 47.3% 1 16.1% 6 100.0%
        

52 35.9% 84 59.3% 7 4.8% 143 100.0%
69 40.2% 98 58.2% 3 1.6% 170 100.0%
51 45.6% 61 48.3% 7 6.0% 119 100.0%
51 41.1% 65 50.2% 11 8.7% 127 100.0%
54 40.0% 75 50.6% 13 9.5% 142 100.0%
        

71 44.5% 85 50.0% 10 5.5% 166 100.0%
58 41.6% 77 53.1% 7 5.3% 142 100.0%
40 33.7% 76 60.3% 7 6.0% 123 100.0%
45 45.7% 47 46.5% 8 7.8% 100 100.0%
14 34.9% 25 59.5% 2 5.5% 41 100.0%
15 43.2% 19 54.1% 1 2.7% 35 100.0%
32 34.0% 54 58.5% 6 7.5% 92 100.0%
2 100.0%     2 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 64

65 un vairāk

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis/-te

Cits/-a

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Valsts/ pašvaldības sektorā

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Cits

Nezin/NA

Nodarbinātības sektors

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz
vienu Jūsu ģimenes locekli
pēdējo sešu mēnešu laikā

(pēc ienākuma nodokļu
nomaksas)

.

Centrs

Jaunbūve

Jaunā forštate (Pirmā maija)

Ķīmijas mikrorajons

Grīva

Ruģeļi

Cits rajons

Nezina/nevēlas atbildēt

Kurā Daugavpils pilsētas
mikrorajonā Jūs dzīvojat?

nesvērts
skaits rindu %

Apmierina

nesvērts
skaits rindu %

Neapmierina

nesvērts
skaits rindu %

Nezina/ NA

Veselības aprūpes iestāžu pieejamības nodrošināšana

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=701

Pētījums: Attieksme pret dzīvi Daugavpilī un pašvaldības darbu

SKDS, 2024.gada oktobris-novembris
145



Q6.9. Kā Jūs vērtējat Daugavpils pils ētas domes darbu daž ādu funkciju izpild ē: tas J ūs piln īgi apmierina, dr īzāk apmierina, dr īzāk
neapmierina, piln īgi neapmierina: Soci ālās pal īdzības, soci ālās aprūpes sniegšana

56 8.0% 225 32.1% 88 12.3% 18 2.4% 314 45.2% 701 100%
            

27 8.9% 90 28.9% 29 9.2% 8 2.5% 151 50.6% 305 100%
29 7.3% 135 34.6% 59 14.7% 10 2.4% 163 41.1% 396 100%
            
7 7.2% 29 29.0% 12 10.9% 1 .8% 52 52.0% 101 100%
7 5.0% 35 26.0% 18 13.7% 5 3.7% 69 51.6% 134 100%

10 7.3% 39 29.2% 22 16.2% 4 3.0% 60 44.3% 135 100%
12 8.9% 54 39.6% 17 12.5% 4 2.9% 49 36.1% 136 100%
20 10.2% 68 35.0% 19 9.8% 4 2.1% 84 42.8% 195 100%
            
4 14.5% 6 24.7% 1 3.8%   16 57.0% 27 100%

31 9.1% 108 31.0% 47 13.4% 11 3.0% 144 43.4% 341 100%
21 6.2% 111 33.9% 40 11.9% 7 2.0% 154 46.1% 333 100%
            

10 7.1% 39 29.9% 18 13.0% 4 2.7% 65 47.3% 136 100%
46 8.2% 186 32.6% 70 12.1% 14 2.4% 249 44.7% 565 100%
            
8 5.8% 34 28.7% 17 13.5% 4 3.1% 63 48.9% 126 100%

48 8.5% 188 32.7% 71 12.2% 14 2.3% 246 44.2% 567 100%
  3 41.2%     5 58.8% 8 100%
            

45 8.0% 178 31.5% 74 12.7% 14 2.3% 255 45.5% 566 100%
11 8.0% 47 34.4% 14 10.8% 4 2.9% 59 43.9% 135 100%
            

18 8.3% 63 28.4% 34 14.8% 8 3.4% 97 45.0% 220 100%
15 6.4% 64 28.0% 29 12.7% 7 2.8% 115 50.0% 230 100%
23 9.3% 94 38.7% 25 10.1% 3 1.3% 98 40.6% 243 100%
  1 44.6%     1 55.4% 2 100%
  3 52.3%     3 47.7% 6 100%
            

16 11.2% 38 26.3% 29 20.5% 6 4.2% 54 37.8% 143 100%
13 7.3% 66 38.6% 21 12.0% 4 2.3% 66 39.7% 170 100%
6 4.9% 44 36.5% 11 8.6% 3 2.5% 55 47.5% 119 100%

10 7.0% 36 29.2% 14 11.0% 2 1.4% 65 51.5% 127 100%
11 8.9% 41 29.3% 13 9.1% 3 1.9% 74 50.9% 142 100%
            

13 8.1% 47 28.2% 21 12.4% 5 2.7% 80 48.5% 166 100%
11 7.9% 46 32.5% 16 10.5% 4 2.7% 65 46.3% 142 100%
9 7.3% 42 34.0% 19 15.9% 1 .7% 52 42.1% 123 100%
9 8.4% 32 32.0% 11 10.5% 4 4.0% 44 45.1% 100 100%
2 4.9% 12 27.9% 6 15.1%   21 52.1% 41 100%
1 2.8% 17 49.1% 4 11.3%   13 36.9% 35 100%

11 11.6% 27 30.4% 11 11.4% 4 4.1% 39 42.5% 92 100%
  2 100%       2 100%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 64

65 un vairāk

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis/-te

Cits/-a

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Valsts/ pašvaldības sektorā

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Cits

Nezin/NA

Nodarbinātības sektors

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz
vienu Jūsu ģimenes locekli

pēdējo sešu mēnešu laikā (pēc
ienākuma nodokļu nomaksas)

.

Centrs

Jaunbūve

Jaunā forštate (Pirmā maija)

Ķīmijas mikrorajons

Grīva

Ruģeļi

Cits rajons

Nezina/nevēlas atbildēt

Kurā Daugavpils pilsētas
mikrorajonā Jūs dzīvojat?

nesvērts
skaits rindu %

 Pilnīgi apmierina

nesvērts
skaits rindu %

 Drīzāk apmierina

nesvērts
skaits rindu %

 Drīzāk
neapmierina

nesvērts
skaits rindu %

 Pilnīgi
neapmierina

nesvērts
skaits rindu %

 Nezina/ NA

Sociālās palīdzības, sociālās aprūpes sniegšana

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=701

Pētījums: Attieksme pret dzīvi Daugavpilī un pašvaldības darbu

SKDS, 2024.gada oktobris-novembris
146



Q6.9. Kā Jūs vērtējat Daugavpils pils ētas domes darbu daž ādu funkciju izpild ē: tas J ūs piln īgi apmierina, dr īzāk
apmierina, dr īzāk neapmierina, piln īgi neapmierina: Soci ālās pal īdzības, soci ālās aprūpes sniegšana

281 40.1% 106 14.8% 314 45.2% 701 100.0%
        

117 37.8% 37 11.7% 151 50.6% 305 100.0%
164 41.8% 69 17.1% 163 41.1% 396 100.0%

        
36 36.2% 13 11.7% 52 52.0% 101 100.0%
42 31.1% 23 17.3% 69 51.6% 134 100.0%
49 36.4% 26 19.2% 60 44.3% 135 100.0%
66 48.6% 21 15.4% 49 36.1% 136 100.0%
88 45.2% 23 12.0% 84 42.8% 195 100.0%
        

10 39.2% 1 3.8% 16 57.0% 27 100.0%
139 40.1% 58 16.4% 144 43.4% 341 100.0%
132 40.0% 47 13.9% 154 46.1% 333 100.0%

        
49 37.0% 22 15.7% 65 47.3% 136 100.0%
232 40.8% 84 14.5% 249 44.7% 565 100.0%

        
42 34.5% 21 16.6% 63 48.9% 126 100.0%
236 41.2% 85 14.5% 246 44.2% 567 100.0%
3 41.2%   5 58.8% 8 100.0%
        

223 39.5% 88 15.0% 255 45.5% 566 100.0%
58 42.4% 18 13.7% 59 43.9% 135 100.0%
        

81 36.8% 42 18.2% 97 45.0% 220 100.0%
79 34.4% 36 15.6% 115 50.0% 230 100.0%
117 48.0% 28 11.4% 98 40.6% 243 100.0%
1 44.6%   1 55.4% 2 100.0%
3 52.3%   3 47.7% 6 100.0%
        

54 37.5% 35 24.7% 54 37.8% 143 100.0%
79 46.0% 25 14.3% 66 39.7% 170 100.0%
50 41.4% 14 11.1% 55 47.5% 119 100.0%
46 36.2% 16 12.4% 65 51.5% 127 100.0%
52 38.2% 16 10.9% 74 50.9% 142 100.0%
        

60 36.4% 26 15.1% 80 48.5% 166 100.0%
57 40.4% 20 13.3% 65 46.3% 142 100.0%
51 41.3% 20 16.6% 52 42.1% 123 100.0%
41 40.4% 15 14.5% 44 45.1% 100 100.0%
14 32.8% 6 15.1% 21 52.1% 41 100.0%
18 51.9% 4 11.3% 13 36.9% 35 100.0%
38 42.0% 15 15.6% 39 42.5% 92 100.0%
2 100.0%     2 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 64

65 un vairāk

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis/-te

Cits/-a

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Valsts/ pašvaldības sektorā

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Cits

Nezin/NA

Nodarbinātības sektors

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz
vienu Jūsu ģimenes locekli
pēdējo sešu mēnešu laikā

(pēc ienākuma nodokļu
nomaksas)

.

Centrs

Jaunbūve

Jaunā forštate (Pirmā maija)

Ķīmijas mikrorajons

Grīva

Ruģeļi

Cits rajons

Nezina/nevēlas atbildēt

Kurā Daugavpils pilsētas
mikrorajonā Jūs dzīvojat?

nesvērts
skaits rindu %

Apmierina

nesvērts
skaits rindu %

Neapmierina

nesvērts
skaits rindu %

Nezina/ NA

Sociālās palīdzības, sociālās aprūpes sniegšana

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=701

Pētījums: Attieksme pret dzīvi Daugavpilī un pašvaldības darbu

SKDS, 2024.gada oktobris-novembris
147



Q6.10. Kā Jūs vērtējat Daugavpils pils ētas domes darbu daž ādu funkciju izpild ē: tas J ūs piln īgi apmierina, dr īzāk apmierina, dr īzāk
neapmierina, piln īgi neapmierina: Uz ņēmējdarb ības sekm ēšana

37 5.2% 210 30.6% 101 14.5% 34 4.8% 319 44.8% 701 100%
            

21 6.7% 93 31.0% 55 18.0% 19 6.3% 117 38.0% 305 100%
16 4.0% 117 30.4% 46 11.9% 15 3.7% 202 50.1% 396 100%
            
6 5.8% 38 39.4% 23 21.9% 6 5.6% 28 27.4% 101 100%
9 6.5% 47 35.1% 24 17.7% 12 9.0% 42 31.7% 134 100%
7 5.1% 42 31.3% 24 17.4% 8 5.9% 54 40.3% 135 100%
4 3.0% 45 33.1% 12 8.8% 4 2.8% 71 52.3% 136 100%

11 5.6% 38 19.2% 18 9.1% 4 2.1% 124 64.0% 195 100%
            
2 7.5% 5 20.5% 1 3.7% 1 3.4% 18 64.9% 27 100%

15 4.4% 94 28.9% 40 12.2% 14 4.0% 178 50.5% 341 100%
20 5.9% 111 33.3% 60 18.0% 19 5.8% 123 37.0% 333 100%
            

12 8.8% 39 28.9% 35 26.5% 9 6.5% 41 29.3% 136 100%
25 4.3% 171 31.1% 66 11.7% 25 4.4% 278 48.6% 565 100%
            
8 6.1% 34 27.7% 35 28.3% 8 6.7% 41 31.2% 126 100%

28 4.9% 173 31.2% 65 11.6% 26 4.4% 275 47.9% 567 100%
1 11.1% 3 39.7% 1 12.2%   3 37.0% 8 100%
            

30 5.2% 180 32.7% 91 16.1% 31 5.4% 234 40.6% 566 100%
7 5.1% 30 21.7% 10 8.0% 3 2.2% 85 63.0% 135 100%
            

11 4.7% 77 35.5% 36 15.9% 15 7.0% 81 36.9% 220 100%
13 5.3% 78 34.6% 42 18.6% 12 5.0% 85 36.5% 230 100%
13 5.7% 53 22.7% 22 9.4% 6 2.4% 149 59.7% 243 100%
    1 55.4%   1 44.6% 2 100%
  2 36.6%   1 16.0% 3 47.3% 6 100%
            
6 4.0% 38 26.6% 17 11.9% 4 2.8% 78 54.7% 143 100%
8 4.5% 47 28.0% 21 12.8% 8 4.8% 86 50.0% 170 100%
4 4.0% 42 35.7% 22 18.1% 5 4.3% 46 37.9% 119 100%
9 6.6% 40 31.4% 25 20.2% 13 9.7% 40 32.0% 127 100%

10 6.9% 43 32.6% 16 11.1% 4 2.7% 69 46.8% 142 100%
            

11 7.2% 48 29.3% 30 17.9% 14 8.1% 63 37.5% 166 100%
4 2.6% 45 33.2% 15 10.7% 4 2.6% 74 51.0% 142 100%
7 5.2% 36 30.0% 17 14.8% 2 1.5% 61 48.4% 123 100%
5 4.4% 34 34.8% 13 13.4% 5 5.0% 43 42.4% 100 100%
2 4.9% 11 27.6% 6 13.6% 4 10.0% 18 43.9% 41 100%
1 2.8% 15 43.2% 6 17.4% 1 2.8% 12 33.8% 35 100%
7 7.6% 20 21.7% 14 14.7% 4 4.7% 47 51.3% 92 100%
  1 52.1%     1 47.9% 2 100%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 64

65 un vairāk

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis/-te

Cits/-a

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Valsts/ pašvaldības sektorā

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Cits

Nezin/NA

Nodarbinātības sektors

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz
vienu Jūsu ģimenes locekli

pēdējo sešu mēnešu laikā (pēc
ienākuma nodokļu nomaksas)

.

Centrs

Jaunbūve

Jaunā forštate (Pirmā maija)

Ķīmijas mikrorajons

Grīva

Ruģeļi

Cits rajons

Nezina/nevēlas atbildēt

Kurā Daugavpils pilsētas
mikrorajonā Jūs dzīvojat?

nesvērts
skaits rindu %

 Pilnīgi apmierina

nesvērts
skaits rindu %

 Drīzāk apmierina

nesvērts
skaits rindu %

 Drīzāk
neapmierina

nesvērts
skaits rindu %

 Pilnīgi
neapmierina

nesvērts
skaits rindu %

 Nezina/ NA

Uzņēmējdarbības sekmēšana

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=701

Pētījums: Attieksme pret dzīvi Daugavpilī un pašvaldības darbu

SKDS, 2024.gada oktobris-novembris
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Q6.10. Kā Jūs vērtējat Daugavpils pils ētas domes darbu daž ādu funkciju izpild ē: tas J ūs piln īgi apmierina, dr īzāk
apmierina, dr īzāk neapmierina, piln īgi neapmierina: Uz ņēmējdarb ības sekm ēšana

247 35.8% 135 19.3% 319 44.8% 701 100.0%
        

114 37.7% 74 24.3% 117 38.0% 305 100.0%
133 34.4% 61 15.5% 202 50.1% 396 100.0%

        
44 45.1% 29 27.5% 28 27.4% 101 100.0%
56 41.6% 36 26.7% 42 31.7% 134 100.0%
49 36.4% 32 23.3% 54 40.3% 135 100.0%
49 36.1% 16 11.6% 71 52.3% 136 100.0%
49 24.7% 22 11.2% 124 64.0% 195 100.0%
        
7 28.0% 2 7.1% 18 64.9% 27 100.0%

109 33.3% 54 16.2% 178 50.5% 341 100.0%
131 39.2% 79 23.8% 123 37.0% 333 100.0%

        
51 37.8% 44 33.0% 41 29.3% 136 100.0%
196 35.4% 91 16.0% 278 48.6% 565 100.0%

        
42 33.8% 43 35.1% 41 31.2% 126 100.0%
201 36.1% 91 16.0% 275 47.9% 567 100.0%
4 50.8% 1 12.2% 3 37.0% 8 100.0%
        

210 38.0% 122 21.5% 234 40.6% 566 100.0%
37 26.8% 13 10.2% 85 63.0% 135 100.0%
        

88 40.1% 51 23.0% 81 36.9% 220 100.0%
91 39.9% 54 23.6% 85 36.5% 230 100.0%
66 28.5% 28 11.8% 149 59.7% 243 100.0%
  1 55.4% 1 44.6% 2 100.0%
2 36.6% 1 16.0% 3 47.3% 6 100.0%
        

44 30.6% 21 14.7% 78 54.7% 143 100.0%
55 32.5% 29 17.5% 86 50.0% 170 100.0%
46 39.7% 27 22.4% 46 37.9% 119 100.0%
49 38.1% 38 29.9% 40 32.0% 127 100.0%
53 39.4% 20 13.8% 69 46.8% 142 100.0%
        

59 36.5% 44 26.0% 63 37.5% 166 100.0%
49 35.8% 19 13.3% 74 51.0% 142 100.0%
43 35.2% 19 16.4% 61 48.4% 123 100.0%
39 39.2% 18 18.4% 43 42.4% 100 100.0%
13 32.5% 10 23.6% 18 43.9% 41 100.0%
16 46.0% 7 20.1% 12 33.8% 35 100.0%
27 29.3% 18 19.4% 47 51.3% 92 100.0%
1 52.1%   1 47.9% 2 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 64

65 un vairāk

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis/-te

Cits/-a

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Valsts/ pašvaldības sektorā

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Cits

Nezin/NA

Nodarbinātības sektors

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz
vienu Jūsu ģimenes locekli
pēdējo sešu mēnešu laikā

(pēc ienākuma nodokļu
nomaksas)

.

Centrs

Jaunbūve

Jaunā forštate (Pirmā maija)

Ķīmijas mikrorajons

Grīva

Ruģeļi

Cits rajons

Nezina/nevēlas atbildēt

Kurā Daugavpils pilsētas
mikrorajonā Jūs dzīvojat?

nesvērts
skaits rindu %

Apmierina

nesvērts
skaits rindu %

Neapmierina

nesvērts
skaits rindu %

Nezina/ NA

Uzņēmējdarbības sekmēšana

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=701

Pētījums: Attieksme pret dzīvi Daugavpilī un pašvaldības darbu

SKDS, 2024.gada oktobris-novembris
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Q6.11. Kā Jūs vērtējat Daugavpils pils ētas domes darbu daž ādu funkciju izpild ē: tas J ūs piln īgi apmierina, dr īzāk apmierina, dr īzāk
neapmierina, piln īgi neapmierina: Sabiedrisk ās kārt ības un droš ības nodrošin āšana (pašvald ības policijas darbs)

173 24.4% 399 57.6% 63 8.9% 16 2.1% 50 7.0% 701 100%
            

87 28.3% 168 55.7% 24 7.7% 11 3.3% 15 4.9% 305 100%
86 21.4% 231 59.0% 39 9.8% 5 1.2% 35 8.6% 396 100%
            

22 21.6% 68 67.4% 7 7.1% 1 .8% 3 3.1% 101 100%
41 30.4% 69 51.8% 15 11.1% 5 3.8% 4 2.9% 134 100%
32 23.8% 78 57.8% 15 11.2% 5 3.7% 5 3.6% 135 100%
30 22.2% 81 59.4% 14 10.4% 3 2.1% 8 5.9% 136 100%
48 24.6% 103 52.6% 12 6.2% 2 1.1% 30 15.6% 195 100%
            
6 24.6% 15 53.2%     6 22.2% 27 100%

87 25.0% 191 56.9% 25 7.4% 10 2.7% 28 7.9% 341 100%
80 23.8% 193 58.6% 38 11.1% 6 1.7% 16 4.8% 333 100%
            

28 20.1% 83 62.4% 14 10.2% 4 2.7% 7 4.6% 136 100%
145 25.5% 316 56.4% 49 8.5% 12 2.0% 43 7.6% 565 100%

            
29 22.9% 76 61.4% 14 10.6% 1 .7% 6 4.5% 126 100%
141 24.6% 320 57.0% 48 8.5% 15 2.5% 43 7.5% 567 100%
3 39.1% 3 37.7% 1 12.2%   1 11.1% 8 100%
            

143 25.1% 319 57.0% 53 9.3% 15 2.5% 36 6.2% 566 100%
30 21.7% 80 60.1% 10 7.2% 1 .8% 14 10.3% 135 100%
            

61 28.4% 122 54.9% 22 10.2% 6 2.5% 9 3.9% 220 100%
60 24.9% 131 58.9% 20 8.2% 7 2.8% 12 5.2% 230 100%
50 20.4% 141 58.4% 20 8.2% 3 1.2% 29 11.7% 243 100%
  2 100%       2 100%
2 35.9% 3 48.1% 1 16.0%     6 100%
            

34 23.8% 85 59.4% 11 7.6% 1 .7% 12 8.4% 143 100%
34 19.4% 107 64.1% 13 7.5% 3 1.7% 13 7.4% 170 100%
32 26.5% 67 56.7% 15 13.0% 3 2.2% 2 1.6% 119 100%
34 25.3% 76 61.1% 9 7.3% 4 2.8% 4 3.5% 127 100%
39 28.3% 64 45.9% 15 9.7% 5 3.4% 19 12.7% 142 100%
            

46 28.0% 97 59.0% 15 8.5% 4 2.2% 4 2.3% 166 100%
35 23.6% 77 55.4% 12 8.3% 4 2.6% 14 10.1% 142 100%
23 18.0% 78 64.0% 10 8.2% 2 1.6% 10 8.2% 123 100%
27 26.4% 51 52.0% 8 7.8% 3 2.9% 11 10.8% 100 100%
13 33.4% 19 45.1% 6 14.6% 1 2.4% 2 4.6% 41 100%
10 27.9% 18 52.8% 4 11.4% 1 2.7% 2 5.2% 35 100%
19 20.7% 57 62.0% 8 9.1% 1 .9% 7 7.2% 92 100%
  2 100%       2 100%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 64

65 un vairāk

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis/-te

Cits/-a

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Valsts/ pašvaldības sektorā

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Cits

Nezin/NA

Nodarbinātības sektors

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz
vienu Jūsu ģimenes locekli

pēdējo sešu mēnešu laikā (pēc
ienākuma nodokļu nomaksas)

.

Centrs

Jaunbūve

Jaunā forštate (Pirmā maija)

Ķīmijas mikrorajons

Grīva

Ruģeļi

Cits rajons

Nezina/nevēlas atbildēt

Kurā Daugavpils pilsētas
mikrorajonā Jūs dzīvojat?

nesvērts
skaits rindu %

 Pilnīgi apmierina

nesvērts
skaits rindu %

 Drīzāk apmierina

nesvērts
skaits rindu %

 Drīzāk
neapmierina

nesvērts
skaits rindu %

 Pilnīgi
neapmierina

nesvērts
skaits rindu %

 Nezina/ NA

Sabiedriskās kārtības un drošības nodrošināšana (pašvaldības policijas darbs)

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=701

Pētījums: Attieksme pret dzīvi Daugavpilī un pašvaldības darbu

SKDS, 2024.gada oktobris-novembris
150



Q6.11. Kā Jūs vērtējat Daugavpils pils ētas domes darbu daž ādu funkciju izpild ē: tas J ūs piln īgi apmierina, dr īzāk
apmierina, dr īzāk neapmierina, piln īgi neapmierina: Sabiedrisk ās kārt ības un droš ības nodrošin āšana (pašvald ības

policijas darbs

572 82.0% 79 11.0% 50 7.0% 701 100.0%
        

255 84.0% 35 11.1% 15 4.9% 305 100.0%
317 80.4% 44 11.0% 35 8.6% 396 100.0%

        
90 89.0% 8 8.0% 3 3.1% 101 100.0%
110 82.3% 20 14.8% 4 2.9% 134 100.0%
110 81.6% 20 14.8% 5 3.6% 135 100.0%
111 81.6% 17 12.5% 8 5.9% 136 100.0%
151 77.1% 14 7.3% 30 15.6% 195 100.0%

        
21 77.8%   6 22.2% 27 100.0%
278 82.0% 35 10.2% 28 7.9% 341 100.0%
273 82.4% 44 12.8% 16 4.8% 333 100.0%

        
111 82.5% 18 12.9% 7 4.6% 136 100.0%
461 81.9% 61 10.6% 43 7.6% 565 100.0%

        
105 84.3% 15 11.2% 6 4.5% 126 100.0%
461 81.6% 63 11.0% 43 7.5% 567 100.0%
6 76.8% 1 12.2% 1 11.1% 8 100.0%
        

462 82.0% 68 11.7% 36 6.2% 566 100.0%
110 81.8% 11 8.0% 14 10.3% 135 100.0%

        
183 83.3% 28 12.7% 9 3.9% 220 100.0%
191 83.8% 27 11.0% 12 5.2% 230 100.0%
191 78.8% 23 9.5% 29 11.7% 243 100.0%
2 100.0%     2 100.0%
5 84.0% 1 16.0%   6 100.0%
        

119 83.2% 12 8.4% 12 8.4% 143 100.0%
141 83.4% 16 9.1% 13 7.4% 170 100.0%
99 83.2% 18 15.2% 2 1.6% 119 100.0%
110 86.4% 13 10.1% 4 3.5% 127 100.0%
103 74.2% 20 13.1% 19 12.7% 142 100.0%

        
143 87.0% 19 10.7% 4 2.3% 166 100.0%
112 79.0% 16 10.9% 14 10.1% 142 100.0%
101 82.0% 12 9.8% 10 8.2% 123 100.0%
78 78.5% 11 10.7% 11 10.8% 100 100.0%
32 78.5% 7 16.9% 2 4.6% 41 100.0%
28 80.7% 5 14.1% 2 5.2% 35 100.0%
76 82.8% 9 10.1% 7 7.2% 92 100.0%
2 100.0%     2 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 64

65 un vairāk

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis/-te

Cits/-a

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Valsts/ pašvaldības sektorā

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Cits

Nezin/NA

Nodarbinātības sektors

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz
vienu Jūsu ģimenes locekli
pēdējo sešu mēnešu laikā

(pēc ienākuma nodokļu
nomaksas)

.

Centrs

Jaunbūve

Jaunā forštate (Pirmā maija)

Ķīmijas mikrorajons

Grīva

Ruģeļi

Cits rajons

Nezina/nevēlas atbildēt

Kurā Daugavpils pilsētas
mikrorajonā Jūs dzīvojat?

nesvērts
skaits rindu %

Apmierina

nesvērts
skaits rindu %

Neapmierina

nesvērts
skaits rindu %

Nezina/ NA

Sabiedriskās kārtības un drošības nodrošināšana (pašvaldības
policijas darbs)

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=701

Pētījums: Attieksme pret dzīvi Daugavpilī un pašvaldības darbu

SKDS, 2024.gada oktobris-novembris
151



Q6.12. Kā Jūs vērtējat Daugavpils pils ētas domes darbu daž ādu funkciju izpild ē: tas J ūs piln īgi apmierina, dr īzāk apmierina, dr īzāk
neapmierina, piln īgi neapmierina: Sabiedrisk ā transporta pakalpojumu sniegšana

286 40.6% 303 43.6% 32 4.7% 8 1.0% 72 10.1% 701 100%
            

120 38.9% 128 42.6% 10 3.4% 7 2.1% 40 13.1% 305 100%
166 41.9% 175 44.3% 22 5.8% 1 .2% 32 7.8% 396 100%

            
33 33.8% 52 50.4% 6 6.4%   10 9.4% 101 100%
56 42.0% 54 40.2% 5 3.9% 4 2.9% 15 11.0% 134 100%
58 42.9% 59 43.8% 7 5.0% 1 .7% 10 7.6% 135 100%
55 40.7% 56 41.1% 8 5.9% 2 1.4% 15 11.0% 136 100%
84 43.1% 82 42.2% 6 3.0% 1 .5% 22 11.2% 195 100%
            
8 29.1% 15 56.2%     4 14.8% 27 100%

152 44.7% 138 40.3% 15 4.7% 5 1.3% 31 8.9% 341 100%
126 37.1% 150 45.9% 17 5.1% 3 .8% 37 11.0% 333 100%

            
47 34.7% 63 46.2% 10 8.5% 3 1.8% 13 8.7% 136 100%
239 42.0% 240 42.9% 22 3.8% 5 .8% 59 10.4% 565 100%

            
43 34.4% 63 50.6% 8 6.3% 1 .7% 11 8.0% 126 100%
240 42.0% 238 42.2% 23 4.3% 7 1.1% 59 10.4% 567 100%
3 35.5% 2 28.3% 1 12.9%   2 23.2% 8 100%
            

231 40.7% 244 43.3% 27 5.0% 7 1.1% 57 9.9% 566 100%
55 40.0% 59 44.7% 5 3.6% 1 .8% 15 10.9% 135 100%
            

87 39.8% 99 45.2% 12 5.2% 3 1.3% 19 8.6% 220 100%
100 42.8% 88 39.1% 5 2.5% 5 1.9% 32 13.7% 230 100%
97 39.8% 112 46.0% 15 6.6%   19 7.6% 243 100%
  2 100%       2 100%
2 31.3% 2 36.6%     2 32.1% 6 100%
            

65 45.1% 60 42.5% 5 3.5%   13 8.9% 143 100%
70 41.0% 79 46.8% 9 5.4% 3 1.7% 9 5.1% 170 100%
39 33.0% 57 47.5% 8 7.2% 1 .7% 14 11.6% 119 100%
50 38.8% 54 43.7% 5 4.1% 3 2.0% 15 11.4% 127 100%
62 43.7% 53 37.6% 5 3.6% 1 .6% 21 14.5% 142 100%
            

58 35.0% 79 48.2% 3 2.2% 2 1.0% 24 13.6% 166 100%
50 35.2% 66 46.9% 7 5.0% 2 1.3% 17 11.6% 142 100%
57 46.0% 47 38.2% 6 5.1%   13 10.8% 123 100%
45 45.6% 42 41.1% 4 4.9% 2 1.8% 7 6.7% 100 100%
19 44.7% 18 44.2% 3 6.7%   1 4.4% 41 100%
21 59.9% 9 26.4% 2 5.8%   3 7.9% 35 100%
34 36.3% 42 46.7% 7 7.2% 2 2.0% 7 7.7% 92 100%
2 100%         2 100%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 64

65 un vairāk

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis/-te

Cits/-a

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Valsts/ pašvaldības sektorā

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Cits

Nezin/NA

Nodarbinātības sektors

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz
vienu Jūsu ģimenes locekli

pēdējo sešu mēnešu laikā (pēc
ienākuma nodokļu nomaksas)

.

Centrs

Jaunbūve

Jaunā forštate (Pirmā maija)

Ķīmijas mikrorajons

Grīva

Ruģeļi

Cits rajons

Nezina/nevēlas atbildēt

Kurā Daugavpils pilsētas
mikrorajonā Jūs dzīvojat?

nesvērts
skaits rindu %

 Pilnīgi apmierina

nesvērts
skaits rindu %

 Drīzāk apmierina

nesvērts
skaits rindu %

 Drīzāk
neapmierina

nesvērts
skaits rindu %

 Pilnīgi
neapmierina

nesvērts
skaits rindu %

 Nezina/ NA

Sabiedriskā transporta pakalpojumu sniegšana

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=701

Pētījums: Attieksme pret dzīvi Daugavpilī un pašvaldības darbu

SKDS, 2024.gada oktobris-novembris
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Q6.12. Kā Jūs vērtējat Daugavpils pils ētas domes darbu daž ādu funkciju izpild ē: tas J ūs piln īgi apmierina, dr īzāk
apmierina, dr īzāk neapmierina, piln īgi neapmierina: Sabiedrisk ā transporta pakalpojumu sniegšana

589 84.1% 40 5.7% 72 10.1% 701 100.0%
        

248 81.5% 17 5.4% 40 13.1% 305 100.0%
341 86.2% 23 6.0% 32 7.8% 396 100.0%

        
85 84.3% 6 6.4% 10 9.4% 101 100.0%
110 82.2% 9 6.8% 15 11.0% 134 100.0%
117 86.7% 8 5.8% 10 7.6% 135 100.0%
111 81.8% 10 7.3% 15 11.0% 136 100.0%
166 85.3% 7 3.6% 22 11.2% 195 100.0%

        
23 85.2%   4 14.8% 27 100.0%
290 85.1% 20 6.0% 31 8.9% 341 100.0%
276 83.0% 20 5.9% 37 11.0% 333 100.0%

        
110 80.9% 13 10.4% 13 8.7% 136 100.0%
479 84.9% 27 4.6% 59 10.4% 565 100.0%

        
106 85.0% 9 7.0% 11 8.0% 126 100.0%
478 84.2% 30 5.4% 59 10.4% 567 100.0%
5 63.8% 1 12.9% 2 23.2% 8 100.0%
        

475 84.0% 34 6.1% 57 9.9% 566 100.0%
114 84.7% 6 4.4% 15 10.9% 135 100.0%

        
186 84.9% 15 6.5% 19 8.6% 220 100.0%
188 81.9% 10 4.4% 32 13.7% 230 100.0%
209 85.8% 15 6.6% 19 7.6% 243 100.0%
2 100.0%     2 100.0%
4 67.9%   2 32.1% 6 100.0%
        

125 87.6% 5 3.5% 13 8.9% 143 100.0%
149 87.8% 12 7.1% 9 5.1% 170 100.0%
96 80.5% 9 7.9% 14 11.6% 119 100.0%
104 82.4% 8 6.2% 15 11.4% 127 100.0%
115 81.3% 6 4.3% 21 14.5% 142 100.0%

        
137 83.2% 5 3.2% 24 13.6% 166 100.0%
116 82.1% 9 6.3% 17 11.6% 142 100.0%
104 84.2% 6 5.1% 13 10.8% 123 100.0%
87 86.6% 6 6.7% 7 6.7% 100 100.0%
37 88.9% 3 6.7% 1 4.4% 41 100.0%
30 86.3% 2 5.8% 3 7.9% 35 100.0%
76 83.0% 9 9.2% 7 7.7% 92 100.0%
2 100.0%     2 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 64

65 un vairāk

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis/-te

Cits/-a

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Valsts/ pašvaldības sektorā

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Cits

Nezin/NA

Nodarbinātības sektors

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz
vienu Jūsu ģimenes locekli
pēdējo sešu mēnešu laikā

(pēc ienākuma nodokļu
nomaksas)

.

Centrs

Jaunbūve

Jaunā forštate (Pirmā maija)

Ķīmijas mikrorajons

Grīva

Ruģeļi

Cits rajons

Nezina/nevēlas atbildēt

Kurā Daugavpils pilsētas
mikrorajonā Jūs dzīvojat?

nesvērts
skaits rindu %

Apmierina

nesvērts
skaits rindu %

Neapmierina

nesvērts
skaits rindu %

Nezina/ NA

Sabiedriskā transporta pakalpojumu sniegšana

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=701

Pētījums: Attieksme pret dzīvi Daugavpilī un pašvaldības darbu

SKDS, 2024.gada oktobris-novembris
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Q6.13. Kā Jūs vērtējat Daugavpils pils ētas domes darbu daž ādu funkciju izpild ē: tas J ūs piln īgi apmierina, dr īzāk apmierina, dr īzāk
neapmierina, piln īgi neapmierina: Ūdenssaimniec ības pakalpojumi ( ūdensapg āde un kanaliz ācija)

317 45.3% 294 42.2% 39 5.4% 10 1.3% 41 5.8% 701 100%
            

146 47.7% 121 40.1% 15 4.8% 7 2.0% 16 5.3% 305 100%
171 43.5% 173 43.9% 24 5.8% 3 .7% 25 6.1% 396 100%

            
46 46.5% 49 47.6% 4 3.7%   2 2.2% 101 100%
64 48.0% 54 40.1% 9 6.7% 4 2.9% 3 2.3% 134 100%
59 43.3% 56 42.0% 9 6.7% 3 2.3% 8 5.9% 135 100%
62 45.7% 53 39.0% 8 5.8% 2 1.4% 11 8.2% 136 100%
86 43.8% 82 42.1% 9 4.7% 1 .5% 17 8.9% 195 100%
            
9 35.1% 11 40.1% 3 10.7%   4 14.2% 27 100%

141 42.0% 152 44.5% 14 4.0% 6 1.6% 28 7.9% 341 100%
167 49.8% 131 40.0% 22 6.4% 4 1.1% 9 2.8% 333 100%

            
70 52.9% 53 38.9% 8 5.2% 3 1.8% 2 1.2% 136 100%
247 43.5% 241 43.0% 31 5.4% 7 1.2% 39 6.9% 565 100%

            
62 50.2% 51 40.5% 9 6.5% 1 .7% 3 2.1% 126 100%
251 44.2% 239 42.5% 30 5.2% 9 1.4% 38 6.6% 567 100%
4 48.1% 4 51.9%       8 100%
            

260 46.1% 235 41.9% 31 5.2% 9 1.4% 31 5.4% 566 100%
57 42.0% 59 43.7% 8 6.2% 1 .7% 10 7.4% 135 100%
            

103 46.7% 85 39.2% 21 9.1% 3 1.3% 8 3.8% 220 100%
110 47.8% 96 42.2% 8 3.5% 5 1.9% 11 4.6% 230 100%
102 42.5% 109 44.6% 9 3.6% 1 .4% 22 8.8% 243 100%

  1 55.4%   1 44.6%   2 100%
2 31.3% 3 52.7% 1 16.1%     6 100%
            

66 46.1% 60 42.1% 5 3.5% 1 .7% 11 7.6% 143 100%
64 36.9% 81 48.5% 11 6.5% 4 2.2% 10 5.9% 170 100%
62 53.6% 46 37.9% 3 2.4% 2 1.4% 6 4.7% 119 100%
61 46.9% 53 43.1% 10 7.8% 1 .7% 2 1.4% 127 100%
64 45.9% 54 38.0% 10 6.2% 2 1.3% 12 8.6% 142 100%
            

70 42.6% 76 45.7% 9 5.1% 2 1.1% 9 5.5% 166 100%
59 41.2% 66 47.5% 10 6.7% 2 1.3% 5 3.3% 142 100%
62 50.4% 54 44.2% 3 2.3% 1 .8% 3 2.4% 123 100%
48 48.1% 43 43.3% 4 3.8% 2 1.8% 3 3.0% 100 100%
19 46.3% 10 23.3% 4 10.9% 1 2.1% 7 17.4% 41 100%
22 62.7% 8 23.1% 3 8.7%   2 5.5% 35 100%
36 39.8% 37 40.3% 5 5.2% 2 2.0% 12 12.7% 92 100%
1 52.1%   1 47.9%     2 100%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 64

65 un vairāk

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis/-te

Cits/-a

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Valsts/ pašvaldības sektorā

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Cits

Nezin/NA

Nodarbinātības sektors

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz
vienu Jūsu ģimenes locekli

pēdējo sešu mēnešu laikā (pēc
ienākuma nodokļu nomaksas)

.

Centrs

Jaunbūve

Jaunā forštate (Pirmā maija)

Ķīmijas mikrorajons

Grīva

Ruģeļi

Cits rajons

Nezina/nevēlas atbildēt

Kurā Daugavpils pilsētas
mikrorajonā Jūs dzīvojat?

nesvērts
skaits rindu %

 Pilnīgi apmierina

nesvērts
skaits rindu %

 Drīzāk apmierina

nesvērts
skaits rindu %

 Drīzāk
neapmierina

nesvērts
skaits rindu %

 Pilnīgi
neapmierina

nesvērts
skaits rindu %

 Nezina/ NA

Ūdenssaimniecības pakalpojumi (ūdensapgāde un kanalizācija)

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=701

Pētījums: Attieksme pret dzīvi Daugavpilī un pašvaldības darbu

SKDS, 2024.gada oktobris-novembris
154



Q6.13. Kā Jūs vērtējat Daugavpils pils ētas domes darbu daž ādu funkciju izpild ē: tas J ūs piln īgi apmierina, dr īzāk
apmierina, dr īzāk neapmierina, piln īgi neapmierina: Ūdenssaimniec ības pakalpojumi ( ūdensapg āde un kanaliz ācija)

611 87.6% 49 6.7% 41 5.8% 701 100.0%
        

267 87.8% 22 6.9% 16 5.3% 305 100.0%
344 87.4% 27 6.5% 25 6.1% 396 100.0%

        
95 94.1% 4 3.7% 2 2.2% 101 100.0%
118 88.1% 13 9.6% 3 2.3% 134 100.0%
115 85.2% 12 8.9% 8 5.9% 135 100.0%
115 84.7% 10 7.2% 11 8.2% 136 100.0%
168 85.9% 10 5.2% 17 8.9% 195 100.0%

        
20 75.2% 3 10.7% 4 14.2% 27 100.0%
293 86.5% 20 5.6% 28 7.9% 341 100.0%
298 89.8% 26 7.5% 9 2.8% 333 100.0%

        
123 91.8% 11 7.0% 2 1.2% 136 100.0%
488 86.6% 38 6.6% 39 6.9% 565 100.0%

        
113 90.7% 10 7.2% 3 2.1% 126 100.0%
490 86.7% 39 6.6% 38 6.6% 567 100.0%
8 100.0%     8 100.0%
        

495 88.0% 40 6.6% 31 5.4% 566 100.0%
116 85.8% 9 6.9% 10 7.4% 135 100.0%

        
188 85.9% 24 10.4% 8 3.8% 220 100.0%
206 90.0% 13 5.4% 11 4.6% 230 100.0%
211 87.2% 10 4.0% 22 8.8% 243 100.0%
1 55.4% 1 44.6%   2 100.0%
5 83.9% 1 16.1%   6 100.0%
        

126 88.2% 6 4.1% 11 7.6% 143 100.0%
145 85.4% 15 8.7% 10 5.9% 170 100.0%
108 91.5% 5 3.8% 6 4.7% 119 100.0%
114 90.1% 11 8.5% 2 1.4% 127 100.0%
118 83.9% 12 7.4% 12 8.6% 142 100.0%

        
146 88.3% 11 6.2% 9 5.5% 166 100.0%
125 88.7% 12 8.0% 5 3.3% 142 100.0%
116 94.5% 4 3.0% 3 2.4% 123 100.0%
91 91.4% 6 5.6% 3 3.0% 100 100.0%
29 69.6% 5 13.0% 7 17.4% 41 100.0%
30 85.8% 3 8.7% 2 5.5% 35 100.0%
73 80.2% 7 7.1% 12 12.7% 92 100.0%
1 52.1% 1 47.9%   2 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 64

65 un vairāk

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis/-te

Cits/-a

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Valsts/ pašvaldības sektorā

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Cits

Nezin/NA

Nodarbinātības sektors

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz
vienu Jūsu ģimenes locekli
pēdējo sešu mēnešu laikā

(pēc ienākuma nodokļu
nomaksas)

.

Centrs

Jaunbūve

Jaunā forštate (Pirmā maija)

Ķīmijas mikrorajons

Grīva

Ruģeļi

Cits rajons

Nezina/nevēlas atbildēt

Kurā Daugavpils pilsētas
mikrorajonā Jūs dzīvojat?

nesvērts
skaits rindu %

Apmierina

nesvērts
skaits rindu %

Neapmierina

nesvērts
skaits rindu %

Nezina/ NA

Ūdenssaimniecības pakalpojumi (ūdensapgāde un kanalizācija)

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=701

Pētījums: Attieksme pret dzīvi Daugavpilī un pašvaldības darbu

SKDS, 2024.gada oktobris-novembris
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Q6.14. Kā Jūs vērtējat Daugavpils pils ētas domes darbu daž ādu funkciju izpild ē: tas J ūs piln īgi apmierina, dr īzāk apmierina, dr īzāk
neapmierina, piln īgi neapmierina: Daudzdz īvok ļu dz īvojamo m āju apsaimniekošana

124 18.3% 356 50.9% 88 12.4% 16 2.2% 117 16.2% 701 100%
            

54 18.6% 150 49.5% 36 11.3% 8 2.4% 57 18.2% 305 100%
70 18.0% 206 52.1% 52 13.2% 8 2.0% 60 14.7% 396 100%
            

24 24.6% 50 49.8% 17 15.5% 3 2.6% 7 7.5% 101 100%
23 17.1% 63 47.2% 22 16.3% 9 6.7% 17 12.8% 134 100%
18 13.3% 69 51.4% 21 15.5% 3 2.1% 24 17.7% 135 100%
24 17.7% 66 48.6% 13 9.5% 1 .7% 32 23.5% 136 100%
35 17.9% 108 55.6% 15 7.5%   37 19.0% 195 100%
            
5 20.8% 12 43.5% 2 7.2%   8 28.5% 27 100%

57 17.2% 182 53.7% 28 8.1% 4 1.0% 70 20.0% 341 100%
62 19.1% 162 48.7% 58 17.4% 12 3.6% 39 11.2% 333 100%
            

27 20.7% 59 44.2% 25 17.6% 7 4.8% 18 12.7% 136 100%
97 17.7% 297 52.6% 63 11.1% 9 1.6% 99 17.1% 565 100%
            

27 22.2% 51 41.3% 24 18.3% 5 4.0% 19 14.2% 126 100%
96 17.5% 302 53.2% 63 11.1% 11 1.8% 95 16.4% 567 100%
1 12.3% 3 36.6% 1 15.7%   3 35.4% 8 100%
            

99 18.2% 279 49.5% 78 13.5% 16 2.7% 94 16.1% 566 100%
25 18.6% 77 57.2% 10 7.5%   23 16.7% 135 100%
            

45 21.9% 103 46.4% 33 14.5% 7 3.0% 32 14.2% 220 100%
37 16.5% 114 49.7% 35 15.3% 8 3.3% 36 15.3% 230 100%
40 16.5% 138 57.5% 17 6.8%   48 19.1% 243 100%
    1 44.6% 1 55.4%   2 100%
2 31.3% 1 16.4% 2 36.3%   1 16.0% 6 100%
            

24 17.1% 77 54.3% 14 9.4% 1 .7% 27 18.6% 143 100%
21 12.7% 95 55.7% 25 14.8% 3 1.8% 26 15.1% 170 100%
21 18.6% 66 56.2% 12 9.6% 3 2.2% 17 13.3% 119 100%
30 23.4% 58 47.4% 22 17.0% 7 5.3% 10 6.9% 127 100%
28 20.7% 60 41.3% 15 10.7% 2 1.2% 37 26.1% 142 100%
            

31 20.1% 92 54.5% 23 13.7% 5 3.2% 15 8.5% 166 100%
23 16.4% 77 56.1% 17 11.2% 5 3.2% 20 13.1% 142 100%
25 20.6% 65 52.9% 13 10.9% 3 2.2% 17 13.4% 123 100%
24 23.9% 49 48.3% 14 14.2% 2 1.8% 11 11.9% 100 100%
2 4.7% 13 30.2% 2 5.4%   24 59.7% 41 100%
5 13.9% 19 55.3% 6 17.7%   5 13.1% 35 100%

14 16.4% 40 44.1% 13 13.2% 1 .9% 24 25.4% 92 100%
  1 52.1%     1 47.9% 2 100%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 64

65 un vairāk

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis/-te

Cits/-a

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Valsts/ pašvaldības sektorā

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Cits

Nezin/NA

Nodarbinātības sektors

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz
vienu Jūsu ģimenes locekli

pēdējo sešu mēnešu laikā (pēc
ienākuma nodokļu nomaksas)

.

Centrs

Jaunbūve

Jaunā forštate (Pirmā maija)

Ķīmijas mikrorajons

Grīva

Ruģeļi

Cits rajons

Nezina/nevēlas atbildēt

Kurā Daugavpils pilsētas
mikrorajonā Jūs dzīvojat?

nesvērts
skaits rindu %

 Pilnīgi apmierina

nesvērts
skaits rindu %

 Drīzāk apmierina

nesvērts
skaits rindu %

 Drīzāk
neapmierina

nesvērts
skaits rindu %

 Pilnīgi
neapmierina

nesvērts
skaits rindu %

 Nezina/ NA

Daudzdzīvokļu dzīvojamo māju apsaimniekošana

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=701

Pētījums: Attieksme pret dzīvi Daugavpilī un pašvaldības darbu

SKDS, 2024.gada oktobris-novembris
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Q6.14. Kā Jūs vērtējat Daugavpils pils ētas domes darbu daž ādu funkciju izpild ē: tas J ūs piln īgi apmierina, dr īzāk
apmierina, dr īzāk neapmierina, piln īgi neapmierina: Daudzdz īvok ļu dz īvojamo m āju apsaimniekošana

480 69.2% 104 14.6% 117 16.2% 701 100.0%
        

204 68.0% 44 13.8% 57 18.2% 305 100.0%
276 70.1% 60 15.2% 60 14.7% 396 100.0%

        
74 74.3% 20 18.2% 7 7.5% 101 100.0%
86 64.3% 31 23.0% 17 12.8% 134 100.0%
87 64.7% 24 17.6% 24 17.7% 135 100.0%
90 66.4% 14 10.2% 32 23.5% 136 100.0%
143 73.5% 15 7.5% 37 19.0% 195 100.0%

        
17 64.3% 2 7.2% 8 28.5% 27 100.0%
239 70.9% 32 9.1% 70 20.0% 341 100.0%
224 67.8% 70 21.0% 39 11.2% 333 100.0%

        
86 64.9% 32 22.4% 18 12.7% 136 100.0%
394 70.2% 72 12.7% 99 17.1% 565 100.0%

        
78 63.5% 29 22.3% 19 14.2% 126 100.0%
398 70.7% 74 12.9% 95 16.4% 567 100.0%
4 48.9% 1 15.7% 3 35.4% 8 100.0%
        

378 67.7% 94 16.2% 94 16.1% 566 100.0%
102 75.8% 10 7.5% 23 16.7% 135 100.0%

        
148 68.3% 40 17.5% 32 14.2% 220 100.0%
151 66.1% 43 18.6% 36 15.3% 230 100.0%
178 74.0% 17 6.8% 48 19.1% 243 100.0%

  2 100.0%   2 100.0%
3 47.7% 2 36.3% 1 16.0% 6 100.0%
        

101 71.3% 15 10.1% 27 18.6% 143 100.0%
116 68.4% 28 16.6% 26 15.1% 170 100.0%
87 74.9% 15 11.8% 17 13.3% 119 100.0%
88 70.8% 29 22.3% 10 6.9% 127 100.0%
88 62.1% 17 11.9% 37 26.1% 142 100.0%
        

123 74.6% 28 16.9% 15 8.5% 166 100.0%
100 72.4% 22 14.4% 20 13.1% 142 100.0%
90 73.5% 16 13.1% 17 13.4% 123 100.0%
73 72.1% 16 16.0% 11 11.9% 100 100.0%
15 34.9% 2 5.4% 24 59.7% 41 100.0%
24 69.2% 6 17.7% 5 13.1% 35 100.0%
54 60.5% 14 14.1% 24 25.4% 92 100.0%
1 52.1%   1 47.9% 2 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 64

65 un vairāk

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis/-te

Cits/-a

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Valsts/ pašvaldības sektorā

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Cits

Nezin/NA

Nodarbinātības sektors

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz
vienu Jūsu ģimenes locekli
pēdējo sešu mēnešu laikā

(pēc ienākuma nodokļu
nomaksas)

.

Centrs

Jaunbūve

Jaunā forštate (Pirmā maija)

Ķīmijas mikrorajons

Grīva

Ruģeļi

Cits rajons

Nezina/nevēlas atbildēt

Kurā Daugavpils pilsētas
mikrorajonā Jūs dzīvojat?

nesvērts
skaits rindu %

Apmierina

nesvērts
skaits rindu %

Neapmierina

nesvērts
skaits rindu %

Nezina/ NA

Daudzdzīvokļu dzīvojamo māju apsaimniekošana

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=701

Pētījums: Attieksme pret dzīvi Daugavpilī un pašvaldības darbu

SKDS, 2024.gada oktobris-novembris
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Q6.15. Kā Jūs vērtējat Daugavpils pils ētas domes darbu daž ādu funkciju izpild ē: tas J ūs piln īgi apmierina, dr īzāk apmierina, dr īzāk
neapmierina, piln īgi neapmierina: Centraliz ētās siltumapg ādes nodrošin āšana

233 32.9% 323 46.3% 44 6.6% 7 .9% 94 13.2% 701 100%
            

108 35.5% 134 43.6% 14 5.0% 5 1.5% 44 14.3% 305 100%
125 30.8% 189 48.4% 30 7.8% 2 .5% 50 12.4% 396 100%

            
25 25.7% 56 53.8% 11 10.8% 1 .8% 8 8.8% 101 100%
55 41.5% 57 42.2% 6 4.3% 3 2.2% 13 9.8% 134 100%
49 36.0% 64 47.7% 5 3.7% 1 .7% 16 11.8% 135 100%
42 31.1% 61 44.8% 8 5.8% 1 .7% 24 17.6% 136 100%
62 31.8% 85 43.6% 14 7.4% 1 .5% 33 16.7% 195 100%
            
8 31.9% 14 50.5%     5 17.6% 27 100%

114 33.4% 150 43.5% 19 6.1% 2 .5% 56 16.4% 341 100%
111 32.4% 159 49.0% 25 7.7% 5 1.5% 33 9.5% 333 100%

            
39 28.6% 69 52.0% 9 6.0% 3 2.1% 16 11.2% 136 100%
194 33.9% 254 44.9% 35 6.7% 4 .7% 78 13.7% 565 100%

            
35 27.5% 66 54.3% 8 5.6% 1 1.0% 16 11.6% 126 100%
197 34.3% 253 44.5% 36 6.9% 6 1.0% 75 13.3% 567 100%
1 12.3% 4 52.3%     3 35.4% 8 100%
            

191 33.4% 259 46.1% 35 6.5% 6 1.0% 75 13.0% 566 100%
42 30.7% 64 47.3% 9 6.9% 1 .8% 19 14.4% 135 100%
            

77 34.6% 108 49.1% 11 5.2% 3 1.4% 21 9.7% 220 100%
78 33.0% 101 44.7% 16 7.8% 3 1.2% 32 13.3% 230 100%
76 31.6% 109 44.9% 17 6.9% 1 .4% 40 16.3% 243 100%
  1 44.6%     1 55.4% 2 100%
2 31.3% 4 68.7%       6 100%
            

53 36.8% 55 38.3% 12 9.1%   23 15.9% 143 100%
48 28.0% 86 50.3% 9 5.3% 3 1.7% 24 14.7% 170 100%
37 31.3% 60 50.3% 8 7.0% 1 .7% 13 10.7% 119 100%
48 36.3% 61 49.8% 9 7.4% 2 1.6% 7 4.9% 127 100%
47 32.9% 61 43.1% 6 4.6% 1 .6% 27 18.8% 142 100%
            

56 33.0% 87 52.5% 10 6.8% 3 1.8% 10 6.0% 166 100%
43 29.6% 68 48.3% 12 8.9% 1 .7% 18 12.5% 142 100%
47 38.2% 59 48.5% 8 6.4%   9 7.0% 123 100%
37 35.6% 48 49.3% 7 6.9% 2 1.8% 6 6.4% 100 100%
8 18.8% 8 18.5% 2 5.6%   23 57.0% 41 100%

14 41.4% 12 34.0% 3 8.7%   6 15.9% 35 100%
28 31.4% 40 42.3% 2 2.4% 1 .9% 21 23.0% 92 100%
  1 52.1%     1 47.9% 2 100%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 64

65 un vairāk

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis/-te

Cits/-a

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Valsts/ pašvaldības sektorā

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Cits

Nezin/NA

Nodarbinātības sektors

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz
vienu Jūsu ģimenes locekli

pēdējo sešu mēnešu laikā (pēc
ienākuma nodokļu nomaksas)

.

Centrs

Jaunbūve

Jaunā forštate (Pirmā maija)

Ķīmijas mikrorajons

Grīva

Ruģeļi

Cits rajons

Nezina/nevēlas atbildēt

Kurā Daugavpils pilsētas
mikrorajonā Jūs dzīvojat?

nesvērts
skaits rindu %

 Pilnīgi apmierina

nesvērts
skaits rindu %

 Drīzāk apmierina

nesvērts
skaits rindu %

 Drīzāk
neapmierina

nesvērts
skaits rindu %

 Pilnīgi
neapmierina

nesvērts
skaits rindu %

 Nezina/ NA

Centralizētās siltumapgādes nodrošināšana

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=701

Pētījums: Attieksme pret dzīvi Daugavpilī un pašvaldības darbu

SKDS, 2024.gada oktobris-novembris
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Q6.15. Kā Jūs vērtējat Daugavpils pils ētas domes darbu daž ādu funkciju izpild ē: tas J ūs piln īgi apmierina, dr īzāk
apmierina, dr īzāk neapmierina, piln īgi neapmierina: Centraliz ētās siltumapg ādes nodrošin āšana

556 79.2% 51 7.5% 94 13.2% 701 100.0%
        

242 79.1% 19 6.5% 44 14.3% 305 100.0%
314 79.2% 32 8.3% 50 12.4% 396 100.0%

        
81 79.5% 12 11.7% 8 8.8% 101 100.0%
112 83.7% 9 6.5% 13 9.8% 134 100.0%
113 83.7% 6 4.5% 16 11.8% 135 100.0%
103 76.0% 9 6.4% 24 17.6% 136 100.0%
147 75.3% 15 7.9% 33 16.7% 195 100.0%

        
22 82.4%   5 17.6% 27 100.0%
264 76.9% 21 6.6% 56 16.4% 341 100.0%
270 81.4% 30 9.2% 33 9.5% 333 100.0%

        
108 80.7% 12 8.1% 16 11.2% 136 100.0%
448 78.9% 39 7.4% 78 13.7% 565 100.0%

        
101 81.8% 9 6.5% 16 11.6% 126 100.0%
450 78.8% 42 7.9% 75 13.3% 567 100.0%
5 64.6%   3 35.4% 8 100.0%
        

450 79.5% 41 7.5% 75 13.0% 566 100.0%
106 78.0% 10 7.7% 19 14.4% 135 100.0%

        
185 83.7% 14 6.6% 21 9.7% 220 100.0%
179 77.7% 19 9.0% 32 13.3% 230 100.0%
185 76.5% 18 7.3% 40 16.3% 243 100.0%
1 44.6%   1 55.4% 2 100.0%
6 100.0%     6 100.0%
        

108 75.0% 12 9.1% 23 15.9% 143 100.0%
134 78.3% 12 7.0% 24 14.7% 170 100.0%
97 81.6% 9 7.7% 13 10.7% 119 100.0%
109 86.1% 11 9.0% 7 4.9% 127 100.0%
108 76.0% 7 5.2% 27 18.8% 142 100.0%

        
143 85.4% 13 8.6% 10 6.0% 166 100.0%
111 77.9% 13 9.6% 18 12.5% 142 100.0%
106 86.6% 8 6.4% 9 7.0% 123 100.0%
85 84.9% 9 8.7% 6 6.4% 100 100.0%
16 37.3% 2 5.6% 23 57.0% 41 100.0%
26 75.4% 3 8.7% 6 15.9% 35 100.0%
68 73.7% 3 3.3% 21 23.0% 92 100.0%
1 52.1%   1 47.9% 2 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 64

65 un vairāk

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis/-te

Cits/-a

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Valsts/ pašvaldības sektorā

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Cits

Nezin/NA

Nodarbinātības sektors

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz
vienu Jūsu ģimenes locekli
pēdējo sešu mēnešu laikā

(pēc ienākuma nodokļu
nomaksas)

.

Centrs

Jaunbūve

Jaunā forštate (Pirmā maija)

Ķīmijas mikrorajons

Grīva

Ruģeļi

Cits rajons

Nezina/nevēlas atbildēt

Kurā Daugavpils pilsētas
mikrorajonā Jūs dzīvojat?

nesvērts
skaits rindu %

Apmierina

nesvērts
skaits rindu %

Neapmierina

nesvērts
skaits rindu %

Nezina/ NA

Centralizētās siltumapgādes nodrošināšana

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=701

Pētījums: Attieksme pret dzīvi Daugavpilī un pašvaldības darbu

SKDS, 2024.gada oktobris-novembris
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Q6.16. Kā Jūs vērtējat Daugavpils pils ētas domes darbu daž ādu funkciju izpild ē: tas J ūs piln īgi apmierina, dr īzāk apmierina, dr īzāk
neapmierina, piln īgi neapmierina: Sadz īves atkritumu apsaimniekošana

237 33.8% 358 51.3% 79 11.1% 11 1.5% 16 2.3% 701 100%
            

104 34.2% 157 51.8% 31 9.8% 8 2.4% 5 1.8% 305 100%
133 33.5% 201 50.9% 48 12.1% 3 .8% 11 2.7% 396 100%

            
29 30.3% 57 55.5% 12 11.5% 1 .8% 2 1.9% 101 100%
47 35.2% 58 43.2% 20 14.8% 6 4.5% 3 2.3% 134 100%
50 36.7% 65 48.5% 18 13.4% 1 .7% 1 .8% 135 100%
43 31.8% 69 50.8% 18 13.0% 2 1.4% 4 3.0% 136 100%
68 34.9% 109 55.8% 11 5.7% 1 .5% 6 3.1% 195 100%
            
8 28.7% 17 64.1% 1 3.4%   1 3.8% 27 100%

112 33.5% 186 54.2% 28 8.1% 6 1.6% 9 2.6% 341 100%
117 34.5% 155 47.2% 50 15.0% 5 1.5% 6 1.9% 333 100%

            
45 33.1% 69 51.6% 19 13.2% 3 2.1%   136 100%
192 33.9% 289 51.2% 60 10.6% 8 1.3% 16 2.8% 565 100%

            
44 35.1% 61 48.5% 20 15.4% 1 1.0%   126 100%
191 33.6% 294 52.1% 56 9.9% 10 1.6% 16 2.8% 567 100%
2 27.9% 3 35.5% 3 36.6%     8 100%
            

193 34.2% 280 49.7% 69 12.0% 11 1.8% 13 2.3% 566 100%
44 32.0% 78 58.2% 10 7.6%   3 2.3% 135 100%
            

74 33.3% 109 50.0% 28 12.7% 6 2.7% 3 1.3% 220 100%
79 34.0% 109 48.1% 28 11.9% 4 1.6% 10 4.4% 230 100%
82 34.2% 136 55.6% 21 8.6% 1 .4% 3 1.2% 243 100%
  2 100%       2 100%
2 35.9% 2 32.4% 2 31.7%     6 100%
            

53 36.9% 72 50.7% 13 8.9% 2 1.4% 3 2.1% 143 100%
55 32.9% 91 53.5% 21 12.0% 2 1.1% 1 .6% 170 100%
32 27.5% 70 58.6% 12 9.7% 2 1.5% 3 2.7% 119 100%
46 35.1% 60 48.4% 15 12.0% 4 3.0% 2 1.4% 127 100%
51 35.7% 65 46.3% 18 12.6% 1 .6% 7 4.9% 142 100%
            

55 33.1% 85 51.5% 20 12.0% 2 1.2% 4 2.2% 166 100%
47 33.9% 71 49.4% 19 13.2% 3 2.0% 2 1.3% 142 100%
38 31.4% 72 58.0% 10 8.2%   3 2.3% 123 100%
34 32.7% 50 51.4% 9 9.3% 3 2.7% 4 3.9% 100 100%
17 41.8% 18 43.2% 3 7.1% 1 2.4% 2 5.6% 41 100%
14 38.2% 12 36.8% 8 22.2% 1 2.8%   35 100%
30 32.8% 50 54.7% 10 10.1% 1 .9% 1 1.4% 92 100%
2 100%         2 100%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 64

65 un vairāk

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis/-te

Cits/-a

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Valsts/ pašvaldības sektorā

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Cits

Nezin/NA

Nodarbinātības sektors

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz
vienu Jūsu ģimenes locekli

pēdējo sešu mēnešu laikā (pēc
ienākuma nodokļu nomaksas)

.

Centrs

Jaunbūve

Jaunā forštate (Pirmā maija)

Ķīmijas mikrorajons

Grīva

Ruģeļi

Cits rajons

Nezina/nevēlas atbildēt

Kurā Daugavpils pilsētas
mikrorajonā Jūs dzīvojat?

nesvērts
skaits rindu %

 Pilnīgi apmierina

nesvērts
skaits rindu %

 Drīzāk apmierina

nesvērts
skaits rindu %

 Drīzāk
neapmierina

nesvērts
skaits rindu %

 Pilnīgi
neapmierina

nesvērts
skaits rindu %

 Nezina/ NA

Sadzīves atkritumu apsaimniekošana

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=701

Pētījums: Attieksme pret dzīvi Daugavpilī un pašvaldības darbu

SKDS, 2024.gada oktobris-novembris
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Q6.16. Kā Jūs vērtējat Daugavpils pils ētas domes darbu daž ādu funkciju izpild ē: tas J ūs piln īgi apmierina, dr īzāk
apmierina, dr īzāk neapmierina, piln īgi neapmierina: Sadz īves atkritumu apsaimniekošana

595 85.1% 90 12.6% 16 2.3% 701 100.0%
        

261 86.0% 39 12.2% 5 1.8% 305 100.0%
334 84.4% 51 12.9% 11 2.7% 396 100.0%

        
86 85.8% 13 12.3% 2 1.9% 101 100.0%
105 78.3% 26 19.3% 3 2.3% 134 100.0%
115 85.1% 19 14.1% 1 .8% 135 100.0%
112 82.6% 20 14.4% 4 3.0% 136 100.0%
177 90.7% 12 6.2% 6 3.1% 195 100.0%

        
25 92.8% 1 3.4% 1 3.8% 27 100.0%
298 87.7% 34 9.7% 9 2.6% 341 100.0%
272 81.7% 55 16.5% 6 1.9% 333 100.0%

        
114 84.7% 22 15.3%   136 100.0%
481 85.2% 68 12.0% 16 2.8% 565 100.0%

        
105 83.7% 21 16.3%   126 100.0%
485 85.7% 66 11.5% 16 2.8% 567 100.0%
5 63.4% 3 36.6%   8 100.0%
        

473 83.9% 80 13.8% 13 2.3% 566 100.0%
122 90.1% 10 7.6% 3 2.3% 135 100.0%

        
183 83.3% 34 15.4% 3 1.3% 220 100.0%
188 82.1% 32 13.5% 10 4.4% 230 100.0%
218 89.8% 22 9.0% 3 1.2% 243 100.0%
2 100.0%     2 100.0%
4 68.3% 2 31.7%   6 100.0%
        

125 87.6% 15 10.3% 3 2.1% 143 100.0%
146 86.4% 23 13.1% 1 .6% 170 100.0%
102 86.1% 14 11.2% 3 2.7% 119 100.0%
106 83.5% 19 15.0% 2 1.4% 127 100.0%
116 81.9% 19 13.2% 7 4.9% 142 100.0%

        
140 84.6% 22 13.2% 4 2.2% 166 100.0%
118 83.4% 22 15.3% 2 1.3% 142 100.0%
110 89.4% 10 8.2% 3 2.3% 123 100.0%
84 84.1% 12 12.0% 4 3.9% 100 100.0%
35 85.0% 4 9.4% 2 5.6% 41 100.0%
26 75.1% 9 24.9%   35 100.0%
80 87.5% 11 11.1% 1 1.4% 92 100.0%
2 100.0%     2 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 64

65 un vairāk

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis/-te

Cits/-a

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Valsts/ pašvaldības sektorā

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Cits

Nezin/NA

Nodarbinātības sektors

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz
vienu Jūsu ģimenes locekli
pēdējo sešu mēnešu laikā

(pēc ienākuma nodokļu
nomaksas)

.

Centrs

Jaunbūve

Jaunā forštate (Pirmā maija)

Ķīmijas mikrorajons

Grīva

Ruģeļi

Cits rajons

Nezina/nevēlas atbildēt

Kurā Daugavpils pilsētas
mikrorajonā Jūs dzīvojat?

nesvērts
skaits rindu %

Apmierina

nesvērts
skaits rindu %

Neapmierina

nesvērts
skaits rindu %

Nezina/ NA

Sadzīves atkritumu apsaimniekošana

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=701

Pētījums: Attieksme pret dzīvi Daugavpilī un pašvaldības darbu

SKDS, 2024.gada oktobris-novembris
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Q7. Kā, Jūsupr āt, kopum ā pēdējo tr īs gadu laik ā ir main ījusies dz īve Daugavpils pils ētā – vai dz īvot Daugavpils pils ētā ir k ļuvis daudz lab āk,
nedaudz lab āk, nedaudz slikt āk vai daudz slikt āk?

91 13.3% 295 42.8% 118 16.3% 19 2.6% 158 22.2% 20 2.8% 701 100%
              

37 12.7% 128 42.8% 56 17.7% 10 3.0% 66 21.2% 8 2.6% 305 100%
54 13.8% 167 42.8% 62 15.3% 9 2.2% 92 23.0% 12 2.9% 396 100%
              

18 18.0% 53 52.6% 9 8.6% 1 .8% 19 18.9% 1 1.1% 101 100%
16 11.5% 57 42.8% 27 20.4% 4 3.1% 25 18.6% 5 3.6% 134 100%
14 10.6% 58 42.9% 17 12.7% 5 3.7% 37 27.1% 4 3.0% 135 100%
16 11.7% 58 42.9% 27 19.7% 5 3.5% 28 20.7% 2 1.5% 136 100%
27 13.8% 69 35.6% 38 19.4% 4 2.1% 49 24.9% 8 4.2% 195 100%
              
5 18.7% 9 32.5% 3 10.8% 1 3.5% 8 31.1% 1 3.4% 27 100%

39 12.1% 139 41.5% 58 16.3% 13 3.5% 80 23.1% 12 3.5% 341 100%
47 14.1% 147 45.1% 57 16.8% 5 1.5% 70 20.5% 7 1.9% 333 100%
              

24 17.3% 57 43.2% 16 11.4% 4 2.7% 31 22.4% 4 3.0% 136 100%
67 12.3% 238 42.7% 102 17.5% 15 2.5% 127 22.2% 16 2.7% 565 100%
              

19 15.5% 51 41.7% 20 15.3% 2 1.7% 33 25.1% 1 .7% 126 100%
70 12.6% 240 43.0% 98 16.8% 17 2.8% 124 21.7% 18 3.1% 567 100%
2 26.8% 4 50.0%     1 12.2% 1 11.1% 8 100%
              

71 12.8% 246 44.3% 93 15.9% 17 2.8% 125 21.8% 14 2.4% 566 100%
20 15.4% 49 36.3% 25 18.2% 2 1.5% 33 24.2% 6 4.4% 135 100%
              

28 13.1% 111 51.6% 28 12.1% 7 3.0% 42 18.2% 4 2.0% 220 100%
34 15.4% 89 39.2% 45 19.4% 4 1.5% 51 21.7% 7 2.8% 230 100%
28 11.4% 93 39.1% 44 17.4% 7 2.8% 63 26.2% 8 3.2% 243 100%
      1 44.6% 1 55.4%   2 100%
1 20.2% 2 32.1% 1 16.0%   1 15.6% 1 16.1% 6 100%
              

17 11.5% 60 42.9% 24 16.7% 8 5.6% 28 19.1% 6 4.2% 143 100%
23 13.4% 66 39.0% 29 16.6% 3 1.6% 45 27.0% 4 2.3% 170 100%
13 11.6% 58 49.7% 20 15.8%   26 21.5% 2 1.5% 119 100%
18 14.7% 55 44.7% 26 20.6% 5 3.6% 23 16.4%   127 100%
20 14.8% 56 39.9% 19 12.2% 3 1.9% 36 25.6% 8 5.5% 142 100%
              

21 13.5% 69 43.5% 30 17.2% 4 2.3% 34 19.1% 8 4.4% 166 100%
15 10.0% 67 47.7% 30 21.2% 3 2.0% 25 17.8% 2 1.3% 142 100%
12 10.1% 58 47.3% 16 12.3% 1 .7% 34 28.2% 2 1.5% 123 100%
18 18.1% 35 36.2% 16 15.2% 3 2.8% 25 24.3% 3 3.5% 100 100%
6 16.1% 14 34.8% 9 21.7% 1 2.4% 9 20.2% 2 4.8% 41 100%
3 8.4% 10 29.0% 8 22.6% 2 5.5% 11 32.0% 1 2.4% 35 100%

15 17.1% 41 43.9% 9 9.3% 5 5.3% 20 22.2% 2 2.2% 92 100%
1 47.9% 1 52.1%         2 100%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 64

65 un vairāk

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis/-te

Cits/-a

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Valsts/ pašvaldības sektorā

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Cits

Nezin/NA

Nodarbinātības sektors

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz
vienu Jūsu ģimenes locekli

pēdējo sešu mēnešu laikā (pēc
ienākuma nodokļu nomaksas)

.

Centrs

Jaunbūve

Jaunā forštate (Pirmā maija)

Ķīmijas mikrorajons

Grīva

Ruģeļi

Cits rajons

Nezina/nevēlas atbildēt

Kurā Daugavpils pilsētas
mikrorajonā Jūs dzīvojat?

nesvērts
skaits rindu %

Daudz labāk

nesvērts
skaits rindu %

Nedaudz labāk

nesvērts
skaits rindu %

Nedaudz sliktāk

nesvērts
skaits rindu %

Daudz sliktāk

nesvērts
skaits rindu %

Nav mainījusies

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/ NA

Kā, Jūsuprāt, kopumā pēdējo trīs gadu laikā ir mainījusies dzīve Daugavpils pilsētā – vai dzīvot Daugavpils
pilsētā ir kļuvis daudz labāk, nedaudz labāk, nedaudz sliktāk vai daudz sliktāk?

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=701

Pētījums: Attieksme pret dzīvi Daugavpilī un pašvaldības darbu

SKDS, 2024.gada oktobris-novembris
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Q7. Kā, Jūsupr āt, kopum ā pēdējo tr īs gadu laik ā ir main ījusies dz īve Daugavpils pils ētā – vai dz īvot Daugavpils pils ētā
ir k ļuvis daudz lab āk, nedaudz lab āk, nedaudz slikt āk vai daudz slikt āk?

386 56.1% 137 18.9% 158 22.2% 20 2.8% 701 100.0%
          

165 55.5% 66 20.7% 66 21.2% 8 2.6% 305 100.0%
221 56.6% 71 17.5% 92 23.0% 12 2.9% 396 100.0%

          
71 70.6% 10 9.4% 19 18.9% 1 1.1% 101 100.0%
73 54.3% 31 23.5% 25 18.6% 5 3.6% 134 100.0%
72 53.5% 22 16.4% 37 27.1% 4 3.0% 135 100.0%
74 54.5% 32 23.3% 28 20.7% 2 1.5% 136 100.0%
96 49.4% 42 21.6% 49 24.9% 8 4.2% 195 100.0%
          

14 51.2% 4 14.3% 8 31.1% 1 3.4% 27 100.0%
178 53.6% 71 19.8% 80 23.1% 12 3.5% 341 100.0%
194 59.2% 62 18.3% 70 20.5% 7 1.9% 333 100.0%

          
81 60.5% 20 14.1% 31 22.4% 4 3.0% 136 100.0%
305 55.0% 117 20.1% 127 22.2% 16 2.7% 565 100.0%

          
70 57.3% 22 16.9% 33 25.1% 1 .7% 126 100.0%
310 55.6% 115 19.6% 124 21.7% 18 3.1% 567 100.0%
6 76.8%   1 12.2% 1 11.1% 8 100.0%
          

317 57.1% 110 18.7% 125 21.8% 14 2.4% 566 100.0%
69 51.7% 27 19.7% 33 24.2% 6 4.4% 135 100.0%
          

139 64.7% 35 15.1% 42 18.2% 4 2.0% 220 100.0%
123 54.6% 49 20.9% 51 21.7% 7 2.8% 230 100.0%
121 50.5% 51 20.2% 63 26.2% 8 3.2% 243 100.0%

  1 44.6% 1 55.4%   2 100.0%
3 52.3% 1 16.0% 1 15.6% 1 16.1% 6 100.0%
          

77 54.4% 32 22.3% 28 19.1% 6 4.2% 143 100.0%
89 52.5% 32 18.2% 45 27.0% 4 2.3% 170 100.0%
71 61.3% 20 15.8% 26 21.5% 2 1.5% 119 100.0%
73 59.4% 31 24.2% 23 16.4%   127 100.0%
76 54.7% 22 14.1% 36 25.6% 8 5.5% 142 100.0%
          

90 57.0% 34 19.5% 34 19.1% 8 4.4% 166 100.0%
82 57.7% 33 23.2% 25 17.8% 2 1.3% 142 100.0%
70 57.4% 17 13.0% 34 28.2% 2 1.5% 123 100.0%
53 54.2% 19 18.0% 25 24.3% 3 3.5% 100 100.0%
20 50.9% 10 24.1% 9 20.2% 2 4.8% 41 100.0%
13 37.4% 10 28.1% 11 32.0% 1 2.4% 35 100.0%
56 61.0% 14 14.6% 20 22.2% 2 2.2% 92 100.0%
2 100.0%       2 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 64

65 un vairāk

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis/-te

Cits/-a

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Valsts/ pašvaldības sektorā

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Cits

Nezin/NA

Nodarbinātības sektors

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz
vienu Jūsu ģimenes locekli
pēdējo sešu mēnešu laikā

(pēc ienākuma nodokļu
nomaksas)

.

Centrs

Jaunbūve

Jaunā forštate (Pirmā maija)

Ķīmijas mikrorajons

Grīva

Ruģeļi

Cits rajons

Nezina/nevēlas atbildēt

Kurā Daugavpils pilsētas
mikrorajonā Jūs dzīvojat?

nesvērts
skaits rindu %

Labāk

nesvērts
skaits rindu %

Sliktāk

nesvērts
skaits rindu %

Nav mainījusies

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/ NA

Kā, Jūsuprāt, kopumā pēdējo trīs gadu laikā ir mainījusies dzīve Daugavpils
pilsētā – vai dzīvot Daugavpils pilsētā ir kļuvis daudz labāk, nedaudz labāk,

nedaudz sliktāk vai daudz sliktāk?

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=701

Pētījums: Attieksme pret dzīvi Daugavpilī un pašvaldības darbu

SKDS, 2024.gada oktobris-novembris
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Q8.1. Tagad es Jums nosaukšu vair ākas pašvald ības iest ādes un strukt ūrvien ības, bet J ūs, lūdzu, man par katru no t ām pasakiet,
vai Jūs tās darb ību vērtējat ļoti pozit īvi, dr īzāk pozit īvi, dr īzāk negat īvi vai ļoti negat īvi: Pašvald ības policija

149 21.7% 407 58.1% 55 7.6% 16 2.2% 74 10.4% 701 100%
            

74 25.1% 171 55.9% 25 7.9% 11 3.4% 24 7.7% 305 100%
75 19.1% 236 59.9% 30 7.5% 5 1.2% 50 12.4% 396 100%
            

27 27.0% 61 60.3% 6 5.9% 1 .8% 6 5.9% 101 100%
31 23.0% 78 58.5% 17 12.6% 1 .8% 7 5.1% 134 100%
21 15.5% 83 61.3% 11 8.2% 9 6.8% 11 8.2% 135 100%
24 17.6% 78 57.4% 11 8.0% 5 3.7% 18 13.3% 136 100%
46 23.7% 107 54.7% 10 5.1%   32 16.6% 195 100%
            
6 24.8% 13 46.0%     8 29.2% 27 100%

70 21.3% 195 57.4% 27 7.7% 9 2.5% 40 11.1% 341 100%
73 21.8% 199 59.9% 28 8.2% 7 2.0% 26 8.0% 333 100%
            

29 21.6% 82 61.2% 14 10.0% 1 .8% 10 6.4% 136 100%
120 21.7% 325 57.4% 41 7.1% 15 2.5% 64 11.3% 565 100%

            
25 20.3% 76 61.2% 13 9.6%   12 8.8% 126 100%
122 21.9% 327 57.6% 41 7.2% 16 2.7% 61 10.7% 567 100%
2 28.0% 4 48.7% 1 12.2%   1 11.1% 8 100%
            

123 22.3% 329 58.1% 49 8.4% 11 1.8% 54 9.4% 566 100%
26 18.9% 78 58.2% 6 4.6% 5 3.5% 20 14.7% 135 100%
            

48 22.7% 134 60.5% 19 8.5% 4 1.7% 15 6.7% 220 100%
40 17.5% 137 60.3% 23 9.4% 11 4.5% 19 8.3% 230 100%
58 24.3% 133 54.6% 12 5.1% 1 .4% 39 15.6% 243 100%
  2 100%       2 100%
3 52.3% 1 15.6% 1 16.0%   1 16.1% 6 100%
            

26 18.5% 83 57.8% 8 5.6% 1 .7% 25 17.4% 143 100%
31 18.4% 108 63.8% 14 7.9% 1 .6% 16 9.4% 170 100%
26 22.2% 73 60.5% 12 10.5% 1 .8% 7 6.0% 119 100%
23 17.4% 82 65.8% 10 7.4% 4 2.8% 8 6.6% 127 100%
43 32.0% 61 43.3% 11 7.2% 9 5.8% 18 11.7% 142 100%
            

40 24.8% 99 59.8% 15 8.7% 5 2.8% 7 4.1% 166 100%
30 20.9% 85 59.8% 9 6.2% 3 2.0% 15 11.0% 142 100%
22 18.1% 73 60.3% 8 6.0% 1 .7% 19 14.9% 123 100%
23 24.1% 53 52.5% 8 7.4% 3 3.0% 13 13.0% 100 100%
13 33.2% 19 45.2% 5 12.2% 1 2.3% 3 7.1% 41 100%
8 22.4% 21 61.5% 2 5.6% 2 5.4% 2 5.1% 35 100%

12 13.4% 56 60.3% 8 9.3% 1 1.1% 15 15.9% 92 100%
1 47.9% 1 52.1%       2 100%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 64

65 un vairāk

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis/-te

Cits/-a

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Valsts/ pašvaldības sektorā

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Cits

Nezin/NA

Nodarbinātības sektors

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz
vienu Jūsu ģimenes locekli

pēdējo sešu mēnešu laikā (pēc
ienākuma nodokļu nomaksas)

.

Centrs

Jaunbūve

Jaunā forštate (Pirmā maija)

Ķīmijas mikrorajons

Grīva

Ruģeļi

Cits rajons

Nezina/nevēlas atbildēt

Kurā Daugavpils pilsētas
mikrorajonā Jūs dzīvojat?

nesvērts
skaits rindu %

 Ļoti pozitīvi

nesvērts
skaits rindu %

 Drīzāk pozitīvi

nesvērts
skaits rindu %

 Drīzāk negatīvi

nesvērts
skaits rindu %

 Ļoti negatīvi

nesvērts
skaits rindu %

 Grūti pateikt

Pašvaldības policija

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=701

Pētījums: Attieksme pret dzīvi Daugavpilī un pašvaldības darbu

SKDS, 2024.gada oktobris-novembris
164



Q8.1. Tagad es Jums nosaukšu vair ākas pašvald ības iest ādes un strukt ūrvien ības, bet J ūs, lūdzu, man par katru no
tām pasakiet, vai J ūs tās darb ību vērtējat ļoti pozit īvi, dr īzāk pozit īvi, dr īzāk negat īvi vai ļoti negat īvi: Pašvald ības

policija

556 79.8% 71 9.8% 74 10.4% 701 100.0%
        

245 81.0% 36 11.3% 24 7.7% 305 100.0%
311 78.9% 35 8.7% 50 12.4% 396 100.0%

        
88 87.3% 7 6.8% 6 5.9% 101 100.0%
109 81.5% 18 13.4% 7 5.1% 134 100.0%
104 76.9% 20 15.0% 11 8.2% 135 100.0%
102 75.0% 16 11.7% 18 13.3% 136 100.0%
153 78.4% 10 5.1% 32 16.6% 195 100.0%

        
19 70.8%   8 29.2% 27 100.0%
265 78.7% 36 10.2% 40 11.1% 341 100.0%
272 81.7% 35 10.2% 26 8.0% 333 100.0%

        
111 82.8% 15 10.8% 10 6.4% 136 100.0%
445 79.1% 56 9.6% 64 11.3% 565 100.0%

        
101 81.6% 13 9.6% 12 8.8% 126 100.0%
449 79.5% 57 9.8% 61 10.7% 567 100.0%

6 76.8% 1 12.2% 1 11.1% 8 100.0%
        

452 80.4% 60 10.2% 54 9.4% 566 100.0%
104 77.2% 11 8.1% 20 14.7% 135 100.0%

        
182 83.2% 23 10.2% 15 6.7% 220 100.0%
177 77.8% 34 13.9% 19 8.3% 230 100.0%
191 78.9% 13 5.5% 39 15.6% 243 100.0%

2 100.0%     2 100.0%
4 67.9% 1 16.0% 1 16.1% 6 100.0%
        

109 76.3% 9 6.3% 25 17.4% 143 100.0%
139 82.1% 15 8.5% 16 9.4% 170 100.0%
99 82.7% 13 11.3% 7 6.0% 119 100.0%
105 83.1% 14 10.3% 8 6.6% 127 100.0%
104 75.3% 20 13.0% 18 11.7% 142 100.0%

        
139 84.5% 20 11.4% 7 4.1% 166 100.0%
115 80.7% 12 8.2% 15 11.0% 142 100.0%
95 78.4% 9 6.7% 19 14.9% 123 100.0%
76 76.6% 11 10.4% 13 13.0% 100 100.0%
32 78.4% 6 14.6% 3 7.1% 41 100.0%
29 83.9% 4 11.0% 2 5.1% 35 100.0%
68 73.7% 9 10.4% 15 15.9% 92 100.0%
2 100.0%     2 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis
Sieviete

Dzimums

.

18 - 34

35 - 44
45 - 54

55 - 64

65 un vairāk

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis/-te

Cits/-a

Tautība

.

Latviešu
Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi
Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Valsts/ pašvaldības sektorā

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Cits

Nezin/NA

Nodarbinātības sektors

.
Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz
vienu Jūsu ģimenes locekli
pēdējo sešu mēnešu laikā

(pēc ienākuma nodokļu
nomaksas)

.

Centrs

Jaunbūve

Jaunā forštate (Pirmā maija)
Ķīmijas mikrorajons

Grīva

Ruģeļi

Cits rajons
Nezina/nevēlas atbildēt

Kurā Daugavpils pilsētas
mikrorajonā Jūs dzīvojat?

nesvērts
skaits rindu %

Pozitīvi

nesvērts
skaits rindu %

Negatīvi

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt

Pašvaldības policija

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=701

Pētījums: Attieksme pret dzīvi Daugavpilī un pašvaldības darbu

SKDS, 2024.gada oktobris-novembris
165



Q8.2. Tagad es Jums nosaukšu vair ākas pašvald ības iest ādes un strukt ūrvien ības, bet J ūs, lūdzu, man par katru no t ām pasakiet,
vai Jūs tās darb ību vērtējat ļoti pozit īvi, dr īzāk pozit īvi, dr īzāk negat īvi vai ļoti negat īvi: Komun ālās saimniec ības p ārvalde

97 14.0% 447 64.1% 66 9.2% 6 .8% 85 11.9% 701 100%
            

45 15.2% 190 62.4% 29 9.1% 4 1.2% 37 12.1% 305 100%
52 13.1% 257 65.3% 37 9.3% 2 .5% 48 11.8% 396 100%
            

16 15.5% 65 65.5% 11 9.8% 1 .8% 8 8.3% 101 100%
13 9.9% 93 69.4% 15 11.0% 1 .8% 12 8.9% 134 100%
18 13.5% 79 58.7% 21 15.6% 3 2.1% 14 10.1% 135 100%
19 14.0% 86 63.3% 7 5.1%   24 17.5% 136 100%
31 15.9% 124 63.5% 12 6.1% 1 .5% 27 13.9% 195 100%
            
7 28.1% 14 49.9% 1 3.4%   5 18.5% 27 100%

46 13.3% 225 66.6% 25 6.9% 3 .8% 42 12.4% 341 100%
44 13.7% 208 62.5% 40 12.0% 3 .9% 38 10.9% 333 100%
            

12 9.6% 83 61.6% 18 12.4% 2 1.5% 21 14.9% 136 100%
85 15.1% 364 64.7% 48 8.4% 4 .7% 64 11.2% 565 100%
            

13 11.4% 72 57.7% 20 14.8% 2 1.6% 19 14.5% 126 100%
84 14.8% 371 65.6% 45 7.9% 4 .6% 63 11.1% 567 100%
  4 48.9% 1 15.7%   3 35.4% 8 100%
            

73 13.1% 359 63.9% 55 9.5% 5 .8% 74 12.7% 566 100%
24 18.0% 88 64.6% 11 8.0% 1 .7% 11 8.8% 135 100%
            

24 11.1% 151 68.8% 21 9.2% 2 1.0% 22 9.9% 220 100%
33 14.8% 141 61.3% 28 12.0% 3 1.2% 25 10.7% 230 100%
39 15.9% 152 63.3% 14 5.6% 1 .3% 37 14.8% 243 100%
  2 100%       2 100%
1 16.4% 1 15.6% 3 51.9%   1 16.0% 6 100%
            

25 17.5% 84 59.1% 15 10.1%   19 13.2% 143 100%
18 10.7% 120 70.8% 14 8.4%   18 10.2% 170 100%
8 6.9% 84 71.4% 11 8.8% 2 1.5% 14 11.4% 119 100%

21 16.9% 79 62.8% 14 11.1% 4 3.0% 9 6.3% 127 100%
25 17.7% 80 56.4% 12 7.7%   25 18.2% 142 100%
            

30 18.0% 96 58.7% 24 13.8% 2 1.2% 14 8.3% 166 100%
21 14.2% 97 69.7% 9 6.2%   15 9.9% 142 100%
12 10.5% 88 71.5% 9 7.2% 1 .7% 13 10.1% 123 100%
16 16.1% 64 63.6% 4 3.8% 2 1.9% 14 14.6% 100 100%
6 14.2% 19 46.4% 6 15.2%   10 24.1% 41 100%
4 11.0% 23 66.7% 3 9.2%   5 13.2% 35 100%
8 10.1% 59 62.9% 11 11.1% 1 .9% 13 14.9% 92 100%
  1 52.1%     1 47.9% 2 100%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 64

65 un vairāk

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis/-te

Cits/-a

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Valsts/ pašvaldības sektorā

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Cits

Nezin/NA

Nodarbinātības sektors

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz
vienu Jūsu ģimenes locekli

pēdējo sešu mēnešu laikā (pēc
ienākuma nodokļu nomaksas)

.

Centrs

Jaunbūve

Jaunā forštate (Pirmā maija)

Ķīmijas mikrorajons

Grīva

Ruģeļi

Cits rajons

Nezina/nevēlas atbildēt

Kurā Daugavpils pilsētas
mikrorajonā Jūs dzīvojat?

nesvērts
skaits rindu %

 Ļoti pozitīvi

nesvērts
skaits rindu %

 Drīzāk pozitīvi

nesvērts
skaits rindu %

 Drīzāk negatīvi

nesvērts
skaits rindu %

 Ļoti negatīvi

nesvērts
skaits rindu %

 Grūti pateikt

Komunālās saimniecības pārvalde

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=701

Pētījums: Attieksme pret dzīvi Daugavpilī un pašvaldības darbu

SKDS, 2024.gada oktobris-novembris
166



Q8.2. Tagad es Jums nosaukšu vair ākas pašvald ības iest ādes un strukt ūrvien ības, bet J ūs, lūdzu, man par katru no
tām pasakiet, vai J ūs tās darb ību vērtējat ļoti pozit īvi, dr īzāk pozit īvi, dr īzāk negat īvi vai ļoti negat īvi: Komun ālās

saimniec ības pārvalde

544 78.1% 72 10.0% 85 11.9% 701 100.0%
        

235 77.6% 33 10.2% 37 12.1% 305 100.0%
309 78.4% 39 9.8% 48 11.8% 396 100.0%

        
81 81.1% 12 10.6% 8 8.3% 101 100.0%
106 79.3% 16 11.8% 12 8.9% 134 100.0%
97 72.2% 24 17.7% 14 10.1% 135 100.0%
105 77.3% 7 5.1% 24 17.5% 136 100.0%
155 79.5% 13 6.6% 27 13.9% 195 100.0%

        
21 78.1% 1 3.4% 5 18.5% 27 100.0%
271 79.9% 28 7.7% 42 12.4% 341 100.0%
252 76.2% 43 12.9% 38 10.9% 333 100.0%

        
95 71.2% 20 13.9% 21 14.9% 136 100.0%
449 79.7% 52 9.0% 64 11.2% 565 100.0%

        
85 69.1% 22 16.4% 19 14.5% 126 100.0%
455 80.4% 49 8.5% 63 11.1% 567 100.0%
4 48.9% 1 15.7% 3 35.4% 8 100.0%
        

432 77.0% 60 10.3% 74 12.7% 566 100.0%
112 82.6% 12 8.6% 11 8.8% 135 100.0%

        
175 79.9% 23 10.2% 22 9.9% 220 100.0%
174 76.1% 31 13.1% 25 10.7% 230 100.0%
191 79.3% 15 5.9% 37 14.8% 243 100.0%
2 100.0%     2 100.0%
2 32.1% 3 51.9% 1 16.0% 6 100.0%
        

109 76.7% 15 10.1% 19 13.2% 143 100.0%
138 81.4% 14 8.4% 18 10.2% 170 100.0%
92 78.3% 13 10.3% 14 11.4% 119 100.0%
100 79.6% 18 14.1% 9 6.3% 127 100.0%
105 74.1% 12 7.7% 25 18.2% 142 100.0%

        
126 76.7% 26 15.1% 14 8.3% 166 100.0%
118 83.9% 9 6.2% 15 9.9% 142 100.0%
100 82.0% 10 7.9% 13 10.1% 123 100.0%
80 79.7% 6 5.7% 14 14.6% 100 100.0%
25 60.6% 6 15.2% 10 24.1% 41 100.0%
27 77.7% 3 9.2% 5 13.2% 35 100.0%
67 73.0% 12 12.0% 13 14.9% 92 100.0%
1 52.1%   1 47.9% 2 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 64

65 un vairāk

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis/-te

Cits/-a

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Valsts/ pašvaldības sektorā

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Cits

Nezin/NA

Nodarbinātības sektors

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz
vienu Jūsu ģimenes locekli
pēdējo sešu mēnešu laikā

(pēc ienākuma nodokļu
nomaksas)

.

Centrs

Jaunbūve

Jaunā forštate (Pirmā maija)

Ķīmijas mikrorajons

Grīva

Ruģeļi

Cits rajons

Nezina/nevēlas atbildēt

Kurā Daugavpils pilsētas
mikrorajonā Jūs dzīvojat?

nesvērts
skaits rindu %

Pozitīvi

nesvērts
skaits rindu %

Negatīvi

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt

Komunālās saimniecības pārvalde

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=701

Pētījums: Attieksme pret dzīvi Daugavpilī un pašvaldības darbu

SKDS, 2024.gada oktobris-novembris
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Q8.3. Tagad es Jums nosaukšu vair ākas pašvald ības iest ādes un strukt ūrvien ības, bet J ūs, lūdzu, man par katru no t ām pasakiet,
vai Jūs tās darb ību vērtējat ļoti pozit īvi, dr īzāk pozit īvi, dr īzāk negat īvi vai ļoti negat īvi: Soci ālais dienests

72 10.3% 266 37.9% 55 7.7% 8 1.1% 300 43.0% 701 100%
            

33 11.5% 104 33.3% 17 5.4% 4 1.3% 147 48.5% 305 100%
39 9.5% 162 41.5% 38 9.4% 4 1.0% 153 38.7% 396 100%
            
8 8.7% 39 37.8% 7 6.3% 1 .8% 46 46.4% 101 100%

14 10.5% 38 28.3% 16 12.1% 1 .8% 65 48.4% 134 100%
11 8.1% 49 36.6% 14 10.4% 2 1.5% 59 43.3% 135 100%
13 9.7% 59 43.2% 8 5.8% 3 2.3% 53 39.0% 136 100%
26 13.3% 81 41.5% 10 5.3% 1 .5% 77 39.3% 195 100%
            
6 24.6% 8 28.6%   1 3.6% 12 43.2% 27 100%

41 11.9% 122 35.4% 27 7.6% 6 1.7% 145 43.4% 341 100%
25 7.4% 136 41.4% 28 8.4% 1 .3% 143 42.5% 333 100%
            
9 7.0% 50 38.1% 11 7.4% 1 .8% 65 46.6% 136 100%

63 11.1% 216 37.9% 44 7.7% 7 1.2% 235 42.1% 565 100%
            
8 7.2% 41 33.4% 12 9.2% 1 .8% 64 49.4% 126 100%

64 11.1% 221 38.7% 43 7.4% 7 1.2% 232 41.5% 567 100%
  4 53.4%     4 46.6% 8 100%
            

54 9.7% 215 38.1% 46 7.8% 7 1.2% 244 43.2% 566 100%
18 13.0% 51 37.1% 9 7.2% 1 .7% 56 41.9% 135 100%
            

15 7.2% 79 36.1% 28 12.5% 2 .9% 96 43.3% 220 100%
21 9.0% 79 34.2% 14 5.8% 3 1.3% 113 49.8% 230 100%
35 14.4% 104 42.6% 13 5.4% 3 1.2% 88 36.5% 243 100%
  2 100%       2 100%
1 16.4% 2 35.9%     3 47.7% 6 100%
            

18 12.5% 44 31.0% 21 14.5% 3 2.1% 57 39.9% 143 100%
15 8.5% 84 49.4% 10 5.8% 2 1.2% 59 35.1% 170 100%
9 7.6% 55 46.5% 5 3.8%   50 42.1% 119 100%

11 8.1% 43 34.4% 10 7.9% 2 1.4% 61 48.2% 127 100%
19 14.5% 40 27.8% 9 6.2% 1 .8% 73 50.7% 142 100%
            

18 11.3% 61 36.6% 13 7.5% 1 .5% 73 44.1% 166 100%
14 9.3% 51 36.5% 11 7.6%   66 46.6% 142 100%
10 8.2% 52 42.0% 8 6.9%   53 42.9% 123 100%
10 9.5% 43 43.3% 8 7.4% 2 2.1% 37 37.7% 100 100%
6 14.2% 14 32.7% 4 10.3%   17 42.8% 41 100%
2 5.5% 16 47.3% 3 8.2% 1 2.8% 13 36.2% 35 100%

12 14.2% 28 29.7% 8 8.2% 4 4.3% 40 43.6% 92 100%
  1 52.1%     1 47.9% 2 100%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 64

65 un vairāk

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis/-te

Cits/-a

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Valsts/ pašvaldības sektorā

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Cits

Nezin/NA

Nodarbinātības sektors

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz
vienu Jūsu ģimenes locekli

pēdējo sešu mēnešu laikā (pēc
ienākuma nodokļu nomaksas)

.

Centrs

Jaunbūve

Jaunā forštate (Pirmā maija)

Ķīmijas mikrorajons

Grīva

Ruģeļi

Cits rajons

Nezina/nevēlas atbildēt

Kurā Daugavpils pilsētas
mikrorajonā Jūs dzīvojat?

nesvērts
skaits rindu %

 Ļoti pozitīvi

nesvērts
skaits rindu %

 Drīzāk pozitīvi

nesvērts
skaits rindu %

 Drīzāk negatīvi

nesvērts
skaits rindu %

 Ļoti negatīvi

nesvērts
skaits rindu %

 Grūti pateikt

Sociālais dienests

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=701

Pētījums: Attieksme pret dzīvi Daugavpilī un pašvaldības darbu

SKDS, 2024.gada oktobris-novembris
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Q8.3. Tagad es Jums nosaukšu vair ākas pašvald ības iest ādes un strukt ūrvien ības, bet J ūs, lūdzu, man par katru no
tām pasakiet, vai J ūs tās darb ību vērtējat ļoti pozit īvi, dr īzāk pozit īvi, dr īzāk negat īvi vai ļoti negat īvi: Soci ālais dienests

338 48.3% 63 8.8% 300 43.0% 701 100.0%
        

137 44.8% 21 6.7% 147 48.5% 305 100.0%
201 50.9% 42 10.4% 153 38.7% 396 100.0%

        
47 46.5% 8 7.1% 46 46.4% 101 100.0%
52 38.8% 17 12.8% 65 48.4% 134 100.0%
60 44.8% 16 11.9% 59 43.3% 135 100.0%
72 52.9% 11 8.1% 53 39.0% 136 100.0%
107 54.8% 11 5.8% 77 39.3% 195 100.0%

        
14 53.2% 1 3.6% 12 43.2% 27 100.0%
163 47.4% 33 9.3% 145 43.4% 341 100.0%
161 48.8% 29 8.7% 143 42.5% 333 100.0%

        
59 45.1% 12 8.3% 65 46.6% 136 100.0%
279 49.0% 51 8.9% 235 42.1% 565 100.0%

        
49 40.6% 13 10.0% 64 49.4% 126 100.0%
285 49.8% 50 8.6% 232 41.5% 567 100.0%

4 53.4%   4 46.6% 8 100.0%
        

269 47.8% 53 9.0% 244 43.2% 566 100.0%
69 50.2% 10 7.9% 56 41.9% 135 100.0%
        

94 43.3% 30 13.4% 96 43.3% 220 100.0%
100 43.2% 17 7.1% 113 49.8% 230 100.0%
139 57.0% 16 6.6% 88 36.5% 243 100.0%

2 100.0%     2 100.0%
3 52.3%   3 47.7% 6 100.0%
        

62 43.5% 24 16.6% 57 39.9% 143 100.0%
99 57.9% 12 7.0% 59 35.1% 170 100.0%
64 54.1% 5 3.8% 50 42.1% 119 100.0%
54 42.5% 12 9.3% 61 48.2% 127 100.0%
59 42.4% 10 6.9% 73 50.7% 142 100.0%
        

79 47.9% 14 8.0% 73 44.1% 166 100.0%
65 45.8% 11 7.6% 66 46.6% 142 100.0%
62 50.2% 8 6.9% 53 42.9% 123 100.0%
53 52.8% 10 9.5% 37 37.7% 100 100.0%
20 46.9% 4 10.3% 17 42.8% 41 100.0%
18 52.7% 4 11.1% 13 36.2% 35 100.0%
40 43.9% 12 12.5% 40 43.6% 92 100.0%
1 52.1%   1 47.9% 2 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 64

65 un vairāk

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis/-te

Cits/-a

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Valsts/ pašvaldības sektorā

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Cits

Nezin/NA

Nodarbinātības sektors

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz
vienu Jūsu ģimenes locekli

pēdējo sešu mēnešu laikā (pēc
ienākuma nodokļu nomaksas)

.

Centrs

Jaunbūve

Jaunā forštate (Pirmā maija)

Ķīmijas mikrorajons

Grīva

Ruģeļi

Cits rajons

Nezina/nevēlas atbildēt

Kurā Daugavpils pilsētas
mikrorajonā Jūs dzīvojat?

nesvērts
skaits rindu %

Pozitīvi

nesvērts
skaits rindu %

Negatīvi

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt

Sociālais dienests

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=701

Pētījums: Attieksme pret dzīvi Daugavpilī un pašvaldības darbu

SKDS, 2024.gada oktobris-novembris
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Q8.4. Tagad es Jums nosaukšu vair ākas pašvald ības iest ādes un strukt ūrvien ības, bet J ūs, lūdzu, man par katru no t ām pasakiet,
vai Jūs tās darb ību vērtējat ļoti pozit īvi, dr īzāk pozit īvi, dr īzāk negat īvi vai ļoti negat īvi: AS Daugavpils siltumt īkli

171 24.6% 395 56.4% 33 4.9% 5 .7% 97 13.4% 701 100%
            

72 24.1% 171 55.9% 11 3.8% 2 .6% 49 15.5% 305 100%
99 25.0% 224 56.8% 22 5.7% 3 .7% 48 11.8% 396 100%
            

26 25.9% 61 60.2% 9 8.4%   5 5.6% 101 100%
41 31.1% 69 51.1% 9 6.6% 1 .8% 14 10.4% 134 100%
30 22.4% 81 59.9% 5 3.8% 2 1.5% 17 12.4% 135 100%
30 22.3% 72 52.8% 5 3.7% 1 .7% 28 20.6% 136 100%
44 22.6% 112 57.4% 5 2.6% 1 .5% 33 17.0% 195 100%
            
8 31.6% 12 43.3%     7 25.1% 27 100%

82 24.4% 187 54.7% 13 4.1% 2 .5% 57 16.3% 341 100%
81 24.3% 196 59.4% 20 6.1% 3 .9% 33 9.4% 333 100%
            

27 21.5% 84 61.6% 9 6.5%   16 10.4% 136 100%
144 25.4% 311 55.2% 24 4.5% 5 .8% 81 14.2% 565 100%

            
26 22.6% 75 59.1% 7 5.5% 1 .8% 17 12.0% 126 100%
142 24.9% 319 56.4% 25 4.6% 4 .7% 77 13.4% 567 100%
3 35.9% 1 15.7% 1 12.9%   3 35.4% 8 100%
            

140 25.0% 309 54.7% 30 5.5% 5 .8% 82 14.0% 566 100%
31 23.1% 86 63.8% 3 2.1%   15 10.9% 135 100%
            

53 24.9% 129 58.1% 15 6.9% 3 1.3% 20 8.8% 220 100%
57 24.8% 129 56.3% 13 6.1%   31 12.8% 230 100%
59 24.3% 131 54.5% 5 2.0% 2 .8% 46 18.5% 243 100%
  2 100%       2 100%
2 32.1% 4 67.9%       6 100%
            

38 26.2% 72 50.2% 6 4.9% 1 .7% 26 18.0% 143 100%
29 17.2% 111 64.8% 6 3.4%   24 14.6% 170 100%
27 23.4% 74 62.6% 7 5.7%   11 8.3% 119 100%
35 26.9% 74 59.5% 8 6.5% 2 1.4% 8 5.7% 127 100%
42 30.5% 64 45.1% 6 4.2% 2 1.3% 28 19.0% 142 100%
            

47 28.1% 97 58.6% 11 7.2%   11 6.1% 166 100%
31 21.7% 85 59.9% 7 5.1%   19 13.3% 142 100%
30 24.8% 74 60.6% 7 5.3% 2 1.5% 10 7.8% 123 100%
27 27.0% 63 63.0% 2 1.8% 1 .9% 7 7.3% 100 100%
10 23.5% 7 16.4% 1 3.3%   23 56.8% 41 100%
11 31.4% 16 47.0%   1 2.7% 7 18.9% 35 100%
15 18.2% 52 55.5% 5 5.5% 1 1.0% 19 19.8% 92 100%
  1 52.1%     1 47.9% 2 100%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 64

65 un vairāk

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis/-te

Cits/-a

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Valsts/ pašvaldības sektorā

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Cits

Nezin/NA

Nodarbinātības sektors

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz
vienu Jūsu ģimenes locekli

pēdējo sešu mēnešu laikā (pēc
ienākuma nodokļu nomaksas)

.

Centrs

Jaunbūve

Jaunā forštate (Pirmā maija)

Ķīmijas mikrorajons

Grīva

Ruģeļi

Cits rajons

Nezina/nevēlas atbildēt

Kurā Daugavpils pilsētas
mikrorajonā Jūs dzīvojat?

nesvērts
skaits rindu %

 Ļoti pozitīvi

nesvērts
skaits rindu %

 Drīzāk pozitīvi

nesvērts
skaits rindu %

 Drīzāk negatīvi

nesvērts
skaits rindu %

 Ļoti negatīvi

nesvērts
skaits rindu %

 Grūti pateikt

AS Daugavpils siltumtīkli

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=701

Pētījums: Attieksme pret dzīvi Daugavpilī un pašvaldības darbu

SKDS, 2024.gada oktobris-novembris
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Q8.4. Tagad es Jums nosaukšu vair ākas pašvald ības iest ādes un strukt ūrvien ības, bet J ūs, lūdzu, man par katru no t ām
pasakiet, vai J ūs tās darb ību vērtējat ļoti pozit īvi, dr īzāk pozit īvi, dr īzāk negat īvi vai ļoti negat īvi: AS Daugavpils siltumt īkli

566 81.1% 38 5.5% 97 13.4% 701 100.0%
        

243 80.1% 13 4.4% 49 15.5% 305 100.0%
323 81.8% 25 6.4% 48 11.8% 396 100.0%

        
87 86.0% 9 8.4% 5 5.6% 101 100.0%

110 82.2% 10 7.4% 14 10.4% 134 100.0%
111 82.3% 7 5.3% 17 12.4% 135 100.0%
102 75.0% 6 4.4% 28 20.6% 136 100.0%
156 80.0% 6 3.1% 33 17.0% 195 100.0%

        
20 74.9%   7 25.1% 27 100.0%

269 79.1% 15 4.6% 57 16.3% 341 100.0%
277 83.6% 23 7.0% 33 9.4% 333 100.0%

        
111 83.1% 9 6.5% 16 10.4% 136 100.0%
455 80.6% 29 5.3% 81 14.2% 565 100.0%

        
101 81.7% 8 6.3% 17 12.0% 126 100.0%
461 81.3% 29 5.3% 77 13.4% 567 100.0%

4 51.7% 1 12.9% 3 35.4% 8 100.0%
        

449 79.7% 35 6.3% 82 14.0% 566 100.0%
117 86.9% 3 2.1% 15 10.9% 135 100.0%

        
182 83.0% 18 8.2% 20 8.8% 220 100.0%
186 81.1% 13 6.1% 31 12.8% 230 100.0%
190 78.7% 7 2.8% 46 18.5% 243 100.0%

2 100.0%     2 100.0%
6 100.0%     6 100.0%
        

110 76.4% 7 5.6% 26 18.0% 143 100.0%
140 82.0% 6 3.4% 24 14.6% 170 100.0%
101 86.0% 7 5.7% 11 8.3% 119 100.0%
109 86.4% 10 7.9% 8 5.7% 127 100.0%
106 75.6% 8 5.5% 28 19.0% 142 100.0%

        
144 86.7% 11 7.2% 11 6.1% 166 100.0%
116 81.7% 7 5.1% 19 13.3% 142 100.0%
104 85.4% 9 6.8% 10 7.8% 123 100.0%
90 90.0% 3 2.7% 7 7.3% 100 100.0%
17 39.9% 1 3.3% 23 56.8% 41 100.0%
27 78.4% 1 2.7% 7 18.9% 35 100.0%
67 73.6% 6 6.6% 19 19.8% 92 100.0%
1 52.1%   1 47.9% 2 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 64

65 un vairāk

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis/-te

Cits/-a

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Valsts/ pašvaldības sektorā

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Cits

Nezin/NA

Nodarbinātības sektors

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz
vienu Jūsu ģimenes locekli
pēdējo sešu mēnešu laikā

(pēc ienākuma nodokļu
nomaksas)

.

Centrs

Jaunbūve

Jaunā forštate (Pirmā maija)

Ķīmijas mikrorajons

Grīva

Ruģeļi

Cits rajons

Nezina/nevēlas atbildēt

Kurā Daugavpils pilsētas
mikrorajonā Jūs dzīvojat?

nesvērts
skaits rindu %

Pozitīvi

nesvērts
skaits rindu %

Negatīvi

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt

AS Daugavpils siltumtīkli

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=701

Pētījums: Attieksme pret dzīvi Daugavpilī un pašvaldības darbu

SKDS, 2024.gada oktobris-novembris
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Q8.5. Tagad es Jums nosaukšu vair ākas pašvald ības iest ādes un strukt ūrvien ības, bet J ūs, lūdzu, man par katru no t ām pasakiet,
vai Jūs tās darb ību vērtējat ļoti pozit īvi, dr īzāk pozit īvi, dr īzāk negat īvi vai ļoti negat īvi: SIA Labiek ārtošana - D

225 32.3% 359 51.4% 29 4.0% 6 .8% 82 11.6% 701 100%
            

82 27.8% 168 54.4% 13 4.0% 2 .6% 40 13.2% 305 100%
143 35.8% 191 49.0% 16 4.0% 4 .9% 42 10.3% 396 100%

            
32 32.6% 55 54.5% 5 4.2%   9 8.7% 101 100%
42 31.7% 68 50.5% 9 6.8% 1 .7% 14 10.2% 134 100%
40 29.5% 69 51.2% 9 6.5% 4 3.0% 13 9.7% 135 100%
51 37.7% 65 47.8% 4 2.8%   16 11.7% 136 100%
60 30.6% 102 52.2% 2 1.0% 1 .5% 30 15.7% 195 100%
            
6 24.4% 13 46.6%     8 29.0% 27 100%

101 30.0% 186 54.7% 6 1.6% 3 .8% 45 12.9% 341 100%
118 35.5% 160 48.2% 23 6.8% 3 .9% 29 8.7% 333 100%

            
42 31.1% 69 51.1% 11 8.0% 1 .6% 13 9.3% 136 100%
183 32.6% 290 51.5% 18 3.0% 5 .8% 69 12.1% 565 100%

            
38 30.3% 65 51.9% 11 8.6% 1 .7% 11 8.5% 126 100%
186 33.0% 291 51.5% 17 2.8% 5 .8% 68 11.9% 567 100%
1 12.3% 3 35.8% 1 15.7%   3 36.2% 8 100%
            

185 32.8% 287 51.0% 26 4.4% 6 1.0% 62 10.9% 566 100%
40 30.4% 72 52.9% 3 2.1%   20 14.6% 135 100%
            

79 37.0% 109 48.9% 12 5.1% 4 1.7% 16 7.3% 220 100%
67 29.1% 122 53.3% 9 3.8% 2 .7% 30 13.0% 230 100%
77 31.5% 126 52.6% 5 1.9%   35 14.0% 243 100%
  1 44.6% 1 55.4%     2 100%
2 32.4% 1 15.6% 2 35.9%   1 16.1% 6 100%
            

53 36.6% 68 48.1% 2 1.3%   20 14.1% 143 100%
55 32.3% 90 53.3% 6 3.6%   19 10.9% 170 100%
28 24.3% 72 60.1% 11 8.7% 1 .8% 7 6.1% 119 100%
36 28.4% 72 57.4% 5 3.8% 4 2.7% 10 7.6% 127 100%
53 38.3% 57 39.9% 5 3.3% 1 .6% 26 17.9% 142 100%
            

39 24.2% 92 55.2% 9 5.4% 3 1.6% 23 13.5% 166 100%
58 40.8% 65 46.4% 5 3.2%   14 9.6% 142 100%
38 30.8% 65 53.1% 9 6.8%   11 9.4% 123 100%
28 28.7% 57 56.8% 2 1.9% 1 .9% 12 11.7% 100 100%
15 37.2% 19 46.0% 1 2.1%   6 14.7% 41 100%
12 33.1% 19 55.3% 1 3.5% 1 2.7% 2 5.5% 35 100%
34 37.8% 41 44.5% 2 1.9% 1 1.0% 14 14.7% 92 100%
1 47.9% 1 52.1%       2 100%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 64

65 un vairāk

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis/-te

Cits/-a

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Valsts/ pašvaldības sektorā

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Cits

Nezin/NA

Nodarbinātības sektors

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz
vienu Jūsu ģimenes locekli

pēdējo sešu mēnešu laikā (pēc
ienākuma nodokļu nomaksas)

.

Centrs

Jaunbūve

Jaunā forštate (Pirmā maija)

Ķīmijas mikrorajons

Grīva

Ruģeļi

Cits rajons

Nezina/nevēlas atbildēt

Kurā Daugavpils pilsētas
mikrorajonā Jūs dzīvojat?

nesvērts
skaits rindu %

 Ļoti pozitīvi

nesvērts
skaits rindu %

 Drīzāk pozitīvi

nesvērts
skaits rindu %

 Drīzāk negatīvi

nesvērts
skaits rindu %

 Ļoti negatīvi

nesvērts
skaits rindu %

 Grūti pateikt

SIA Labiekārtošana - D

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=701

Pētījums: Attieksme pret dzīvi Daugavpilī un pašvaldības darbu

SKDS, 2024.gada oktobris-novembris
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Q8.5. Tagad es Jums nosaukšu vair ākas pašvald ības iest ādes un strukt ūrvien ības, bet J ūs, lūdzu, man par katru no
tām pasakiet, vai J ūs tās darb ību vērtējat ļoti pozit īvi, dr īzāk pozit īvi, dr īzāk negat īvi vai ļoti negat īvi: SIA

Labiek ārtošana - D

584 83.7% 35 4.7% 82 11.6% 701 100.0%
        

250 82.3% 15 4.5% 40 13.2% 305 100.0%
334 84.8% 20 4.9% 42 10.3% 396 100.0%

        
87 87.1% 5 4.2% 9 8.7% 101 100.0%
110 82.2% 10 7.5% 14 10.2% 134 100.0%
109 80.7% 13 9.6% 13 9.7% 135 100.0%
116 85.5% 4 2.8% 16 11.7% 136 100.0%
162 82.8% 3 1.5% 30 15.7% 195 100.0%

        
19 71.0%   8 29.0% 27 100.0%
287 84.7% 9 2.4% 45 12.9% 341 100.0%
278 83.7% 26 7.6% 29 8.7% 333 100.0%

        
111 82.2% 12 8.6% 13 9.3% 136 100.0%
473 84.1% 23 3.8% 69 12.1% 565 100.0%

        
103 82.2% 12 9.2% 11 8.5% 126 100.0%
477 84.5% 22 3.6% 68 11.9% 567 100.0%

4 48.1% 1 15.7% 3 36.2% 8 100.0%
        

472 83.8% 32 5.3% 62 10.9% 566 100.0%
112 83.3% 3 2.1% 20 14.6% 135 100.0%

        
188 85.9% 16 6.8% 16 7.3% 220 100.0%
189 82.4% 11 4.6% 30 13.0% 230 100.0%
203 84.1% 5 1.9% 35 14.0% 243 100.0%

1 44.6% 1 55.4%   2 100.0%
3 48.1% 2 35.9% 1 16.1% 6 100.0%
        

121 84.7% 2 1.3% 20 14.1% 143 100.0%
145 85.5% 6 3.6% 19 10.9% 170 100.0%
100 84.4% 12 9.5% 7 6.1% 119 100.0%
108 85.8% 9 6.6% 10 7.6% 127 100.0%
110 78.2% 6 3.9% 26 17.9% 142 100.0%

        
131 79.5% 12 7.0% 23 13.5% 166 100.0%
123 87.1% 5 3.2% 14 9.6% 142 100.0%
103 83.9% 9 6.8% 11 9.4% 123 100.0%
85 85.5% 3 2.8% 12 11.7% 100 100.0%
34 83.2% 1 2.1% 6 14.7% 41 100.0%
31 88.3% 2 6.2% 2 5.5% 35 100.0%
75 82.3% 3 3.0% 14 14.7% 92 100.0%
2 100.0%     2 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis
Sieviete

Dzimums

.

18 - 34

35 - 44
45 - 54

55 - 64

65 un vairāk

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis/-te

Cits/-a

Tautība

.

Latviešu
Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi
Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Valsts/ pašvaldības sektorā

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Cits

Nezin/NA

Nodarbinātības sektors

.
Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz
vienu Jūsu ģimenes locekli
pēdējo sešu mēnešu laikā

(pēc ienākuma nodokļu
nomaksas)

.

Centrs

Jaunbūve

Jaunā forštate (Pirmā maija)
Ķīmijas mikrorajons

Grīva

Ruģeļi

Cits rajons
Nezina/nevēlas atbildēt

Kurā Daugavpils pilsētas
mikrorajonā Jūs dzīvojat?

nesvērts
skaits rindu %

Pozitīvi

nesvērts
skaits rindu %

Negatīvi

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt

SIA Labiekārtošana - D

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=701

Pētījums: Attieksme pret dzīvi Daugavpilī un pašvaldības darbu

SKDS, 2024.gada oktobris-novembris
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Q8.6. Tagad es Jums nosaukšu vair ākas pašvald ības iest ādes un strukt ūrvien ības, bet J ūs, lūdzu, man par katru no t ām pasakiet,
vai Jūs tās darb ību vērtējat ļoti pozit īvi, dr īzāk pozit īvi, dr īzāk negat īvi vai ļoti negat īvi: SIA "Daugavpils ūdens"

243 34.9% 391 55.6% 13 1.8% 1 .1% 53 7.5% 701 100%
            

100 33.6% 170 55.2% 6 1.7% 1 .3% 28 9.2% 305 100%
143 36.0% 221 56.0% 7 1.8%   25 6.2% 396 100%

            
37 36.7% 56 55.4% 2 1.8%   6 6.1% 101 100%
48 36.1% 74 55.3% 6 4.3% 1 .8% 5 3.6% 134 100%
46 34.1% 77 57.0% 3 2.3%   9 6.6% 135 100%
48 35.6% 73 53.5% 1 .7%   14 10.2% 136 100%
64 33.0% 111 56.6% 1 .5%   19 9.9% 195 100%
            
8 31.8% 13 46.5%     6 21.7% 27 100%

111 32.5% 194 57.3% 4 1.0% 1 .3% 31 8.9% 341 100%
124 37.8% 184 54.6% 9 2.7%   16 4.9% 333 100%

            
44 34.4% 78 56.2% 5 3.3%   9 6.0% 136 100%
199 35.1% 313 55.5% 8 1.4% 1 .2% 44 7.9% 565 100%

            
40 33.3% 71 55.5% 6 4.4%   9 6.8% 126 100%
198 34.9% 319 56.2% 7 1.2% 1 .2% 42 7.5% 567 100%
5 63.8% 1 12.9%     2 23.2% 8 100%
            

197 35.0% 316 55.8% 12 2.0% 1 .2% 40 6.9% 566 100%
46 34.5% 75 54.7% 1 .7%   13 10.1% 135 100%
            

74 33.9% 128 57.6% 8 3.5%   10 5.0% 220 100%
83 36.6% 125 54.1% 4 1.7% 1 .4% 17 7.2% 230 100%
83 34.2% 133 55.1% 1 .4%   26 10.4% 243 100%
  2 100%       2 100%
3 52.3% 3 47.7%       6 100%
            

53 37.1% 77 53.9%     13 9.0% 143 100%
49 28.6% 106 62.7% 3 1.7%   12 7.0% 170 100%
42 36.0% 69 57.6% 2 1.5%   6 4.9% 119 100%
43 33.5% 75 59.5% 5 3.9% 1 .7% 3 2.4% 127 100%
56 40.4% 64 44.2% 3 1.9%   19 13.5% 142 100%
            

52 32.0% 102 60.8% 3 1.7%   9 5.4% 166 100%
51 35.8% 81 57.0% 2 1.3%   8 5.8% 142 100%
42 34.4% 75 60.7% 2 1.5%   4 3.3% 123 100%
44 43.9% 51 51.4% 1 .9% 1 .9% 3 2.9% 100 100%
18 44.0% 11 26.6% 4 9.8%   8 19.7% 41 100%
13 36.5% 20 58.4%     2 5.1% 35 100%
23 25.8% 50 53.4% 1 1.0%   18 19.8% 92 100%
  1 52.1%     1 47.9% 2 100%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 64

65 un vairāk

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis/-te

Cits/-a

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Valsts/ pašvaldības sektorā

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Cits

Nezin/NA

Nodarbinātības sektors

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz
vienu Jūsu ģimenes locekli

pēdējo sešu mēnešu laikā (pēc
ienākuma nodokļu nomaksas)

.

Centrs

Jaunbūve

Jaunā forštate (Pirmā maija)

Ķīmijas mikrorajons

Grīva

Ruģeļi

Cits rajons

Nezina/nevēlas atbildēt

Kurā Daugavpils pilsētas
mikrorajonā Jūs dzīvojat?

nesvērts
skaits rindu %

 Ļoti pozitīvi

nesvērts
skaits rindu %

 Drīzāk pozitīvi

nesvērts
skaits rindu %

 Drīzāk negatīvi

nesvērts
skaits rindu %

 Ļoti negatīvi

nesvērts
skaits rindu %

 Grūti pateikt

SIA "Daugavpils ūdens"

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=701

Pētījums: Attieksme pret dzīvi Daugavpilī un pašvaldības darbu

SKDS, 2024.gada oktobris-novembris
174



Q8.6. Tagad es Jums nosaukšu vair ākas pašvald ības iest ādes un strukt ūrvien ības, bet J ūs, lūdzu, man par katru no t ām
pasakiet, vai J ūs tās darb ību vērtējat ļoti pozit īvi, dr īzāk pozit īvi, dr īzāk negat īvi vai ļoti negat īvi: SIA "Daugavpils ūdens"

634 90.6% 14 1.9% 53 7.5% 701 100.0%
        

270 88.7% 7 2.0% 28 9.2% 305 100.0%
364 92.0% 7 1.8% 25 6.2% 396 100.0%

        
93 92.1% 2 1.8% 6 6.1% 101 100.0%
122 91.4% 7 5.0% 5 3.6% 134 100.0%
123 91.1% 3 2.3% 9 6.6% 135 100.0%
121 89.1% 1 .7% 14 10.2% 136 100.0%
175 89.6% 1 .5% 19 9.9% 195 100.0%

        
21 78.3%   6 21.7% 27 100.0%
305 89.8% 5 1.3% 31 8.9% 341 100.0%
308 92.4% 9 2.7% 16 4.9% 333 100.0%

        
122 90.7% 5 3.3% 9 6.0% 136 100.0%
512 90.5% 9 1.6% 44 7.9% 565 100.0%

        
111 88.8% 6 4.4% 9 6.8% 126 100.0%
517 91.1% 8 1.4% 42 7.5% 567 100.0%
6 76.8%   2 23.2% 8 100.0%
        

513 90.9% 13 2.2% 40 6.9% 566 100.0%
121 89.2% 1 .7% 13 10.1% 135 100.0%

        
202 91.5% 8 3.5% 10 5.0% 220 100.0%
208 90.7% 5 2.1% 17 7.2% 230 100.0%
216 89.3% 1 .4% 26 10.4% 243 100.0%
2 100.0%     2 100.0%
6 100.0%     6 100.0%
        

130 91.0%   13 9.0% 143 100.0%
155 91.3% 3 1.7% 12 7.0% 170 100.0%
111 93.6% 2 1.5% 6 4.9% 119 100.0%
118 93.0% 6 4.6% 3 2.4% 127 100.0%
120 84.7% 3 1.9% 19 13.5% 142 100.0%

        
154 92.9% 3 1.7% 9 5.4% 166 100.0%
132 92.8% 2 1.3% 8 5.8% 142 100.0%
117 95.2% 2 1.5% 4 3.3% 123 100.0%
95 95.3% 2 1.9% 3 2.9% 100 100.0%
29 70.5% 4 9.8% 8 19.7% 41 100.0%
33 94.9%   2 5.1% 35 100.0%
73 79.2% 1 1.0% 18 19.8% 92 100.0%
1 52.1%   1 47.9% 2 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 34
35 - 44

45 - 54

55 - 64

65 un vairāk

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.
Latvietis/-te

Cits/-a

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Valsts/ pašvaldības sektorā

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Cits

Nezin/NA

Nodarbinātības sektors

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz
vienu Jūsu ģimenes locekli
pēdējo sešu mēnešu laikā

(pēc ienākuma nodokļu
nomaksas)

.

Centrs

Jaunbūve

Jaunā forštate (Pirmā maija)

Ķīmijas mikrorajons

Grīva

Ruģeļi

Cits rajons

Nezina/nevēlas atbildēt

Kurā Daugavpils pilsētas
mikrorajonā Jūs dzīvojat?

nesvērts
skaits rindu %

Pozitīvi

nesvērts
skaits rindu %

Negatīvi

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt

SIA "Daugavpils ūdens"

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=701

Pētījums: Attieksme pret dzīvi Daugavpilī un pašvaldības darbu

SKDS, 2024.gada oktobris-novembris
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Q8.7. Tagad es Jums nosaukšu vair ākas pašvald ības iest ādes un strukt ūrvien ības, bet J ūs, lūdzu, man par katru no t ām pasakiet,
vai Jūs tās darb ību vērtējat ļoti pozit īvi, dr īzāk pozit īvi, dr īzāk negat īvi vai ļoti negat īvi: SIA "Daugavpils satiksme"

246 34.6% 357 51.4% 23 3.5% 5 .7% 70 9.9% 701 100%
            

107 34.4% 159 52.7% 8 3.0% 3 .9% 28 9.0% 305 100%
139 34.7% 198 50.3% 15 3.9% 2 .5% 42 10.5% 396 100%

            
28 26.7% 60 59.4% 6 6.6%   7 7.3% 101 100%
41 30.7% 70 52.4% 3 2.2% 3 2.2% 17 12.5% 134 100%
46 34.1% 73 53.9% 4 2.8% 2 1.5% 10 7.6% 135 100%
57 42.1% 57 41.7% 4 2.9%   18 13.2% 136 100%
74 38.2% 97 49.6% 6 3.0%   18 9.2% 195 100%
            

10 36.1% 13 49.1%     4 14.8% 27 100%
125 36.1% 173 50.9% 11 3.6% 1 .2% 31 9.1% 341 100%
111 32.9% 171 52.0% 12 3.7% 4 1.1% 35 10.3% 333 100%

            
40 30.5% 76 55.6% 9 7.2% 1 .6% 10 6.1% 136 100%
206 35.6% 281 50.3% 14 2.6% 4 .7% 60 10.8% 565 100%

            
35 28.3% 71 57.4% 7 5.2% 2 1.4% 11 7.7% 126 100%
209 36.1% 282 50.0% 15 3.0% 3 .5% 58 10.3% 567 100%
2 23.4% 4 52.6% 1 12.9%   1 11.1% 8 100%
            

194 33.8% 293 52.1% 20 3.8% 5 .8% 54 9.5% 566 100%
52 38.2% 64 48.0% 3 2.1%   16 11.6% 135 100%
            

71 32.2% 124 56.5% 9 4.3% 3 1.3% 13 5.7% 220 100%
80 34.0% 110 48.4% 5 2.5% 2 .7% 33 14.4% 230 100%
92 37.3% 120 49.9% 9 3.9%   22 8.9% 243 100%
  2 100%       2 100%
3 47.7% 1 20.2%     2 32.1% 6 100%
            

57 40.0% 70 48.3% 1 .7% 1 .7% 14 10.3% 143 100%
56 32.5% 95 56.6% 5 3.0%   14 8.0% 170 100%
36 30.9% 60 49.9% 8 6.7%   15 12.5% 119 100%
37 27.5% 76 61.7% 3 2.9% 3 2.0% 8 5.8% 127 100%
60 41.2% 56 40.1% 6 4.8% 1 .6% 19 13.2% 142 100%
            

48 29.0% 85 51.5% 6 4.3% 2 1.0% 25 14.2% 166 100%
47 32.1% 74 52.8% 6 4.5% 1 .7% 14 10.0% 142 100%
44 35.8% 65 53.2% 3 2.2%   11 8.8% 123 100%
40 39.7% 51 50.9% 3 3.8%   6 5.6% 100 100%
15 35.1% 17 41.2% 3 6.7% 1 2.4% 5 14.6% 41 100%
15 43.0% 16 46.1%   1 2.7% 3 8.1% 35 100%
36 38.2% 48 53.5% 2 2.0%   6 6.4% 92 100%
1 47.9% 1 52.1%       2 100%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 64

65 un vairāk

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis/-te

Cits/-a

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Valsts/ pašvaldības sektorā

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Cits

Nezin/NA

Nodarbinātības sektors

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz
vienu Jūsu ģimenes locekli

pēdējo sešu mēnešu laikā (pēc
ienākuma nodokļu nomaksas)

.

Centrs

Jaunbūve

Jaunā forštate (Pirmā maija)

Ķīmijas mikrorajons

Grīva

Ruģeļi

Cits rajons

Nezina/nevēlas atbildēt

Kurā Daugavpils pilsētas
mikrorajonā Jūs dzīvojat?

nesvērts
skaits rindu %

 Ļoti pozitīvi

nesvērts
skaits rindu %

 Drīzāk pozitīvi

nesvērts
skaits rindu %

 Drīzāk negatīvi

nesvērts
skaits rindu %

 Ļoti negatīvi

nesvērts
skaits rindu %

 Grūti pateikt

SIA "Daugavpils satiksme"

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=701

Pētījums: Attieksme pret dzīvi Daugavpilī un pašvaldības darbu

SKDS, 2024.gada oktobris-novembris
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Q8.7. Tagad es Jums nosaukšu vair ākas pašvald ības iest ādes un strukt ūrvien ības, bet J ūs, lūdzu, man par katru no
tām pasakiet, vai J ūs tās darb ību vērtējat ļoti pozit īvi, dr īzāk pozit īvi, dr īzāk negat īvi vai ļoti negat īvi: SIA "Daugavpils

satiksme"

603 86.0% 28 4.2% 70 9.9% 701 100.0%
        

266 87.1% 11 3.8% 28 9.0% 305 100.0%
337 85.1% 17 4.4% 42 10.5% 396 100.0%

        
88 86.1% 6 6.6% 7 7.3% 101 100.0%
111 83.1% 6 4.4% 17 12.5% 134 100.0%
119 88.1% 6 4.4% 10 7.6% 135 100.0%
114 83.9% 4 2.9% 18 13.2% 136 100.0%
171 87.8% 6 3.0% 18 9.2% 195 100.0%

        
23 85.2%   4 14.8% 27 100.0%
298 87.1% 12 3.9% 31 9.1% 341 100.0%
282 84.8% 16 4.9% 35 10.3% 333 100.0%

        
116 86.0% 10 7.8% 10 6.1% 136 100.0%
487 85.9% 18 3.3% 60 10.8% 565 100.0%

        
106 85.7% 9 6.6% 11 7.7% 126 100.0%
491 86.1% 18 3.5% 58 10.3% 567 100.0%

6 76.0% 1 12.9% 1 11.1% 8 100.0%
        

487 85.9% 25 4.6% 54 9.5% 566 100.0%
116 86.2% 3 2.1% 16 11.6% 135 100.0%

        
195 88.7% 12 5.6% 13 5.7% 220 100.0%
190 82.4% 7 3.2% 33 14.4% 230 100.0%
212 87.2% 9 3.9% 22 8.9% 243 100.0%

2 100.0%     2 100.0%
4 67.9%   2 32.1% 6 100.0%
        

127 88.4% 2 1.4% 14 10.3% 143 100.0%
151 89.0% 5 3.0% 14 8.0% 170 100.0%
96 80.8% 8 6.7% 15 12.5% 119 100.0%
113 89.3% 6 4.9% 8 5.8% 127 100.0%
116 81.3% 7 5.5% 19 13.2% 142 100.0%

        
133 80.4% 8 5.4% 25 14.2% 166 100.0%
121 84.8% 7 5.1% 14 10.0% 142 100.0%
109 89.0% 3 2.2% 11 8.8% 123 100.0%
91 90.6% 3 3.8% 6 5.6% 100 100.0%
32 76.3% 4 9.1% 5 14.6% 41 100.0%
31 89.2% 1 2.7% 3 8.1% 35 100.0%
84 91.6% 2 2.0% 6 6.4% 92 100.0%
2 100.0%     2 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 64

65 un vairāk

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis/-te

Cits/-a

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Valsts/ pašvaldības sektorā

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Cits

Nezin/NA

Nodarbinātības sektors

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz
vienu Jūsu ģimenes locekli
pēdējo sešu mēnešu laikā

(pēc ienākuma nodokļu
nomaksas)

.

Centrs

Jaunbūve

Jaunā forštate (Pirmā maija)

Ķīmijas mikrorajons

Grīva

Ruģeļi

Cits rajons

Nezina/nevēlas atbildēt

Kurā Daugavpils pilsētas
mikrorajonā Jūs dzīvojat?

nesvērts
skaits rindu %

Pozitīvi

nesvērts
skaits rindu %

Negatīvi

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt

SIA "Daugavpils satiksme"

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=701

Pētījums: Attieksme pret dzīvi Daugavpilī un pašvaldības darbu

SKDS, 2024.gada oktobris-novembris
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Q8.8. Tagad es Jums nosaukšu vair ākas pašvald ības iest ādes un strukt ūrvien ības, bet J ūs, lūdzu, man par katru no t ām pasakiet,
vai Jūs tās darb ību vērtējat ļoti pozit īvi, dr īzāk pozit īvi, dr īzāk negat īvi vai ļoti negat īvi: Kult ūras un t ūrisma iest ādes

220 31.6% 308 44.2% 36 5.1% 4 .6% 133 18.5% 701 100%
            

76 25.5% 141 46.9% 22 7.0% 3 1.0% 63 19.7% 305 100%
144 36.3% 167 42.1% 14 3.7% 1 .2% 70 17.6% 396 100%

            
33 33.3% 49 48.8% 9 8.2% 1 .8% 9 8.8% 101 100%
44 32.9% 58 43.6% 10 7.3% 2 1.5% 20 14.7% 134 100%
38 28.2% 73 54.3% 8 5.7% 1 .8% 15 11.1% 135 100%
47 34.9% 52 37.8% 4 2.9%   33 24.5% 136 100%
58 29.5% 76 38.9% 5 2.6%   56 29.0% 195 100%
            
3 10.7% 10 38.3%     14 50.9% 27 100%

97 29.2% 158 46.0% 12 3.7% 1 .3% 73 20.8% 341 100%
120 36.0% 140 42.6% 24 7.1% 3 .9% 46 13.5% 333 100%

            
46 35.1% 56 41.2% 15 10.6% 1 .8% 18 12.2% 136 100%
174 30.8% 252 44.9% 21 3.8% 3 .5% 115 20.1% 565 100%

            
41 33.5% 55 43.7% 13 10.3% 1 .8% 16 11.8% 126 100%
177 31.3% 249 44.1% 22 3.9% 3 .5% 116 20.1% 567 100%
2 23.4% 4 53.4% 1 12.2%   1 11.1% 8 100%
            

185 32.9% 250 44.4% 35 6.2% 4 .7% 92 15.9% 566 100%
35 26.0% 58 43.2% 1 .7%   41 30.1% 135 100%
            

76 35.3% 100 46.1% 15 6.5% 3 1.3% 26 10.8% 220 100%
67 29.5% 110 47.6% 14 6.2% 1 .5% 38 16.3% 230 100%
74 30.2% 95 39.3% 7 3.1%   67 27.4% 243 100%
  1 55.4%     1 44.6% 2 100%
3 47.7% 2 36.2%     1 16.1% 6 100%
            

45 31.6% 53 36.8% 5 3.5% 1 .7% 39 27.4% 143 100%
52 30.5% 78 45.6% 11 6.3%   29 17.5% 170 100%
40 34.4% 59 48.6% 6 5.3%   14 11.6% 119 100%
31 25.0% 67 53.4% 11 8.8% 1 .7% 17 12.1% 127 100%
52 36.5% 51 37.5% 3 1.9% 2 1.4% 34 22.6% 142 100%
            

48 29.4% 82 49.5% 10 6.3%   26 14.8% 166 100%
46 31.6% 61 43.0% 5 3.9%   30 21.4% 142 100%
37 30.7% 55 45.2% 5 4.2%   26 19.9% 123 100%
33 33.6% 36 35.5% 6 5.7% 1 1.2% 24 24.0% 100 100%
13 33.2% 17 41.3% 3 6.7%   8 18.8% 41 100%
13 36.1% 15 45.4% 1 2.4% 2 5.5% 4 10.7% 35 100%
29 32.2% 41 44.6% 6 5.9% 1 1.0% 15 16.2% 92 100%
1 47.9% 1 52.1%       2 100%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 64

65 un vairāk

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis/-te

Cits/-a

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Valsts/ pašvaldības sektorā

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Cits

Nezin/NA

Nodarbinātības sektors

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz
vienu Jūsu ģimenes locekli

pēdējo sešu mēnešu laikā (pēc
ienākuma nodokļu nomaksas)

.

Centrs

Jaunbūve

Jaunā forštate (Pirmā maija)

Ķīmijas mikrorajons

Grīva

Ruģeļi

Cits rajons

Nezina/nevēlas atbildēt

Kurā Daugavpils pilsētas
mikrorajonā Jūs dzīvojat?

nesvērts
skaits rindu %

 Ļoti pozitīvi

nesvērts
skaits rindu %

 Drīzāk pozitīvi

nesvērts
skaits rindu %

 Drīzāk negatīvi

nesvērts
skaits rindu %

 Ļoti negatīvi

nesvērts
skaits rindu %

 Grūti pateikt

Kultūras un tūrisma iestādes

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=701

Pētījums: Attieksme pret dzīvi Daugavpilī un pašvaldības darbu

SKDS, 2024.gada oktobris-novembris
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Q8.8. Tagad es Jums nosaukšu vair ākas pašvald ības iest ādes un strukt ūrvien ības, bet J ūs, lūdzu, man par katru no
tām pasakiet, vai J ūs tās darb ību vērtējat ļoti pozit īvi, dr īzāk pozit īvi, dr īzāk negat īvi vai ļoti negat īvi: Kult ūras un

tūrisma iest ādes

528 75.8% 40 5.7% 133 18.5% 701 100.0%
        

217 72.3% 25 8.0% 63 19.7% 305 100.0%
311 78.4% 15 3.9% 70 17.6% 396 100.0%

        
82 82.1% 10 9.1% 9 8.8% 101 100.0%
102 76.5% 12 8.8% 20 14.7% 134 100.0%
111 82.4% 9 6.5% 15 11.1% 135 100.0%
99 72.6% 4 2.9% 33 24.5% 136 100.0%
134 68.4% 5 2.6% 56 29.0% 195 100.0%

        
13 49.1%   14 50.9% 27 100.0%
255 75.2% 13 4.0% 73 20.8% 341 100.0%
260 78.6% 27 7.9% 46 13.5% 333 100.0%

        
102 76.3% 16 11.5% 18 12.2% 136 100.0%
426 75.6% 24 4.3% 115 20.1% 565 100.0%

        
96 77.2% 14 11.0% 16 11.8% 126 100.0%
426 75.5% 25 4.5% 116 20.1% 567 100.0%

6 76.8% 1 12.2% 1 11.1% 8 100.0%
        

435 77.3% 39 6.8% 92 15.9% 566 100.0%
93 69.2% 1 .7% 41 30.1% 135 100.0%
        

176 81.4% 18 7.8% 26 10.8% 220 100.0%
177 77.1% 15 6.7% 38 16.3% 230 100.0%
169 69.5% 7 3.1% 67 27.4% 243 100.0%

1 55.4%   1 44.6% 2 100.0%
5 83.9%   1 16.1% 6 100.0%
        

98 68.4% 6 4.1% 39 27.4% 143 100.0%
130 76.2% 11 6.3% 29 17.5% 170 100.0%
99 83.1% 6 5.3% 14 11.6% 119 100.0%
98 78.4% 12 9.5% 17 12.1% 127 100.0%
103 74.1% 5 3.3% 34 22.6% 142 100.0%

        
130 78.9% 10 6.3% 26 14.8% 166 100.0%
107 74.6% 5 3.9% 30 21.4% 142 100.0%
92 75.9% 5 4.2% 26 19.9% 123 100.0%
69 69.2% 7 6.8% 24 24.0% 100 100.0%
30 74.5% 3 6.7% 8 18.8% 41 100.0%
28 81.5% 3 7.9% 4 10.7% 35 100.0%
70 76.8% 7 7.0% 15 16.2% 92 100.0%
2 100.0%     2 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 64

65 un vairāk

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis/-te

Cits/-a

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Valsts/ pašvaldības sektorā

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Cits

Nezin/NA

Nodarbinātības sektors

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz
vienu Jūsu ģimenes locekli
pēdējo sešu mēnešu laikā

(pēc ienākuma nodokļu
nomaksas)

.

Centrs

Jaunbūve

Jaunā forštate (Pirmā maija)

Ķīmijas mikrorajons

Grīva

Ruģeļi

Cits rajons

Nezina/nevēlas atbildēt

Kurā Daugavpils pilsētas
mikrorajonā Jūs dzīvojat?

nesvērts
skaits rindu %

Pozitīvi

nesvērts
skaits rindu %

Negatīvi

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt

Kultūras un tūrisma iestādes

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=701

Pētījums: Attieksme pret dzīvi Daugavpilī un pašvaldības darbu

SKDS, 2024.gada oktobris-novembris
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Q8.9. Tagad es Jums nosaukšu vair ākas pašvald ības iest ādes un strukt ūrvien ības, bet J ūs, lūdzu, man par katru no t ām pasakiet,
vai Jūs tās darb ību vērtējat ļoti pozit īvi, dr īzāk pozit īvi, dr īzāk negat īvi vai ļoti negat īvi: Sporta un jaunatnes iest ādes

200 28.9% 308 44.4% 38 5.2% 8 1.1% 147 20.3% 701 100%
            

73 24.7% 147 48.8% 21 6.7% 5 1.6% 59 18.2% 305 100%
127 32.2% 161 41.0% 17 4.1% 3 .7% 88 22.0% 396 100%

            
35 34.9% 52 52.4% 7 6.1% 1 .8% 6 5.7% 101 100%
42 31.6% 64 47.4% 13 9.7% 3 2.3% 12 8.9% 134 100%
37 27.6% 67 49.5% 9 6.5% 2 1.5% 20 14.9% 135 100%
40 29.7% 59 43.3% 3 2.2% 1 .7% 33 24.3% 136 100%
46 23.1% 66 34.0% 6 2.9% 1 .5% 76 39.5% 195 100%
            
4 14.3% 8 31.0%     15 54.8% 27 100%

88 26.4% 152 45.2% 11 3.3% 5 1.4% 85 23.7% 341 100%
108 32.9% 148 44.7% 27 7.7% 3 .9% 47 13.9% 333 100%

            
35 27.3% 66 48.1% 17 12.3% 2 1.5% 16 10.7% 136 100%
165 29.3% 242 43.5% 21 3.5% 6 1.0% 131 22.7% 565 100%

            
33 27.1% 58 45.9% 18 13.9% 1 .8% 16 12.4% 126 100%
167 29.7% 247 44.2% 19 3.3% 7 1.2% 127 21.7% 567 100%

  3 39.0% 1 12.9%   4 48.1% 8 100%
            

164 29.6% 257 45.7% 35 5.9% 8 1.3% 102 17.4% 566 100%
36 25.9% 51 38.9% 3 2.2%   45 33.0% 135 100%
            

78 37.1% 95 42.3% 20 8.7% 2 .9% 25 11.0% 220 100%
60 26.5% 114 50.0% 13 5.6% 6 2.5% 37 15.4% 230 100%
60 24.1% 94 40.3% 4 1.5%   85 34.0% 243 100%
  2 100%       2 100%
2 32.1% 3 51.9% 1 16.0%     6 100%
            

46 32.1% 52 36.0% 5 3.3% 1 .7% 39 28.0% 143 100%
49 28.8% 74 43.8% 5 2.9% 1 .5% 41 23.9% 170 100%
34 29.8% 60 49.6% 8 7.0%   17 13.6% 119 100%
28 22.8% 67 53.9% 12 8.7% 4 2.8% 16 11.8% 127 100%
43 31.0% 55 40.3% 8 5.1% 2 1.4% 34 22.2% 142 100%
            

46 28.0% 77 46.5% 15 9.2% 2 1.1% 26 15.3% 166 100%
43 30.4% 58 41.6% 4 2.6% 1 .7% 36 24.7% 142 100%
34 28.8% 52 42.6% 4 3.1% 1 .8% 32 24.7% 123 100%
24 24.4% 48 48.2% 5 4.7% 3 2.9% 20 19.7% 100 100%
14 35.6% 15 36.5% 3 6.7%   9 21.3% 41 100%
9 24.9% 18 52.1%     8 23.0% 35 100%

29 31.8% 39 43.6% 7 6.8% 1 1.0% 16 16.8% 92 100%
1 47.9% 1 52.1%       2 100%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 64

65 un vairāk

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis/-te

Cits/-a

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Valsts/ pašvaldības sektorā

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Cits

Nezin/NA

Nodarbinātības sektors

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz
vienu Jūsu ģimenes locekli

pēdējo sešu mēnešu laikā (pēc
ienākuma nodokļu nomaksas)

.

Centrs

Jaunbūve

Jaunā forštate (Pirmā maija)

Ķīmijas mikrorajons

Grīva

Ruģeļi

Cits rajons

Nezina/nevēlas atbildēt

Kurā Daugavpils pilsētas
mikrorajonā Jūs dzīvojat?

nesvērts
skaits rindu %

 Ļoti pozitīvi

nesvērts
skaits rindu %

 Drīzāk pozitīvi

nesvērts
skaits rindu %

 Drīzāk negatīvi

nesvērts
skaits rindu %

 Ļoti negatīvi

nesvērts
skaits rindu %

 Grūti pateikt

Sporta un jaunatnes iestādes

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=701

Pētījums: Attieksme pret dzīvi Daugavpilī un pašvaldības darbu

SKDS, 2024.gada oktobris-novembris
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Q8.9. Tagad es Jums nosaukšu vair ākas pašvald ības iest ādes un strukt ūrvien ības, bet J ūs, lūdzu, man par katru no
tām pasakiet, vai J ūs tās darb ību vērtējat ļoti pozit īvi, dr īzāk pozit īvi, dr īzāk negat īvi vai ļoti negat īvi: Sporta un

jaunatnes iest ādes

508 73.4% 46 6.3% 147 20.3% 701 100.0%
        

220 73.5% 26 8.3% 59 18.2% 305 100.0%
288 73.2% 20 4.8% 88 22.0% 396 100.0%

        
87 87.4% 8 7.0% 6 5.7% 101 100.0%
106 79.1% 16 12.1% 12 8.9% 134 100.0%
104 77.1% 11 8.0% 20 14.9% 135 100.0%
99 72.9% 4 2.8% 33 24.3% 136 100.0%
112 57.1% 7 3.4% 76 39.5% 195 100.0%

        
12 45.2%   15 54.8% 27 100.0%
240 71.6% 16 4.7% 85 23.7% 341 100.0%
256 77.5% 30 8.6% 47 13.9% 333 100.0%

        
101 75.5% 19 13.8% 16 10.7% 136 100.0%
407 72.8% 27 4.5% 131 22.7% 565 100.0%

        
91 73.0% 19 14.7% 16 12.4% 126 100.0%
414 73.9% 26 4.4% 127 21.7% 567 100.0%

3 39.0% 1 12.9% 4 48.1% 8 100.0%
        

421 75.3% 43 7.3% 102 17.4% 566 100.0%
87 64.9% 3 2.2% 45 33.0% 135 100.0%
        

173 79.4% 22 9.6% 25 11.0% 220 100.0%
174 76.5% 19 8.1% 37 15.4% 230 100.0%
154 64.5% 4 1.5% 85 34.0% 243 100.0%

2 100.0%     2 100.0%
5 84.0% 1 16.0%   6 100.0%
        

98 68.0% 6 4.0% 39 28.0% 143 100.0%
123 72.6% 6 3.4% 41 23.9% 170 100.0%
94 79.4% 8 7.0% 17 13.6% 119 100.0%
95 76.7% 16 11.6% 16 11.8% 127 100.0%
98 71.3% 10 6.5% 34 22.2% 142 100.0%
        

123 74.5% 17 10.3% 26 15.3% 166 100.0%
101 72.0% 5 3.2% 36 24.7% 142 100.0%
86 71.4% 5 3.9% 32 24.7% 123 100.0%
72 72.7% 8 7.7% 20 19.7% 100 100.0%
29 72.1% 3 6.7% 9 21.3% 41 100.0%
27 77.0%   8 23.0% 35 100.0%
68 75.4% 8 7.8% 16 16.8% 92 100.0%
2 100.0%     2 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 64

65 un vairāk

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis/-te

Cits/-a

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Valsts/ pašvaldības sektorā

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Cits

Nezin/NA

Nodarbinātības sektors

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz
vienu Jūsu ģimenes locekli
pēdējo sešu mēnešu laikā

(pēc ienākuma nodokļu
nomaksas)

.

Centrs

Jaunbūve

Jaunā forštate (Pirmā maija)

Ķīmijas mikrorajons

Grīva

Ruģeļi

Cits rajons

Nezina/nevēlas atbildēt

Kurā Daugavpils pilsētas
mikrorajonā Jūs dzīvojat?

nesvērts
skaits rindu %

Pozitīvi

nesvērts
skaits rindu %

Negatīvi

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt

Sporta un jaunatnes iestādes

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=701

Pētījums: Attieksme pret dzīvi Daugavpilī un pašvaldības darbu

SKDS, 2024.gada oktobris-novembris
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Q8.10. Tagad es Jums nosaukšu vair ākas pašvald ības iest ādes un strukt ūrvien ības, bet J ūs, lūdzu, man par katru no t ām pasakiet,
vai Jūs tās darb ību vērtējat ļoti pozit īvi, dr īzāk pozit īvi, dr īzāk negat īvi vai ļoti negat īvi: Izgl ītības iest ādes

143 20.4% 337 48.7% 63 8.9% 15 2.1% 143 20.0% 701 100%
            

54 17.8% 152 50.8% 25 8.0% 9 2.9% 65 20.5% 305 100%
89 22.3% 185 47.0% 38 9.6% 6 1.4% 78 19.6% 396 100%
            

20 20.0% 60 59.7% 8 8.1% 2 1.7% 11 10.5% 101 100%
29 21.5% 75 56.1% 14 10.4% 5 3.9% 11 8.1% 134 100%
29 21.2% 71 52.6% 13 9.7% 5 3.8% 17 12.7% 135 100%
29 21.5% 58 42.5% 11 8.0%   38 27.9% 136 100%
36 18.5% 73 37.3% 17 8.6% 3 1.5% 66 34.1% 195 100%
            
7 25.7% 10 38.0%     10 36.2% 27 100%

61 18.1% 158 47.4% 24 6.8% 7 1.9% 91 25.8% 341 100%
75 22.4% 169 50.8% 39 11.9% 8 2.4% 42 12.5% 333 100%
            

34 26.0% 75 55.1% 9 6.1% 2 1.7% 16 11.1% 136 100%
109 19.0% 262 47.1% 54 9.6% 13 2.2% 127 22.1% 565 100%

            
25 19.9% 72 57.3% 10 8.0% 2 1.7% 17 13.0% 126 100%
116 20.4% 262 46.9% 53 9.2% 13 2.2% 123 21.3% 567 100%
2 24.5% 3 39.4%     3 36.2% 8 100%
            

123 21.7% 284 50.7% 48 8.5% 11 1.9% 100 17.2% 566 100%
20 14.6% 53 39.8% 15 10.7% 4 2.9% 43 32.0% 135 100%
            

47 21.1% 132 60.1% 19 8.5% 2 .9% 20 9.5% 220 100%
47 20.3% 113 49.5% 25 11.2% 8 3.4% 37 15.7% 230 100%
48 20.0% 89 37.9% 18 7.1% 5 2.0% 83 33.0% 243 100%
  2 100%       2 100%
1 16.4% 1 20.2% 1 15.6%   3 47.7% 6 100%
            

28 19.3% 64 45.3% 14 9.7% 2 1.4% 35 24.4% 143 100%
30 17.1% 83 49.2% 20 11.5% 3 1.7% 34 20.5% 170 100%
21 18.0% 69 58.4% 8 6.4% 1 .8% 20 16.4% 119 100%
25 19.6% 67 52.9% 10 9.2% 6 4.4% 19 14.0% 127 100%
39 27.7% 54 39.5% 11 7.1% 3 2.0% 35 23.7% 142 100%
            

35 21.6% 88 53.9% 14 8.2% 3 1.8% 26 14.5% 166 100%
26 17.9% 68 47.6% 18 13.3% 3 2.0% 27 19.2% 142 100%
29 22.9% 59 48.6% 12 9.5% 1 .7% 22 18.2% 123 100%
22 20.9% 45 47.0% 9 8.7% 3 3.0% 21 20.4% 100 100%
8 20.7% 19 45.8% 1 2.1% 1 2.4% 12 29.0% 41 100%
8 24.0% 16 45.9% 3 8.2% 1 2.7% 7 19.1% 35 100%

14 15.8% 41 44.6% 6 6.2% 3 3.1% 28 30.3% 92 100%
1 47.9% 1 52.1%       2 100%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 64

65 un vairāk

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis/-te

Cits/-a

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Valsts/ pašvaldības sektorā

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Cits

Nezin/NA

Nodarbinātības sektors

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz
vienu Jūsu ģimenes locekli

pēdējo sešu mēnešu laikā (pēc
ienākuma nodokļu nomaksas)

.

Centrs

Jaunbūve

Jaunā forštate (Pirmā maija)

Ķīmijas mikrorajons

Grīva

Ruģeļi

Cits rajons

Nezina/nevēlas atbildēt

Kurā Daugavpils pilsētas
mikrorajonā Jūs dzīvojat?

nesvērts
skaits rindu %

 Ļoti pozitīvi

nesvērts
skaits rindu %

 Drīzāk pozitīvi

nesvērts
skaits rindu %

 Drīzāk negatīvi

nesvērts
skaits rindu %

 Ļoti negatīvi

nesvērts
skaits rindu %

 Grūti pateikt

Izglītības iestādes

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=701

Pētījums: Attieksme pret dzīvi Daugavpilī un pašvaldības darbu

SKDS, 2024.gada oktobris-novembris
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Q8.10. Tagad es Jums nosaukšu vair ākas pašvald ības iest ādes un strukt ūrvien ības, bet J ūs, lūdzu, man par katru no
tām pasakiet, vai J ūs tās darb ību vērtējat ļoti pozit īvi, dr īzāk pozit īvi, dr īzāk negat īvi vai ļoti negat īvi: Izgl ītības iest ādes

480 69.0% 78 11.0% 143 20.0% 701 100.0%
        

206 68.6% 34 10.9% 65 20.5% 305 100.0%
274 69.4% 44 11.0% 78 19.6% 396 100.0%

        
80 79.7% 10 9.8% 11 10.5% 101 100.0%
104 77.7% 19 14.3% 11 8.1% 134 100.0%
100 73.8% 18 13.5% 17 12.7% 135 100.0%
87 64.1% 11 8.0% 38 27.9% 136 100.0%
109 55.7% 20 10.2% 66 34.1% 195 100.0%

        
17 63.8%   10 36.2% 27 100.0%
219 65.5% 31 8.7% 91 25.8% 341 100.0%
244 73.2% 47 14.3% 42 12.5% 333 100.0%

        
109 81.1% 11 7.8% 16 11.1% 136 100.0%
371 66.1% 67 11.7% 127 22.1% 565 100.0%

        
97 77.3% 12 9.7% 17 13.0% 126 100.0%
378 67.3% 66 11.4% 123 21.3% 567 100.0%

5 63.8%   3 36.2% 8 100.0%
        

407 72.4% 59 10.4% 100 17.2% 566 100.0%
73 54.4% 19 13.6% 43 32.0% 135 100.0%
        

179 81.2% 21 9.3% 20 9.5% 220 100.0%
160 69.8% 33 14.6% 37 15.7% 230 100.0%
137 58.0% 23 9.0% 83 33.0% 243 100.0%

2 100.0%     2 100.0%
2 36.6% 1 15.6% 3 47.7% 6 100.0%
        

92 64.6% 16 11.0% 35 24.4% 143 100.0%
113 66.3% 23 13.2% 34 20.5% 170 100.0%
90 76.4% 9 7.2% 20 16.4% 119 100.0%
92 72.5% 16 13.5% 19 14.0% 127 100.0%
93 67.2% 14 9.1% 35 23.7% 142 100.0%
        

123 75.5% 17 10.0% 26 14.5% 166 100.0%
94 65.5% 21 15.3% 27 19.2% 142 100.0%
88 71.5% 13 10.3% 22 18.2% 123 100.0%
67 67.9% 12 11.7% 21 20.4% 100 100.0%
27 66.5% 2 4.5% 12 29.0% 41 100.0%
24 69.9% 4 11.0% 7 19.1% 35 100.0%
55 60.4% 9 9.3% 28 30.3% 92 100.0%
2 100.0%     2 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 64

65 un vairāk

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis/-te

Cits/-a

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Valsts/ pašvaldības sektorā

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Cits

Nezin/NA

Nodarbinātības sektors

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz
vienu Jūsu ģimenes locekli

pēdējo sešu mēnešu laikā (pēc
ienākuma nodokļu nomaksas)

.

Centrs

Jaunbūve

Jaunā forštate (Pirmā maija)

Ķīmijas mikrorajons

Grīva

Ruģeļi

Cits rajons

Nezina/nevēlas atbildēt

Kurā Daugavpils pilsētas
mikrorajonā Jūs dzīvojat?

nesvērts
skaits rindu %

Pozitīvi

nesvērts
skaits rindu %

Negatīvi

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt

Izglītības iestādes

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=701

Pētījums: Attieksme pret dzīvi Daugavpilī un pašvaldības darbu

SKDS, 2024.gada oktobris-novembris
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Q8.11. Tagad es Jums nosaukšu vair ākas pašvald ības iest ādes un strukt ūrvien ības, bet J ūs, lūdzu, man par katru no t ām pasakiet,
vai Jūs tās darb ību vērtējat ļoti pozit īvi, dr īzāk pozit īvi, dr īzāk negat īvi vai ļoti negat īvi: Medic īnas iest ādes

50 7.2% 290 41.8% 268 37.8% 53 7.3% 40 5.9% 701 100%
            

26 8.8% 126 41.8% 106 33.9% 24 7.5% 23 8.0% 305 100%
24 6.0% 164 41.8% 162 40.8% 29 7.2% 17 4.2% 396 100%
            
8 8.0% 47 46.8% 33 32.7% 5 4.6% 8 7.8% 101 100%
6 4.4% 62 46.1% 53 39.7% 5 3.7% 8 6.2% 134 100%
5 3.6% 54 40.2% 57 42.2% 15 11.1% 4 3.0% 135 100%

11 8.1% 49 36.2% 57 41.7% 7 5.2% 12 8.8% 136 100%
20 10.3% 78 40.2% 68 34.8% 21 10.6% 8 4.1% 195 100%
            
6 21.8% 13 49.5% 3 10.8% 1 3.4% 4 14.5% 27 100%

22 6.3% 132 39.6% 134 39.0% 30 8.2% 23 6.8% 341 100%
22 7.0% 145 43.4% 131 38.8% 22 6.6% 13 4.2% 333 100%
            
8 5.4% 58 44.5% 54 38.2% 12 8.7% 4 3.2% 136 100%

42 7.7% 232 41.1% 214 37.7% 41 7.0% 36 6.5% 565 100%
            
6 4.6% 43 35.4% 60 46.0% 14 11.4% 3 2.6% 126 100%

44 7.9% 243 43.0% 207 36.3% 37 6.2% 36 6.5% 567 100%
  4 51.3% 1 12.6% 2 23.2% 1 12.9% 8 100%
            

38 6.7% 244 43.7% 214 37.3% 41 7.0% 29 5.3% 566 100%
12 9.5% 46 33.6% 54 39.7% 12 8.6% 11 8.6% 135 100%
            

13 6.0% 95 44.0% 85 37.8% 13 5.7% 14 6.5% 220 100%
13 6.3% 97 41.5% 96 41.5% 12 5.1% 12 5.6% 230 100%
24 9.5% 96 40.6% 83 33.9% 27 10.5% 13 5.4% 243 100%
    1 44.6% 1 55.4%   2 100%
  2 36.6% 3 47.3%   1 16.1% 6 100%
            
8 5.5% 59 41.0% 51 36.2% 17 11.7% 8 5.6% 143 100%

11 6.5% 74 43.7% 71 41.7% 10 5.8% 4 2.3% 170 100%
8 6.6% 50 44.1% 50 40.2% 4 3.1% 7 6.1% 119 100%
9 7.6% 52 39.3% 47 38.0% 12 9.4% 7 5.8% 127 100%

14 9.9% 55 40.8% 49 32.8% 10 6.4% 14 10.1% 142 100%
            

14 9.2% 61 36.7% 66 39.9% 12 6.9% 13 7.2% 166 100%
9 6.0% 60 41.9% 60 42.3% 8 5.9% 5 4.0% 142 100%
4 3.6% 53 43.7% 50 39.5% 8 6.3% 8 6.8% 123 100%

11 10.8% 45 46.1% 32 31.1% 6 5.7% 6 6.2% 100 100%
6 14.2% 15 39.0% 14 33.1% 4 9.1% 2 4.7% 41 100%
3 8.2% 13 38.8% 13 36.7% 5 13.7% 1 2.7% 35 100%
2 2.1% 42 46.0% 33 35.1% 10 10.2% 5 6.6% 92 100%
1 47.9% 1 52.1%       2 100%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 64

65 un vairāk

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis/-te

Cits/-a

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Valsts/ pašvaldības sektorā

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Cits

Nezin/NA

Nodarbinātības sektors

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz
vienu Jūsu ģimenes locekli

pēdējo sešu mēnešu laikā (pēc
ienākuma nodokļu nomaksas)

.

Centrs

Jaunbūve

Jaunā forštate (Pirmā maija)

Ķīmijas mikrorajons

Grīva

Ruģeļi

Cits rajons

Nezina/nevēlas atbildēt

Kurā Daugavpils pilsētas
mikrorajonā Jūs dzīvojat?

nesvērts
skaits rindu %

 Ļoti pozitīvi

nesvērts
skaits rindu %

 Drīzāk pozitīvi

nesvērts
skaits rindu %

 Drīzāk negatīvi

nesvērts
skaits rindu %

 Ļoti negatīvi

nesvērts
skaits rindu %

 Grūti pateikt

Medicīnas iestādes

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=701

Pētījums: Attieksme pret dzīvi Daugavpilī un pašvaldības darbu

SKDS, 2024.gada oktobris-novembris
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Q8.11. Tagad es Jums nosaukšu vair ākas pašvald ības iest ādes un strukt ūrvien ības, bet J ūs, lūdzu, man par katru no
tām pasakiet, vai J ūs tās darb ību vērtējat ļoti pozit īvi, dr īzāk pozit īvi, dr īzāk negat īvi vai ļoti negat īvi: Medic īnas iest ādes

340 49.0% 321 45.1% 40 5.9% 701 100.0%
        

152 50.6% 130 41.3% 23 8.0% 305 100.0%
188 47.8% 191 48.0% 17 4.2% 396 100.0%

        
55 54.8% 38 37.3% 8 7.8% 101 100.0%
68 50.5% 58 43.4% 8 6.2% 134 100.0%
59 43.8% 72 53.2% 4 3.0% 135 100.0%
60 44.3% 64 46.9% 12 8.8% 136 100.0%
98 50.5% 89 45.4% 8 4.1% 195 100.0%
        

19 71.3% 4 14.2% 4 14.5% 27 100.0%
154 45.9% 164 47.2% 23 6.8% 341 100.0%
167 50.5% 153 45.4% 13 4.2% 333 100.0%

        
66 49.9% 66 46.9% 4 3.2% 136 100.0%
274 48.8% 255 44.6% 36 6.5% 565 100.0%

        
49 40.0% 74 57.4% 3 2.6% 126 100.0%
287 50.9% 244 42.6% 36 6.5% 567 100.0%

4 51.3% 3 35.8% 1 12.9% 8 100.0%
        

282 50.4% 255 44.3% 29 5.3% 566 100.0%
58 43.1% 66 48.3% 11 8.6% 135 100.0%
        

108 49.9% 98 43.5% 14 6.5% 220 100.0%
110 47.8% 108 46.6% 12 5.6% 230 100.0%
120 50.1% 110 44.5% 13 5.4% 243 100.0%

  2 100.0%   2 100.0%
2 36.6% 3 47.3% 1 16.1% 6 100.0%
        

67 46.5% 68 47.9% 8 5.6% 143 100.0%
85 50.2% 81 47.5% 4 2.3% 170 100.0%
58 50.7% 54 43.2% 7 6.1% 119 100.0%
61 46.9% 59 47.4% 7 5.8% 127 100.0%
69 50.7% 59 39.2% 14 10.1% 142 100.0%
        

75 45.9% 78 46.9% 13 7.2% 166 100.0%
69 47.9% 68 48.2% 5 4.0% 142 100.0%
57 47.4% 58 45.8% 8 6.8% 123 100.0%
56 57.0% 38 36.8% 6 6.2% 100 100.0%
21 53.2% 18 42.1% 2 4.7% 41 100.0%
16 47.0% 18 50.3% 1 2.7% 35 100.0%
44 48.1% 43 45.3% 5 6.6% 92 100.0%
2 100.0%     2 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 64

65 un vairāk

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis/-te

Cits/-a

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Valsts/ pašvaldības sektorā

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Cits

Nezin/NA

Nodarbinātības sektors

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz
vienu Jūsu ģimenes locekli
pēdējo sešu mēnešu laikā

(pēc ienākuma nodokļu
nomaksas)

.

Centrs

Jaunbūve

Jaunā forštate (Pirmā maija)

Ķīmijas mikrorajons

Grīva

Ruģeļi

Cits rajons

Nezina/nevēlas atbildēt

Kurā Daugavpils pilsētas
mikrorajonā Jūs dzīvojat?

nesvērts
skaits rindu %

Pozitīvi

nesvērts
skaits rindu %

Negatīvi

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt

Medicīnas iestādes

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=701

Pētījums: Attieksme pret dzīvi Daugavpilī un pašvaldības darbu

SKDS, 2024.gada oktobris-novembris
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Q8.12. Tagad es Jums nosaukšu vair ākas pašvald ības iest ādes un strukt ūrvien ības, bet J ūs, lūdzu, man par katru no t ām pasakiet,
vai Jūs tās darb ību vērtējat ļoti pozit īvi, dr īzāk pozit īvi, dr īzāk negat īvi vai ļoti negat īvi: Atkritumu apsaimniekošanas organiz ācija

195 27.9% 414 59.3% 57 8.0% 14 1.8% 21 2.9% 701 100%
            

80 26.6% 186 61.3% 21 6.6% 8 2.4% 10 3.2% 305 100%
115 28.9% 228 57.7% 36 9.2% 6 1.4% 11 2.7% 396 100%

            
24 25.0% 65 64.1% 10 9.1%   2 1.8% 101 100%
39 29.5% 77 57.4% 12 8.8% 3 2.2% 3 2.1% 134 100%
35 25.9% 80 59.2% 16 11.8% 3 2.3% 1 .8% 135 100%
39 28.9% 75 55.0% 11 8.1% 6 4.3% 5 3.7% 136 100%
58 29.7% 117 59.9% 8 4.2% 2 1.0% 10 5.2% 195 100%
            
7 25.4% 16 59.8%     4 14.8% 27 100%

106 31.3% 198 58.4% 23 6.5% 7 1.9% 7 1.9% 341 100%
82 24.5% 200 60.1% 34 10.4% 7 1.9% 10 3.0% 333 100%
            

31 23.3% 83 61.1% 15 11.0% 3 1.9% 4 2.7% 136 100%
164 29.0% 331 58.8% 42 7.3% 11 1.8% 17 3.0% 565 100%

            
30 23.7% 73 58.1% 18 14.3% 1 .7% 4 3.1% 126 100%
165 29.2% 336 59.5% 37 6.4% 13 2.1% 16 2.8% 567 100%

  5 63.4% 2 25.5%   1 11.1% 8 100%
            

159 28.3% 333 59.0% 48 8.3% 10 1.6% 16 2.8% 566 100%
36 26.2% 81 60.2% 9 7.0% 4 2.8% 5 3.7% 135 100%
            

55 25.3% 138 62.9% 19 8.4% 5 2.1% 3 1.4% 220 100%
65 28.3% 126 55.2% 26 11.1% 5 2.0% 8 3.4% 230 100%
73 30.1% 145 59.7% 12 5.0% 3 1.2% 10 4.0% 243 100%
  2 100%       2 100%
2 32.1% 3 52.3%   1 15.6%   6 100%
            

47 32.6% 80 56.3% 9 6.2% 4 2.8% 3 2.1% 143 100%
40 24.2% 113 66.2% 13 7.4% 2 1.1% 2 1.2% 170 100%
30 26.7% 72 59.5% 11 9.0% 2 1.5% 4 3.3% 119 100%
30 22.1% 79 63.9% 13 10.5% 3 2.0% 2 1.4% 127 100%
48 33.9% 70 49.9% 11 7.6% 3 1.9% 10 6.8% 142 100%
            

41 25.3% 100 60.5% 16 9.3% 3 1.6% 6 3.3% 166 100%
35 25.2% 91 63.4% 11 7.9% 1 .7% 4 2.8% 142 100%
37 30.3% 71 57.5% 9 7.5% 2 1.6% 4 3.1% 123 100%
28 27.5% 61 61.4% 6 6.2% 2 1.8% 3 3.1% 100 100%
18 44.2% 17 41.2% 3 6.8% 1 2.3% 2 5.5% 41 100%
10 27.5% 19 56.2% 2 5.5% 3 8.3% 1 2.4% 35 100%
25 26.8% 54 59.9% 10 10.2% 2 2.0% 1 1.1% 92 100%
1 47.9% 1 52.1%       2 100%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 64

65 un vairāk

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis/-te

Cits/-a

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Valsts/ pašvaldības sektorā

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Cits

Nezin/NA

Nodarbinātības sektors

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz
vienu Jūsu ģimenes locekli

pēdējo sešu mēnešu laikā (pēc
ienākuma nodokļu nomaksas)

.

Centrs

Jaunbūve

Jaunā forštate (Pirmā maija)

Ķīmijas mikrorajons

Grīva

Ruģeļi

Cits rajons

Nezina/nevēlas atbildēt

Kurā Daugavpils pilsētas
mikrorajonā Jūs dzīvojat?

nesvērts
skaits rindu %

 Ļoti pozitīvi

nesvērts
skaits rindu %

 Drīzāk pozitīvi

nesvērts
skaits rindu %

 Drīzāk negatīvi

nesvērts
skaits rindu %

 Ļoti negatīvi

nesvērts
skaits rindu %

 Grūti pateikt

Atkritumu apsaimniekošanas organizācija

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=701

Pētījums: Attieksme pret dzīvi Daugavpilī un pašvaldības darbu

SKDS, 2024.gada oktobris-novembris
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Q8.12. Tagad es Jums nosaukšu vair ākas pašvald ības iest ādes un strukt ūrvien ības, bet J ūs, lūdzu, man par katru no
tām pasakiet, vai J ūs tās darb ību vērtējat ļoti pozit īvi, dr īzāk pozit īvi, dr īzāk negat īvi vai ļoti negat īvi: Atkritumu

apsaimniekošanas organiz ācija

609 87.2% 71 9.9% 21 2.9% 701 100.0%
        

266 87.9% 29 8.9% 10 3.2% 305 100.0%
343 86.7% 42 10.6% 11 2.7% 396 100.0%

        
89 89.1% 10 9.1% 2 1.8% 101 100.0%
116 86.8% 15 11.0% 3 2.1% 134 100.0%
115 85.2% 19 14.1% 1 .8% 135 100.0%
114 83.9% 17 12.4% 5 3.7% 136 100.0%
175 89.6% 10 5.2% 10 5.2% 195 100.0%

        
23 85.2%   4 14.8% 27 100.0%
304 89.7% 30 8.3% 7 1.9% 341 100.0%
282 84.7% 41 12.3% 10 3.0% 333 100.0%

        
114 84.4% 18 12.8% 4 2.7% 136 100.0%
495 87.9% 53 9.2% 17 3.0% 565 100.0%

        
103 81.8% 19 15.0% 4 3.1% 126 100.0%
501 88.7% 50 8.6% 16 2.8% 567 100.0%

5 63.4% 2 25.5% 1 11.1% 8 100.0%
        

492 87.4% 58 9.9% 16 2.8% 566 100.0%
117 86.4% 13 9.8% 5 3.7% 135 100.0%

        
193 88.2% 24 10.4% 3 1.4% 220 100.0%
191 83.5% 31 13.1% 8 3.4% 230 100.0%
218 89.8% 15 6.2% 10 4.0% 243 100.0%

2 100.0%     2 100.0%
5 84.4% 1 15.6%   6 100.0%
        

127 89.0% 13 8.9% 3 2.1% 143 100.0%
153 90.4% 15 8.4% 2 1.2% 170 100.0%
102 86.2% 13 10.5% 4 3.3% 119 100.0%
109 86.0% 16 12.5% 2 1.4% 127 100.0%
118 83.8% 14 9.5% 10 6.8% 142 100.0%

        
141 85.8% 19 10.9% 6 3.3% 166 100.0%
126 88.6% 12 8.6% 4 2.8% 142 100.0%
108 87.8% 11 9.1% 4 3.1% 123 100.0%
89 89.0% 8 8.0% 3 3.1% 100 100.0%
35 85.4% 4 9.1% 2 5.5% 41 100.0%
29 83.7% 5 13.8% 1 2.4% 35 100.0%
79 86.7% 12 12.2% 1 1.1% 92 100.0%
2 100.0%     2 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 64

65 un vairāk

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis/-te

Cits/-a

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Valsts/ pašvaldības sektorā

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Cits

Nezin/NA

Nodarbinātības sektors

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz
vienu Jūsu ģimenes locekli
pēdējo sešu mēnešu laikā

(pēc ienākuma nodokļu
nomaksas)

.

Centrs

Jaunbūve

Jaunā forštate (Pirmā maija)

Ķīmijas mikrorajons

Grīva

Ruģeļi

Cits rajons

Nezina/nevēlas atbildēt

Kurā Daugavpils pilsētas
mikrorajonā Jūs dzīvojat?

nesvērts
skaits rindu %

Pozitīvi

nesvērts
skaits rindu %

Negatīvi

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt

Atkritumu apsaimniekošanas organizācija

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=701

Pētījums: Attieksme pret dzīvi Daugavpilī un pašvaldības darbu

SKDS, 2024.gada oktobris-novembris
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Q9. Vai, Jūsupr āt, Daugavpils pašvald ība pietiekami inform ē iedz īvotājus par aktualit ātēm sav ā darb ā un pils ētā?

258 37.0% 317 45.3% 76 10.9% 17 2.3% 33 4.5% 701 100%
            

88 29.3% 153 50.4% 39 12.5% 8 2.4% 17 5.3% 305 100%
170 43.0% 164 41.3% 37 9.6% 9 2.2% 16 3.9% 396 100%

            
34 34.0% 47 47.1% 17 16.1% 2 1.8% 1 .9% 101 100%
45 33.9% 59 43.9% 21 15.5% 4 3.0% 5 3.7% 134 100%
46 34.6% 64 47.1% 15 11.1% 4 2.9% 6 4.3% 135 100%
50 37.0% 63 46.3% 12 8.6% 2 1.4% 9 6.7% 136 100%
83 42.9% 84 42.9% 11 5.4% 5 2.5% 12 6.2% 195 100%
            
7 25.7% 13 49.2%     7 25.1% 27 100%

129 38.0% 162 47.4% 28 8.7% 8 2.2% 14 3.8% 341 100%
122 37.0% 142 42.7% 48 14.1% 9 2.7% 12 3.5% 333 100%

            
30 22.2% 68 50.3% 30 22.4% 4 2.7% 4 2.5% 136 100%
228 40.6% 249 44.1% 46 8.1% 13 2.2% 29 5.0% 565 100%

            
27 21.4% 62 50.1% 29 22.7% 4 3.1% 4 2.7% 126 100%
228 40.4% 253 44.5% 47 8.5% 13 2.2% 26 4.4% 567 100%
3 35.9% 2 26.8%     3 37.3% 8 100%
            

211 37.7% 251 44.2% 65 11.6% 14 2.4% 25 4.2% 566 100%
47 34.3% 66 49.8% 11 7.8% 3 2.2% 8 5.8% 135 100%
            

75 35.0% 101 45.9% 30 13.2% 6 2.6% 8 3.4% 220 100%
87 38.0% 101 43.9% 27 11.9% 8 3.3% 7 2.9% 230 100%
95 38.6% 110 45.6% 18 7.8% 3 1.2% 17 6.7% 243 100%
1 55.4% 1 44.6%       2 100%
  4 68.3% 1 15.6%   1 16.1% 6 100%
            

55 38.7% 67 46.4% 11 7.9% 3 2.1% 7 4.9% 143 100%
75 44.7% 73 42.8% 11 6.3% 1 .5% 10 5.7% 170 100%
43 36.2% 52 44.1% 16 13.5% 5 3.8% 3 2.4% 119 100%
36 28.9% 59 46.6% 20 15.3% 8 6.1% 4 3.1% 127 100%
49 34.7% 66 46.9% 18 12.6%   9 5.8% 142 100%
            

57 35.0% 72 43.0% 28 16.8% 5 3.1% 4 2.1% 166 100%
58 42.0% 60 41.6% 14 9.6% 1 .7% 9 6.2% 142 100%
48 38.5% 57 46.6% 12 10.4% 3 2.3% 3 2.3% 123 100%
32 32.4% 49 48.5% 11 11.4% 3 2.8% 5 4.9% 100 100%
11 27.9% 18 45.0% 6 13.2% 2 4.6% 4 9.3% 41 100%
15 42.7% 17 49.4% 2 5.1%   1 2.8% 35 100%
37 39.1% 42 47.5% 3 3.1% 3 2.9% 7 7.5% 92 100%
  2 100%       2 100%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 64

65 un vairāk

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis/-te

Cits/-a

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Valsts/ pašvaldības sektorā

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Cits

Nezin/NA

Nodarbinātības sektors

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz
vienu Jūsu ģimenes locekli

pēdējo sešu mēnešu laikā (pēc
ienākuma nodokļu nomaksas)

.

Centrs

Jaunbūve

Jaunā forštate (Pirmā maija)

Ķīmijas mikrorajons

Grīva

Ruģeļi

Cits rajons

Nezina/nevēlas atbildēt

Kurā Daugavpils pilsētas
mikrorajonā Jūs dzīvojat?

nesvērts
skaits rindu %

JĀ

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk JĀ

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk NĒ

nesvērts
skaits rindu %

NĒ

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/ NA

Vai, Jūsuprāt, Daugavpils pašvaldība pietiekami informē iedzīvotājus par aktualitātēm
savā darbā un pilsētā?

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=701

Pētījums: Attieksme pret dzīvi Daugavpilī un pašvaldības darbu

SKDS, 2024.gada oktobris-novembris
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Q9. Vai, Jūsupr āt, Daugavpils pašvald ība pietiekami inform ē iedz īvot ājus par aktualit ātēm savā darb ā un pils ētā?

575 82.3% 93 13.2% 33 4.5% 701 100.0%
        

241 79.8% 47 14.9% 17 5.3% 305 100.0%
334 84.3% 46 11.8% 16 3.9% 396 100.0%

        
81 81.2% 19 17.9% 1 .9% 101 100.0%
104 77.8% 25 18.5% 5 3.7% 134 100.0%
110 81.7% 19 14.0% 6 4.3% 135 100.0%
113 83.3% 14 10.0% 9 6.7% 136 100.0%
167 85.8% 16 8.0% 12 6.2% 195 100.0%

        
20 74.9%   7 25.1% 27 100.0%
291 85.4% 36 10.8% 14 3.8% 341 100.0%
264 79.7% 57 16.8% 12 3.5% 333 100.0%

        
98 72.5% 34 25.1% 4 2.5% 136 100.0%
477 84.7% 59 10.3% 29 5.0% 565 100.0%

        
89 71.4% 33 25.8% 4 2.7% 126 100.0%
481 84.9% 60 10.6% 26 4.4% 567 100.0%

5 62.7%   3 37.3% 8 100.0%
        

462 81.9% 79 13.9% 25 4.2% 566 100.0%
113 84.2% 14 10.0% 8 5.8% 135 100.0%

        
176 80.9% 36 15.8% 8 3.4% 220 100.0%
188 81.9% 35 15.2% 7 2.9% 230 100.0%
205 84.2% 21 9.1% 17 6.7% 243 100.0%

2 100.0%     2 100.0%
4 68.3% 1 15.6% 1 16.1% 6 100.0%
        

122 85.1% 14 10.1% 7 4.9% 143 100.0%
148 87.5% 12 6.9% 10 5.7% 170 100.0%
95 80.4% 21 17.3% 3 2.4% 119 100.0%
95 75.5% 28 21.4% 4 3.1% 127 100.0%
115 81.6% 18 12.6% 9 5.8% 142 100.0%

        
129 78.0% 33 19.9% 4 2.1% 166 100.0%
118 83.6% 15 10.2% 9 6.2% 142 100.0%
105 85.1% 15 12.7% 3 2.3% 123 100.0%
81 80.9% 14 14.2% 5 4.9% 100 100.0%
29 72.9% 8 17.8% 4 9.3% 41 100.0%
32 92.0% 2 5.1% 1 2.8% 35 100.0%
79 86.6% 6 5.9% 7 7.5% 92 100.0%
2 100.0%     2 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 64

65 un vairāk

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis/-te

Cits/-a

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Valsts/ pašvaldības sektorā

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Cits

Nezin/NA

Nodarbinātības sektors

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz
vienu Jūsu ģimenes locekli
pēdējo sešu mēnešu laikā

(pēc ienākuma nodokļu
nomaksas)

.

Centrs

Jaunbūve

Jaunā forštate (Pirmā maija)

Ķīmijas mikrorajons

Grīva

Ruģeļi

Cits rajons

Nezina/nevēlas atbildēt

Kurā Daugavpils pilsētas
mikrorajonā Jūs dzīvojat?

nesvērts
skaits rindu %

JĀ

nesvērts
skaits rindu %

NĒ

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/ NA

Vai, Jūsuprāt, Daugavpils pašvaldība pietiekami informē
iedzīvotājus par aktualitātēm savā darbā un pilsētā?

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=701

Pētījums: Attieksme pret dzīvi Daugavpilī un pašvaldības darbu

SKDS, 2024.gada oktobris-novembris
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Q10. Domājot par Daugavpils pašvald ību, par ko Jums tr ūkst inform ācijas, vai par ko J ūs to v ēlētos sa ņemt vair āk?

426 60.2% 81 11.5% 69 9.9% 28 4.2% 21 3.0% 15 2.2% 15 2.0% 14 2.0% 12 2.0% 11 1.6%
                    

178 57.7% 39 12.7% 26 8.6% 15 5.3% 9 2.7% 9 3.2% 3 .9% 10 3.2% 9 3.5% 2 .7%
248 62.2% 42 10.6% 43 11.0% 13 3.4% 12 3.1% 6 1.4% 12 2.9% 4 1.0% 3 .9% 9 2.3%

                    
49 49.2% 12 12.3% 12 10.9% 7 7.2% 5 4.6% 3 3.2%   1 .9% 7 7.1% 2 1.8%
77 57.3% 21 15.8% 12 9.0%   3 2.2% 7 5.3%   1 .8% 3 2.0% 3 2.3%
78 58.1% 20 14.8% 13 9.8% 7 5.2% 7 5.0% 3 2.0% 2 1.5% 2 1.5% 1 .7%   
86 63.4% 13 9.3% 15 11.2% 6 4.3% 3 2.0% 2 1.4% 4 3.0% 4 2.9% 1 .7% 4 3.0%

136 69.5% 15 7.5% 17 9.1% 8 4.1% 3 1.5%   9 4.5% 6 3.1%   2 1.0%
                    

14 50.2%   5 18.2% 2 10.3%     2 7.2% 4 14.1%     
210 60.9% 37 11.1% 41 11.9% 15 4.6% 6 1.9% 2 .7% 9 2.4% 8 2.3% 4 1.7% 2 .6%
202 60.3% 44 12.9% 23 7.1% 11 3.3% 15 4.3% 13 3.9% 4 1.2% 2 .6% 8 2.6% 9 2.8%

                    
74 53.5% 18 13.4% 11 8.7% 7 5.6% 11 8.1% 8 5.6% 1 .7% 1 .6% 5 3.3% 1 .8%

352 61.9% 63 11.1% 58 10.2% 21 3.9% 10 1.7% 7 1.3% 14 2.4% 13 2.3% 7 1.7% 10 1.8%
                    

62 47.7% 18 14.2% 13 11.3% 6 5.4% 10 7.8% 8 6.2% 1 .7% 1 .7% 5 3.6% 1 .9%
361 63.2% 63 11.1% 52 9.1% 21 3.8% 11 2.0% 7 1.3% 14 2.3% 13 2.2% 7 1.7% 10 1.8%

3 39.1%   4 48.7% 1 12.2%             
                    

342 59.9% 68 11.9% 54 9.6% 23 4.3% 20 3.5% 14 2.4% 6 1.0% 10 1.7% 10 2.0% 8 1.5%
84 61.6% 13 9.8% 15 11.3% 5 3.7% 1 .7% 1 1.3% 9 6.5% 4 2.9% 2 2.1% 3 2.2%
                    

132 59.8% 40 18.2% 13 6.0% 5 2.4% 11 4.7% 7 3.1% 3 1.3% 1 .4% 6 3.2% 2 .9%
128 54.5% 22 9.5% 30 13.2% 11 4.8% 6 2.9% 7 3.3% 5 2.1% 3 1.4% 5 2.7% 6 2.7%
162 66.3% 17 7.1% 24 9.9% 12 5.4% 4 1.5% 1 .4% 7 2.7% 10 3.9% 1 .4% 3 1.2%

1 55.4% 1 44.6%                 
3 52.7% 1 15.6% 2 31.7%               
                    

86 59.8% 14 9.6% 17 12.3% 6 4.1% 4 3.2% 3 2.0% 6 4.1% 3 2.1%   2 1.4%
111 64.6% 22 12.6% 15 9.1% 8 4.5% 4 2.5% 1 .5% 5 2.9% 2 1.2% 1 .8% 2 1.2%
71 59.0% 13 12.1% 11 9.0% 5 4.3% 4 3.1% 5 4.6% 2 1.6% 1 1.1%   4 3.4%
68 53.5% 21 15.4% 8 6.4% 3 2.9% 8 5.7% 5 4.0% 1 .7% 2 1.4% 7 6.4% 2 1.7%
90 62.7% 11 8.2% 18 12.6% 6 5.1% 1 .6% 1 .6% 1 .6% 6 3.8% 4 3.0% 1 .6%
                    

94 56.3% 25 14.4% 17 10.8% 4 2.5% 8 4.4% 5 3.1% 3 1.7% 1 .6% 6 3.7% 2 1.1%
85 60.3% 18 12.1% 14 9.7% 5 3.6% 3 2.0% 3 1.8% 4 2.7% 2 1.4% 2 1.9% 2 1.6%
80 63.2% 12 10.6% 12 9.8% 3 2.6% 6 5.3% 2 1.5% 3 2.3% 2 1.5% 1 1.1% 1 .8%
58 58.3% 13 12.8% 10 9.7% 7 6.9% 1 .9% 3 2.9% 1 .9% 2 1.9% 1 1.3% 3 3.1%
23 58.0% 4 9.0% 4 9.0% 3 7.6%     2 4.6% 1 2.3%   2 4.8%
22 62.5% 3 7.8% 4 12.0% 1 2.8% 1 3.5% 1 2.8%   1 2.7%   1 2.8%
63 66.0% 6 7.8% 7 7.9% 5 6.7% 2 1.9% 1 1.7% 2 2.2% 5 5.7% 2 2.9%   
1 47.9%   1 52.1%               

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 64

65 un vairāk

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis/-te

Cits/-a

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Valsts/ pašvaldības sektorā

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Cits

Nezin/NA

Nodarbinātības sektors

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz
vienu Jūsu ģimenes locekli
pēdējo sešu mēnešu laikā

(pēc ienākuma nodokļu
nomaksas)

.

Centrs

Jaunbūve

Jaunā forštate (Pirmā maija)

Ķīmijas mikrorajons

Grīva

Ruģeļi

Cits rajons

Nezina/nevēlas atbildēt

Kurā Daugavpils pilsētas
mikrorajonā Jūs dzīvojat?

nesvērts
skaits rindu %

Informācijas ir
pietiekami/ var atrast

nesvērts
skaits rindu %

Par Domes darbu

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

nesvērts
skaits rindu %

Vajag vairāk
informācijas
(neprecizēts)

nesvērts
skaits rindu %

Par pasākumiem

nesvērts
skaits rindu %

Par uzņēmējdarbības
iespējām

nesvērts
skaits rindu %

Vajadzētu informāciju
krievu valodā

nesvērts
skaits rindu %

Neinteresē, nevajag

nesvērts
skaits rindu %

Vajag pilnīgu
informāciju (arī par

sliktajām lietām, bez
pretrunām)

nesvērts
skaits rindu %

Par sociālo jomu

Domājot par Daugavpils pašvaldību, par ko Jums trūkst informācijas, vai par ko Jūs to vēlētos saņemt vairāk?

Bāze: visi respondenti, n=701  Tabulas turpinājums nākamajā lpp.

Pētījums: Attieksme pret dzīvi Daugavpilī un pašvaldības darbu

SKDS, 2024.gada oktobris-novembris
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Q10. Domājot par Daugavpils pašvald ību, par ko Jums tr ūkst inform ācijas, vai par ko J ūs to v ēlētos sa ņemt vair āk?

10 1.4% 9 1.3% 8 1.3% 7 1.0% 5 .7% 4 .6% 2 .3% 2 .4% 1 .2% 701 105.7%
                    
3 1.0% 3 .9% 3 1.0% 3 1.0% 2 .6% 1 .3%   2 .9% 1 .5% 305 104.7%
7 1.8% 6 1.6% 5 1.5% 4 .9% 3 .8% 3 .7% 2 .4%     396 106.5%
                    
3 2.6% 2 1.7% 3 3.1% 1 .9% 2 1.7% 1 .8%   1 1.3% 1 1.1% 101 110.5%
3 2.2% 2 1.5% 1 .8% 5 3.8% 1 .8% 1 .8% 1 .7%     134 105.3%
2 1.4% 2 1.5%     1 .8% 1 .7% 1 .8% 1 .7%   135 104.4%
1 .8% 2 1.5% 3 2.1%             136 105.5%
1 .5% 1 .5% 1 .5% 1 .5% 1 .5% 1 .5%       195 103.5%
                    
              1 6.5%   27 106.5%
4 1.1% 2 .6% 3 1.1% 3 .8% 1 .3% 1 .3% 1 .2% 1 .3% 1 .4% 341 103.1%
6 1.9% 7 2.2% 5 1.6% 4 1.2% 4 1.3% 3 .9% 1 .3%     333 108.4%
                    
5 3.6% 2 1.7% 2 1.5% 1 .6% 2 1.7% 2 1.5% 1 .6%   1 1.1% 136 112.7%
5 .9% 7 1.2% 6 1.2% 6 1.1% 3 .5% 2 .3% 1 .2% 2 .5%   565 104.0%
                    
5 4.0% 3 2.5% 3 2.7% 1 .7% 2 1.7% 1 .7% 1 .8% 1 1.4% 1 1.3% 126 114.4%
5 .9% 6 1.0% 5 1.0% 6 1.1% 3 .5% 3 .5% 1 .1% 1 .2%   567 103.9%
                  8 100.0%
                    
9 1.6% 9 1.6% 8 1.6% 6 1.0% 5 .9% 4 .7% 2 .3% 2 .5% 1 .3% 566 106.2%
1 .7%     1 .7%           135 103.5%
                    
6 2.8% 4 1.8% 4 2.2% 4 1.9% 3 1.5% 3 1.4%       220 111.6%
2 .9% 4 1.7% 4 1.8% 2 .8% 1 .4% 1 .4% 2 .8% 1 .4%   230 104.1%
2 .8% 1 .4%   1 .4% 1 .4%     1 .7% 1 .6% 243 102.3%
                  2 100.0%
                  6 100.0%
                    
1 .7% 1 .7%     2 1.3%         143 101.4%
1 .6% 2 1.2% 5 3.3% 1 .6% 1 .6% 1 .5%   1 .6%   170 107.1%
3 2.6% 1 .8%   1 .8%   1 .8% 1 .7%     119 103.9%
3 2.5% 3 2.3% 2 1.6% 4 3.1% 2 1.8% 1 .9% 1 .7%     127 111.1%
2 1.2% 2 1.4% 1 .9% 1 .6%   1 .6%   1 1.2% 1 1.1% 142 104.8%
                    
4 2.6% 4 2.3% 3 1.8% 2 1.3% 3 2.0% 2 1.2% 1 .5%   1 .9% 166 111.4%
2 1.3% 1 .8% 2 1.3% 2 1.3% 2 1.3% 1 .7%       142 103.9%
    1 1.5%       1 .7%     123 100.8%
2 1.8%   2 2.2% 1 .9%   1 .9%       100 104.7%
2 4.5%     2 4.5%       1 2.3%   41 106.5%
  3 8.6%               35 105.6%
  1 1.0%           1 2.0%   92 105.7%
                  2 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 64

65 un vairāk

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis/-te

Cits/-a

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Valsts/ pašvaldības sektorā

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Cits

Nezin/NA

Nodarbinātības sektors

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz
vienu Jūsu ģimenes locekli
pēdējo sešu mēnešu laikā

(pēc ienākuma nodokļu
nomaksas)

.

Centrs

Jaunbūve

Jaunā forštate (Pirmā maija)

Ķīmijas mikrorajons

Grīva

Ruģeļi

Cits rajons

Nezina/nevēlas atbildēt

Kurā Daugavpils pilsētas
mikrorajonā Jūs dzīvojat?

nesvērts
skaits rindu %

Par veselības
aprūpes sistēmu

nesvērts
skaits rindu %

Cita atbilde

nesvērts
skaits rindu %

Par pilsētas
labiekārtošanu

nesvērts
skaits rindu %

Par mājokļiem
(cenām, siltināšanas

iespējām)

nesvērts
skaits rindu %

Informēt par
pozitīvām lietām

nesvērts
skaits rindu %

Par izglītību

nesvērts
skaits rindu %

Ar bērniem (brīvā
laika pavadīšanu)
saistīta informācija

nesvērts
skaits rindu %

Par sabiedrisko
transportu

nesvērts
skaits rindu %

Ar jauniešiem (brīvā
laika pavadīšanu)
saistīta informācija

Domājot par Daugavpils pašvaldību, par ko Jums trūkst informācijas, vai par ko Jūs to vēlētos saņemt vairāk?

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=701

Pētījums: Attieksme pret dzīvi Daugavpilī un pašvaldības darbu

SKDS, 2024.gada oktobris-novembris
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Q11. Vai Jums inform ācijas pieejam ību apgr ūtina tas, ka pašvald ības inform ācija tiek sniegta tikai valsts valod ā?

117 16.4% 147 20.5% 424 61.3% 13 1.8% 701 100%
          

46 15.0% 63 20.0% 190 63.1% 6 1.9% 305 100%
71 17.5% 84 20.8% 234 59.9% 7 1.7% 396 100%
          
6 6.2% 9 8.7% 85 84.2% 1 .8% 101 100%
10 7.5% 21 16.1% 103 76.4%   134 100%
15 11.3% 27 20.4% 92 67.5% 1 .8% 135 100%
27 20.0% 38 28.1% 64 46.8% 7 5.2% 136 100%
59 30.6% 52 26.7% 80 40.6% 4 2.1% 195 100%
          
9 32.7% 7 25.4% 7 27.6% 4 14.2% 27 100%
82 23.5% 86 23.8% 168 51.4% 5 1.4% 341 100%
26 7.5% 54 16.5% 249 74.8% 4 1.2% 333 100%
          
8 6.3% 3 2.1% 124 90.7% 1 .8% 136 100%

109 18.8% 144 24.9% 300 54.2% 12 2.0% 565 100%
          
4 3.7% 6 4.4% 115 91.0% 1 .9% 126 100%

113 19.4% 141 24.2% 301 54.4% 12 2.0% 567 100%
    8 100%   8 100%
          

77 13.4% 102 17.5% 380 67.9% 7 1.2% 566 100%
40 29.5% 45 33.2% 44 32.9% 6 4.4% 135 100%
          

18 8.1% 29 13.1% 173 78.8%   220 100%
33 14.0% 52 21.8% 142 62.9% 3 1.3% 230 100%
65 26.1% 65 26.0% 103 43.9% 10 4.0% 243 100%
1 44.6%   1 55.4%   2 100%
  1 15.6% 5 84.4%   6 100%
          

39 27.3% 29 20.5% 72 50.1% 3 2.1% 143 100%
33 19.6% 49 28.6% 88 51.8%   170 100%
14 11.8% 27 21.6% 78 66.6%   119 100%
12 9.6% 17 13.6% 97 76.1% 1 .7% 127 100%
19 12.3% 25 16.5% 89 65.2% 9 6.0% 142 100%
          

22 12.8% 23 13.6% 119 72.3% 2 1.2% 166 100%
29 20.7% 32 22.1% 79 55.8% 2 1.4% 142 100%
19 14.8% 28 22.3% 74 61.4% 2 1.5% 123 100%
22 21.2% 25 24.3% 52 53.5% 1 1.0% 100 100%
4 9.4% 12 28.9% 23 56.9% 2 4.8% 41 100%
5 13.9% 9 25.2% 21 60.9%   35 100%
16 17.7% 18 18.9% 54 59.1% 4 4.2% 92 100%
    2 100%   2 100%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 64

65 un vairāk

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis/-te

Cits/-a

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Valsts/ pašvaldības sektorā

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Cits

Nezin/NA

Nodarbinātības sektors

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz
vienu Jūsu ģimenes locekli
pēdējo sešu mēnešu laikā

(pēc ienākuma nodokļu
nomaksas)

.

Centrs

Jaunbūve

Jaunā forštate (Pirmā maija)

Ķīmijas mikrorajons

Grīva

Ruģeļi

Cits rajons

Nezina/nevēlas atbildēt

Kurā Daugavpils pilsētas
mikrorajonā Jūs dzīvojat?

nesvērts
skaits rindu %

Jā

nesvērts
skaits rindu %

Nedaudz

nesvērts
skaits rindu %

Nē

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/ NA

Vai Jums informācijas pieejamību apgrūtina tas, ka pašvaldības
informācija tiek sniegta tikai valsts valodā?

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=701
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Pētījums: Attieksme pret dzīvi Daugavpilī un pašvaldības darbu 

SKDS, 2024.gada oktobris-novembris 

 
Aptaujā izmantotā anketa 

 

 

Labdien! (Labvakar!) Jums zvana ____________ no sabiedriskās domas pētījumu centra SKDS.  

Mēs regulāri veicam sabiedriskās domas aptaujas visā Latvijā, dažādās pilsētās.  
 

Kur Jūs dzīvojat?  

Daugavpils pilsētā 1 Turpināt ar tekstu 
Citur 2 Pāriet pie jautājumiem par e-

pastu 
 

Šodien mēs vēlamies uzzināt Jūsu viedokli par Daugavpils pilsētā notiekošo. 
Jūs intervijai esat izvēlēts pilnīgi nejauši. Atbildes tiks analizētas tikai apkopotā veidā un mēs 

garantējam Jūsu atbilžu anonimitāti.  

Es būtu Jums pateicīgs/a, ja Jūs varētu man tagad atvēlēt mazliet laiku īsai intervijai. 
RESPONDENTA ATLASES PROCEDŪRA: Ja zvana uz fiksēto tālruni: Pie telefona jāaicina tas ģimenes loceklis, 

kuram ir tuvākā dzimšanas diena, un kuram ir 18 gadi vai vairāk. Ja izvēlētā persona nav mājās, ir jānoskaidro, 
kad viņš/-viņa būs mājās un jāatzvana.  
 

Intervijas sākšanas laiks I___I___I st. I___I___I min. 
 

Q1. Kā Jūs vērtējat Daugavpils pilsētas domes darbību kopumā? 

Ļoti pozitīvi 1 

Drīzāk pozitīvi 2 

Drīzāk negatīvi 3 

Ļoti negatīvi 4 

Nezinu/NA 8 

 

Q2. Lūdzu, nosauciet trīs, pēc Jūsu domām, labākos darbus, ko Daugavpils pilsētas 
dome paveikusi pēdējā gada laikā! 
Intervētāj! Detalizēti, pēc iespējas precīzi pierakstiet respondenta teikto!  

1.  _____________________________________________________________________________  

2.  _____________________________________________________________________________  

3.  _____________________________________________________________________________  
 

Q3. Lūdzu, nosauciet trīs, Jūsuprāt, neveiksmīgākos (sliktākos) Daugavpils pilsētas 
domes darbus pēdējā gada laikā! 
Intervētāj! Detalizēti, pēc iespējas precīzi pierakstiet respondenta teikto!  

1.  _____________________________________________________________________________  

2.  _____________________________________________________________________________  

3.  _____________________________________________________________________________  
 

Q4. Nosauciet, lūdzu, trīs problēmas, kuras Daugavpils pilsētas domei būtu jārisina 
pirmām kārtām!  
Intervētāj! Detalizēti, pēc iespējas precīzi pierakstiet respondenta teikto!  

1.  _____________________________________________________________________________  

2.  _____________________________________________________________________________  

3.  _____________________________________________________________________________  
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Pētījums: Attieksme pret dzīvi Daugavpilī un pašvaldības darbu 
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Q5. Tagad es Jums nosaukšu dažādus informācijas avotus, kuros Daugavpils iedzīvotāji 
bieži mēdz saņemt informāciju par Daugavpils pilsētas domes darbību dažādās jomās, 
bet Jūs, lūdzu, man pasakiet, kuros no tiem Jūs parasti saņemat šādu informāciju? 

Atzīmēt visas piemērotās atbildes! 
Laikraksts “Миллион” 1 

Laikraksts “Latgales Laiks” 2 

Latvijas radio 3 

Radio Alise plus 4 

Divu krastu radio 5 

Radio Skonto 6 

Kāda cita radiostacija 7 

Tīmekļa vietnes un/vai sociālie tīkli:  

Daugavpils.lv 8 

Grani.lv 9 

Gorod.lv 10 

Chayka.lv 11 

Domes priekšsēdētāja profilos sociālajos tīklos 12 

Deputātu profilos sociālajos tiklos 13 

Daugavpils pašvaldības un tās iestāžu un uzņēmumu profilos sociālajos 
tīklos 

14 

Pazīstamu blogeru profilos sociālajos tīklos 15 

Dažādās grupās sociālajos tīklos (piemēram, Māmiņas, Braucēji utt.) 16 

Citur internetā un/vai sociālajos tīklos 17 

Nesaņemu šādu informāciju 18 

Grūti pateikt 98 

 

Q6. Kā Jūs vērtējat Daugavpils pilsētas domes darbu dažādu funkciju izpildē: tas Jūs 
pilnīgi apmierina, drīzāk apmierina, drīzāk neapmierina, pilnīgi neapmierina?  
  Pilnīgi 

apmierina 
Drīzāk 

apmierina 
Drīzāk 

neapmierina 
Pilnīgi 

neapmierina 
Nezina/ 

NA 

1 
Parku, skvēru, zaļo zonu labiekārtošanas un 
tīrības nodrošināšana 

1 2 3 4 8 

2 Ielu, ceļu stāvoklis 1 2 3 4 8 

3 Ielu apgaismojuma nodrošināšana 1 2 3 4 8 

4 Skolu ēku uzturēšana 1 2 3 4 8 

5 Bērnudārzu uzturēšana 1 2 3 4 8 

6 
Rūpes par kultūras dzīvi (atbalsts kultūras 
iestādēm un pasākumiem u.c.) 

1 2 3 4 8 

7 
Iedzīvotāju veselīga dzīvesveida un sporta 
veicināšana 

1 2 3 4 8 

8 
Veselības aprūpes iestāžu pieejamības 
nodrošināšana 

1 2 3 4 8 

9 Sociālās palīdzības, sociālās aprūpes sniegšana 1 2 3 4 8 

10 Uzņēmējdarbības sekmēšana  1 2 3 4 8 

11 
Sabiedriskās kārtības un drošības 
nodrošināšana (pašvaldības policijas darbs)  

1 2 3 4 8 

12 Sabiedriskā transporta pakalpojumu sniegšana 1 2 3 4 8 

13 
Ūdenssaimniecības pakalpojumi (ūdensapgāde 
un kanalizācija)  

1 2 3 4 8 

14 
Daudzdzīvokļu dzīvojamo māju 
apsaimniekošana 

1 2 3 4 8 

15 Centralizētās siltumapgādes nodrošināšana 1 2 3 4 8 

16 Sadzīves atkritumu apsaimniekošana  1 2 3 4 8 
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Q7. Kā, Jūsuprāt, kopumā pēdējo trīs gadu laikā ir mainījusies dzīve Daugavpils pilsētā 
– vai dzīvot Daugavpils pilsētā ir kļuvis daudz labāk, nedaudz labāk, nedaudz sliktāk, 
daudz sliktāk vai nav mainījusies? 
Viena atbilde 
Daudz labāk 1 

Nedaudz labāk 2 

Nedaudz sliktāk 3 

Daudz sliktāk 4 

Nav mainījusies 5 

Grūti pateikt/ NA 8 

 
Q8. Tagad es Jums nosaukšu vairākas pašvaldības iestādes un struktūrvienības, bet Jūs, 
lūdzu, man par katru no tām pasakiet, vai Jūs tās darbību vērtējat ļoti pozitīvi, drīzāk pozitīvi, 
drīzāk negatīvi vai ļoti negatīvi 

  Ļoti 
pozitīvi 

Drīzāk 
pozitīvi 

Drīzāk 
negatīvi 

Ļoti 
negatīvi 

Grūti 
pateikt 

1 Pašvaldības policija 1 2 3 4 8 

2 Komunālās saimniecības pārvalde 1 2 3 4 8 

3 Sociālais dienests 1 2 3 4 8 

4 AS Daugavpils siltumtīkli 1 2 3 4 8 

5 SIA Labiekārtošana - D 1 2 3 4 8 

6 SIA “Daugavpils ūdens” 1 2 3 4 8 

7 SIA “Daugavpils satiksme” 1 2 3 4 8 

8 Kultūras un tūrisma iestādes 1 2 3 4 8 

9 Sporta un jaunatnes iestādes 1 2 3 4 8 

10 Izglītības iestādes  1 2 3 4 8 

11 Medicīnas iestādes 1 2 3 4 8 

12 Atkritumu apsaimniekošanas organizācija 1 2 3 4 8 

 
Q9. Vai, Jūsuprāt, Daugavpils pašvaldība pietiekami informē iedzīvotājus par 
aktualitātēm savā darbā un pilsētā? 
Viena atbilde 
JĀ 1 

Drīzāk JĀ 2 

Drīzāk NĒ 3 

NĒ 4 

Grūti pateikt/ NA 8 

 
Q10. Domājot par Daugavpils pašvaldību, par ko Jums trūkst informācijas, vai par ko Jūs 
to vēlētos saņemt vairāk? 
Intervētāj! Detalizēti, pēc iespējas precīzi pierakstiet respondenta teikto!  

1.  _____________________________________________________________________________  

2.  _____________________________________________________________________________  

3.  _____________________________________________________________________________  
 
Q11. Vai Jums informācijas pieejamību apgrūtina tas, ka pašvaldības informācija tiek 
sniegta tikai valsts valodā? 
Viena atbilde 
Jā 1 

Nedaudz 2 

Nē 3 

Grūti pateikt/ NA 8 
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DEMOGRĀFIJA 
 

D1. Dzimums: Vīrietis 1 

 Sieviete 2 

 

D2. Kāds ir Jūsu vecums (pilni gadi):....................................  
 

D3. Cik cilvēku dzīvo Jūsu mājsaimniecībā, ieskaitot Jūs:...................................... 
 

D4. Kāda ir Jūsu  
Pamatizglītība 1 

izglītība: Vidējā, vidējā profesionālā 2 

 Augstākā 3 
 

D5. Kāda ir Jūsu  
Latvietis (-te) 1 

tautība: Krievs (-iete) 2 

 Cits (-ta).............................. 3 
 
 
 

D5A. Kādā valodā Jūs  Latviešu 1 

galvenokārt runājat ģimenē? Krievu 2 

(Tikai 1 atbilde!) Citā (-ta)...................................... 3 

 

D.6. Vai Jums ir LR pilsonība? 

Ir 1 

Nav 2 

 

D7. Kādā sektorā Jūs strādājat? (Tikai viena atbilde!) 
Valsts/ pašvaldības sektorā 1 

Privātajā sektorā  2 

Nestrādāju 3 

Cits (norādīt)............................ 4 

Nezin/NA 8 

 
D9. Kādi ir mēneša vidējie ienākumi uz vienu Jūsu ģimenes locekli pēdējo sešu mēnešu laikā (pēc 
ienākuma nodokļu nomaksas)? Ar ģimenes ienākumiem es domāju kopējos ienākumus (piem., algas, 
pensijas, pabalsti u.t.t.), ko visi Jūsu ģimenes locekļi saņem pēc nodokļu nomaksas. 
(PIERAKSTIET EURO) _____________ 
Nezin/NA……………………………………..9801 

 

D10. Kurā Daugavpils pilsētas mikrorajonā Jūs dzīvojat? (Viena atbilde! Ja respondents pats nezina, 
tad nolasīt piedāvātos atbilžu variantus!) 
Centrs 1 

Jaunbūve 2 

Jaunā forštate (Pirmā maija) 3 

Ķīmijas mikrorajons 4 

Grīva  5 

Ruģeļi 6 

Cits rajons 7 

Nezina/nevēlas abildēt 8 

 
Pateicamies par piedalīšanos aptaujā! 

 

D11. Intervijas laiks: 2024. gada.......................................  Intervijas beigšanas laiks: pl 
................................ 
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SKDS   
sabiedriskās domas pētījumu centrs 
 
Baznīcas iela 32-2, Rīga, Latvija, LV-1010  
Tālr.: 67 312 876, fakss: 67 312 874 
E-mail: skds@skds.lv  
www.skds.lv 


